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RED FORRAJE ......................................................................................... 119
RED SEPARACIÓN VEHÍCULOS ............................................................. 426
REDES CERCADO ELÉCTRIFICABLE ....................................................... 134 - 137
REFRACTÓMETROS ................................................................................ 82
REJILLAS PROTECTORAS VEHÍCULOS ................................................... 426
REPELENTES FAUNA SALVAJE ................................................................ 156
REPELENTES ORINES PERROS & GATOS ................................................ 446
ROLLO ATRAPAMOSCAS ...................................................................... 158
ROPA CIRUGÍA ...................................................................................... 385
ROTULADORES CROTALES .................................................................... 401

S
SACABOCADOS .................................................................................... 392
SACOS FORRAJE .................................................................................... 119
SEDAS SUTURA ........................................................................................ 361
SELLANTE OMBLIGOS ............................................................................. 315
SEPARADORES CIRUGÍA ....................................................................... 349
SEPARADORES LECHE ........................................................................... 64
SET PERFUSIÓN ....................................................................................... 32
SET PARA FRASCOS ............................................................................... 57
SIGNOS TATUADORES ............................................................................ 388
SILLA ORDEÑO ....................................................................................... 63
SIRGAS DESCORNAR ............................................................................. 216
SNACKS GATOS ..................................................................................... 438 - 439
SNACKS PERROS .................................................................................... 428 - 431
SONDAS IMANES ESOFÁGICOS ........................................................... 221
SONDAS ESOFÁGICAS .......................................................................... 223
SONDAS LAVADO UTERINO .................................................................. 300
SONDAS NASOESOFÁGICAS ................................................................ 223
SONDAS URETRALES .............................................................................. 34 - 35
SOPLETE LLAMA FRÍA ............................................................................. 68
SOPORTES BLOQUES MINERAL ............................................................. 110
SOPORTES CUBOS TETÓN ...................................................................... 90
SOPORTES FUSTAS .................................................................................. 262
SOPORTES SILLAS DE MONTAR ............................................................. 262
SOSTENES PARA UBRES ......................................................................... 68
SPRAY PARTOS ....................................................................................... 315
SPRAYS ANTI CANIBALISMO ................................................................. 269
SPRAYS LIMPIADORES / ENFRIADORES ESQUILADORAS .................... 237
SPRAYS MARCADORES GANADO ....................................................... 390 - 391
SPRAYS PORCINO .................................................................................. 302
SPRAYS TRATAMIENTO CASCOS .......................................................... 198 - 199
SUPRAMID SUTURA ................................................................................. 362
SURGYCRIL SUTURA ............................................................................... 363

T
TACOS MADERA CASCOS .................................................................... 195
TACOS PLÁSTICO CASCOS .................................................................. 195
TAMPÓN TINTA TATUADORES ............................................................... 387
TATUADORES .......................................................................................... 389
TENAZA ANTITETAS ................................................................................. 80
TENAZA CASTRACIÓN ........................................................................... 219
TENAZA CERCADO ELÉCTRICO ............................................................ 149
TENAZA CUERNOS ................................................................................. 215
TENAZA Z-TAG ........................................................................................ 401
TENAZAS ALLFLEX ................................................................................... 400
TENAZAS ANILLAS NASALES .................................................................. 175
TENAZAS CASCOS ................................................................................. 186
TENAZAS CROMASA .............................................................................. 406
TENAZAS CROTALES A.D.N. ................................................................... 407
TENAZAS GRAPAS CERDOS .................................................................. 176
TENAZAS MARCAS MANUALES ............................................................. 393
TENSOR PARA HILOS .............................................................................. 149
TERMÓMETROS ...................................................................................... 324 - 328
TEST LECHE .............................................................................................. 73
TEST MAMITIS .......................................................................................... 71
TEST PROTEINAS ...................................................................................... 73
TETINA PANEL CORDEROS .................................................................... 86
TETINA PANEL TERNEROS ....................................................................... 88
TETINAS CORDEROS ............................................................................... 92
TETINAS TERNEROS ................................................................................. 93 - 94
TIJERAS CASCOS .................................................................................... 189
TIJERAS CIRUGÍA .................................................................................... 338 - 341

TIJERAS CORTA UÑAS ............................................................................ 447
TIJERAS ESQUILAR .................................................................................. 225
TIJERAS MARCAR GANADO ................................................................. 392
TINTAS TATUADORES .............................................................................. 387
TOALLIITAS LIMPIEZA UBRES ................................................................... 69
TOALLITAS DESINFECCIÓN .................................................................... 335
TOALLITAS LIMPIEZA PORCINO ............................................................. 302
TOLVAS AVES ......................................................................................... 276 - 277
TOLVAS PERROS ..................................................................................... 441
TORNIQUETES ......................................................................................... 25
TRABAS EVITACOCES ............................................................................ 165
TRABONES .............................................................................................. 177
TRAJES DE AGUA ................................................................................... 379
TRAMPAS RATAS Y RATONES ................................................................ 152 - 154
TRAMPAS TOPOS ................................................................................... 150 - 151
TRANSPORTINES GATOS ........................................................................ 435
TRANSPORTINES PERROS ....................................................................... 424 - 425
TRATAMIENTOS CASCOS ...................................................................... 190 - 194
TRÓCARES .............................................................................................. 224
TUBOS CAPILARES ................................................................................. 27
TUBOS EXTRACCIÓN SANGRE .............................................................. 25
TUBOS RECOGIDA MUESSTRAS LECHE ................................................ 65
TUBOS RECOGIDA MUESTRAS .............................................................. 29

U
UNGÜENTOS UBRES ............................................................................... 74

V
VAGINAS ARTIFICIALES .......................................................................... 298
VAINAS INSEMINACIÓN ARTIFICIAL ..................................................... 306 - 307
VAINAS TRANSFERENCIA EMBRIONES .................................................. 309
VALLAS INVISIBLES .................................................................................. 427
VÁLVULAS CUBOS TETÓN ..................................................................... 91
VENDA ALQUITRÁN CASCOS ............................................................... 201
VENDA YUTE ........................................................................................... 201
VENDAS .................................................................................................. 38 - 41
VENDAS UBRES ....................................................................................... 69
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JERINGA DOSIFICADORA AZUL

500 cc

35 / 70 cc

200 / 300 cc

4

2

5

1

555: 35 cc
556: 70 cc
557: 200 cc
558: 300 cc
559: 500 cc

1.- Cilindro
2.- Junta émbolo
3.- Empuñadura
4.- Émbolo
5.- Cánula

3

5

1

3

510: 20 cc
520: 50 cc
530: 70 cc
540: 150 cc
550: 250 cc

1.- Empuñadura posterior
2.- Cuerpo principal
3.- Muelle
4.- Émbolo
5.- Rueda dosificadora
6.- Adaptador cilindro
7.- Cilindro
8.- Cánula
9.- Junta émbolo

JERINGA DOSIFICADORA GENIA

20 cc
50 / 70 cc

150 cc
250 cc

2

4

9

7
8

6 {
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9 289

JERINGA BUCAL / INYECTABLE GENIA

7
2

4

5

6

1

610: 300 cc
615: 450 cc
620: 300 cc inyectable
625: 450 cc inyectable

1.- Cilindro
2.- Émbolo
4.- Junta émbolo
5.- Cono L.L. + reductor inyectable
6.- Cánula
7.- Vástago
8.- Tapa
9.- Empuñadura

JERINGA DOSIFICADORA HENKE ECO-MATIC 741: 12,5 cc
675: 30 cc

1.- Cilindro
2.- Tuerca cánula
3.- Tubo ascensión 
4.- Muelle tubo ascensión
5.- Cánula
6.- Kit mantenimiento
7.- Muelle maneta
8.- Sets para frasco
    270/50: Ø 20mm
    270/250: Ø 30 mm
    270/500: Ø 33 mm
11.- Reductor tubo
    A: 10 - 6 mm
    B: 6 - 4 mm
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655: 60 cc

1.- Rosca cánula
2.- Cánula
3.- Junta cánula
4.- Tuerca
5.- Protector
6.- Muelle
7.- Válvula
8.- Cilindro
9.- Tapa válvula
10.- Junta adaptador
11.- Junta émbolo
12.- Émbolo
13.- Junta anterior
14.- Junta vástago
15.- Vástago
16.- Junta vástago
17.- Muelle vástago
18.- Válvula
19.- Adaptador tubo
20.- Rosca cilindro
21.- Maneta anterior
22.- Tornillo mango
23.- Arandela muelle
24.- Soporte arandela
25.- Tornillo tensión
26.- Muelle maneta
27.- Maneta posterior

28.- Resbalón
29.- Tornillo
30.- Tornillo
31.- Tuerca
32.- Vástago < 2009
33.- Muelle < 2009
34.- Válvula < 2009
35.- Junta < 2009
36.- Junta < 2009
37.- Adaptador < 2009

The information contained in this document is legally privileged and confidential intended only for the use of the individual or entity. If the receiver of this document is not the intended recipient, the receiver is hereby notified that any dissemination, distribution or copy of this information is strictly prohibited. If this information is received in error, please notify us immediately. As our 
policy is one of continuous improvement, the manufacturer reserves the right to alter these specifications at any time. All products produced by NJ Phillips Pty Limited are identified by a unique batch number which is affixed to the product to allow traceability by the manufacturer and must not be removed if product integrity is to be maintained Not all part numbers may be available.

LOCKED BAG 8, GOSFORD NSW, AUSTRALIA 2250  
P +61 2 4340 2044 F +61 2 4340 1991  | E njp1@njphillips.com.au

KIT NO. PART NAME PART NO.
WX1326 Minor Service Kit 6,7,11,12,13,17,18,33,34,35.
WX1327 Major Service Kit 6,7,8,11,12,13,17,18,33,34,35.

PLEASE ORDER BY KIT AND PART NAME

1. Nozzle Lock Nut  (SN107)
2. Cattle Nozzle  (TRXN116A)
3. Nozzle Seal Ring  (SP220)
4. Delivery Cage Lock Nut  (SN456)
5. Cylinder Shield Cap  (SN408)
6. Delivery Valve Spring  (SP1200)
7. Delivery Valve  (SH1446/C4)
8. Cylinder  (SH978/U)
9. Delivery Valve Cage  (SN455)
10. Delivery Cage Seal Ring  (SP98)
11. Piston Seal Ring  (SP465)
12. Piston  (SH901)
13. Lubricating Washer  (SF33)
14. Push Rod Seal Ring  (SP176)
15. Push Rod  (SN594)
16. Push Rod Seal Ring  (SP176)
17. Inlet Valve Spring  (SP285)
18. Inlet Valve  (SH1446/C4)
19. Inlet Adaptor  (SN533)

20. Cylinder Adaptor  (SH1585)
21. Handle  (SA62)
22. Handle Clamp Screw  (SP6/N)
23. Spring Adjustor Nut  (SN60/N)
24. Spring Adjustor Trunnion  (SN14)
25. Spring Adjustor Spindle  (SN17)
26. Return Spring  (SP134)
27. Lever  (SA11/G4)
28. Lever Pad (2 Per)  (SP5)
29. Lever Screw  (SN16)
30. Dose Adjustor Screw  (DN112)
31. Dose Adjustor Lock Nut  (SN12)
PRE-2009 APPLICATOR:
32. Push Rod  (SN454)
33. Inlet Valve Spring  (SP210)
34. Valve  (SM112)
35. Valve Seal Ring  (SP127)
36. Inlet Adaptor Seal Ring  (SP98)
37. Inlet Adaptor  (SN59)

PARTS BREAKDOWN

¬ New HFV technology for faster 
re ll and chemical resistance.

¬ Compatible with most drenches 
on the market.

¬ New style piston provides easy 
assembly and service.

60ml Metal Automatic Drencher

8
9 101 7

5
32

4
6

26

25 27

24

23

29

28

30 31

2120 22

16 17 18 19
11 12 13

14 15

32 33 34 35 36 37

60 50 40 30 20 10 m
LPRE-2009

MODEL  DOSE RANGE INCREMENTS CODE
60ml 5ml – 60ml 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,55,60ml PAD87
60ml plus  5ml – 60ml 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,55,60ml PAD76C
2.5L Backpack   
Also available in:
30ml 5ml – 30ml 5,7.5,10,12.5,15,17.5,20,22.5,25,27.5,30ml PAD9
30ml plus  5ml – 30ml 5,7.5,10,12.5,15,17.5,20,22.5,25,27.5,30ml PAD84C
2.5L Backpack

WX46 CONTAINER COMPLETE

ACCESSORIES

Customise this instrument with your brand colour and logo. Contact us for details.

PAD87, PAD76C

JERINGA DOSIFICADORA AUTOMATICA NJ PHILLIPS 60cc

650: 30 cc

1.- Rosca cánula
2.- Cánula
3.- Junta cánula
4.- Tuerca
5.- Protector
6.- Válvula
7.- Cilindro
8.- Jaula válvula
9.- Junta jaula válvula
10.- Junta émbolo
11.- Émbolo
12.- Junta anterior
13.- Junta posterior
14.- Vástago
15.- Junta vástago
16.- Muelle vástago
17.- Válvula
18.- Adaptador tubo
19.- Rosca cilindro
20.- Maneta delantera
21.- Tornillo mango
22.- Arandela  muelle
23.- Soporte arandela
24.- Tornillo tensión
25.- Muelle interior
26.- Maneta trasera
27.- Resbalón

28.- Tornillo
29.- Tornillo
30.- Tuerca
31.- Vástago < 2009
32.- Muelle < 2009
33.- Vávula < 2009
34.- Junta válvula < 2009
35.- Junta tapa < 2009
36.- Adapt. tubo < 2009

29 30

19

20

11 12
13 1810

23

21

22

28

26

27

15 16 1714

2
7

8 91 63
4 5

25

24

31
PRE-2009

32 33 34 35 36

DRAWINGS TO SCALE (100%)

PLACE THE SPRING FROM 
THE KIT OVER THE DRAWINGS 
TO IDENTIFY THE PART YOU 
REQUIRE.

THIS KIT MAY CONTAIN:
KIT No. PART NAME INCLUDES  ILLUSTRATION  No.
WX1324 Minor Service Kit 6,10,11,12,16,17,32,33,34.
WX1325 Major Service Kit 6,7,10,11,12,16,17,32,33,34.

KIT COMPONENTS
DESCRIPTION ILLUSTRATION  No. QTY
Valve Complete 6 1
Cylinder 7 1 
Piston Seal Ring 10 1
Piston 11 1
Lubricating Washer 12 1
Inlet Valve Spring 16 1
HFV Valve 17 1
Inlet Valve Spring 32 1
Valve 33 1
Valve Seal Ring 34 1

16

32

AS OUR POLICY IS ONE OF CONTINUOUS IMPROVEMENT THE MANUFACTURER RESERVES THE RIGHT TO ALTER THESE SPECIFICATIONS AT ANY TIME.
ALL PRODUCTS PRODUCED BY NJ PHILLIPS PTY LIMITED, ARE IDENTIFIED BY A UNIQUE BATCH NUMBER. THIS IDENTIFICATION NUMBER IS AFFIXED
TO THE PRODUCT TO ALLOW TRACEABILITY BY THE MANUFACTURER AND MUST NOT BE REMOVED IF PRODUCT INTEGRITY IS TO BE MAINTAINED.

NJ PHILLIPS PTY LTD  ABN 36 000 082 002
ADDRESS: LOCKED BAG 8, GOSFORD, NSW 2250 AUSTRALIA
TELEPHONE: +61 2 4340 2044 FAX: +61 2 4340 1991
EMAIL: njp1@njphillips.com.au MADE IN AUSTRALIA

WX1324, WX1325, WX1325-HASBETS   |  QM585-R1

JERINGA DOSIFICADORA AUTOMATICA NJ PHILLIPS 30cc
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28.- Resbalón
29.- Tornillo
30.- Tornillo
31.- Tuerca
32.- Vástago < 2009
33.- Muelle < 2009
34.- Válvula < 2009
35.- Junta < 2009
36.- Junta < 2009
37.- Adaptador < 2009

28.- Tornillo
29.- Tornillo
30.- Tuerca
31.- Vástago < 2009
32.- Muelle < 2009
33.- Vávula < 2009
34.- Junta válvula < 2009
35.- Junta tapa < 2009
36.- Adapt. tubo < 2009

JERINGA DOSIFICADORA DIAMANT 30cc METAL DI700: 30 cc

1.- Cánula
1R.- Rácor inyectable
2.- Tuerca cánula
3.- Junta cánula
4.- Muelle válvula
5.- Válvula
6.- Junta válvula
7.- Cuerpo cilindro
8.- Cilindro
9A.- Junta cuerpo
10.- Émbolo
11.- Junta émbolo
11A.- Arandela fieltro
12.- Vástago
13.- Maneta delantera
14.- Maneta trasera
15.- Muelle tensión
16.- Tornillo dosificación
17.- Contratuerca dosificación
18.- Tornillo manetas
20.- Resbalón
21.- Cono L/L rácor inyectable

JERINGA DOSIFICADORA DIAMANT 30cc PLASTICO DI565: 30 cc

1.- Cánula
1R.- Rácor inyectable
2.- Tuerca cánula
3.- Junta cánula
4.- Muelle válvula
4G.- Muelle válvula vástago
5.- Válvula
6.- Junta válvula
6G.- Junta válvula vástago
7.- Cilindro
8.- Tapeta
9.- Vástago
10.- Junta émbolo
11.- Junta fieltro
12.- Maneta delantera
13.- Maneta trasera
14.- Muelle tensión
15.- Tornillo dosificador
16.- Contratuerca dosificador
17.- Tornillo manetas
18.- Cono L/L rácor inyectable 
19.- Resbalón

1R 21
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JERINGA DOSIFICADORA HENKE DRENCH MATIC 30cc 740: 30cc

1.- Cuerpo cilindro
2.- Cilindro
3.- Parte delantera
4.- Junta
5.- Tuerca
6.- Válvula delantera
7.- Válvula trasera
8.- Cánula
9.- Tornillo
10.- Varilla émbolo
11.- Junta
12.- Émbolo
13.- Maneta delantera
14.- Pasador
15.- Maneta trasera
16.- Inserto
17.- Pasador maneta
18.- Tornillo fijación
19.- Tuerca
20.- Muelle
21.- Tornillo
22.- Casquillo bloqueo
23.- Tornillo
24.- Tornillo cilindro
25.- Junta

26.- Tubo ascensión
27.- Disco
28.- Disco protección
29.- Junta fieltro
30.- Junta
31.- Muelle tubo

JERINGA DOSIFICADORA HENKE DRENCH MATIC 23cc 750: 23cc

1.- Tuerca cánula
2.- Cilindro
3.- Tornillo maneta
4.- Inserto 
5.- Conector tubo
6.- Tubo ascensión
7.- Muelle
8.- Tornillo
9.- Abrazadera
10.- Disco
11.- Tornillo
12.- Tornillo 
13.- Tornilo
14.- Cono Luer Lock
15.- Cánula
16.- Émbolo
17.- Maneta
18.- Junta émbolo
19.- Junta válvula trasera
20.- Junta cono Luer Lock
21.- Junta
22.- Junta
23.- Válvula delantera
24.- Válvula trasera
25.- Muelle tubo
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JERINGA REVOLVER HAUPTNER MUTO 1010: 10 cc
1020: 25 cc
1030: 30 cc
1040: 50 cc

1.- Cilindro
2.- Émbolo
3.- Kit juntas
4.- Junta cono
5.- Muelle mango
6.- Tornillo mango 
7.- Cuerpo cilindro
8.- Casquillo ajuste
8A.- Tornillo casquillo
9A.- Junta anterior
9P.- Junta posterior
10.- Varilla interior
11.- Varilla exterior
12.- Disco émbolo
13.- Tirador eje
14.- Cono rosca alargador
15.- Cono L.L.
16.- Resorte uña
17.- Tornillo uña
18.- Uña
19.- Kit uña
21.- Maneta delantera
22.- Maneta trasera

JERINGA REVOLVER DIAMANT DI810: 50 cc

1.- Maneta trasera
2.- Maneta delantera
3.- Ruleta dosificación
4.- Varilla interior
5.- Tirador
6.- Disco émbolo
7.- Cilindro 
9.- Uña
10.- Kit muelle + bola
11.- Tornillo uña
12.- Pasador maneta
13.- Muelle mango
14.- Kit espárrago
15.- Kit muelle + bola
18.- Cono
19.- Junta cono
21.- Émbolo
23.- Varilla dentada
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JERINGA REVOLVER NJ PHILLIPS 1055: 25 cc
1060: 50 cc

1.- Rosca L.L.
2.- Junta cono
3.- Junta
4.- Cilindro
5.- Interior cono
6.- Soporte cilindro
7.- Varilla guía
8.- Maneta delantera
9.- Tornillo
10.- Tornillo
11.- Dosificador
12.- Cierre
13.- Casquillo ajuste
14.- Muelle
15.- Pletina
16.- Uña

17.- Muelle uña
18.- Maneta trasera
19.- Muelle
20.- Junta émbolo
21.- Vástago
22.- Tirador
23.- Tornillo uña

JERINGA REVOLVER ROUX 900: 10 cc
910: 30 cc
920: 50 cc

5.- Maneta delantera
7.- Tornillo manetas
23.- Junta trasera
24.- Cono L.L.
25.- Junta delantera
26.- Cilindro
27.- Cuerpo cilindro
28.- Varilla interior
30.- Émbolo
31.- Disco émbolo
32.- Varilla exterior dentada
33.- Tirador
35.- Muelle manetas
40.- Cono rosca
42.- Tornillo ruleta graduación
45.- Maneta trasera
47.- Uña
50.- Kit juntas
51.- Resorte uña
52.- Tornillo uña

40
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JERINGA REVOLVER SEMI AUTOMATICO NJ PHILLIPS 1061: 50 cc

KIT: 1,2,3,4,7,25

1251: 25 cc
1253: 50 cc

1.- Cilindro
2.- Junta émbolo
3.- Varilla interior + émbolo
4.- Maneta completa
5.- Pestaña
6.- Muelle pestaña
7.- Muelle maneta
8.- Tirador

JERINGA REVOLVER MULTI MATIC
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VACUNADOR NJ PHILLIPS 1065: 5 cc

1.- Tuerca aguja
2.- Cuerpo cilindro
3.- Boquilla
4.- Junta boquilla
5.- Junta válvula
6.- Arandela
7.- Tornillo
8.- Cilindro
9.- Junta válvula
10- Arandela
11.- Émbolo
12.- Junta émbolo
13.- Cierre cilindro
14.- Tuerca
15.- Dosificador
16.- Muelle
17.- Casquillo
18.- Maneta trasera

1005: 5 cc

1-3.- Empaque + juntas
1-8.- Émbolo + empaque + muelle + bola
7-8.- Bola (2) + muelle (2)
9-11.- Varilla + émbolo + junta
11.- Junta émbolo
12-13.- Conector + junta
13.- Junta interior conector
14.- Cono para tubo ascensión
16.- Cilindro
17.- Cuerpo cilindro
18.- Maneta trasera + dosificador
19.- Maneta delantera
20.- Tornillo mango
21.- Muelle mango
28-30.- Juego uña
32.- Muelle
Kit.- Kit juntas

JERINGA REVOLVER HAUPTNER MUTO EXPRESSVACUNADOR HAUPTNER MUTO EXPRESS II
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VACUNADOR HENKE VET-MATIC 1210: 5 cc
1220: 10 cc

1.- Cuerpo cilindro
2.- Tuerca delantera
3.- Cilindro
4.- Maneta + vástago
5.- Muelle vástago
6.- Eje dosificador
7.- Tuerca dosificación
8.- Capuchón tornillo
9.- Émbolo
10.- Junta émbolo
11.- Válvula + junta
12.- Muelle presión cono
13.- Muelle presión émbolo
14.- Cono L.L.
16.- Aguja ascensión
17.- Tubo goma
Kit.- Kit juntas 

VACUNADOR SOCOREX 1407: 0,3 cc
1410 / 1465: 0,5 cc
1420 / 1467: 1 cc
1430 / 1469: 2 cc
1440 / 1471: 5 cc
1450 / 1473: 10 cc

1.-Tirador
2.- Muelle tirador
3.- Casquillo roscado
4.- Tuerca casquillo
5.- Capuchón émbolo
6.- Émbolo
7.- Cilindro
8- Cuerpo cilindro
12.- Muelle válvula
13.- Junta válvula
14.- Cono L/L
15.- Junta cilindro
17.- Bola válvula
23.- Tubo ascensión
24.- Bola ascensión
25.- Aguja ascensión 5cm
26.- Aguja ascensión 20cm
41.- Maneta delantera
44.- Tornillo maneta
46.- Arandela nylon
50.- Válvula admisión
51.- Tubo conexión
52.- Aguja admisión
53.- Cuerpo portafrascos
54.- Arandela portafrascos
55.- Cierre portafrascos
56.- Junta goma portafrascos
75.- Kit juntas

46
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VACUNADOR HENKE FERRO-MATIC 1303: 3 cc
1305: 5 cc

1.- Cuerpo cilindro
2.- Tornillo cono
3.- Cilindro
4.- Maneta + vástago
5.- Muelle vástago
6.- Eje dosificador
7.- Tuerca dosificadora
8.- Capuchón cono
9.- Émbolo
10.- Junta émbolo / tornillo
11.- Válvula + junta
12.- Muelle válvula adaptador
13.- Cono L.L.
14.- Junta muelle adaptador
15.- Adaptador frasco plástico
21.- Junta tornillo
22.- Adaptador frasco metal
26.- Muelle válvula cono
27.- Adaptador frasco universal
28.- Adaptador universal 30mm
29.- Adaptador universal 20mm
Kit.- Kit juntas

VACUNADOR MASTER LINE 1101 + 1120 : 0,5 cc
1105 + 1125 : 1 cc
1110 + 1130 : 2 cc

1.- Cilindro
2.- Conector tubo
3.- Arandela rosca
4.- Rosca conector
5.- Muelle válvula
6.- Válvula
7.- Cono L.L.
8.- Junta émbolo
9.- Junta cono
11.- Cuerpo cilindro
12.- Maneta trasera
13.- Casquillo roscado
14.- Émbolo
15.- Maneta delantera
16.- Muelle maneta
17.- Tubo goma ascensión
18.- Aguja ascensión
19.- Aguja portafrascos
20.- Junta aguja
22.- Junta válvula
Kit.- Kit juntas 
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1150: 1.8 cc

1.- Cuerpo + cono
2.- Arandela interior
3.- Cilindro
4.- Émbolo
5.- Tornillo émbolo
6.- Casquillo seguridad
7.- Varilla dentada
8.- Muelle pestaña
9.- Botón varilla
12.- Uña

VACUNADOR HENKE TBC TUBERCULINA

1070: 5 cc

1.- Cono L.L.
2.- Junta cono L.L.
3.- Cilindro
4.- Casquillo
5.- Junta émbolo
6.- Émbolo
7.- Tornillo varilla émbolo
8.- Varilla roscada
9.- Tornillo varilla tirador
10.- Tirador
11-14.- Casquillo ajuste
15.- Tornillo mango
16.- Muelle mango
17.- Maneta trasera
19.- Tornillo uña
20.- Uña
21.- Resorte uña
22.- Maneta delantera

VACUNADOR HAUPTNER TUBERCULINAVACUNADOR HAUPTNER TUBERCULINA
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1408: 0,5 cc
1409: 1 cc
1418: 2 cc

1.- Cono L.L.
6.- Cilindro
9.- Cabezal émbolo
10.- Maneta delantera
11.- Tornillo dosificación
12.- Muelle vástago
13.- Casquillo
15.- Tornillo
16.- Kit juntas
26.- Aguja plástico portafrascos
27.- Portafrascos Ø22mm 
28.- Portafrascos Ø32mm
31.- Maneta trasera
33.- Eje roscado

VACUNADOR SERENA PORTAFRASCOS

1416: 5 cc
1417: 12 cc

1.- Cono L.L.
6.- Cilindro
8.- Émbolo
9.- Cabezal émbolo
10.- Maneta delantera
11.- Tornillo dosificación
12.- Muelle vástago
13.- Casquillo
14.- Maneta trasera
16.- Kit juntas

VACUNADOR SERENA CÁNULA ASCENSION

VACUNADOR SERENA CÁNULA ASCENSION 1413: 0,5 cc
1414: 1 cc
1415: 2 cc

1.- Cono L.L.
6.- Cilindro
8.- Émbolo
10.- Maneta delantera
11.- Tornillo dosificación
12.- Muelle vástago
13.- Casquillo
15.- Tornillo maneta
16.- Kit juntas
31.- Maneta trasera
32.- Conector tubo
33.- Eje roscado
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VACUNADOR SERENA VIRUELA 1406: 3 cc

1.- Cono L.L.
6.- Cilindro
10.- Maneta delantera
11.- Tornillo dosificación
12.- Muelle vástago
13.- Casquillo
16.- Kit juntas
39.- Tornillo
40.- Vástago
41.- Pasador
42.- Casquillo
43.- Cuerpo

VACUNADOR SERENA CON PROLONGADOR 1455: 5 cc
1457: 12 cc

1.- Cono L.L.
6.- Cilindro
8.- Émbolo
9.- Cabezal émbolo
10.- Maneta delantera
11.- Tornillo dosificación
12.- Muelle vástago
13.- Casquillo
14.- Maneta trasera
16.- Kit juntas
17.- Casquillo
18.- Eje interior
19.- Barra exterior
20.- Soporte cilindro

VACUNADOR SERENA PORTAFRASCOS 1419: 5 cc

1.- Cono L.L.
6.- Cilindro
8.- Émbolo
9.- Cabezal émbolo
10.- Maneta delantera
11.- Tornillo dosificación
12.- Muelle vástago
13.- Casquillo
14.- Maneta trasera
15.- Tornillo
16.- Kit juntas
26.- Aguja plástico 
27.- Portafrascos Ø22mm
28.- Portafrascos Ø32mm
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Agujas hipodérmicas 

• Cono Luer Lock
• Caja de 12 uds

Ref. Medida Gauge IVA V

100 10 x 1.0 19G x 3” 21 1 / 12
101 10 x 1.2 18G x 3/8” 21 1 / 12
102 10 x 1.5 17G x 3/8” 21 1 / 12
103 13 x 1.3 18G x 1/2” 21 1 / 12
104 15 x 1.0 19G x 5/8” 21 1 / 12
105 15 x 1.3 18G x 5/8” 21 1 / 12
106 15 x 1.5 17G x 5/8” 21 1 / 12
107 15 x 1.8 15G x 5/8” 21 1 / 12
108 15 x 2.0 14G x 5/8” 21 1 / 12
109 20 x 1.0 19G x 3/4” 21 1 / 12
110 20 x 1.3 18G x 3/4” 21 1 / 12
111 20 x 1.5 17G x 3/4” 21 1 / 12
112 20 x 1.8 15G x 3/4” 21 1 / 12
113 20 x 2.0 14G x 3/4” 21 1 / 12
193 25 x 1.0 19G x 1” 21 1 / 12
114 25 x 1.3 18G x 1” 21 1 / 12
115 25 x 1.5 17G x 1” 21 1 / 12
116 25 x 1.8 15G x 1” 21 1 / 12
117 25 x 2.0 14G x 1” 21 1 / 12
118 30 x 1.3 18G x 1 1/4” 21 1 / 12
119 30 x 1.5 17G x 1 1/4” 21 1 / 12
120 30 x 1.8 15G x 1 1/4” 21 1 / 12
121 30 x 2.0 14G x 1 1/4” 21 1 / 12
122 35 x 1.2 18G x 1 3/8” 21 1 / 12
123 35 x 1.5 16G x 1 3/8” 21 1 / 12
124 35 x 1.8 15G x 1 3/8” 21 1 / 12
125 35 x 2.0 14G x 1 3/8” 21 1 / 12
126 40 x 1.2 18G x 1 1/2” 21 1 / 12
127 40 x 1.5 16G x 1 1/2” 21 1 / 12
128 40 x 1.8 15G x 1 1/2” 21 1 / 12
129 40 x 2.0 14G x 1 1/2” 21 1 / 12
130 45 x 1.8 15G x 1 3/4” 21 1 / 12
131 45 x 2.0 14G x 1 3/4” 21 1 / 12
132 50 x 2.0 14G x 2” 21 1 / 12

Agujas hipodérmicas Henke Premium

• Cono Luer Lock
• Caja de 10 uds

Ref. Medida Gauge Color IVA V

134 10 x 1.0 19G x 3/8” Crema 21 1 / 10
135 15 x 1.0 19G x 5/8” Crema 21 1 / 10
137 15 x 1.2 18G x 5/8” Rosa 21 1 / 10
139 15 x 1.4 17G x 5/8” Granate 21 1 / 10
141 15 x 1.6 16G x 5/8” Blanco 21 1 / 10
143 15 x 1.8 15G x 5/8” Gris 21 1 / 10
145 20 x 1.0 19G x 3/4” Crema 21 1 / 10
147 20 x 1.4 17G x 3/4” Granate 21 1 / 10
149 20 x 1.6 16G x 3/4” Blanco 21 1 / 10
151 20 x 1.8 15G x 3/4” Gris 21 1 / 10
153 20 x 2.0 14G x 3/4” Verde 21 1 / 10
152 25 x 1.4 17G x 1” Granate 21 1 / 10
154 25 x 1.6 16G x 1” Blanco 21 1 / 10
156 25 x 1.8 15G x 1” Gris 21 1 / 10
158 25 x 2.0 14G x 1” Verde 21 1 / 10
159 30 x 1.6 16G x 1 1/4” Blanco 21 1 / 10
160 30 x 1.8 15G x 1 1/4” Gris 21 1 / 10
162 30 x 2.0 14G x 1 1/4” Verde 21 1 / 10
163 35 x 1.4 17G x 1 3/8” Granate 21 1 / 10
164 35 x 1.6 16G x 1 3/8” Blanco 21 1 / 10
166 35 x 1.8 15G x 1 3/8” Gris 21 1 / 10
168 35 x 2.0 14G x 1 3/8” Verde 21 1 / 10
169 40 x 1.8 15G x 1 1/2” Gris 21 1 / 10
170 40 x 2.0 14G x 1 1/2” Verde 21 1 / 10
172 50 x 2.0 14G x 2” Verde 21 1 / 10
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Agujas desechables 

• Estériles
• Compatibles con Luer y Luer Lock
• Caja de 100 uds
 

Ref. Medida Gauge Color IVA
177 10 x 0.8 21G x 3/8” Verde 21
174 13 x 0.9 20G x 1/2” Amarillo 21
197 16 x 0.5 25G x 5/8” Naranja 21
191 16 x 0.8 21G x 5/8” Verde 21
176 16 x 1.1 19G x 5/8” Crema 21
198 25 x 0.6 23G x 1” Azul 21
178 25 x 0.8 21G x 1” Verde 21
180 25 x 0.9 20G x 1” Amarillo 21
196 25 x 1.1 19G x 1” Crema 21
181 25 x 1.25 18G x 1” Rosa 21
189 25 x 1.6 16G x 1” Blanco 21
161 30 x 0.7 22G x 1 1/4” Gris 21
188 38 x 1.6 16G x 1 1/2” Blanco 21
171 38 x 2.0 14G x 1 1/2” Verde 21
195 38 x 2.1 14G x 1 1/2” Verde 21
183 40 x 0.8 21G x 1 1/2” Verde 21
186 40 x 1.1 19G x 1 1/2” Crema 21
185 40 x 1.2 18G x 1 1/2” Rosa 21
192 40 x 1.6 16G x 1 1/2” Blanco 21
184 40 x 1.8 15G x 1 1/2” Gris 21
182 50 x 1.5 17G x 2” Rojo 21
179 60 x 2.1 14G x 2 1/2” Verde 21
199 80 x 2.1 14G x 3 1/4” Verde 21
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Catéter periférico recto

Ref. Aguja Color Cant. Gauge IVA V

0100 19 x 0.70 Amarillo 50 24G x 3/4” 21 1 / 4
0103 25 x 0.85 Azul 50 22G x 1” 21 1 / 4
0105 32 x 1.10 Rosa 50 20G x 1 1/4” 21 1 / 4
0107 50 x 1.10 Rosa 50 20G x 2” 21 1 / 4
0110 50 x 1.35 Verde 50 18G x 2” 21 1 / 4
0109 50 x 1.70 Gris 50 16G x 2” 21 1 / 4
0111 50 x 2.20 Naranja 50 14G x 2” 21 1 / 4

Catéter periférico de seguridad con aletas y punto de inyección

• Bisel reverso en “Y” de la aguja permite una punción segura
• Válvula de acceso unidireccional con tapón: permite tener un
acceso suplementario que permite la inyección sin aguja

Ref. Aguja Color Cant. Gauge IVA
13690 19 x 0.7 Amarillo 50 24G 21
13691 25 x 0.8 Azul 50 22G 21
13692 32 x 1.0 Rosa 50 20G 21
13693 45 x 1.2 Verde 50 18G 21
13694 45 x 1.7 Gris 50 16G 21
13696 45 x 2.7 Naranja 50 14G 21

NUEVO

 Catéter periférico de seguridad con aletas

Ref. Aguja Color Cant. Gauge IVA V

13670 19 x 0.7 Amarillo 50 24G 21 1 / 10
13672 25 x 0.9 Azul 50 22G 21 1 / 10
13674 33 x 1.1 Rosa 50 20G 21 1 / 10
13676 45 x 1.3 Verde 50 18G 21 1 
13678 50 x 1.7 Gris 50 16G 21 1
13680 50 x 2.1 Naranja 50 14G 21 1

NUEVO Catéter periférico de seguridad con aletas y alto caudal

Ref. Aguja Color Cant. Gauge Caudal IVA
13688 * 70 x 2.0 Naranja 50 14G 290 ml/min 21
13689 * 80 x 2.35 Rojo 50 13G 315 ml/min 21
13697 * 80 x 2.7 Azul claro 50 12G 375 ml/min 21

* Bajo pedido
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Jeringas desechables de 3 cuerpos

• Esterilizadas
• Envase individual

Ref. Capac. Cono Cant. IVA V

325/LL 2 cc Luer Lock 100 21 1 / 18
330/LL 5 cc Luer Lock 100 21 1 / 12 
335/LL 10 cc Luer Lock 100 21 1 / 10
340/LL 20 cc Luer Lock 50 21 1 / 8
342/LL 30 cc Luer Lock 50 21 1 / 8
345/LL 50 cc Luer Lock 25 21 1 / 16

NUEVO

Jeringas desechables de 3 cuerpos con aguja

• Esterilizadas
• Envase individual

Ref. Capac. Aguja Uso Cant. IVA V

323 1 cc 29 G Insulina 100 21 1 / 32
322 1 cc 25 G Tuberculina 100 21 1 / 32
326 2 cc 23 G 100 21 1 / 20

Jeringas desechables de 3 cuerpos

• Esterilizadas
• Envase individual

Ref. Capac. Cono Cant. IVA V

320 1 cc Luer 100 21 1 / 20
325 2 cc Luer 100 21 1 / 18
330 5 cc Luer 100 21 1 / 12 
335 10 cc Luer 100 21 1 / 10
340 20 cc Luer 50 21 1 / 8
345 50 cc Luer 25 21 1 / 16
350 100 cc Luer 1 21 1 / 25
355 150 cc Luer 1 21 1 / 20

Jeringas desechables de 2 cuerpos

• Esterilizadas
• Envase individual

Ref. Capac. Cono Cant. IVA V

300 2 cc Luer 100 21 1 / 25
305 5 cc Luer 100 21 1 / 20
310 10 cc Luer 100 21 1 / 16
315 20 cc Luer 50 21 1/ 16
318 50 - 60 cc Luer 30 21 1 /10
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Palomilla de seguridad Safety-Lok

• Portatubos premontado
• Caja de 25 uds
• Presentación en blister unitario y estéril
• Long. tubular 17,8 cm

Ref. Aguja Color Gauge IVA V

13687 19 x 0.8 Verde 21G 21 1 / 8

NUEVO

Palomilla de mariposa

• Venta en blister individual 
• Long. tubular 28 cm

Ref. Aguja Color Cant. Gauge IVA V

13660 19 x 1.1 Crema 1 19G 21 1 / 50
13662 19 x 0.8 Verde 1 21G 21 1 / 50
13664 19 x 0.6 Azul 1 23G 21 1 / 50

Portatubos

Ref. Marca IVA V

280 BD 21 1 / 250
281 Vacuette 21 1 / 100

Portatubos automático

• Reutilizable 
• Apto para tubos Ø 13 y 16 mm

Ref. Marca IVA V

264 Vacuette 21 1/ 10
265 BD 21 1 / 20

NUEVO

264 265
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Tubos de extracción de sangre 

Ref. Cap. Medidas Modelo Color Tubo Cant. Marca IVA V

230/40 5 ml 13 x Ø 75 mm Vacío Rojo Cristal 40 BD 21 1 / 20
250 10 ml 16 x Ø 100 mm Silice Rojo Plástico 100 BD 21 1 / 10
236 4 ml 13 x Ø 75 mm EDTA Morado Plástico 100 BD 21 1 / 10
237 10 ml 16 x Ø 100 mm EDTA Morado Plástico 100 BD 21 1 / 10
255 4 ml 13 x Ø 75 mm Heparina Verde Plástico 100 BD 21 1 / 10
258 10 ml 16 x Ø 100 mm Heparina Verde Plástico 100 BD 21 1 / 10
234/2.7 ** 2,7 ml 13 x Ø 75 mm Citrato Azul Plástico 100 BD 21 1 / 10
245/50 4.5 ml 13 x Ø 75 mm Vacío Rojo Plástico 50 Vacuette 21 1 / 24
245/CB * 4.5 ml 13 x Ø 75 mm Vacío Rojo Plástico 50 Vacuette 21 1 / 24
243 9 ml 16 x Ø 100 mm Vacío Rojo Plastico 50 Vacuette 21 1 / 24
247/4 4 ml 13 x Ø 75 mm EDTA Morado Plástico 50 Vacuette 21 1 / 24
247/9 9 ml 16 x Ø 100 mm EDTA Morado Plástico 50 Vacuette 21 1 / 24
249/4 4 ml 13 x Ø 75 mm Heparina Verde Plástico 50 Vacuette 21 1 / 24
249/9 9 ml 16 x Ø 100 mm Heparina Verde Plástico 50 Vacuette 21 1 / 24
234/9 ** 9 ml 16 x Ø 100 mm Citrato Azul Plástico 50 Vacuette 21 1 / 24

* Con código de barras
** Bajo pedido

Torniquete 

Ref. Modelo IVA
13665 Plano 21
13665/A Cierre de sujeción 21

13665/A

13665

NUEVO

Agujas de extracción de sangre

• Cajas de 100 uds
• * Extracción multiple 

Ref. Medida Gauge Marca IVA V

213 * 25 x 0.9 20G x 1” BD 21 1 /10
212 25 x 1.2 18G x 1” BD 21 1 /10
215 * 38 x 0.9 20G x 1 1/2” BD 21 1 /10
226 38 x 1.2 18G x 1 1/2” BD 21 1 /10
209 25 x 0.8 21G x 1” Vacuette 21 1 /10
240 * 25 x 1.2 18G x 1” Vacuette 21 1 /10
210 25 x 1.2 18G x 1” Vacuette 21 1 /10
241 * 38 x 1.2 18G x 1 1/2” Vacuette 21 1 /10
216 38 x 1.2 18G x 1 1/2” Vacuette 21 1 /10

* Bajo pedido
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NUEVO

Centrígufa angular Fugevet

• Diseñada para el sector veterinario
• Incluye:
     - Cabezal para 12 tubos microhematocrito
     - Cabezal para 8 microtubos
     - Cabezal para 4 criotubos
     - Cabezal para 4 tiras 8x0.2ml
     - Adaptadores para 8 microtubos 0,5/0,2ml y para 4 criotubos 1,8ml
• Sistema tipo ‘click’ para intercambio de cabezales.
• Interruptor de seguridad que detiene el cabezal en caso de apertura
• Silenciosa y estable gracias a sus patas de ventosa.
• Velocidad: 4.000 / 7.000 / 12.000 r.p.m.

Ref. IVA
290 21

Gradilla para criotubos y tubos  

• Aluminio anodizado
• Reversible 
• Numeración alfanúmerica

Ref. Tubos Ø tubo Medidas IVA
201 50 (5 x 10) 14,5 mm 200 x 55 x 11 21
207 50 (5 x 10) 17 mm 225 x 68 x12 21

Gradilla para microtubos  

• Polipropileno autoclavable
• Reversible con numeración alfanúmerica
• Apta para microtubos de 0,5 - 1,5 ml

Ref. Tubos Medidas IVA
203 60 (5 x 12) 210 x 73 x 24 mm 21

Gradilla para tubos  

• Polipropileno autoclavable
• Apilables y facilmente desmontables

Ref. Tubos Ø tubo Medidas IVA
208/13 90 (6 x 15) 13 mm 240 x 38 x 5 mm 21
208 21 (3 x 7) 30 mm 247 x 15 x 7 mm 21



27

Tubo capilar para microhematocrito

• Desechable
• Fácil sellado por un extremo

Ref. Cant. Capac. Long. IVA
301 100 35 μl 40 mm 21

NUEVO

Cera de sellado para tubo capilar

• Cera de plástico vinílico en soporte de plástico numerado del 1 al 24
• Especial para tubos capilares que deben centrifugarse

Ref. IVA
302 21

NUEVO

Microtubo estándar

• Polipropileno transparente autoclavable
• Fondo cónico
• Tapón unido a tubo

Ref. Capac. Graduado Cant. Medidas IVA
303/1.000 0,5 ml No 1.000 Ø 5,9 x 21,7 mm 21
304/1.000 1,0 ml Si 1.000 Ø 7,7 x 31,7 mm 21
279/500 1,5 ml Si 500 Ø 10,5 x 41,6 mm 21
306/500 2,0 ml Si 500 Ø 10,4 x 42,4 mm 21

NUEVO

Criotubo estándar

• Polipropileno transparente autoclavable
• No estéril
• Tapón a rosca
• Superficie de rotulación
• Resistencia centrifugación: 15.000 rpm
• Congelables hasta -190ºC

Ref. Capac. Graduado Cant. Medidas IVA
307/500 2,0 ml Si 500 Ø 10 x 45 mm 21
308/200 5,0 ml Si 200 Ø 15 x 57 mm 21

NUEVO
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Botella con tapón precinto

• Fabricadas en polietileno alta densidad translúcido
• Tapón precinto en color rojo, con ranuras para facilitar el uso con guantes
• Botellas herméticas, se suministran sin roscar
• Recipientes inviolables gracias a su anillo-precinto
• Para cerrarlas, roscar el frasco y dar un nuevo giro, actuando entonces el precinto
• Al desenroscar, se rompe automáticamente el anillo-precinto, que quedará en el 
cuerpo del frasco

Ref. Capac. Graduado Estéril IVA V

273 1.000 ml No No 21 1 / 60

Botella con asa

• Cuerpo y tapón fabricados en polietileno de alta densidad
• Ideal para recogida de muestras de orina de 24 horas y muestras de líquidos
• La ref. 271/E se suministra en bolsa unitaria 

Ref. Capac. Graduado Estéril Tapa IVA V

271 2.000 ml Sí No Negra + obturador 21 1 / 33
271/E 2.000 ml Sí Sí Blanca + junta 21 1 / 34

Aguja doble de transferencia

• Indicada para mezclar polvos y líquidos al vacío

Ref. IVA
299 21

NUEVO

Botella para mezclas

• Botella fabricada en PET
• Tapón de precinto
• Cierre goma para vial inyección

Ref. Capac. Graduado IVA
277/250 250 ml No 21
277/500 500 ml No 21
277 1.000 ml No 21
277/01 Tapón goma inyectable 21
277/02 Tapón plástico rosca 21

277/01277/02
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Bote de recogida de muestras

• Polipropileno transparente
• Tapón en color rojo, con cierre de alta seguridad hermético
• Envasados en bolsas individuales

Ref. Capac. Graduado Estéril IVA V

292 60 ml No Sí 21 1 / 750
293 100 ml Sí Sí 21 1 / 350
294/200 200 ml Sí No 21 1 / 275

Tubo recogida de muestras  con precinto

• Polipropileno autoclavable
• Tapón unido al cuerpo mediante bisagra, especialmente concebido 
para que se sostenga verticalmente tras su apertura
• Tapón con precinto de seguridad
• Diseñado para abrirse y cerrarse con una sola mano
• Excelente resistencia mecánica y química

Ref. Capac. Graduado Estéril IVA V

2161 50 ml Si No 21 1 / 800

NUEVO

Bote de recogida de muestras con espátula

• Polipropileno transparente
• Tapón en color rojo, con cierre de alta seguridad hermético

Ref. Capac. Graduado Estéril IVA V

292/C 60 ml No No 21 1 / 600

Bajo pedido

NUEVO

Bote de recogida de muestras tipo duquesa

• Polietileno de alta densidad translúcido
• Boca ancha, tapa a rosca de color negro y obturador

Ref. Capac. Graduado Estéril IVA V

294 250 ml No No 21 1 / 125
275 500 ml No No 21 1 / 120
294/500 500 ml No Si 21 1 / 120
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Botella para recogida de muestras de aguas con tiosulfato

• Tapón rojo con precinto y junta de seguridad
• Cierre hermético
• Botellas con tiosulfato líquido (24 mg/l): Ideales para el análisis de aguas 
de consumo humano, piscinas, y aquellas aguas en que la presencia del 
cloro pueda modificar la composición de la muestra durante el transporte 
(legionella, residuales, etc)

Ref. Capac. Graduado Estéril IVA V

276 500 ml No Si 21 1 / 24
278 1.000 ml No Si 21 1 / 68

NUEVO

Bolsa Whirl-Pak estéril para toma de muestras

• Fabricadas con una mezcla de polietileno de baja densidad, 
de excepcional resistencia y altísima transparencia
• Aptas para muestras líquidas, sólidas o semi-sólidas
• Banda blanco para escribir
• Cierre hermético mediante varillas metálicas redondeadas, 
girando o doblando las bandas de cierre tres veces la bolsa 
• La costura de cada bolsa está hecha de una sola pieza, lo 
cual elimina el riesgo de pérdidas por las esquinas de la bolsa
• Elaboradas con materiales aptos para uso alimentario.
• Aptas para nitrógeno líquido. No son autoclavables

Ref. Capac. Medidas Estéril Cant. IVA V

286 60 ml 7,5 x 12,5 cm Si 25 21 1 / 20
287 390 ml 13 x 19 cm Si 25 21 1 / 20
288 720 ml 15 x 23 cm Si 25 21 1 / 20

NUEVO

13533 13535 - 13537

Contenedor de seguridad

• Aptos para material desechable
• Fabricado en polietileno de alta densidad, color amarillo
• Totalmente incinerables, sin restos de residuos

Ref. Capac. Residuos Autoclave IVA V

13533 1 L III No 21 1 / 76
13535 6 L II + III Sí 21 1 / 20
13537 20 L II + III No 21 1 / 5
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Hisopo estéril con conservante Amies

• Permite la supervivencia de muchos microorganismos, 
como: Streptococcus, Salmonella, Escherichia coli, etc
• Escobillones en tubo de polipropileno
• Fondo redondo con etiqueta para precinto

Ref. Hisopo IVA V

216/C Plástico + viscosa 21 1 / 100

Escobillones 

Ref. Longitud Cant. Modelo IVA V

223 15 cm 100 Estéril 21 1 / 20
222 15 cm 100 No estéril 21 1
224 40 cm 10 No estéril 21 1 / 10

Pipetas de plástico Pasteur

• Polietileno transparente e inerte
• Tolerancia volumétrica ±10 %

Ref. Capac. Graduado Cant. IVA V

285 1 ml No 500 21 1 / 6

Sacabocados para biopsia cutánea

• Alta calidad, con mango ligero
• Estéril y desechable
• Cuchilla de una sola pieza que asegura un corte limpio

Ref. Ø IVA
13274/3 3 mm 21
13274/4 4 mm 21
13274/6 6 mm 21
13274/8 8 mm 21

NUEVO

Hisopo estéril sin conservante

• Escobillones en tubo de polipropileno
• Fondo redondo con etiqueta para precinto
• Tamaño del tubo: Ø 13 x 165 mm

Ref. Hisopo IVA V

216/S Madera + algodón 21 1 / 500
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Bolsa de transfusión CPDA

• Bolsa individual CPDA para extracción de sangre, 500 ml, estéril
• Contiene 70 ml de anticoagulante en forma de solución de 
citrato, fosfato, dextrosa y adenina

Ref. Capac. Aguja IVA
380 500 ml 40 x 1,6 mm 21

Set para perfusión

• Específico para inyecciones intravenosas de grandes volúmenes
• Campana de elástomero adaptable a todas las botellas

Ref. Long. Tubo Cono IVA
377 120 cm Silicona Luer Lock 21
379 150 cm PVC Luer Record 21 377 379

NUEVO

Conector gotero 3 vías

• PVC

Ref. Long. IVA V

374 15 cm 21 1 / 200

Alargador gotero

Ref. Long. IVA V

372 150 cm 21 1 / 150
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NUEVOGotero vacuno con aguja

• Calibración: 20 gotas/ml

Ref. Cono Tubo Aguja IVA V

376 Luer Lock 150 cm 70 mm 21 1 / 200

Gotero terneros

• Calibración: 20 gotas/ml
• 2 sitios de inyección a 25 y 95 cm del conector L/L

Ref. Cono Tubo IVA V

373 Luer Lock 250 cm 21 1 / 12

Gotero caballos

• Suministra hasta 30 litros/hora
• Tubo extensible

Ref. Tubo IVA V

375 285 - 430 cm 21 1 / 10

Gotero vacuno

• Calibración: 20 gotas/ml
• Tubo de PVC

Ref. Cono Tubo IVA V

370 Luer Lock 150 cm 21 1 / 200
371 Luer 162 cm 21 1 / 200

Gotero pequeños animales

• Calibración: 20 gotas/ml
• Apto para pequeños animales de menos de  5 Kg

Ref. Cono Tubo IVA V

378 Luer Lock 180 cm 21 1 / 25

NUEVO
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 Sonda uretral “Tiemann” para perras

Ref. Medidas Dureza FS IVA V

13630 2,6 x 390 mm Semirígida 8 21 1 / 10
13632 3,3 x 390 mm Semirígida 10 21 1 / 10

 Sonda uretral para perros Close Up End

• Cierre tipo Luer Lock
• Extremo redondeado y cerrado con 2 agujeros interiores

Ref. Medidas Dureza FG IVA V

13611 1,3 x 300 mm Rígida 4 21 1 / 12
13613 2,0 x 450 mm Rígida 6 21 1 / 12
13615 2,6 x 500 mm Rígida 8 21 1 / 12
13617 3,3 x 600 mm Rígida 10 21 1 / 12

NUEVO

Sonda uretral caballos

Ref. Medidas IVA V

6460 1.350 x 7,3 mm 21 1 / 5

 Sonda uretral para perros

Ref. Medidas Dureza FG Color IVA V

13610 2,0 x 500 mm Blanda 6 Blanca 21 1 / 10
13612 2,6 x 500 mm Blanda 8 Roja 21 1 / 10
13614 3,3 x 500 mm Blanda 10 Azul 21 1 / 10
13616 2,0 x 500 mm Semirígida 6 Blanca 21 1 / 12
13618 2,6 x 500 mm Semirígida 8 Roja 21 1 / 12
13620 3,3 x 500 mm Sermirígida 10 Azul 21 1 / 12
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Catéter urinario Foley

Ref. Medidas FR IVA V

13601 Ø 6,7 x 400 mm 20 21 1 / 10
13602 Ø 8 x 400mm 24 21 1 / 10
13603 Ø 10 x 400 mm 30 21 1 / 10

 Sonda uretral para gatos Open End

• Caja de 12 uds
• Extremo abierto y redondeado
• Conexión Luer Lock soldado para uso más seguro

Ref. Medidas Fiador FG IVA
13651 1x 130 mm No 3 21
13653 1,3 x 130 mm No 4 21

NUEVO

Drenaje tubular Penrose

Ref. Medidas IVA
13585/9.5 Ø 9.5 x 450 mm 21
13585/13 Ø 13 x 450 mm 21
13585/19 Ø 19 x 450 mm 21

NUEVO

 Sonda uretral para gatos Closed End

• Caja de 12 uds
• Extremo redondeado anti traumático con 2 agujeros laterales
• Conexión tipo Luer Lock para evitar que se afloje

Ref. Medidas Fiador FG IVA
13650 1x 130 mm No 3 21
13655 1,3 x 130 mm No 4 21
13652 1 x 130 mm Sí 3 21
13658 1,3 x 130 mm Sí 4 21
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Gel Hidroalcohólico

Ref. Capac. IVA V

206/1L 1.000 ml 21 1 / 15
206/5L 5.000 ml 21 1 / 4

Precios según mercado, consultar

Alcohol 96º

Ref. Capac. IVA V

266 250 ml 10 1 / 24
268 1.000 ml 10 1 / 6

Precios según mercado, consultar

Agua oxigenada

Ref. Capac. IVA V

242 250 ml 10 1 / 24
246 1.000 ml 10 1 / 6

Precios según mercado, consultar

Povidona iodada

Ref. Capac. IVA V

270 450 ml 21 1 / 18
272 1.000 ml 21 1 / 12
291 5.000 ml 21 1 / 4

Precios según mercado, consultar
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Algodón

Ref. Peso IVA V

217 250 gr 10 1 / 48
218 500 gr 10 1 / 24
219 1.000 gr 10 1 / 12

Apósito de tejido sin tejer

• Viscosa y poliéster, gran capacidad de absorción
• 4 capas
 

Ref. Medidas Cant. Modelo IVA V

311 10 x 10 cm 5 Estéril 10 1 / 320
312 10 x 20 cm 2 Estéril 10 1 / 400
309 10 x 10 cm 850 No Estéril 10 1

NUEVO

Esparadrapo de tela

• Color carne

Ref. Medidas IVA V

200 2,5 cm x 5 m 10 1 / 10
202 5 cm x 5 m 10 1 / 10
204 10 cm x 10 m 10 1 / 30

Apósito de gasa
 

Ref. Medidas Cant. Capas Modelo IVA V

256 16 x 25 cm 5 8 Estéril 10 1 / 600
257 20 x 20 cm 10 8 Estéril 10 1 / 300
233 20 x 20 cm 2.500 4 No estéril 10 1

Rasuradora desechable

Ref. Cant. Nº hojas Modelo IVA V

13155 100 1 Wilkinson 21 1 / 30
13174 100 1 Economy 21 1 / 10
13171 100 2 Economy 21 1 / 10

NUEVO
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Venda de fibra de vidrio CellCast Xtra

• Fibra de vidrio con resina de poliuretano
• Muy ligeros y alta estabilidad
• Permeable al aire, transparente a rayos X
• Impermeable una vez fraguado

Ref. Medidas IVA V

3462 7,5 cm x 3,6 m 10 1 / 10
3464 12,5 cm x 3,6 m 10 1 / 10

Venda de fibra de vidrio Delta Lite

• Fibra de vidrio con resina de poliuretano
• Muy ligeros y alta estabilidad
• Permeable al aire, transparente a rayos X
• Impermeable una vez fraguado

Ref. Medidas IVA V

3462/E 7,5 cm x 3,6 m 10 1 / 10
3464/E 12,5 cm x 3,6 m 10 1 / 10

NUEVO

Venda de crepé

• Algodón 100% hipoalergénico y transpirable 
• Tejido de alta elasticidad 
• Guías en los laterales para facilitar la colocación

Ref. Medidas IVA V

211 10 cm x 10 m 10 1 / 180

Venda cambric

• Hilo de algodón 100% hipoalergénico que no irrita la piel
• Proporciona resistencia de tracción y una mayor flexibilidad 
gracias al tejido entrelazado
• Borde orillado, para evitar que se deshilache

Ref. Medidas IVA V

235 10 cm x 10 m 10 1 / 10

Venda de gasa

Ref. Medidas IVA V

231 10 cm x 10 m 10 1 / 10
232 20 cm x 10 m 10 1 / 5
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Venda para almohadillado

• Perfecta para aislar y amortiguar el vendaje de escayola
• Sintética hipoalergénica: 90% Fibra poliester + 10% Fibra autoligante
• Transparente a los rayos X

Ref. Medidas IVA V

249/5 5 cm x 2,75 m 10 1 / 180
249/7.5 7,5 cm x 2,75 m 10 1 / 180
249/10 10 cm x 2,75 m 10 1 / 120
249/15 15 cm x 2,75 m 10 1 / 120
249/20 20 cm x 2,75 m 10 1 / 60

Venda de yeso Platrix

• Fraguado rápido
• Yeso natural en soporte de algodón
• Moldeable rápido, evita tiempos largos de espera

Ref. Medidas Cant. IVA V

251 5 cm x 2,7 m 2 10 1 / 24
252 10 cm x 2,7 m 2 10 1 / 12
253 15 cm x 2,7 m 2 10 1 / 8
254 20 cm x 2,7 m 2 10 1 / 6

Venda de poliester Tomato Cast

• Férulas sintéticas de poliéster
• Gran adaptabilidad y durabilidad
• Resistente a la humedad y permeable al aire
• Ligero
• Fácil de retirar, las capas no se separan

Ref. Medidas IVA V

3461 7,5 cm x 3,6 m 10 1 / 10
3463 10 cm x 3,6 m 10 1 / 10
3464 12,5 cm x 3,6 m 10 1 / 10

NUEVO

Venda de yeso Yesolona Xtra

• Fraguado rápido
• Gasa de vuelta de algodón y sulfato cálcico hemihidratado
• Presentada en bolsas unitarias, herméticas e impermeables 
• Ligera, fácilmente moldeable y alta resistencia
• Traslúcida a los rayos X

Ref. Medidas Cant. IVA V

251/1 5 cm x 2,7 m 1 10 1 / 72
252/1 10 cm x 2,7 m 1 10 1 / 48
253/1 15 cm x 2,7 m 1 10 1 / 24
254/1 20 cm x 2,7 m 1 10 1 / 24

NUEVO



40

Venda cohesiva Fun-Flex Care

• Elástica, ligera y autoadhesiva
• Se ajustar a los contornos corporales más difíciles
• Facil de cortar con la mano

Ref. Medidas Color Cant. IVA V

3390 5 cm x 4,5 m Surtido 10 10 1 / 10
3392 7,5 cm x 4,5 m Surtido 10 10 1 / 10
3395 10 cm x 4,5 m Surtido 10 10 1 / 10

NUEVO

Venda cohesiva Flex-Band

• Elástica y autoadhesiva
• Reforzada con látex
• Económica

Ref. Medidas Color Cant. IVA V

3350/AM      10 cm x 4,5 m Amarilla 18 10 1 / 24
3350/AZ      10 cm x 4,5 m Azul 18 10 1 / 24
3350/BL      10 cm x 4,5 m Blanca 18 10 1 / 24
3350/NA      10 cm x 4,5 m Naranja 18 10 1 / 24
3350/NE      10 cm x 4,5 m Negra 18 10 1 / 24
3350/R       10 cm x 4,5 m Roja 18 10 1 / 24
3350/RO      10 cm x 4,5 m Rosa 18 10 1 / 24
3350/V       10 cm x 4,5 m Verde 18 10 1 / 24
3350/VF      10 cm x 4,5 m Verde fosf. 18 10 1 / 24

NUEVO

Venda elástica adhesiva

• Elástica, porosa y adhesiva
• Fácilmente aplicable y posibilita la corrección del vendaje
• Alta fuerza adhesiva que permite mantener el vendaje du-
rante un período prolongado de tiempo
• No se deshilacha y es transpirable

Ref. Medidas IVA V

3449 5 cm x 4,5 m 10 1 / 12
3450 7,5 cm x 4,5 m 10 1 / 12
3451 10 cm x 4,5 m 10 1 / 12
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Venda cohesiva Veter-Flex

• Elástica y autoadhesiva
• Reforzada con látex

Ref. Medidas Color Cant. IVA V

3360/AZ 5 cm x 4,5 m Azul 10 10 1 / 10
3360/BL 5 cm x 4,5 m Blanco 10 10 1 / 10
3360/V 5 cm x 4,5 m Verde 10 10 1 / 10
3370/BL 7,5 cm x 4,5 m Blanco 10 10 1 / 10
3370/V 7,5 cm x 4,5 m Verde 10 10 1 / 10
3380/BL 10 cm x 4,5 m Blanco 10 10 1 / 10
3380/V 10 cm x 4,5 m Verde 10 10 1 / 10
3380/R 10 cm x 4,5 m Rojo 10 10 1 / 10
3380/AZ 10 cm x 4,5 m Azul 10 10 1 / 10
3380/N 10 cm x 4,5 m Negro 10 10 1 / 10

Venda cohesiva Vet-Flex

• Elástica y autoadhesiva
• Reforzada con látex

Ref. Medidas Color Cant. IVA V

3310/R 5 cm x 4,5 m Rojo 10 10 1 / 10
3320/BL 7,5 cm x 4,5 m Blanca 10 10 1 / 10
3320/V 7,5 cm x 4,5 m Verde 10 10 1 / 10
3330/BL 10 cm x 4,5 m Blanco 10 10 1 / 10
3330/R 10 cm x 4,5 m Rojo 10 10 1 / 10
3330/V 10 cm x 4,5 m Verde 10 10 1 / 10
3330/AZ 10 cm x 4,5 m Azul 10 10 1 / 10
3330/AM 10 cm x 4,5 m Amarilla 10 10 1 / 10
3330/N 10 cm x 4,5 m Negro 10 10 1 / 10



42

Jeringa de plástico con émbolo de metal

Ref. Capac. Cono Dosific. IVA
435 10 cc Luer Lock No 21
440 20 cc Luer Lock No 21
445 30 cc Luer Lock No 21
450 50 cc Luer Lock No 21
452 100 cc Luer Lock No 21

Jeringa de plástico

Ref. Capac. Cono Dosific. IVA V

400  5 cc Luer Lock No 21 1 / 12
405 10 cc Luer Lock No 21 1 / 12 
410 20 cc Luer Lock No 21 1 / 12
415 30 cc Luer Lock No 21 1 / 12
420 50 cc Luer Lock No 21 1 / 12
438 100 cc Luer Lock No 21 1

Jeringa de plástico Agriplast

Ref. Capac. Cono Dosific. IVA
405/A 10 cc Luer Lock No 21 
410/A 20 cc Luer Lock No 21
415/A 30 cc Luer Lock No 21
420/A 50 cc Luer Lock No 21

Jeringa de plástico con émbolo de metal y dosificador

Ref. Capac. Cono Dosific. IVA V

482  5 cc Luer Lock Si 21 1 / 12
483 10 cc Luer Lock SI 21 1 / 12 
484 20 cc Luer Lock Si 21 1 / 12
495 30 cc Luer Lock Si 21 1 / 12
496 50 cc Luer Lock Si 21 1 / 12



43

Jeringa dosificadora con cánula Genia Syrman

Ref. Capac. Cánula IVA
610 300 cc 19 cm 21
615 450 cc 19 cm 21

Jeringa inyectable Genia Syrman

Ref. Capac. Cono IVA
620 300 cc Luer Lock 21
625 450 cc Luer Lock 21

Jeringa dosificadora con cánula

• Incluye cánula y adaptador cono Luer Lock

Ref. Capac. IVA
456 30 cc  21
457 50 cc 21
458 100 cc 21

NUEVO

Cánulas dosificadoras

Ref. Long. Cono Material IVA
430* 11,5 cm Rosca Latón 21
432 12 cm Rosca Cromada 21
480 12 cm Luer Lock Cromada 21
475 19 cm Luer Lock Cromada 21

* Adaptable a todas las jeringas de plástico

430

432

480

475

Jeringa dosificadora con cánula

Ref. Capac. Cánula IVA
608 400 cc 23 cm 21

NUEVO
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Jeringa dosificadora Genia Pistolman

Ref. Capac. IVA
510 20 cc 21
520 50 cc 21
530 70 cc 21
540 150 cc 21
550 250 cc 21

Jeringa dosificadora azul 

Ref. Capac. IVA
555 35 cc 21
556 70 cc 21
557 200 cc 21
558 300 cc 21
559 500 cc 21

Jeringa dosificadora automática NJ Phillips con mochila

• Mochila de 2,5 L y tubo de goma incluidos

Ref. Capac. IVA
650 30 cc 21
655 60 cc 21

Jeringa dosificadora azul con tubo de goma

• Incluye adaptador para frascos, cono L/L y kit de juntas

Ref. Capac. Tubo IVA
562 50 cc 103 cm 21

Jeringa dosificadora azul con tubo de goma

Ref. Capac. Tubo IVA
560 70 cc 120 cm 21
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Gancho dosificadoras Diamant

• Gancho 55 cm + Tubo 100 cm

Ref. Jeringa IVA
DI716 DI565 30cc 21
DI715 DI700 30cc 21
DI720 Europlex 30cc 21
DI718 DI710 60 cc 21

Mochila dosificadoras Diamant

• Tubo de goma 1 metro incluido

Ref. Capac. IVA
DI730 5 L 21 %

Jeringa dosificadora Diamant metálica

• Tubo de goma 1 metro incluido
• Convertible a inyectable con solo cambiar la cánula por el rácor  DI712 
(no incluido)

Ref. Capac. Modelo Mochila IVA
DI700 30 cc Dosificadora Si 21
DI700/SM 30 cc Dosificadora No 21

DI700/I 30 cc Inyectable Si 21

DI710 60 cc Dosificadora Si 21

DI710/SM 60 cc Dosificadora No 21

DI710/I 60 cc Inyectable Si 21

DI712 Rácor para convertir a inyectable 21

DI712

DI712

Jeringa dosificadora Diamant plástico

• Tubo de goma 1 metro incluido
• Convertible a inyectable con solo cambiar la cánula por el rácor DI712 
(no incluido)

Ref. Capac. Modelo Mochila IVA
DI565 30 cc Dosificadora Si 21
DI565/SM 30 cc Dosificadora No 21
DI565/I 30 cc Inyectable Si 21
DI565/ISM 30 cc Inyectable No 21
DI712 Rácor para convertir a inyectable 21
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Mochila dosificadora Henke

Ref. Capac. IVA
732 2,5 L 21

NUEVO

Jeringa dosificadora Henke Drench-Matic

• Mochila de 2,5 L y tubo de goma 170 cm incluidos

Ref. Capac. Mochila IVA
750 23 cc Si 21
750/SM * 23 cc No 21

740 30 cc Si 21

740/SM 30 cc No 21

* Bajo pedido

NUEVO

Jeringa dosificadora Henke Eco-Matic

• Tubo de goma 150 cm incluido
• Mochila no incluida
• Convertible a inyectable cambiando la cánula por el cono 676

Ref. Descripción IVA
741 * Jeringa Eco-Matic 12,5 cc 21
675 Jeringa Eco-Matic 30 cc 21
676 Cono Luer Lock para aguja 21
733 Cánula Pour-on 21

* Bajo pedido

676 733

NUEVO
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Jeringa revolver Hauptner Muto

• Cilindro de cristal
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1010 10 cc 0,25 / 0,50 / 0,75 / 1 cc 21
1020 25 cc 0,50 / 1 / 1,50 / 2 / 2,50 cc 21
1030 30 cc 1 / 2 / 3 / 4 / 5 cc 21
1040 50 cc 1 / 2 / 3 / 4 / 5 cc 21

Jeringa revolver Diamant

• Cilindro de plástico
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
DI810 50 cc 1 / 2 / 3 / 4 / 5 cc 21

Alargadores semirígido Diamant para jeringas revolver

Ref. Compatible Long. IVA
DI815/DE Diamant / Europlex 40 cm 21
DI815/HR Hauptner / Roux 40 cm 21

Alargadores Hauptner para jeringas revolver

• Incluyen cono Luer Lock y cono rosca alargador

Ref. Long. Dureza IVA
1045 40 cm Semirígido 21
1049 50 cm Semirígido 21
1047 70 cm Rígido 21
1046 Cono Luer Lock 21
1045/04 Cono doble rosca 21
1047/01 Adaptador cono L.L. a tubo goma alargador 21

ALARGADORES ORIGINALES HAUPTNER

1047

1046

1045/04

1047/01

1045 / 1049

Alargador rígido para jeringas revolver Hauptner

• Metálico, muy resistente y extra largo

Ref. Long. IVA
1051 100 cm 21

NUEVO
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Alargadores Roux para jeringas revolver

Ref. Long. Dureza Cono IVA
943 29 cm Semirígido Luer Lock / Luer Lock 21
944 29 cm Semirígido Luer Lock /  Rosca 21
945 40 cm Rígido Rosca / Rosca 21
900/40 Cono rosca Roux 10 cc 21
920/40 Cono rosca Roux 30 - 50 cc 21

900/40 - 920/40

943

944

945

Jeringa revolver Roux

• Cilindro de cristal
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
900 10 cc 0,25 / 0,50 / 0,75 / 1 cc 21
910 30 cc 1 / 2 / 3 / 4 / 5 cc 21
920 50 cc 1 / 2 / 3 / 4 / 5 cc 21

Jeringa revolver tipo Hauptner 

• Cilindro de plástico
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1040/H 50 cc 1 / 2 / 3 / 4 / 5 cc 21

Jeringa revolver Roux con alargador de 40 cm

• Cilindro de cristal
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
940 50 cc 1 / 2 / 3 / 4 / 5 cc 21
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Jeringa revolver semi-automática NJ Phillips

• Maneta de plástico, muy ligera
• Cilindro de plástico
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1061 50 cc 1 / 2 / 3 / 4 / 5 cc 21

NUEVO

Jeringa revolver NJ Phillips 

• Cilindro de plástico
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1055 25 cc 0,5 / 1 / 1,5 / 2 / 2,5 cc 21
1060 50 cc 1 / 2 / 3 / 4 / 5 cc 21

Jeringa revolver Henke Multi-Matic 

• Cilindro de plástico
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1251 25 cc 0,5 / 1 / 1,5 / 2 / 2,5 cc 21
1253 50 cc 1 / 2 / 3 / 4 / 5 cc 21
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Jeringa vacunador Serena SV para viruela avícola

• Permite mantener la vacuna más limpia 
• Disolver 3ml de vacuna en el cilindro para 1.000 dosis

Ref. Capac. Dosificación IVA
1406 3 cc 0,003 cc 21

Jeringa vacunador Socorex doble

• Tubos de goma x2  y agujas de ascensión x2
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1340 0,5 cc 0,1 / 0,2 / 0,3 / 0,4 / 0,5 cc 21
1343 1 cc 0,1 / 0,2 / ... / 0,9 / 1 cc 21
1345 2 cc 0,1 / 0,2 / ... / 1,9 / 2 cc 21
1350 5 cc 0,5 / 1 / 1,5 / ... / 4,5 / 5 cc 21

Jeringa vacunador Socorex 

• Tubo de goma y aguja de ascensión
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1407 0,3 cc 0,1 / 0,2 / 0,3 21
1410 0,5 cc 0,1 / 0,2 / 0,3 / 0,4 / 0,5 cc 21
1420 1 cc 0,1 / 0,2 /  ... / 0,9 / 1 cc 21
1430 2 cc 0,1 / 0,2 / ... / 1,9 / 2 cc 21
1440 5 cc 0,5 / 1 / 1,5 / ... / 4,5 / 5 cc 21
1450 10 cc 1 / 2 / 3 / ... / 9 / 10 cc 21

Alargadores Socorex 

• Compatibles con jeringas Henke Vet-Matic

Ref. Long. Dureza Cono IVA
1358 20 cm Rígido Luer / Luer 21
1361 35 cm Rígido Luer / Luer 21
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Jeringa vacunador Hauptner Muto Express II

• Tubo de goma y aguja de ascensión incluidos
• Cono rosca

Ref. Capac. Dosificación IVA
1005 5 cc 0,5 / 1 / 2 / 3 / 4 / 5 cc 21

Jeringa vacunador NJ Phillips 

• Tubo de goma incluido
• Aguja de ascensión NO INCLUIDA
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1065 5 cc 0,5 / 1 / ... / 4,5 / 5 cc 21

Jeringa vacunador Master Line

• Tubo de goma y aguja de ascensión incluidos
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1120 0,5 cc 0,1 / 0,2 / 0,3 / 0,4 / 0,5 cc 21
1125 1 cc 0,1 / 0,2 / ... / 0,9 / 1 cc 21
1130 2 cc 0,1 / 0,2 / ... / 1,9 / 2 cc 21

Jeringa vacunador Henke Vet-Matic 

• Tubo de goma y aguja de ascensión incluidos
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1210 5 cc 0,5 / 1 / ... / 4,5 / 5 cc 21
1220 10 cc 0,5 / 1 / ... / 9,5 / 10 cc 21
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Jeringa vacunador Serena STPAC con alargador de 52 cm

• Tubo de goma y cánula de ascensión
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1455 5 cc 1 - 5 cc 21
1457 12 cc 2 - 12 cc 21

1416/CAN

Jeringa vacunador Serena S5T / S12T

• Tubo de goma y cánula de ascensión
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1416 5 cc 1 - 5 cc 21
1417 12 cc 2 - 12 cc 21
1416/CAN Cánula de repuesto 21

Jeringa vacunador  Serena S05T / S1T / S2T 

• Tubo de goma y cánula de ascensión
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1413 0,5 cc 0,05 - 0,5 cc 21
1414 1 cc 0,1 - 1 cc 21
1415 2 cc 0,2 - 2 cc 21
1416/CAN Cánula de repuesto 21

1416/CAN

Jeringa vacunador Henke Eco-Matic 

• Tubo de goma
• Aguja de ascensión NO INCLUIDA
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1240 2 cc 0,1 / 0,2 / ... / 1,9 / 2 cc 21
1242 5 cc 0,5 / 1 / ... / 4,5 / 5 cc 21
1210/16  Aguja ascensión 21
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Jeringa vacunador Serena S05TPF / S1TPF / S2TPF 

• Portafrascos delantero
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1408 0,5 cc 0,05 - 0,5 cc 21
1409 1 cc 0,1 - 1 cc 21
1418 2 cc 0,1 - 2 cc 21

Jeringa vacunador Serena S2TPFR / S5TPF 

• Portafrascos trasero 
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1437 2 cc 0,2 - 2 cc 21
1419 5 cc 1 - 5 cc 21
1446 12 cc 2 - 12 cc 21

Jeringa vacunador Serena S5TPFAC con alargador de 52 cm

• Portafrascos trasero
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosific. Portafrascos IVA
1402 5 cc 1 - 5 cc 90º - Vacuno 21

Jeringa vacunador Serena S5TPFAC con alargador de 52 cm

• Portafrascos trasero
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosific. Portafrascos IVA
1403 5 cc 1 - 5 cc 45º - Porcino 21
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Jeringa vacunador In-Ject

• Portafrascos de 100 y 250 cc incluidos
• 3 adaptadores de frascos 
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1280 1 cc 0,5 / 1 cc 21
1281 2 cc 0,1 / 0,2 / ... / 1,9 / 2 cc 21
1282 6 cc 0,5 / 1 / ... / 5,5 / 6 cc 21

NUEVO

Jeringa vacunador Henke Eco-Matic 

• Portafrascos de 100 cc incluido
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1254 0,3 cc 0,05 / 0,1 / ... / 0,25 / 0,3 cc 21
1258 1 cc 0,1 / 0,2 / ... /  0,9 / 1 cc 21
1255 2 cc 0,1 / 0,2 / ... / 1,9 / 2 cc 21
1257 5 cc 0,5 / 1 / ... / 4,5 / 5 cc 21
1259 Adaptador para frascos 250 ml 21

Jeringa vacunador Rotamatic

• Portafrascos de 100 cc incluido 
• Regulador de dosificación con indicador visual, basta con cerrar la 
maneta y ajustar la ruleta a la dosis necesaria
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1285 2 cc 0,1 / 0,2 / ... / 1,9 / 2 cc 21
1286 6 cc 0,5 / 1 / ... / 5,5 / 6 cc 21
1285/250 Portafrascos 250 cc 21

NUEVO
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NUEVO
Jeringa vacunador Henke Eco-Matic Twin 

• Adaptador para botellas (botella no incluida)
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1266 1 cc + 1 cc 0,5 / 1 cc 21
1267 1 cc + 2 cc 0,1 / 0,2 / ... / 1,9 / 2 cc 21
1268 2 cc + 2 cc 0,1 / 0,2 / ... / 1,9 / 2 cc 21

Jeringa vacunador Henke Eco-Matic 

• 3 adaptadores incluidos: 100 cc (blanco) / 250 cc (azul) / 500 cc (verde)
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1260 0,3 cc 0,1 / 0,3 cc 21
1261 1 cc 0,5 / 1 cc 21
1262 2 cc 0,1 / 0,2 / ... / 1,9 / 2 cc 21
1265 5 cc 0,5 / 1 / ... / 4,5 / 5 cc 21
1201 Adaptador 100 cc Ø 20 mm (blanco) 21
1202 Adaptador 250 cc Ø 30 mm (azul) 21
1203 Adaptador 500 cc Ø 33 mm (verde) 21

Jeringa vacunador Henke Eco-Matic 

• Adaptador para botellas (botella no incluida)
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1270 2 cc 0,1 / 0,2 / ... / 1,9 / 2 cc 21
1271 5 cc 0,5 / 1 / ... / 4,5 / 5 cc 21
1273 Botella plástico 250 ml 21

1273

Jeringa vacunador Henke Ferro-Matic

• Portafrascos de Ø20 mm y de Ø30 mm 
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1303 3 cc 0,2 / 0,4 / ... / 2,8 / 3 cc 21
1305 5 cc 0,5 / 1 / ... / 4,5 / 5 cc 21
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Jeringa vacunador Socorex 

• Portafrascos incluido
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1465 0,5 cc 0,1 / 0,2 / 0,3 / 0,4 / 0,5 cc 21
1467 1 cc 0,1 / 0,2 /  ... / 0,9 / 1 cc 21
1469 2 cc 0,1 / 0,2 / ... / 1,9 / 2 cc 21
1471 5 cc 0,5 / 1 / 1,5 / ... / 4,5 / 5 cc 21
1473 10 cc 1 / 2 / 3 / ... / 9 / 10 cc 21

Accesorios Socorex 

Ref. Descripción IVA
1476 Adaptador frascos 100 cc 21
1401 Botella Socorex 60 cc * (usar con 1460) 21
1460 Cono doble rosca Socorex 21

1476 1401

1460

1155 / 11571159

Jeringa vacunador Master Line

• Portafrascos
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1101 0,5 cc 0,1 / 0,2 / 0,3 / 0,4 / 0,5 cc 21
1105 1 cc 0,1 / 0,2 / ... / 0,9 / 1 cc 21
1110 2 cc 0,1 / 0,2 / ... / 1,9 / 2 cc 21
1155 Portafrascos 100 ml Ø20 21
1157/23 Portafrascos 250 ml (EU)  Ø28-30 21
1157/33 Portafrascos 250 ml (USA) Ø32-33 21
1159 Portafrascos 100 ml 21

Jeringa vacunador dual NJ Phillips Push

• Puede funcionar con portafrascos o tubo de ascensión
• Portafrascos regulable para Ø 20, 30 y 33 mm
• Tubo de goma 80 cm
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1085/P 5 cc 1 / 2 / 3 / 4 / 5 cc 21

NUEVO
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Jeringa vacunador Serena S2TC250

• Botella 250 cc x2
• Cono Luer Lock

Ref. Capac. Dosificación IVA
1456 2 cc 0,1 - 2 cc 21

Portafrascos

Ref. Modelo Capac. IVA
1143 Brazo 50 - 100 cc 21
1145 Brazo 250 cc 21
1148 Brazo 500 - 1.000 cc 21
1139 Cintura / Bandolera 250 cc 21
1141 Cintura / Bandolera 500 - 1.000 cc 21 1143 - 1145 - 11481139 -1141

Sets para frasco Henke 

Ref. Ø Desc. IVA
270/50 20 mm 50/100 ml 21
270/250 30 mm 250/500 ml 21
270/500 33 mm ≥ 500 ml 21

270/500

270/250

270/50

Adaptador para frasco Henke 

Ref. Ø Capac. IVA
1201 20 mm Adaptador 100 cc Ø 20 mm (blanco) 21
1202 30 mm Adaptador 250 cc Ø 30 mm (azul) 21
1203 33 mm Adaptador 500 cc Ø 33 mm (verde) 21

1201
1202

1203
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Garrocha nylon

• Cilindro de plástico

Ref. Capac. Dosific. IVA
1195 26 cc 1cc 21

Cono rosca / Luer Lock para garrocha

Ref. IVA
1195/C 21

Aguja de garrocha

• Cono rosca

Ref. Medidas Cant. IVA
1174 20 x 3.0 1 21
1176 25 x 3.0 1 21

Alargador extensible Bellota para garrocha

• Pértiga de aluminio extensible de 1,8m a 2,8m
• Tiene 8 posiciones que se fijan fácilmente y de forma muy 
fiable mediante pestillos
• Sistema de extensibilidad por botón

Ref. Long. IVA
1195/MB 1,8 > 2,8 m 21
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Aguja de tuberculina

• Cono Luer Lock

Ref. Medidas Cant. Calid. IVA
1152/H 0,7 x 4 mm * 12 Henke 21
1152/G 0,7 x 4 mm 1 A 21
1151/B 0,7 x 4 mm 12 A 21

1152/H

1151/B

Jeringa vacunador tuberculina Hauptner Muto

• Cilindro de plástico
• Cono Luer Lock
• Apta para autoclave (esterilización a 134º)

Ref. Capac. Dosificación IVA
1070 5 cc 0,1 / 0,2 / 0,3 / 0,4 cc 21

Inyector intradérmico DermoJet

• Capacidad de carga de 40 disparos de 0,1cc
• Indoloro, inyecta sin aguja

Ref. Capac. Dosific. IVA
1490 4 cc 0,1cc 21

Insprovet cuenta con un servicio técnico propio,   
entrenado y autorizado por el fabricante para 
expedir certitificados de reparación y calibra-
ción, para ello utilizamos solamente recambios 
originales.

Jeringa vacunador tuberculina Henke Ject-TBC

• Cilindro de cristal
• Cono Luer Lock
• Apta para autoclave (esterilización a 134º)

Ref. Capac. Dosificación IVA
1150 2 cc 0,1 / 0,2 / ... / 0,9 / 1 cc 21
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NUEVO

1444

1445

Cepillo de limpieza para tanque de leche

• Cerdas de polipropileno, dureza media
• Grosor de las cerdas: 0,3 mm
• Resiste hasta 80 ºC

Ref. Descripción Medidas IVA
1444 Cepillo (sin mango) 200 x 125 mm 21
1445 Mango fibra vidrio 100 cm 21

Cepillo de mano
 
• Cerdas de poliamida
• Resiste hasta 60 ºC

Ref. Medidas Material IVA
1449 23 x 8 cm Plástico 21

NUEVO

Cepillo de mano con mango

• Mango ergonómico
• Cerdas de poliester
• Resiste hasta 140 ºC

Ref. Long. Material IVA V

1483 40 cm Plástico 21 1 / 5

Cepillo de limpieza para tubo de leche

Ref. Long. Cepillo IVA
1441 140 cm 21 x Ø 1,5 cm 21
1442 30 cm 10 x Ø 1,5 cm 21 1442

1441

Cepillo de limpieza para biberón

• Mango de plástico 

Ref. Long. Ø IVA
1447 62 cm 70 mm 21

NUEVO
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Pistolas de limpieza

Ref. Color Boquilla IVA V

1438 Rojo Metal 21 1 / 12
1439 Verde PVC 21 1 / 12

Bomba dosificadora

• Tuerca de unión

Ref. Descripción Abertura IVA
8895 Para bidón 20-40 Kg Ø 61 mm 21

NUEVO

Bomba dosificadora profesional

• Boca de salida fija y bloqueo
• Carrera de doble efecto con gran volumen de extracción
• Grifo giratorio antigoteo
• Apta pra productos de alta viscosidad
• Incluye 2 adaptadores (55 y 69 mm)
• Volumen de extracción 400 ml

Ref. Descripción Abertura IVA
8896 Para barril 100-220 L Ø 55 / 69 mm 21

NUEVO

NUEVO

Bomba dosificadora con manguera

• Incluye 2 adaptadores (55 y 69 mm)

Ref. Descripción Abertura IVA
8897 Para barril 200 L Ø 55 / 69 mm 21



62

Esponja de limpieza para tubo

Ref. Long. Ø Cant. IVA V

1427 70 mm 40 mm 10 21 1 / 100
1428 70 mm 50 mm 10 21 1 / 100
1429 70 mm 60 mm 10 21 1 / 80
1429/70 80 mm 70 mm 10 21 1 / 49

Filtro para leche “Sana”

Ref. Ø Cant. IVA V

1491 160 mm 200 21 1 / 35
1492 180 mm 200 21 1 / 30
1498 200 mm 200 21 1 / 30
1494 220 mm 200 21 1 / 30
1497 240 mm 200 21 1 / 10

Filtro para tubo "Sana"

• 75gr/m2

Ref. Long. Ancho Cant. IVA V

1421 250 mm 57/60 mm 250 21 1/ 4
1422 320 mm 57/60 mm 250 21 1/ 4
1423 455 mm 57/60 mm 250 21 1/ 4
1424 500  mm 57/60 mm 250 21 1/ 4
1426 620 mm 57/60 mm 250 21 1/ 4

Filtro para tubo cosido "Sana"

• 75gr/m2

Ref. Long. Ancho Cant. IVA V

1421/C 250 mm 57/60 mm 250 21 1 / 4
1422/C 320 mm 57/60 mm 250 21 1 / 4
1423/C 455 mm 57/60 mm 250 21 1 / 4
1443/C 455 mm 75/78 mm 250 21 1 / 4
1425/C 530 mm 57/60 mm 250 21 1 / 4
1426/C 620 mm 57/60 mm 250 21 1 / 4
1434/C 820 mm 75/78 mm 200 21 1 / 4
1435/C 610 mm 95/98 mm 200 21 1 / 4

NUEVO
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Anulador de pezonera

Ref. IVA V

2130 21 1 / 10

Anulador de pezonera cónico

Ref. IVA V

2121 21 1 / 10

NUEVO

Silla de ordeño

• Asiento de madera y cincha de sujeción

Ref. Altura IVA
2030 34 cm 21

Aceite para máquina de ordeño

• El aceite especial para máquinas de ordeño está diseñado para la 
lubricación de las bombas de vacío de las máquinas de ordeño

Ref. Capac. IVA V

2104/5L 5.000 ml 21 1 / 4

NUEVO
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Jarra graduada forma baja

• Graduación en relieve
• Provistas de pico y asa
• Sólidos y transparentes
• Autoclavable 

Ref. Capac. Graduación Medidas ØxH IVA
2007/2L 2.000 ml 50 ml Ø 145 x 165 mm 21
2007/3L 3.000 ml 100 ml Ø 165 x 180 mm 21
2007/5L 5.000 ml 250 ml Ø 190 x 225 mm 21

NUEVO

Cubo de plástico de ordeño

• Asa de transporte 143mm
• Apta para instalaciones de ordeño moviles
• Compatible con instalaciones de marcas habituales (p.e. Westfalia)

Ref. Capacidad IVA
2106/V 30 L 21
2107/13 Tapa tubo 2 x Øint 13mm  / Øext 17mm 21
2107/16 Tapa tubo 2 x Øint 16mm  / Øext 20mm 21
2108 Junta tapa 21

Cubo galvanizado

• Incluye asa

Ref. Capac. IVA
2083 9 L 21
2085 14 L 21

Separador de leche

• Incluye asa
• Muy resistente y fácil de limpiar

Ref. Capac. IVA
2110 8 L 21
2111 12 L 21
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Tubo recogida muestra de leche

• Polietileno
• Tapón a rosca
• Ø 13,71 mm

Ref. Capac. Medidas IVA V

2159 4 cc Ø 13,7 x 53,6 mm 21 1 / 1.000

Tubo recogida muestra de leche

• Estéril en bolsa unitaria
• Poliestireno
• Tapón de polipropileno blanco a rosca
• Autoclavable a 121 ºC

Ref. Capac. Medidas IVA V

2157 30 cc Ø 25 x 90 mm 21 1 / 400

Tubo recogida muestra de leche con precinto

• Polipropileno autoclavable
• Tapón unido al cuerpo mediante bisagra
• Tapón con precinto de seguridad
• Diseñado para abrirse y cerrarse con una sola mano. 

Ref. Capac. Graduado IVA V

2161 50 cc Si 21 1 / 800

NUEVO

Tubo recogida muestra de leche

• Presentación en bolsa unitaria
• Poliestireno
• Tapón de polietileno verde a rosca
• Autoclavable a 121 ºC

Ref. Capac. Medidas IVA V

2156 12 cc Ø 15 x 102 mm 21 1 / 250
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Manguito de ordeño

• Impermeable
• Puño elástico de goma

Ref. Cant. Color IVA V

2154 2 Azul 21 1 / 20

NUEVO

Manguito de ordeño desechable

• Polietileno

Ref. Cant. IVA V

2155/D 100 21 1 / 20

Manguito de ordeño

• Poliester Oxford
• Impermeable y transpirable
• Puño elástico de tela

Ref. Cant. Color IVA
2155/AZ 2 Azul 21
2155/BL 2 Blanco 21

Guantes de nitrilo

• Color azul
• EPI Cat. III + EN420 + EN374

Ref. Talla Cant. IVA V

6265 S 100 21 1 / 10
6270 M 100 21 1 / 10
6275 L 100 21 1 / 10
6280 XL 100 21 1 / 10
6287 XXL 100 21 1 / 10

Guantes de nitrilo

• Color negro
• EPI Cat. III + EN420 + EN374

Ref. Talla Cant. IVA V

6201 S 100 21 1 / 10
6202 M 100 21 1 / 10
6203 L 100 21 1 / 10
6204 XL 100 21 1 / 10
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Delantal

• PVC
• Impermeable

Ref. Largo Ancho Color IVA
11040/BL 120 cm 90 cm Blanco 21
11040/V 120 cm 90 cm Verde 21

Bata para ordeño Velvet

• Poliester, lavable a máquina 40 ºC
• Manga larga con puños elásticos
• Cierre en espalda con 2 velcros
• 1 bolsillo en pecho y 2 en caderas

Ref. Largo IVA
10920/V 130 cm 21
10922/V 145 cm 21

Delantal de ordeño

• Poliuretano
• Impermeable
• Muy resistente a desgarro y dobladuras

Ref. Largo Ancho Color IVA
10909 120 cm 80 cm Azul 21
10911 125 cm 100 cm Azul 21
10913 125 cm 125 cm Azul 21

NUEVO

Guantes de nitrilo extra fuertes Keron

• Color azul
• Longitud: 30 cm
• EPI Cat. III + EN420 + EN374

Ref. Talla Cant. IVA V

6221 S 50 21 1 / 20
6222 M 50 21 1 / 20
6223 L 50 21 1 / 20
6224 XL 50 21 1 / 20
6226 XXL 50 21 1 / 20
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Sostén para ubres

Ref. Talla Sujeción IVA
2010 Mediano Normal 21
2015 Grande Normal 21
2017 Extragrande Normal 21
2003 Mediano Al cuello 21
2005 Grande Al cuello 21
2008 Extragrande Al cuello 21

2010 - 2015 - 2017 2003 - 2005 -2008

Pela colas para taladro

• Compatible con taladros de > 14 V (taladro no incluido)
• Engrasar y afilar cuchillas cada 1.000 rabos

Ref. IVA
9770 21

Soplete de llama fría

• Bote de gas no incluido
• Lanza: 100 cm
• Manguera: 150 cm

Ref. Descripción IVA
2060 Soplete para bote gas 21
2063 Soplete para campingas 21
2062 Bote gas 600 ml 21

Pinza sujetacolas

Ref. IVA
4770 21

Sujetador de colas Allgäuer extrafuerte

Ref. Descripción Cant. IVA
4775 Sujetador Allgäuer completo 3 21
4775/GS Goma superior 5 21
4775/GI Goma inferior 5 21
4775/AC Pasador para apoyo de cola 5 21
4775/CU Cuerda de perlón Ø 4,5 mm 1 21

NUEVO
4775/GS

4775/GI

4775/AC

4775/CU
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Bayeta de limpieza para ubres

• Material no tejido
• Reutilizables
• Lavables a máquina hasta 95 ºC

Ref. Cant. Medidas IVA V

2020 50 34 x 37 cm 21 1 / 6
2021 50 29 x 27 cm 21 1 / 6

Paño de limpieza para ubres

• Algodón
• Reutilizables, lavables a máquina
• No encogen

Ref. Cant. Medidas IVA V

2140 10 35 x 32 cm 21 1 / 30

Venda Teat-Bandage

• Específica para ubres de vacas
• Cohesiva, de poliester
• Aplicable con humedad

Ref. Medidas IVA
3440 6 cm x 4,5 m 10

Toallitas húmedas para ubres

• Material no tejido
• Nuevo cubo de 1.000 toallitas
• Unicamente para uso externo
• Apto para limpieza de ubres y manos del ordeñador

Ref. Descripción Cant. Medidas IVA
2090 Cubo 1.000 23 x 22 cm 21
2090/R Paquete de recambio 1.000 23 x 22 cm 21
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Detector de mamitis Draminski

• Útil para detectar modificaciones en la leche antes de que se 
produzca la mamitis
• El modelo 4Q permite ver los resultados de cada cuarto de 
ubre al mismo tiempo lo que facilita la comparación de valores

Ref. Modelo IVA
2133 Estándar 1Q 21
2133/4Q 4Q 21

Bajo pedido

2133

2133/4Q

NUEVO

Incubadora Delvotest Starter Kit

• Específica para detectar antibióticos en leche
• Fiable y sencillo
• Incluye:
 - Incubadora para muestras a 64 ºC
 - Termómetro
 - Cronómetro

Ref. IVA
2235 21

NUEVO

Reactivos para incubadora Delvotest Starter Kit C.M.T.

• Amplio espectro de análisis de antibióticos y gran sensibilidad 
para los niveles máximos de residuos

Ref. Cant. IVA
2225 25 21
2225/100 100 21

NUEVO

Test Bovivet mamitis

• Basta colocar unas pocas gotas de leche en las zonas indicadas y el 
cambio de color indicará el cuarterón infectado

Ref. Cant. IVA V

2125 25 21 1 / 4
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Test de mamitis

• Tiras reactivas para determinar el nivel de LDH en leche

Ref. Cant. IVA
2180 50 21

NUEVO

Reactivo para test mamitis C.M.T. Kruuse

Ref. Capac. IVA V

2115 1 L 21 1 / 12

Reactivo para test mamitis Lactotest Insprovet

Ref. Capac. IVA V

2116 1 L 21 1 / 16

NUEVO

Reactivo para test mamitis Kerbatest

Ref. Capac. IVA V

2114 1 L 21 1 / 12
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Jarra comprobación para leche

Ref. Capac. Modelo IVA
2001 1.000 ml Tapa 21
2002 1.000 ml Graduada 21
2004 1.000 ml Filtro 21

2001 2004

2002

Bote con dosificador para test mamitis

Ref. Capac. IVA
2118 250 ml 21

Bandeja para test mamitis

Ref. Color IVA
2120 Blanco 21
2123 Negro 21

Bandeja para test mamitis con dosificador

• Gana en rapidez y efectividad ya que con una breve 
presión en el mango, se aplica simultáneamente la misma 
cantidad de líquido de prueba en cada test

Ref. Capac. IVA
2124 300 ml 21

Bote dispensador para test mamitis

• Tubo con punta extraíble
• Fabricados en polietileno de baja densidad

Ref. Capac. IVA V

391 250 ml 21 1 / 10
392 500 ml 21 1 / 10

NUEVO
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Test de orina Krulab

• Ofrece los resultados en 60 segundos
• Medición de: pH / Nitrato / Proteína / Glucosa / Ketones /
Bilirrubina / Uribilinógeno / Sangre / Leucocitos / Gravedad específica

Ref. Cant. IVA
2165 100 21

Test de acetona en orina

• Tiras reactivas para la detección de acetona en orina en vacas

Ref. Cant. IVA
2172 50 21

Test de acetona en leche BHB

• Tiras reactivas para la detección de cetosis en vacas de leche

Ref. Cant. IVA
2171 50 21

Bajo pedido

NUEVO

Test de proteína en leche

• Tiras reactivas para la detección de urea en leche (MUN)

Ref. Cant. IVA
2182 50 21

Bajo pedido

NUEVO
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Cánula mamaria Bovi-vet

Ref. Cant. Long. IVA
2240 10 3,5 cm 21

Ungüento para ubres Euter Gel

• Mentolado

Ref. Capac. IVA V

2236/500 500 cc 21 1 / 12
2236/1000 1.000 cc 21 1 / 6

Ungüento para ubres Eutra

Ref. Capac. IVA V

2285/500 500 cc 21 1 / 12
2285/1000 1.000 cc 21 1 / 6

Ungüento para ubres Cai-pan

• Botes de 400 cc y 500 cc con gancho para colgar
• Mentolado

Ref. Capac. IVA V

2218 400 cc 21 1 / 30
2216 500 cc 21 1 / 25
2214 2.500 cc 21 1 / 6

Ungüento para ubres Ice Mint

• Botes de 500 cc y 1.000 cc con gancho para colgar
• Sensación de frío / calor
• Mentolado

Ref. Capac. IVA V

2250/500 500 cc 21 1 / 12
2250/1000 1.000 cc 21 1 / 6
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Dilatador de mamas

• Algodón recubierto de vaselina

Ref. Cant. Long. IVA
2215 20 5 cm 21

Cánula mamaria

• Cera
• Maleable a temperatura corporal

Ref. Cant. IVA
2245 6 21

Cánula mamaria Bengen

Ref. Cant. Long. IVA V

2220 10 7 cm 21 1 / 12
2230 10 5 cm 21 1 / 12

Cánula mamaria

• Silicona

Ref. Cant. Long. IVA
2265 20 3,5 cm 21

Dilatador de mamas Dr. Naylor

• Recubiertos de un lubricante especial

Ref. Cant. IVA V

2210 40 21 1 / 6

Cánula mamaria cono Luer Lock

• Estériles en blister individual

Ref. Cant. Long. IVA
2280 100 1,4 cm 21
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Aguja mamaria  cono Luer Lock

Ref. Long. Calidad IVA
2360 9  cm A 21
2370 10 cm A 21

Cánula mamaria  Oliva

Ref. Long. Calidad IVA
2330 10 cm B 21

Cánula mamaria cono Luer Lock 

Ref. Long. Calidad IVA
2320 7 cm B 21

Cánula mamaria Kaiser

Ref. Long. Calidad IVA
2350 11 cm B 21

Cánula mamaria Bartels 

Ref. Long. Calidad IVA
2333 6 cm B 21
2334 9 cm B 21
2344 6 cm Hauptner 21
2345 8 cm Hauptner 21

Cánula mamaria Furstenberg

Ref. Long. Modelo Calidad IVA
2372 8 cm Plástico A 21
2310 11 cm Metálica B 21

23102372
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Sonda  acanalada

Ref. Long. Calidad IVA
2480 14 cm B 21

2430
2420

Evacuador Francés

Ref. Long. Modelo Calidad IVA
2420 11 cm Romo B 21
2430 10,5 cm Cortante B 21

Evacuador Hug cortante

Ref. Long. Calidad IVA
2440/H 16 cm Hauptner 21
2440 17 cm B 21

Evacuador Danés a cuchillas

Ref. Long. CalidadModelo IVA
2410 19 cm B 21
2410/H 19 cm Hauptner 21

Lanceta Hug

• Cabeza cortante

Ref. Long. Calidad IVA
2450/H 15,cm Hauptner 21
2450 17 cm B 21
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Pulverizador Matabi Teat-Sprayer

• Alargador de 19,5 cm
• Válvula de seguridad

Ref. Capac. IVA
2102 1.500 cc 21

NUEVO

Pulverizador Matabi

Ref. Capac. IVA V

2109 1.000 cc 21 1 / 24

NUEVO

Pulverizador Dipsprayer

• Limpieza directa mediante una boquilla de ángulo especial
• Boquilla regulable a pulverizado o chorro directo

Ref. Capac. IVA V

2151 500 cc 21 1 / 25

Pulverizador Udderosprayer

• Limpieza directa mediante una boquilla de ángulo especial
• Boquilla metálica
• Doble válvula sin caída de presión tras las pausas

Ref. Capac. IVA V

2153 500 cc 21 1 / 25
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Botella desinfección pezones con retorno

• Impide que se vierta y desperdicie el líquido

Ref. Capac. Modelo IVA
2135 300 cc Economy 21

Botella desinfección pezones 45º sin retorno

• Diseño ergonómico para hacer dipping fácilmente desde el lado

Ref. Capac. Modelo IVA
2134 300 cc Ambic 21

NUEVO

Botella desinfección pezones espuma

• Válvula especial que genera espuma en el recipiente

Ref. Capac. Modelo IVA
2137 300 cc Ambic 21
2142 300 cc Ambic RJB * 21

2147 300 cc Economy 21

* Consumo reducido 21422137 / 2147

Botella desinfección pezones sin retorno

• Impide que los selladores utilizados vuelvan al recipiente

Ref. Capac. Modelo IVA
2136 300 cc Ambic 21
2141 300 cc Ambic RJB * 21
2146 300 cc Economy 21

* Consumo reducido 21412136 / 2146
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Tenaza para antiteta metálica

Ref. IVA
2595 21

Antiteta metálica para tenaza

Ref. Puntas Tamaño IVA
2580 2 Pequeña 21
2585 2 Mediana 21
2590 4 Grande 21

Antiteta de caucho

Ref. Tamaño IVA
2565 Pequeña 21
2550 Mediana 21
2560 Grande 21 2565

2550 - 2560

Antiteta de plástico con anilla 

Ref. Anilla IVA
2570 Ø 55 mm 21

Antiteta de aluminio con cierre Krause

Ref. IVA
2540 21

Antiteta con muelle 

Ref. IVA
2575 21
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Antiteta de plástico con cierre Müller 2.010

• Evolución de las Müller originales
• Protección antivuelco adicional que impide que a pesar 
de llevar el anillo de destete, puedan mamar
• Fijación por tornillo de mariposa

Ref. Color Tamaño IVA V

2511 Rojo Pequeña 21 1 / 6
2512 Naranja Mediana 21 1 / 6
2513 Azul Grande 21 1 / 6

NUEVO

2511 2512

2513

Antiteta de plástico anti-stress

• Facil de colocar y retirar
• No es posible apretarlo excesivamente, impidiendo así lesiones 
en el tabique nasal

Ref. Color Tamaño IVA V

2574 Azul Pequeña 21 1 / 6
2571 Transparente Mediana 21 1 / 6
2572 Amarillo Grande 21 1 / 6
2573 Blanco Extra grande 21 1 / 6

NUEVO

2574

2572 2573

2571

Antiteta de plástico con cierre Müller original

• Fijación por tornillo de mariposa

Ref. Color Tamaño IVA V

2510 Blanco Pequeña 21 1 / 6
2520 Amarillo Mediana 21 1 / 6
2525 Verde Mediana 21 1 / 6
2530 Crema Grande 21 1 / 6

2530 2525

25202510

Bozal de plástico para terneros

• Correa de nylon de 1 metro

Ref. Long. Ø IVA
5645 15 cm 15,5 cm 21
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Refractómetro para calostro

• Rango Brix de 0 a 32%

Ref. IVA
9285 21

Refractómetro digital para calostro

• Apto para calostro vacuno y equino
• Pila no incluida

Ref. IVA
9286 21

Densímetro de calostro

• Rápida evaluación de contenido de IgG en el calostro bovino
• Incluye cilindro de medición

Ref. IVA
2190 21

Refractómetro 3 escalas

• Determinación de proteínas en suero , peso específico 
de la orina e índice de refracción
• Rango:
     - Proteínas en suero: 1-12g/dL
     - Peso específico: 1.000-1.050
     - Índice de refracción: 1.3330-1.3600 nD

Ref. IVA
9270 21

Medidor PH

• Polvos para calibración (4.00/6.86/9.18) no incluidos
• Pila incluida

Ref. Modelo IVA
2175 PH metro mano 21
2175/03 Polvos para calibración 21

2175/03
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Calostrómetro

• Evaluación sencilla y rápida de la calidad del calostro
• Determina el contenido de gammaglobulina mediante la medición 
de la gravedad específica
• La calidad del calostro se indica mediante una escala de colores en 
la varilla

Ref. IVA
2191 21

NUEVO

Bolsa alimentación calostro para terneros con sonda

• Con cremallera, fácil de llenar y limpiar para su reutilización
• Regulador de caudal
• Apta para congelación
• Sonda de 42,5 cm y tubo de 80 cm

Ref. Capac. IVA
1950 2,5 L 21

Bolsa alimentación calostro para terneros CalostroStart

• Apta para congelación y pasteurización
• Desechables

Ref. Descripción IVA
1955 SET 10 (10 bolsas 4 L + 1 tetina + 1 sonda) 21

Accesorios CalostroStart

Ref. Descripción IVA
1956 Bolsa 4 L (5 uds) 21
1957 Tetina + rosca 21
1958 Sonda + rosca 21
1959 Funda térmica para bolsa 4 L 21

1957

1958 1959

1956
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Molde para queso

Ref. Queso Peso Ø Tapa Pleita IVA
87220 Liso 1.000 gr 135 mm Sí No 21
87223 Fresco Burgos 500 gr 100 mm No No 21
87302 Fresco Burgos 1.000 gr 135 mm No No 21
87301 Manchego 500 gr 95 mm Sí Sí 21
87221 Manchego 1.000 gr 125 mm Sí Sí 21
87219 Manchego 1.500 gr 130 mm Sí Sí 21
87222 Manchego 1.800 gr 155 mm Sí Sí 21

NUEVO

Batidor

Ref. Long. Mango IVA
2055 40 cm Madera 21
2055/A 40 cm Acero 21

2055/A

2055

Manta impermeable para terneros

• Impermeable
• Lavable a máquina 30ºC

Ref. Long. Ancho IVA
1940 70 cm 68 cm 21
1945 80 cm 72 cm 21

Manta impermeable para terneros Thermoplus

• Parte superior de poliéster ripstop 600 denier
• Hebilla en pecho, correa en cintura  y cierre de velcro adicional
• Repelente al agua hasta 3000 mm de columna de agua
• Acolchado extra para protección incluso en climas muy fríos
• Lavable a máquina 30ºC

Ref. Long. Ancho IVA
1946 70 cm 86 cm 21
1947 80 cm 90 cm 21

Manta impermeable para vacas

• Impermeable y resistente a desgarros
• Lavable a máquina 30ºC

Ref. Long. Ancho IVA
1942 155 cm 140 cm 21
1943 175 cm 140 cm 21

NUEVO
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Calentador de leche

• Agarre para el manejo con una mano
• 2.300 W
• Analógico, termostato ajustable sin escalas
• Funciona a partir de tan sólo 15 cm de llenado
• Gran estabilidad anti vuelco
• Cable de conexión de 3 m
• Sistema de protección térmica

Ref. Peso Ø Tª máx IVA
2040 4,7 kg 160 mm 80 ºC 21

Calentador de leche digital Horizont

• Forma patentada e innovadora permite una limpieza más fácil del cale-
factor y de todas las partes que entran en contacto con la leche
• Calienta muy rápido (9 minutos) 7 litros de leche (de 16 a 42 °C) 
• Al alcanzar la temperatura ajustada se activan tanto una señal óptica 
como una acústica 
• Función de sobrecalentamiento automático para leche
• Memorización de la última temperatura
• Funciona a partir de tan sólo 15 cm de llenado
• Muy ligero, por debajo de los 3 kgs

Ref. Peso Ø Tª máx IVA
2048 2,8 kg 165 mm 99 ºC 21

NUEVO

Calentador de leche EasyHeat

• Modelo muy económico
• 3.000 W
• Agarre para el manejo con una mano
• Termostato ajustable sin escalas
• Fácil de limpiar gracias al radiador pulido de fundición de aluminio
• Funciona a partir de tan sólo 13 cm de llenado
• Gran estabilidad anti vuelco
• Cable de conexión de 3 m

Ref. Peso Ø Tª máx IVA
2047 4,7 kg 160 mm 80 ºC 21

NUEVO
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Cubo tetón corderos

• Ganchos para colgar en pared incluidos

Ref. Capac. Salidas Tetina IVA
1575 12 L 6 1835 21

Protector tetina panel corderos

Ref. IVA
1636 21

Tetina panel corderos Hiko

Ref. Descripción IVA
1662 Tetina panel completa 21
1662/01 Válvula 21
1662/03 Conector Y 21
1662/02 Tubo PVC panel 100 m 21

Cubo tetón corderos Multi-Feeder

• Ganchos para colgar incluidos

Ref. Capac. Salidas Tetina IVA
1573 30 L 5 1816 21

NUEVO
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Cubo tetón corderos

• Apto para soporte para pared y asa incluida

Ref. Capac. Salidas Tetina IVA
1515 8 L 3 1825 21

Cubo tetón corderos

• Apto para soporte para pared y asa incluida

Ref. Capac. Salidas Tetina IVA
1520 8 L 5 1825 21

Cubo tetón corderos

• Apto para soporte para pared y asa incluida

Ref. Capac. Salidas Tetina IVA
1540 8 L 6 1835 21

Cubo tetón corderos

• Asa de transporte incluida
• Interior con 2 compartimentos

Ref. Capac. Salidas Tetina IVA
1530 10 L 6 1835 21
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Tetina panel terneros Hiko

Ref. Descripción IVA
1660 Tetina panel completa 21
1660/01 Válvula 21
1660/03 Conector Y 21
1662/02 Tubo PVC panel 100 m 21

NUEVOCubo tetón terneros Multi-Feeder 5 compartimentos

• 5 compatirmentos individuales de 3 litros cada uno
• Esquinas interiores redondeadas, muy fácil de limpiar
• Ganchos para colgar y gomas de sujeción  incluidos
• Apto para tetinas Big Softy

Ref. Capac. Salidas Tetina IVA
1571 30 L 5 2070/01 21

Cubo tetón terneros Multi-Feeder 1 compartimento

• Sin divisiones interiores y con esquinas redondeadas, por lo que 
resulta muy fácil de limpiar 
• Sencillo cierre rápido giratorio para la fijación y el bloqueo 
• Apto para válvulas y tetinas estándar (válvula ref. 1620)

Ref. Capac. Salidas Tetina IVA
1570 30 L 5 1710 21

Cubo tetón terneros Hiko

• Apto para soporte de pared y asa incluida
• Interior graduado
• Transparente, para faciltar el llenado visual y la limpieza
• Novedosa válvula 1-click ref. 1646

Ref. Capac. Salidas Tetina IVA
1514 11 L 1 1717/R 21

NUEVO
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Cubo tetón terneros

• Forma cónica que permite un excelente flujo de leche
• Válvula ref. 1625

Ref. Capac. Salidas Tetina IVA
1560 7 L 1 1720 21

Cubo tetón terneros

• Apto para soporte de pared y asa incluida
• Interior graduado
• Válvula estándar ref. 1620

Ref. Capac. Salidas Tetina IVA
1510 8 L 1 1710 21

Cubo tetón terneros

• Apto para soporte de pared y asa incluida
• Interior graduado
• Válvula estándar ref. 1620

Ref. Capac. Salidas Tetina IVA
1511 8 L 1 1712 21

Cubo tetón terneros Hiko

• Apto para soporte de pared y asa incluida
• Interior graduado
• Transparente, para faciltar el llenado visual y la limpieza
• Tetina extra blanda
• Novedosa válvula 1-click ref. 1646

Ref. Capac. Salidas Tetina IVA
1512 8 L 1 1717/V 21

NUEVO



90

Fijación anti caída para cubo tetón 8 L

• Protección contra caída, el animal no podrá tirar el cubo tetón
• Incluye soporte para cubo, se puede fijar en el box para poner y 
quitar rápidamente

Ref. IVA
1519 21

NUEVO

Tapa para cubo tetón 8 L

• Mantiene la suciedad alejada del interior del cubo

Ref. IVA
1550 21

NUEVO

Soporte con seguro para cubo tetón 8 L

• Gracias al seguro de cubo, el cubo bebedero permanece en su 
posición durante la bebida y no puede ser empujado hacia atrás

Ref. IVA
1517/S 21

NUEVO

Soporte para cubo tetón 8 L

Ref. Material IVA
1517/M Metal 21
1517/P Plástico 21

Tapa para cubo tetón 8 L con orificio llenado

• Mantiene la suciedad alejada del interior del cubo
• Práctico agujero con protector para poder llenar el cubo sin 
tener que retirar la tapa y evitar que entre la suciedad

Ref. IVA
1551 21

NUEVO
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Válvula estándar cubo tetón

• Apta para todos los cubos tetones de 8 L
• Junta de goma incluida

Ref. Cubo Descripción IVA
1620 8 L / 11 L Válvula completa 21
1621 8 L / 11 L Junta  goma roja 21 1621 1620

Válvula higiénica

• Fácil de desmontar y limpiar

Ref. Cubo IVA
1645 8 L / 11 L 21

Válvula cubo tetón blanco 7 L

Ref. Cubo IVA
1625 1560 21

NUEVO
Válvula 1-click Hiko

• Novedoso y práctico cierre, consta de una sola pieza
• Muy fácil de montar, desmontar y limpiar
• Debe usarse con las tetinas 1-click 1717

Ref. Cubo IVA
1646 8 L / 11 L 21

Válvula cubo tetón corderos

Ref. Cubo Salidas Material IVA
1630 1530 / 1540 6 Metal 21
1642 1530 / 1540 6 Plástico 21 1630 1642
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Tetina corderos

• Válvula incuida

Ref. Uso Calidad IVA 
1803 1800 / 1801 / 1802 Bess 21
1804 1800 / 1801 / 1802 Bess 21

1803 1804

Tetina corderos

Ref. Uso Calidad IVA 
1835 1530 / 1540 A 21
1815 Botella A 21
1816 * 1573 A 21

* Bajo pedido
1835 1815 1816

Tetina corderos

Ref. Uso Calidad IVA 
1810 1910 Nettex 21
1811 1910 Economy 21
1823 1912 Nettex 21
1850 1912 A 21 1811 1823 18501810

Tetina corderos

• Compatibles con:
     - Cubo tetón 1515 / 1520
     - Tetina panel 1662
     - Biberón 1914C / 1916C

Ref. Color Calidad IVA 
1828 Blanca Hiko 21
1829 Marrón Hiko 21
1825/H Roja Hiko 21
1825 Roja A 21
1855 Caucho Hiko 21
1830 Caucho Economy 21
1838 Cabrito Hiko 21
1839 Cabrito Hiko 21

1828 1829 1825

18381855/1830 1839
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1712 1710 1715

Tetina terneros

• Aptas para su uso con la válvula 1620

Ref. Color Calidad IVA 
1712 Caucho A 21
1710 Roja A 21
1715 Blanca A 21

Tetina terneros

Ref. Color Uso Calidad IVA 
1720 Caucho 1560 A 21
1730 Látex 1560 A 21
2070/01 Negra 1571 A 21

2070/011720 1730

Tetina terneros 1-click Hiko

• Aptas para su uso con la válvula 1-click ref. 1646 

Ref. Tetina Dureza IVA 
1717/N Negra Extra dura 21
1717/BL Blanca Dura 21
1717/R Roja Media 21
1717/M Marrón Blanda 21
1717/V Verde Extra blanda 21

Tetina terneros

Ref. Uso Calidad IVA 
1732 1919 / 1917T A 21
1733 1982 / 1929 A 21
1982/01 1982 / 1929 A 21
1782 1982 / 1929 A 21 17821733 1982/011732
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Bomba de ordeño para ovejas

• Atención inmediata para corderos recién nacidos, la recogida 
de calostro o el tratamiento de mamitis
• Incluye:
 - Bomba x1
 - Frasco 500 ml x1
 - Frasco 250 ml x2
 - Pezonera de distinto tamaño x2
 - Adaptador de botellas x1
 - Tetina x1
 - Paquete de toallitas para ubres x1
 - Paño de microfibra x1
 - Manual de instrucciones

Ref. IVA
2199 21

Bajo pedido

NUEVO

Tetina terneros

Ref. Uso Calidad IVA 
1915/01 1915 / 1924 A 21
1924/01 1915 / 1924 A 21
1915/02 1915 / 1924 A 21

1924/011915/01 1915/02

Tetina flotante terneros

• Cuerpo flotante, la tetina no puede volcar ni hundirse

Ref. Descripción IVA
1840 Tetina flotante 21
1840/01 Tetina repuesto 21

1840/01 1840
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Biberón para calostro corderos 

• Long. sonda 33 cm

Ref. Capac. IVA
1911 250 ml 21

Sonda de repuesto Nettex 

• Compatible con los biberones para calostro y las jeringas bucales 
con sonda

Ref. Long. IVA
1911/01 33 cm 21

NUEVO

Jeringa bucal con sonda

• Long. sonda 33 cm

Ref. Capac. IVA
1971 60 ml 21
1972 150 ml 21

Biberón para calostro corderos Tetiblue

• Long. sonda 33 cm

Ref. Capac. IVA
1921 250 ml 21

NUEVO

Biberón de cría

• Incluye tapa de protección para tetina 

Ref. Capac. IVA
87284 250 ml 21

NUEVO
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Biberón corderos

• Graduados con escala de 100 ml

Ref. Capac. Calidad IVA
1910 500 ml Plexiglas 21
1912 500 ml Economy 21

1910 1912

NUEVO

Soporte para biberón corderos

• Biberones no incluidos

Ref. Capac. IVA
1913 5 biberones 500 ml 21

Biberón corderos Hiko

• Graduado con escala de 100 ml

Ref. Capac. IVA
1907 1 L 21

NUEVO

Biberón corderos

• Graduado

Ref. Capac. Asa IVA
1916/C 2 L No 21
1922 Soporte biberón 2 L 21

Biberón colgante corderos

• Enganche en parte inferior para colgar
• Graduado con escala de 100 ml

Ref. Capac. IVA
1914/C 1 L 21
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Biberón corderos Bess

• Doble apertura para facilitar el llenado y la limpieza
• Tapa inferior con rosca hermética, sin fugas
• Muy resistentes

Ref. Capac. IVA
1800 300 ml 21
1801 600 ml 21
1802 1.000 ml 21

NUEVO

NUEVO
Biberón terneros Hiko

• Graduado con escala de 100 ml

Ref. Capac. IVA
1908 1 L 21

Biberón terneros

• Graduado

Ref. Capac. Asa IVA
1916/T 2 L No 21
1917/T 2 L Sí 21
1922 Soporte biberón 2 L 21

1922 1916/T1917/T

Biberón colgante terneros

• Enganche en parte inferior para colgar
• Graduado con escala de 100 ml

Ref. Capac. IVA
1914/T 1 L 21
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Biberón terneros Speedy Feeder

• Válvula de tres etapas para ajustar la velocidad del flujo
• Mango ergonómico bidireccional
• Tapa con rosca y tetina incluida de gran apertura (Ø 70 mm)

Ref. Capac. IVA
1915 2,5 L 21

Biberón terneros Milky Feeder

• Válvula de 3 etapas para ajustar la velocidad del flujo
• Fácil de limpiar
• Tapa con rosca y tetina incluida de gran apertura (Ø 70 mm)

Ref. Capac. IVA
1924 4 L 21

NUEVO

Biberón terneros

• Diseñado para suministrar alimento sólido
• Asa situada en el exterior sin huecos, para una limpieza más fácil

Ref. Capac. Asa IVA
1982 4 L Sí 21
1983 Soporte 21

NUEVO

Biberón terneros

• Boca de llenado amplia con tapa de cierre a rosca
• Asa situada en el exterior sin huecos,para una limpieza más fácil
• Graduado

Ref. Capac. Asa IVA
1929 4 L Sí 21
1984 Soporte 

NUEVO
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Biberón terneros

• Graduado con escala de 250 ml

Ref. Capac. Asa IVA
1919 3 L Sí 21
1923 Soporte biberón 3 L 21

Biberón terneros

• Válvula para evitar vacío
• Graduado

Ref. Capac. IVA
1918 3 L 21

Biberón Easy Drencher

• Ideal para vacunos grandes, cuello de 12 cm de largo
• Abertura ancha (Ø 70 mm) para llenado fácil
• Apto para alimento sólido o líquido

Ref. Capac. IVA
1979 1,2 L 21

Biberón terneros 1-click Hiko

• Muy resistente y duradero
• Boca muy ancha para una limpieza más fácil
• Novedosa válvula 1-click, de montaje muy fácil
• Tetina extra blanda
• Control de flujo

Ref. Capac. Asa IVA
1932 3 L Si 21

NUEVO
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Biberón terneros

• Sonda de 52 cm + tublo fléxible de 100 cm
• Punta de sonda redondeada
• Graduado
• Agujero para evitar vacío

Ref. Capac. IVA
1930 3 L 21

Biberón terneros Shoof Speedy Drencher

• Válvula de 3 etapas para ajustar la velocidad del flujo
• Mango ergonómico bidireccional
• Tapa con rosca de gran apertura
• Sonda de 48 cm

Ref. Capac. IVA
1926 2,5 L 21

NUEVO

Biberón terneros Milky Drencher

• Válvula de 3 etapas para ajustar la velocidad del flujo
• Fácil de limpiar 
• Tapa con rosca de gran apertura
• Graduado
• Sonda de 50 cm

Ref. Capac. IVA
1928 4 L 21

NUEVO

Biberón terneros Hiko

• Muy resistente y duradero
• Boca muy ancha para una limpieza más fácil
• Sonda de acero inox de 41 cm para una mayor durabilidad e higiene
• Control de flujo

Ref. Capac. Asa IVA
1933 3 L Si 21

NUEVO
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Biberón terneros Trusti Tuber

• Se suministra con sonda y tetina a rosca
• Válvula antigoteo
• Caudal rápido incluso con calostros densos

Ref. Capac. Sonda Asa IVA
1985 4 L Rígida Sí 21

NUEVO

Biberón terneros Flexi Tuber

• Se suministra con sonda y tetina a rosca
• Válvula antigoteo
• Caudal rápido incluso con calostros densos

Ref. Capac. Sonda Asa IVA
1986 4 L Flexible Sí 21

NUEVO

Biberón terneros Calf Drencher Bovi-vet

• Permite administrar 2 litros de líquido en 1 minuto aprox.
• Dispone de válvula con dos posiciones para regular el caudal

Ref. Capac. Sonda IVA
1920 2 L Rígida 21
1925 2 L Flexible 21 19201925

Biberón terneros Calf Drencher Bovi-vet

• Permite administrar 4 litros de líquido en 1 minuto aprox.
• Dispone de válvula con dos posiciones para regular el caudal

Ref. Capac. Sonda IVA
1965 4 L Flexible 21
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Bebedero tipo aspersor

Ref. Material Rosca IVA
10230 Acero inox. Acero 1/2" 21
10232 Latón Latón 1/2" 21

10230

10232

Bebedero acero inox. tipo chupete

Ref. Rosca IVA
10225 Acero 1/2" 21

Bebedero latón tipo chupete

Ref. Rosca IVA
10250 Latón 1/2" 21

Bebedero acero inox. chupete corto

Ref. Rosca IVA
10234 Acero 1/2" 21

Bebedero acero inox. tipo chupete

Ref. Modelo Uso Rosca IVA
10209 Pequeño Lechón Latón 3/8" 21
10210 Pequeño Lechón Latón 1/2" 21
10215 Mediano Cebo Latón 1/2" 21
10220 Grande Cerda Latón 1/2" 21

10210

10215

10220

10209
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Bebedero acero inox. rosca hembra

Ref. Rosca IVA
10211 3/8" 21

Bebedero acero inox. alto caudal rosca hembra

Ref. Rosca IVA
10207 1/2" 21

Comedero porcino acero inox.

Ref. Ø IVA
10206 25 cm 21

Comedero porcino PVC

Ref. Ø IVA
10208 24 cm 21

Bebedero acero inox.

Ref. Rosca IVA
10213 Acero 1/2" 21

NUEVO

Bebedero acero inox. cazoleta porcino

• Rosca acero inox. 1/2"

Ref. Uso Medidas IVA
10200 Lechón 21 x 15 x 10 cm 21
10202 Cebo 27 x 18 x 13 cm 21
10204/01 Recambio chupete 1/2" macho 21
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Bebedero plástico con boya

• Bebedero económico de polipropileno
• Conexión por parte izquierda o derecha
• Racor de 1/2“ 
• Incluye tapón de vaciado

Ref. Ø Capac. IVA
87055 25 cm 3.000 ml 21
87055/01 Boya 21

NUEVO

Bebedero plástico S30 con boya

• Conexión por parte izquierda o derecha
• Caudal 6,5 L/min (2 - 3 bar)
• Racor de 1/2"
• Tapón de vaciado
• Apto para baja presión con boya 10383
• Apto para montaje en pared o tubo

Ref. Ø Capac. IVA
10312 29 cm 5.000 ml 21

10382 Boya 21

Bebedero aluminio con boya pintado

• Nuevo modelo pintado para una mayor durabilidad
• Conexión por parte izquierda o derecha
• Racor de 3/8"

Ref. Ø Capac. IVA
10330 21 cm 1.500 ml 21

10330/03 Boya 21

NUEVO
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Bebedero plástico K75 con palanca

• Conexión por parte superior o inferior
• Caudal 11 L/min (3 bar)
• Racor de 1/2"
• Tapón de vaciado
• Polipropileno
• Apto para montaje en pared o tubo

Ref. Ø Capac. IVA
10314 25 cm 2.800 ml 21

NUEVO

Bebedero hierro fundido con palanca

• Muy económico
• Conexión por parte superior o inferior
• Caudal 12 L/min (5 bar)
• Racor de 1/2"
• Apto para montaje en pared o tubo

Ref. Ø Capac. IVA
10313 21 cm 1.600 ml 21

NUEVO

Bebedero hierro fundido Suevia 61 con palanca

• Cazoleta en hierro fundido, con esmalte cerámico
• Aumento del caudal ampliando la abertura de la tobera interior
• Apto para alta y baja presión
• Conexión por parte superior o inferior
• Caudal 9 L/min (5 bar)
• Racor de 1/2"

Ref. Ø Capac. IVA
10375 21 cm 1.600 ml 21



106

Bebedero plástico K50 con lengüeta

• Conexión por parte superior o inferior
• Caudal 7,5 - 11 L/min (3 bar) con triple regulación
• Adaptable a racor de 1/2" y 3/4"
• Apto para montaje en pared o tubo

Ref. Ø Capac. Lengüeta IVA
10360 22 cm 2.200 ml Plástico 21

Bebedero hierro fundido con lengüeta

• Cazoleta en hierro fundido con pintura en polvo
• Conexión por parte superior o inferior
• Caudal 5 L/min (3 bar)
• Racor de 1/2" 
• Apto para montaje en pared o tubo

Ref. Ø Capac. Lengüeta IVA
10310 20 cm 1.450 ml Acero inox. 21

Bebedero hierro fundido con lengüeta

• Cazoleta en hierro fundido con pintura en polvo
• Conexión por parte superior o inferior
• Caudal 5 L/min (3 bar)
• Racor de 1/2" 
• Apto para montaje en pared o tubo

Ref. Ø Capac. Lengüeta IVA
10320 25 cm 1.500 ml Hierro fundido 21
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Bebedero plástico vacuno de nivel

• Extremadamente resistente y duradero
• Caudal 10 L/min (3 bar)
• Racor 1/2"
• Polietileno
• Apto para pasto y establo

Ref. Medidas Capac. IVA
10201 68 x 47 x 33 cm 53 L 21

10201/B Boya 21

Bebedero plástico vacuno de nivel

• Extremadamente resistente y duradero
• Caudal 10 L/min (3 bar)
• Racor 1/2"
• Polietileno
• Apto para pasto y establo

Ref. Medidas Capac. IVA
10201/2 88 x 51 x 33 cm 100 L 21

10201/B Boya 21

Bajo pedido

Abrevadero PVC vacuno

• Aplilable
• Robusto y económico
• Boya 10371 1/2 " alta / baja presión NO INCLUIDA

Ref. Medidas Capac. Tapón IVA
10365 102 x 73 x 36 cm 150 L No 21

10371 Boya 21

Bajo pedido

Abrevadero PVC vacuno

• Aplilable
• Robusto y económico
• Boya 10371 1/2 " alta / baja presión NO INCLUIDA

Ref. Medidas Capac. Tapón IVA
10370 130 x 85 x 62 cm 380 L Si 21

10371 Boya 21

Bajo pedido
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Boya para colgar

• Apta para colgar al borde de bebederos y barriles
• Incluye boquilla de alta presion (4,5 L/min a 3 bar) y otra de 
baja presión (4 L/min a 0,5 bar)
• Barras de sujeción desmontables
• Racor 1/2"

Ref. IVA
10371 21

Boya

• Universal, apto para todos los bebederos de nivel
• Incluye filtro de agua
• Soporta hasta 4 Atm de presión
• Racor 3/8"

Ref. IVA
10330/03 21

Boya para abrevaderos

• Caudal 30 L/min (3 bar)
• Racor 1/2"

Ref. IVA
10387 21

Boya alta presión Suevia

• Apta para modelos 671/675
• Caudal 25 L/min (5 bar)
• Racor 1/2"

Ref. IVA
10392/01B 21

Boya

• Fabricada en plástico

Ref. Racor IVA
87055/01 1/2" 21
10328 3/8" 21

87055/01

10328
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Boya alta presión

• Caudal 6,5 L/min (2-3 bar)
• Racor 1/2"

Ref. IVA
10382 21

Boya baja presión

• Caudal 4 L/min (0,5 bar), 6 L/min (1 bar)
• Racor 1/2"

Ref. IVA
10383 21

Boya alta / baja presión 220P

• Universal
• Caudal alta presión: 54 L/min (5 bar) / 41 L/min (3 bar)
• Caudal baja presión: 24 L/min (1 bar)
• Racor 3/4"

Ref. IVA
10384 21

NUEVO

Boya gran caudal XtraFlo

• Universal, perfecta para espacios reducidos
• Caudal 310 L/min (5 bar) / 250 L/min (3 bar)
• Racor 3/4"

Ref. IVA
10386 21

NUEVO

Boya alta presión

• Racor 3/8"

Ref. IVA
10381 21
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Bloque de sal del Himalaya

• Piedra para lamer de sal natural
• Contiene minerales y oligoelementos
• Con cuerda para colgar

Ref. Peso IVA V

10181 2,5 Kg 21 1 / 6

NUEVO

Bloque de sal del Mediterráneo Equisal

• La combinación específica de zinc y selenio 
• Compuesta por sal de alta calidad muy fácil de digerir y 
proveniente del Mar Mediterráneo

Ref. Peso Cant. IVA
10182 3 Kg 4 21

NUEVO

Soporte para bloque mineral

• Apto para atornillar
• Admite piedras de hasta 10 kg

Ref. Modelo IVA
14013 Circular 21

NUEVO

Soporte para bloque mineral

• Apto para diferentes tipos de piedras para lamer de 
forma redonda o cuadrada 
• Apto para atornillar
• Incluye inserto extraíble para piedras redondas de hasta 
3 kg como, por ejemplo, Equisal

Ref. Modelo IVA
10262 Circular 21

Soporte para bloque mineral

• Apto para atornillar
• Admite piedras de hasta 15 kg

Ref. Modelo IVA
10260 Rectangular 21
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Cazo metálico

• Fabricado en chapa galvanizada

Ref. Capac. IVA
10266/1L 1.000 ml 21
10266 2.000 ml 21

Cazo aluminio

Ref. Capac. IVA
10270 2.500 ml 21

NUEVO

Cazo metálico asa interior

Ref. Capacidad IVA
10264 2.000 ml 21

Cazo plástico

Ref. Capac. IVA
10267 1.000 ml 21
10272 2.000 ml 21

Cazo plástico asa interior

Ref. Capac. IVA
10273 1.000 ml 21
10274 2.000 ml 21

NUEVO

Cazo plástico medidor

Ref. Capac. IVA
10276 1.500 ml 21

14011 2.500 ml 21

NUEVO
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Dispensador Raimo para BigBag

• Diseñado para vaciar de forma fácil y controlada los sacos BigBag
• Apertura con corredera que puede volver a cerrarse
• Apta para todo tipo de materiales de flujo libre, como semillas,         
fertilizantes, pienso, etc.
•  Puede montarse en sacos vacíos o ya llenos en cuestión de segundos,  
las cuchillas integradas cortan la abertura al enroscarse en el BigBag
• Incluye alargador 

Ref. IVA
29389 21

Bajo pedido

NUEVO

NUEVO

Dispensador para BigBag

• Diseñado para vaciar de forma fácil y controlada los sacos BigBag
• Apertura con corredera que puede volver a cerrarse
• Apta para todo tipo de materiales de flujo libre, como semillas,         
fertilizantes, pienso, etc.
•  Puede montarse en sacos vacíos o ya llenos en cuestión de segundos,  
la punta corta la abertura  y evita desperdiciar el interior

Ref. IVA
29428 21

Bajo pedido

Capazo plástico flexible con asas

• Plástico robusto pero extraordinariamente flexible
• Uso universal
• Con dos asas para llevar fácilmente
• Apto para alimentos

Ref. Capac. Color IVA
10296 12 L Verde 21
10297 28 L Azul 21
10298 42 L Rojo 21

NUEVO

Cubo plástico con asa de metal

• Plástico a prueba de roturas
• Fondo interior liso para una mejor limpieza
• Asa de metal

Ref. Medidas Capac. IVA
10290/20 37 x 29 cm 20 L 21
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Carro para pienso 4 ruedas

• Diseñados especificamente para transportar pienso
• Tapón de Ø40 mm para un vaciado y limpieza rápidos 
• 2 ruedas pivotantes + 2 ruedas hinchables para una mayor estabilidad

Ref. Capac. Medidas IVA
10403/155 155 L 95 x 57 x 85 cm 21

Bajo pedido

NUEVO

Carro para pienso 4 ruedas

• Diseñados especificamente para transportar pienso
• Tapón de Ø40 mm para un vaciado y limpieza rápidos 
• 2 ruedas pivotantes + 2 ruedas hinchables para una mayor estabilidad
• Pedal de freno de actuación sobre una de las ruedas delanteras

Ref. Capac. Medidas IVA
10403/345 345 L 125 x 77 x 87 cm 21

Bajo pedido

NUEVO

Carretilla para pienso basculante 2 ruedas

• Muy cómoda e ideal para uso diario
• Estructura galvanizada y cubo de resina de polietileno
• 2 ruedas hinchables

Ref. Capac. Medidas IVA
10401/200 200 L 155 x 73 x 80 cm 21

Bajo pedido

NUEVO

Carretilla para pienso basculante 2 ruedas

• Carretilla multi-función
• Apta incluso para terrenos difíciles
• Estructura galvanizada y cubo de resina de polietileno
• 2 ruedas hinchables

Ref. Capac. Medidas IVA
10401/330 330 L 160 x 81 x 80 cm 21

Bajo pedido

NUEVO

Carretilla para pienso basculante 2 ruedas

• Carretilla multi-función
• Apta incluso para terrenos difíciles
• Estructura galvanizada y cubo de resina de polietileno
• 2 ruedas hinchables

Ref. Capac. Medidas IVA
10401/450 450 L 200 x 94 x 94 cm 21

Bajo pedido

NUEVO
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Comedero PVC para colgar

• Plástico muy resistente a impactos
• Forma con pico de jarra y asa
• Apto para tubos de hasta Ø 40 mm
• Ganchos muy robustos

Ref. Medidas Capac. IVA
10290/8 35 x 27 x 25 cm 8 L 21

Comedero PVC para colgar

• Plástico muy resistente a impactos
• Forma con pico de jarra y asa
• Apto para tubos de hasta Ø 40 mm
• Ganchos muy robustos

Ref. Medidas Capac. IVA
10290/13 37 x 28 x 32 cm 13 L 21

Comedero PVC para colgar

• Soportes para colgar dobles

Ref. Medidas Capac. IVA
14004 44 x 33 x 40 cm 30 L 21

NUEVO

NUEVOComedero PVC para colgar

• Asa para mover facilmente

Ref. Medidas Capac. IVA
14005 30 x 28 x 24 cm 11 L 21
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Comedero goma para colgar

• Apto para tubos de hasta Ø 50 mm de grosor
• Goma practicamente indestructible
• Válido para interior y exterior

Ref. Medidas Capac. IVA
10292 43 x 36 x 26 cm 25 L 21

NUEVO

Comedero PVC para colgar

• Plástico muy resistente
• Soportes de metal

Ref. Capac. IVA
10277 12 L 21

Comedero PVC para colgar y asa

• Plástico muy resistente
• Soportes de metal
• Asa de metal

Ref. Capac. IVA
10275 12 L 21

Comedero / Bebero PVC para colgar

• Apto para tubos de hasta Ø 24 mm

Ref. Medidas Capac. IVA
14000 100 x 23 x 34 cm 42 L 21

NUEVO
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Comedero PVC mural

• Plástico muy resistente
• Apto para colocar en paredes y muros

Ref. Medidas Capac. IVA
10295 42 x 33 x 29 cm 15 L 21

NUEVOComedero PVC mural

• Ideal para lineales

Ref. Medidas Capac. IVA
14006 27 x 26 x 22 cm 7 L 21

NUEVOComedero PVC mural

• Apto para colocar en paredes y  muros

Ref. Medidas Capac. IVA
14007 27 x 28 x 37 cm 11,5 L 21

NUEVO

Comedero PVC mural

• Incluye rejilla

Ref. Medidas Capac. IVA
14012 27 x 26 x 22 cm 7 L 21
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NUEVO

Comedero PVC para esquina

• Incluye borde  reforzado Ø 24 cm

Ref. Medidas Capac. IVA
14009 48 x 44 x 25 cm 16 L 21

Comedero PVC para esquinas con protector

• Plástico muy resistente
• Borde de protección contra mordeduras y caída de comida

Ref. Medidas Capac. IVA
10279 60 x 30 x 45 cm 31 L 21

Comedero PVC 

• Muy versátil, apto para distintas especies

Ref. Medidas Capac. IVA
14010 77 x 31 x 26 cm 13 L 21

NUEVO

Comedero PVC 

• Plástico muy resistente
• Incluye tapón de vaciado para una limpieza más fácil

Ref. Medidas Capac. IVA
10290 33 x 33,5 x 33 cm 9 L 21

NUEVO

Comedero para rueda

• Apto para usar con un neumático ≥ 175/14
• ideal para alimentar caballos en establos libres y abiertos 
• Fabricado en polietileno
• Ø interior 35 cm / Ø exterior 51cm

Ref. Capac. Altura IVA
324826 15 L 19,5 cm 21
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Comedero galvanizado semicircular

• Tapón de vaciado Ø 15 mm

Ref. Medidas Capac. IVA
10268 55 x 35 x 25 cm 28 L 21

Comedero galvanizado rectangular

• Tapón de vaciado Ø 15 mm

Ref. Medidas Capac. IVA
10271 48 x 33 x 23 cm 35 L 21

Comedero galvanizado para esquina

• Tapón de vaciado Ø 15 mm

Ref. Medidas Capac. IVA
10269 44 x 44 x 24 cm 35 L 21

Forrajera galvanizada

• Para fijación en pared
• Distancia entre barrotes: 95 mm (Ø barra: 8 mm)

Ref. Medidas IVA
10218 68 x 41 x 45,5 cm 21

Forrajera galvanizada

• Para fijación en pared
• Distancia entre barrotes: 75 mm (Ø barra: 10 mm)

Ref. Medidas IVA
10218/R 70 x 46 x 45 cm 21

Forrajera galvanizada para esquina

• Para fijación en pared
• Distancia entre barrotes: 105 mm (Ø barra: 10 mm)

Ref. Medidas IVA
10218/E 80 x 76 x 46 cm 21
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Comedero combinado para pienso y forraje

• Fácil de llenar
• El pienso queda protegido de la lluvia
• La escudilla incorpora un orificio de desagüe para limpieza
• Adecuado para casetas individuales y jaulas de terneros
• Soporte para colgar incluido
• Volumen de la forrajera: 20 L
• Volumen de la escudilla: 5,5 L

Ref. Medidas Capac. IVA
10256 * 73 x 30 x 38 cm 20 L  + 5,5 L 21

* Bajo pedido

NUEVO

Red para forraje

Ref. Medidas IVA V

10255 65 x 50 cm 21 1 / 10

Saco para forraje

• Apertura para alimentación Ø 14 cm

Ref. Medidas IVA V

10257 65 x 50 cm 21 1 / 10

Cinta para reparar bobinas de forraje

• Reparación, impermeabilización y aislamiento 
• Estable a los rayos UV
• Repelente al agua

Ref. Medidas Color IVA
10224 10 m x 10 cm Negro 21

NUEVO



120

Pastor eléctrico a red 230V Corral N 3.500

• Para cercados con vegetación media
• Muy versátil, apto para muchos usos distintos
• Pinzas de conexión no incluidas

Ref. 230V 9V 12V Solar IVA
2787 X 21

5,50 J 3,50 J 90 Km 3 7 W

Pastor eléctrico a red 230V Corral N 2.300

• Para cercados pequeños con poca vegetación
• Versátil y de bajo consumo
• Pinzas de conexión no incluidas

Ref. 230V 9V 12V Solar IVA
2794 X 21

3,50 J 2,30 J 70 Km 2 5 W

Pastor eléctrico a red 230V Corral N 1.100

• Para cercados pequeños con poca vegetación
• Muy eficiente y de bajo consumo
• Pinzas de conexión no incluidas

Ref. 230V 9V 12V Solar IVA
2785 X 21

1,60 J 1,10 J 35 Km 1 5 W
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Pastor eléctrico a red 230V Ako Ni 10.000

• Muy potente, para cercados largos con vegetación abundante
• Diseñado para especies animales robustas y ahuyentar jabalíes
• Función de alarma que se activa en caso de contacto continuo y 
ralentiza la secuencia de impulsos
• Consumo eléctrico muy reducido
• Luces led de dos colores para tensión de salida, tensión de puesta 
a tierra y consumo de energía
• Pinzas de conexión no incluidas

Ref. 230V 9V 12V Solar IVA
2742 X 21

14 J 10 J 300 Km 3 13 W

NUEVO

Pastor eléctrico a red 230V Ako Ni 7.000

• Potente, para cercados largos con vegetación abundante
• Diseñado para especies animales robustas y ahuyentar jabalíes
• Función de alarma que se activa en caso de contacto continuo y 
ralentiza la secuencia de impulsos
• Consumo eléctrico muy reducido
• Luces led de dos colores para tensión de salida, tensión de puesta 
a tierra y consumo de energía
• Pinzas de conexión no incluidas

Ref. 230V 9V 12V Solar IVA
2743 X 21

10 J 7,50 J 230 Km 3 9 W

NUEVO
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2,60 J 1,80 J 70 Km 2 90 - 188 mA

Pastor eléctrico duo a red / batería 12V Corral NA200
 
• Batería no incluida (recomendamos ref.2830/2840)
• Protección contra la descarga total de la batería de 12V
• LED de control e indicador visual de batería
• Convertible a solar junto con panel 15W ref. 2736 (no incluido)
• Adaptador a red y pinzas de conexión a batería incluidos

Ref. 230V 9V 12V Solar IVA
2717 X X 21

Pastor eléctrico duo a red / batería 12V recargable Mod.04

• Muy versátil, apto para distintos animales
• Asa de transporte
• Adaptador de baterías y batería incluidos

Ref. 230V 9V 12V Solar IVA
2775 X X 21

2,50 J 1,60 J 10,00 Km 2 2 W

Pastor eléctrico duo a red / batería 12V Corral NA100
 
• Batería no incluida (recomendamos ref.2830/2840)
• Protección contra la descarga total de la batería de 12V
• LED de control e indicador visual de batería
• Convertible a solar junto con panel 15W ref. 2736 (no incluido)
• Adaptador a red y pinzas de conexión a batería incluidos

Ref. 230V 9V 12V Solar IVA
2715 X X 21

1,10 J 0,80 J 30 Km 1 95 mA
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Pastor eléctrico multi a red 230V / batería 9V/ batería 12V Corral B280

• Muy versátil, puede funcionar de las siguientes maneras:
 - Red 230V: adaptador incluido (ref.2781)
 - Batería 9V: no incluida (recomendamos ref. 2852/170)
 - Batería 12V: no incluida (recomendamos ref.2830/2840)
• Para cercados con poca vegetación
• LED de control del pastor y de la batería
• Conexión a batería 9V, pinzas de conexión a batería 12V y          
     adaptador a red 230V incluidos

Ref. 230V 9V 12V Solar IVA
2782 X X X 21

Ref.
2782 9V 0,40 J 0,28 J 9 Km 1 18 - 28 mA
2782 12V 0,54 J 0,34 J 12 Km 1 20 - 24 mA

Pastor eléctrico batería 9V Corral B170 

• Puede funcionar de las siguientes maneras:
 - Red 230V: adaptador no incluido (ref. 2781), necesario que tenga  
   la batería de 9V en su interior
 - Batería 9V: no incluida (ref. 2852 / 2852-170)
• Para cercados sin vegetación
• LED de control del pastor y de la batería
• Pinzas de conexión a cercado y soporte para pastor incluidos

Ref. 230V 9V 12V Solar IVA
2725 X X 21
2781 Cargador a red 230 V 21

0,25 J 0,17 J 7 Km 1 13 - 19 mA 2781

Pastor eléctrico duo a red / batería 12 V Ako Power X 4.000

• Potencia muy alta de salida
• Para cercados largos con vegetación
• Diseñado para especies animales robustas y ahuyentar jabalíes
• Led de control de la cerca e indicador independiente de aviso 
de batería
• Convertible a solar junto con panel 25W ref. 2738 (opcional)
• Adaptador a red y pinzas de conexión incluidas

Ref. 230V 9V 12V Solar IVA
2746 X X 21

4,50 J 3,00 J 95 Km 3 77-300 mA

NUEVO
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Panel solar Corral

• Incluye soporte para caja protectora metal ref. 2744
• Incluye pinzas de conexión a batería 12V

Ref. Potencia Medidas IVA
2736 15 W 37,5 x 37 cm 21
2738 25 W 37,5 x 51 cm 21

NUEVO

Caja protectora para pastor eléctrico

• Espacio interior para baterías hasta 130 Ah (hasta 36 x 21 x 32 H)
• Ideal para usar con módulos solares

Ref. IVA
2744 21

Pastor eléctrico solar 15W Corral A300

• Para cercados con vegetación media
• Incluye: pinzas de conexión, panel solar 15W con soporte
• Medidas panel solar 37,5 x 37 cm
• Batería 12V no incluida (recomendamos ref.2830/2840)

Ref. 230V 9V 12V Solar IVA
2792/S X X 21

4,80 J 3,00 J 85 Km 3 77 - 300 mA

Pastor eléctrico solar 15W Corral A100M

• Para cercados con poca vegetación 
• Incluye: pinzas de conexión, panel solar 15W y caja protectora 2744
• Medidas panel solar 37,5 x 37 cm
• Batería 12V no incluida (recomendamos ref.2830/2840)

Ref. 230V 9V 12V Solar IVA
2795/S X X 21

1,40 J 1,00 J 25 Km 2 70 - 130 mA
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NUEVOPastor eléctrico solar compacto Ako Sun Power S250

• Para cercados con poca vegetación y cercados con red
• Gracias a su tamaño, puede usarse en suelo o colocado en postes
• Protección contra descarga profunda
• Gestión inteligente de la batería (hasta 2 semanas de servicio sin sol)
• LED de control e indicador visual de batería

Ref. 230V 9V 12V Solar IVA
2796 X 21

0,40 J 0,25 J 6 Km 1 10 - 22 mA

NUEVO

Pastor eléctrico solar compacto Ako Sun Power S500 / S1.000

• Para cercados con poca vegetación
• Ideal para paddocks y cercados con red
• Gracias a su tamaño, puede usarse en suelo o colocado en postes
• Protección contra descarga profunda
• Gestión inteligente de la batería
• LED de control e indicador visual de batería
• Carcasa muy robusta, resistente a la intemperie e impermeable
• Asa de transporte

Ref. Mod. 230V 9V 12V Solar IVA
2788 S500 X 21
2789 S1.000 X 21

Ref.
2788 0,75 J 0,55 J 16 Km 1 50 mA
2789 1,40 J 1 J 35 Km 1 90 mA

NUEVO

Pastor eléctrico solar compacto Ako Sun Power S1.500 / S3.000

• Para cercados con poca o media vegetación
• Gracias a su tamaño, puede usarse en suelo o colocado en postes
• Protección contra descarga profunda
• Gestión inteligente de la batería
• Optimizado para un funcionamiento continuo sin mantenimiento durante 
la temporada de pastoreo
• LED de control e indicador visual de batería
• Carcasa muy robusta, resistente a la intemperie e impermeable
• Asa de transporte

Ref. Mod. 230V 9V 12V Solar IVA
2798 S1.500 X 21
2797 S3.000 X 21

Ref.
2798 2,3 J 1,5 J 45 Km 2 65 - 135 mA
2797 4,2 J 3 J 95 Km 3 85 - 260 mA 2797

2798
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Pinza de conexión

• Pinza tipo cocodrilo robustas
• Argolla de conexión M8
• Cable de acero inox.

Ref. Conexión Long. IVA
2860 Pastor a pica de tierra 100 cm 21

Pinza de conexión

• Pinza tipo cocodrilo robustas
• Argolla de conexión M8
• Cable de acero inox.

Ref. Conexión Long. IVA
2875 Pastor a cercado de hilo 100 cm 21

Pinza de conexión doble

• Pinzas tipo cocodrilo robustas
• Cable de acero inox.

Ref. Long. IVA
2836 60 cm 21

NUEVO

Pinza de conexión triple

• Pinzas tipo cocodrilo robustas
• Cable de acero inox.

Ref. Long. IVA
2839 2 x 60 cm 21

NUEVO

Pinza de conexión

• Para conectar el pastor eléctrico con el alambre o el cable 
trenzado del cercado

Ref. Conexión Long. IVA
2805 Cercado M8 125 cm 21
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Cable de conexión

• Para conectar con la pica toma de tierra 

Ref. Conexión Long. IVA
2824 Tierra M8 100 cm 21

Pinza de conexión 12V

• Pinzas tipo cocodrilo robustas
• Para conectar a batería húmeda recargable de 12V o 
acumulador de 12V  
• Argollas de conexión M8

Ref. Conexión Long. IVA
2837 Batería 12V 100 cm 21

Pinza de conexión 9V / 12V

• Pinzas tipo cocodrilo robustas
• Para conectar a batería húmeda recargable de 12V o para 
todos nuestros pastores eléctricos de 9V

Ref. Conexión Long. IVA
2838 Batería 9V / 12V 80 cm 21

Conector para cintas (hasta 40 mm)

• Perfecto para la conexión de cintas hasta un ancho de 40 mm

Ref. Conexión Long. IVA
2828 2 cintas 80 cm 21

Cable de conexión para cintas (hasta 40 mm)

• Perfecto para la conexión entre el pastor eléctrico y  
cinta hasta un ancho de 40 mm
• Argolla de conexión M8

Ref. Conexión Long. IVA
2826 1 cinta 130 cm 21
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Batería recargable 12V

• Sin mantenimiento

Ref. Voltaje Medidas IVA
2830 12V 52Ah 21 x 18 x 19 cm 21

Batería pastor recargable 2775

Ref. Voltaje Medidas IVA
2775/01 12V 7Ah 15 x 7 x 9 cm 21
2775/08 12V 12Ah 15 x 10 x 9 cm 21

Batería seca alcalina 9V

Ref. Voltaje Medidas IVA
2852 9V 75Ah 17 x 11 x 11 cm 21
2852/120 9V 120Ah 17 x 11 x 11 cm 21
2852/175 9V 175Ah 19 x 13 x 13 cm 21

Batería húmeda recargable de descarga lenta 12V

• Especialmente indicada para pastores a batería recargable 
de 12V con o sin panel solar
• Ideal para el uso de pastores eléctricos con ciclos de carga 
y descarga lentos
• Por seguridad suministrada vacía, sin ácido sulfúrico (3 L)
• Específica para pastores eléctricos

Ref. Voltaje Medidas IVA
2840/55 12V 55Ah 21 x 17 x 19 cm 21
2840/62 12V 62Ah 21 x 18 x 19 cm 21
2835 Botella ácido 1L 21
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Interruptor de corriente para cercado eléctrico

• Permite la gestión de 2 cercados distintos independientes
• Interruptor de conexión/desconexión para los cercados
• Apto también para el funcionamiento con aparatos de red
• 4 posiciones: sólo cerca 1, sólo cerca 2, cercas 1+2 juntas y 
0 (apagado)

Ref. IVA
2947 21

Placa de señalización

Ref. Medidas Material IVA
3258 22 x 11 cm PVC 21

Cargador de baterías de ácido 12V

• Apto para baterías recargables de 12V
• Sin riesgo de sobrecarga
• Protección electrónica contra el mal uso y cortocircuitos
• Protección contra sobrecalentamiento con miniventilador integrado

Ref. IVA
2859 21

NUEVO

Pica para toma de tierra

• Acero galvanizado
• forma de T
• Tornillos con conexión M8 para cable de toma tierra

Ref. Long. IVA
3088 100 cm 21
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Comprobador de cercados digital con toma de tierra

• Pila 9 V incluida 

Ref. Medición IVA
3270 10.000 V 21

Comprobador de cercados con toma de tierra 

• No necesita pila

Ref. Medición IVA
3285 10.000 V 21

Comprobador de cercados con toma tierra Pulse Flash

• Parpadea en verde con cada impulso de la cerca
• Por debajo de 3.000 V no tiene lugar ningún parpadeo, por lo 
que se detecta al instante si hay derivaciones
• Longitud cable toma tierra: 15 cm
• No necesita pilas

Ref. IVA
3272 21

NUEVO

Comprobador de baterías

• Rango de prueba de 6 a 20 voltios
• Se muestran la tensión de circuito abierto (al principio) y la 
tensión bajo carga
• No necesita pilas

Ref. IVA
3250 21

NUEVO
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Controlador remoto de cercados Ako Fence Control

• App gratuita para teléfono móvil
• Mensajes de alarma automáticos e inmediatos sobre el estado de 
la cerca y la batería mediante notificaciones push y e-mail
• Indicación de la tensión de la cerca y de las tensiones de suministro
• Encendido y apagado del pastor monitorizado para cercados de 
pastos de 9 ó 12 voltios (si el pastor y la unidad de control reciben 
alimentación de la misma fuente se necesitará 3278/AD), tambíen se 
necesitará si se quiere encender y apagar fuentes de alimentación 
de 230 voltios
• En caso de fallo de la fuente principal de corriente, se garantiza 
la alimentación del Fence Control durante aprox.24 h mediante una 
batería de recuperación
• Representación gráfica del historial de la tensión de la cerca, la 
pila principal y la batería de recuperación (Backup)
• Posibilidad de actualizar el estado en cualquier momento
• Se incluyen 2 años de transmisión gratuita de datos móviles (no se 
requiere una tarjeta SIM, después aprox. 35 €/año)
• Incluye: Unidad Fence Control, batería de reserva Backup, cable e 
conexión para cercas y cable de toma de tierra.

Ref. Descripción IVA
3278 Ako Fence Control 21
3278/AD Conmutador on/off 230V 21
3278/230 Cable alimentación 230V 21
3278/12 Cable conexión 12V 21
3278/9 Cable conexión 9V 21

* Bajo pedido

NUEVO

3278/AD

3278/230

3278/9

3278/12

Comprobador de cercados sin toma de tierra

• Fácil medición sin pica de puesta a tierra
• Medición con una distancia a la cerca de 0 - 5 cm máximo
• Muestra la tensión mediante 4 niveles: 2500 - 8000 voltios
• Diodo rojo para tensión baja
• Indicador LED para estado de la batería (bloque de 9V)
• Pila 9 V incluida 

Ref. Medición IVA
3271 8.000 V 21

NUEVO

Comprobador de cercados sin toma tierra 

• Pila incluida
• Aviso acústico y visual
• Tamaño reducido con argolla para llavero

Ref. Medidas IVA
3255 5 x 3 x 1 cm 21
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Cinta superconductora fluorescente

Ref. Ancho Long. Conduc. Ω/m Rupt. IVA V

3112 12 mm 200 m 4 x 0,30 0,47 90 Kg 21 1 / 12
3113 30 mm 200 m 8 x 0,30 0,23 230 Kg 21 1 / 6

NUEVO

Cinta superconductora blanca

Ref. Ancho Long. Conduc. Ω/m Rupt. IVA V

3110 12,5 mm 200 m 4 x 0,16 11 75 Kg 21 1 / 24
3120 20 mm 200 m 4 x 0,16 11 90 Kg 21 1 / 12
3130 40 mm 200 m 8 x 0,16 5,5 130 Kg 21 1 / 6

Cinta superconductora bicolor

Ref. Ancho Long. Conduc. Ω/m Rupt. IVA V

3135 10 mm 250 m 4 x 0,16 11 60 Kg 21 1 / 24
3145 20 mm 200 m 4 x 0,16 11 90 Kg 21 1 / 18

Cinta superconductora blanca y verde

Ref. Ancho Long. Conduc. Ω/m Rupt. IVA V

3101 12,5 mm 200 m 5 x 0,20 0,25 80  Kg 21 1 / 12
3102 20 mm 200 m 6 x 0,20 0,17 180 Kg 21 1 / 6
3103 38 mm 200 m 10 x 0,20 0,13 270 Kg 21 1 / 6

Cordón superconductor

Ref. Ø Long. Conduc. Ω/m Rupt. IVA V

3175 6 mm 200 m 6 x 0,20 3,87 350 Kg 21 1 / 10
3185 6 mm 500 m 6 x 0,20 3,87 350 Kg 21 1 / 2
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Cable acero galvanizado 

Ref. Ø Long. Ω/m Rupt. IVA
3105 1,8 mm 250 m 0,05 110 Kg 21

Cable trenzado galvanizado 

Ref. Ø Long. Ω/m Rupt. IVA
3170 1,5 mm 200 m 0,12 200 Kg 21

Cable aluminio

Ref. Ø Long. Ω/m Rupt. IVA
3165 1,6 mm 400 m 0,02 60 Kg 21
3168 1,8 mm 400 m 0,015 75 Kg 21
3169 2,0 mm 400 m 0,010 90 Kg 21

Cable cobre forrado

• Para pastores de red y toma de tierra

Ref. Ø ext. Long. Ω/m IVA
2822 7 mm 50 m 0,025 21

Hilo superconductor bicolor

Ref. Long. Conduc. Ω/m Rupt. IVA
3150 250 m 3 x 0,16 11 45 Kg 21
3152 500 m 3 x 0,16 11 45 Kg 21

Hilo superconductor blanco

Ref. Long. Conduc. Ω/m Rupt. IVA V

3162 200 m 6 x 0,30 0,31 100 Kg 21 1 / 12
3160 400 m 6 x 0,30 0,31 100 Kg 21 1 / 20
3164 400 m 9 x 0,20 2,58 100 Kg 21 1 / 20
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Red electrificable para gallinas PoultryNet Premium

• Para gallinas, gansos, pavos e incluso corderos
• Nuevos postes Premium, extremadamente robustos y estables, 
ofrecen una estabilidad absoluta y evitan que las redes se comben
• 11 cables trenzados horizontales
• Uniones soldadas extremadamente firmes
• Malla con cuadricula especialmente más pequeña en la parte 
inferior de la red
• 15 postes de plástico de gran firmeza con pinchos galvanizados

Ref. Altura Long. Postes Ω/m Piquetas IVA
2818 122 cm 50 m 15 0,77 Simples 21
2819 122 cm 50 m 15 0,77 Dobles 21

NUEVO

12
5

Red electrificable para gallinas PoultryNet

• Para gallinas, gansos, pavos e incluso corderos
• Uniones soldadas
• Alambre superior reforzado
• Malla especialmente pequeña en el área inferior de la red
• 15 postes de plástico de gran firmeza con pinchos galvanizados

Ref. Altura Long. Postes Ω/m Piquetas IVA
2816 106 cm 50 m 15 0,77 Simples 21
2817 106 cm 50 m 15 0,77 Dobles 21

NUEVO

Puerta para red electrificable 

• Permiten crear un paso en una cerca de red de forma rápida y sencilla
• Montaje fácil y rápido, puede montarse en cualquier punto de la 
malla, y también posteriormente en una cerca ya instalada
• La malla verde de la puerta es electrificable, mientras que el 
bastidor resistente está aislado. Para abrir la puerta no es necesario 
desconectar la corriente.
• Se abre y se cierra de forma fácil y segura
• Muy ligera, firme y robusta
• Ancho de apertura: 86 cm 
• Incluye 2 postes de doble punta, cables, conexiones y accesorios

Ref. Uso Altura IVA
2833 Para redes de hasta 106 cm 106 cm 21
2834 Para redes entre 95 y 125 cm 125 cm 21

NUEVO
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Red electrificable para cercados de ovejas OviNet

• Postes de plástico muy estables con piqueta doble galvanizada 
• Alambre superior de gran conductividad gracias al uso de 5 
conductores de acero inox x 0,20 y un conductor de cobre gal-
vanizado x 0,25. Resto de hileras de acero inox 3 x 0,20
• Uniones soldadas extremadamente firmes
• Intervalos de red de 17,5 cm
• Gracias al aislador de cabeza y el tope del suelo, es práctica-
mente imposible que el alambre se suelte solo

Ref. Altura Long. Postes Ω/m Piquetas IVA
2820 108 cm 50 m 14 0,25 Dobles 21

Red electrificable para cercados de ovejas TitanNet

• Postes de plástico muy estables con piqueta simple galvanizada
• Modelo reforzado 
• Alambre superior de gran conductividad gracias al uso de 5 
conductores de acero inox x 0,20 y un conductor de cobre galva-
nizado x 0,25. Resto de hileras de acero inox 3 x 0,20
• Intervalos de red de 30 cm
• Gracias al aislador de cabeza y el tope del suelo, es práctica-
mente imposible que el alambre se suelte solo

Ref. Altura Long. Postes Ω/m Piquetas IVA
2810 90 cm 50 m 14 0,27 Simples 21

Red electrificable para cercados de ovejas Kombi

• Especialmente diseñada para mantener a sus ovejas en terreno 
montañoso o en condiciones difíciles
• La red de color rojo y postes de color verde neón hacen que 
esta red sea fácilmente visible, evitando así el peligro con los niños 
o los caminantes
• 3 zonas distintas de hilo: 1 fila superior conductora 3 x 2 acero 
inox Ø 0,20 mm, 6 filas intermedias conductoras 3 x 1 acero inox Ø 
0,20 mm y 1 fila inferior no conductora 
• Intervalos de red de 30 cm

Ref. Altura Long. Postes Ω/m Piquetas IVA
2815 90 cm 50 m 14 0,82 Simples 21

NUEVO
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Cinta de protección para rebaño

• Específico para disuasión visual y acústica de la fauna salvaje
• Óptimo para usar junto con los redes electrificables
• Color azul, facilmente reconocible 
• 100 % plástico reclicado
 

Ref. Long. Ancho IVA V

2813 100 m 80 mm 21 1 / 24

NUEVO

Red electrificable ahuyenta lobos TitanNet Premium

• Nuevos postes Premium, extremadamente robustos y estables, 
ofrecen una estabilidad absoluta y una mayor solided, evitando  
que las redes se comben
• Los refuerzos verticales probados durante muchos años garan-
tizan una estabilidad óptima, incluso en terrenos irregulares
• 14 piquetas Premium extremadamente robustas y estables 
con punta galvanizada
• Nudos reforzados extremadamente fuertes
• Cable inferior opcionalmente conectable y reforzado para la 
puesta a tierra a lo largo de toda la longitud de la red en condi-
ciones de suelo difíciles (por ejemplo, para suelo arenoso o seco)
• Adaptación óptima al perfil del terreno con soportes verticales 
estables cada 30 cm
• Alambre superior conductor de corriente reforzado: 5 conduc-
tores de acero inoxidable + 1 conductor de cobre galvanizado

Ref. Altura Long. Postes Ω/m Piquetas IVA
2812 122 cm 50 m 14 0,06 Simples 21
2814 122 cm 50 m 14 0,06 Dobles 21

NUEVO

• Diseñada especificamente para ofrecer la mayor protección 
posible contra la entrada de animales salvajes del exterior
• Los 15 postes de PVC extrafuertes con un Ø 19 mm y piqueta de 
doble punta galvanizada proporcionan un soporte seguro y firme
• Uniones soldadas extremadamente firmes
• Alambre superior conductor de corriente reforzado: 5 conduc-
tores de acero inoxidable + 1 conductor de cobre galvanizado
• Cable trenzado reforzado, conectable opcionalmente, para 
la puesta a tierra en toda la longitud de la malla en condiciones 
de suelo difíciles (por ejemplo, suelos muy arenosos o secos)
• Mayor estabilidad y perfecta adaptación al terreno gracias a 
los firmes travesaños verticales cada 30 cm

Ref. Altura Long. Postes Ω/m Piquetas IVA
2811 145 cm 50 m 15 0,25 Dobles 21

Red electrificable altura extra ahuyenta lobos TitanNet 145 NUEVO



137

Prolongador plegable para redes WolfStop

• La solución flexible y segura contra el lobo: se puede utilizar junto 
con las redes electrificables, tanto en la parte inferior como pro-
tección contra excavaciones y agujeros como en la parte superior 
para evitar los saltos por encima
• Ideal para aumentar la altura de la red con unos cms extra
• Se pueden fijar en 3 ángulos definidos en su soporte (0º - 45º - 90º)
• La red se puede enrollar y mover/almacenar fácilmente blo-
queando la barra de soporte paralela al poste
• Permite la opción de montar una línea adicional de material 
conductor (electrificada) o simplemente visual, que hace aumen-
tar las posibilidades de mantener al lobo alejado de la red y, por lo 
tanto, del ganado

Ref. Long. Cant. IVA
2821 24 cm 10 21

NUEVO

Cordón superconductor

• Específico para fauna salvaje
• Óptimo para usar junto con los prolongadores plegables 2821
• Color azul, facilmente reconocible 
• 6 conductores de acero + 3 conductores de cobre estañeado 
(hasta 40 veces más conductible)

Ref. Long. Conduc. Ω/m Rupt. IVA V

3184 400 m 6 x 0,20 + 3 x 0,25 0,10 105 Kg 21 1 / 6

NUEVO

Cinta de advertencia

• Específico para disuasión visual y acústica de la fauna salvaje
• Óptimo para usar junto con los prolongadores plegables 2821 y con  
redes electrificables 
• Color azul, facilmente reconocible 
• En zonas con alta población de animales salvajes, recomendamos cor-
tar la cinta delimitadora en varios trozos (aprox. 50 - 100 cm) y fijarlos en la 
parte superior de los postes, el movimiento de la cinta al viento ayudará a 
ahuyentar a los jabalíes
 

Ref. Long. Ancho IVA
3183 250 m 25 mm 21

NUEVO
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Ref. Modelo Red Cant. IVA
2801 Horizontal Ø 3 mm 10 21

Ref. Modelo Red Cant. IVA
2802 Cruzado Ø 3 mm 5 21

Kit conector Litzclip vertical para reparación de redes

• Conectores incluidos:
 - Conector recto x2
 - Conector en T x2
 - Empalme cruzado x2

Ref. IVA
2806 21

Conectores Litzclip para reparación de redes

• Abertura especial perforada en forma de llave para una 
fácil introducción y una fijación segura del cable trenzado
• Tapas de cierre de plástico extraordinariamente resistentes 
para sujetar y presionar el cable trenzado a la placa de metal 
y garantizar una conductividad óptima

NUEVO

Ref. Modelo Red Cant. IVA
2803 T Ø 3 mm 5 21

Ref. Modelo Red Cant. IVA
2804 Vertical Ø 6 mm 10 21
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Accesorio para colocación de postes de fibra vidrio

Ref. IVA
3232 21

NUEVO

Poste para cercados de fibra de vidrio

• Muy resistentes y ligeros
• Económicos

Ref. Medidas IVA V

3230 125 cm x Ø 12 mm 21 1 / 50
3235 150 cm x Ø 12 mm 21 1 / 50

Poste para cercados de plástico

• Compatibles con todo tipo de cordones, cintas y alambres
• Gran estabilidad gracias al refuerzo longitudinal
• Pica metálica
• Pasadores:
 - 3210: cordón x2, cinta 20mm x2, cinta 40mm x1
 - 3215: cordón x2, cinta 20mm x2, cinta 40mm x1
 - 3220: cordón x4, cinta 20mm x3, cinta 40mm x4

Ref. Long. Apoyo Pica IVA V

3210 105 cm 1 Pie 17 cm 21 1 / 5 / 30
3215 105 cm 2 Pies 17 cm 21 1 / 5 / 30
3220 156 cm 1 Pie 21 cm 21 1 / 5 / 30

3210 3215 3220

Barrenador

• Muy útil para la colocación de los postes

Ref. Ø IVA
3099/70 70 mm 21
3099/90 90 mm 21
3099/150 150 mm 21

Bajo pedido
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Cierre tensor con muelle

• Extensible hasta 5 m

Ref. IVA V

2940/5M 21 1 / 20

Recogedor con asa

• Válido para:
 - 200 m cinta 10 mm
 - 200 m cordón Ø 6 mm 
 - 400 m cable Ø 3 mm

Ref. Descripción IVA
2910 Recogedor 21
2910/01 Carrete de recambio 21

Recogedor con cincha

• Válido para:
 - 600 m cinta 10 mm
 - 500 m cordón Ø 6 mm 
 - 1.000 m cable Ø 3 mm

Ref. Descripción IVA
2920 Recogedor 21
2920/01 Carrete de recambio 21

Cierre tensor con muelle

• Extensible de 4,5 a 9 m
• Cuerda elástica de Ø 7mm con 4 conductores
• Incluye cuerda elástica conductora con gancho, cierre 
tensor y 2 aisladores

Ref. IVA
2915 21

Cierre tensor 

• Extensible hasta 5 m
• Incluye aislador

Ref. Descripción IVA V

2930 Cierre completo 21 1 / 15
2930/02 Muelle de repuesto 21 1 / 20
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Fence Clip 

• Diseñado para colgar los cierres tensores con la puerta abierta
• Evita tropiezos
• Apropiado para cintas de hasta 40 mm y cordones de 8 mm

Ref. IVA V

2942 21 1 / 8

NUEVO

Cierre tensor

• Con gancho abierto y racor para cinta de 40 mm
• Limitador de tracción
• No adecuado para cintas de 20 mm y cables de cobre

Ref. Color IVA V

2955 Negro 21 1 / 5

Cierre tensor

• Con gancho  y limitador de tracción
• Galvanizado

Ref. Color IVA V

2940 Negro 21 1 / 5
2945 Amarillo 21 1 / 5

Cierre tensor

• Con argolla y limitador de tracción

Ref. Color IVA V

2950 Negro 21 1 / 5

Cierre tensor

• Con gancho  y limitador de tracción
• Muy económico

Ref. Color IVA V

2946 Amarillo 21 1 / 5

NUEVO
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Aislador para hilo

Ref. Poste Color Long. IVA V

3022 Madera Amarillo 90 mm 21 1 / 25

Aislador para hilo

Ref. Poste Long. IVA V

3012 Metal 14 cm 21 1 / 25

Aislador para hilo

Ref. Poste Long. IVA V

3010 Metal 90 mm 21 1 / 25

Aislador para hilo

Ref. Poste Color Long. IVA V

3020/P Madera Negro 80 mm 21 1 / 25
3020/PC Madera Negro 80 mm 21 150

Aislador para hilo

Ref. Poste Color Long. IVA V

3022/P Madera Amarillo 80 mm 21 1 / 25
3022/PC Madera Amarillo 80 mm 21 150

Aislador para hilo

Ref. Poste Color Long. IVA V

3020 Madera Negro 90 mm 21 1 / 25
3020/C Madera Negro 90 mm 21 90
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Aislador de pomo para hilo 

• Clavo no incluido
• Ø clavo: 4 mm

Ref. Poste IVA V

3030 Madera 21 1 / 100

Aislador doble para hilo

Ref. Poste IVA V

2930/03 Madera 21 1 / 10

NUEVO

Aislador doble para hilo

Ref. Poste IVA V

2930/01 Madera 21 1 / 10

Aislador para hilo

Ref. Poste Long. IVA V

3021 Madera 22 cm 21 1 / 10

Aislador para hilo

Ref. Poste Color IVA V

3060/N Varilla Ø 12 mm Negro 21 1 / 25
3060/NC Varilla Ø 12 mm Negro 21 50

Aislador para hilo

Ref. Poste Color IVA V

3060 Varilla Ø 12 mm Amarillo 21 1 / 25
3060/C Varilla Ø 12 mm Amarillo 21 50
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Aislador reforzado para hilo

Ref. Poste Long. IVA V

3013 Madera 7,5 cm 21 1 / 25

NUEVO

Aislador reforzado para hilo

Ref. Poste Long. IVA V

3017 Madera 13 cm 21 1 / 20

NUEVO

Aislador de esquina para hilo

• Colocación sencilla

Ref. Poste Long. IVA V

3008 Madera 120 mm 21 1 / 10

Aislador de esquina para hilo

Ref. Poste Long. IVA V

3007 Madera 80 mm 21 1 / 25

Aislador de esquina para hilo

Ref. Color Long. IVA V

3056 Negro 75 mm 21 1 / 25

Aislador "cola de cerdo" para hilo

Ref. Poste Long. IVA V

3014 Fibra vidrio Ø 12 mm 100 mm 21 1 / 50

Aislador para hilo

Ref. Poste IVA V

3055 Madera 21 1 / 10
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Aislador para hilo / cinta 20 mm

Ref. Poste IVA V

3020/HC Madera 21 1 / 25

Aislador para hilo / cinta 20 mm

Ref. Poste IVA V

3063 Fibra vidrio Ø 19 mm 21 1 / 10

Aislador para hilo / cinta 40 mm

Ref. Poste IVA V

3025/CV Madera 21 1 / 25

Aislador para hilo / cinta 40 mm

Ref. Poste IVA V

3025 Madera 21 1 / 25

Aislador para hilo / cinta 10 mm

• Plástico 100% reciclado
• Montaje rápido y sencillo con destornillador inalámbrico
• 100% reciclable: posibilidad de separar el aislador y el tornillo al 
final de la vida del producto y reciclarlos por separado

Ref. Poste Tornillo IVA V

3028 Madera 5 x 80 mm 21 1 / 50

NUEVO

Aislador para hilo / cinta 20 mm

• Se puede colocar con la mano
• Anilla galvanizada de Ø 6 cm que permite hasta 3 puntos 
de anclaje distintos

Ref. Poste Long. IVA V

3027 Madera 110 mm 21 1 / 10

NUEVO
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Aislador para cinta 20 mm

Ref. Poste Long. IVA V

3005 Madera 7,5 cm 21 1 / 25

Aislador para cinta 40 mm

Ref. Poste IVA V

3054 Madera 21 1 / 10

Aislador para cinta 20 mm

Ref. Poste Long. IVA V

3023 Madera 22 cm 21 1 / 10

Aislador para cinta

Ref. Poste Cinta IVA V

3052 Madera 20 mm 21 1 / 10
3050 Madera 40 mm 21 1 / 10

Aislador para hilo / cinta 40 mm

Ref. Poste IVA V

3025/PM Metal 21 1 / 25

Aislador para hilo / cinta 40 mm

Ref. Poste IVA V

3025/PF Fibra vidrio Ø 14 mm 21 1 / 25
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Aislador para cinta 40 mm

Ref. Poste Long. IVA V

3026 Madera 15 cm 21 1 / 20

NUEVO

Aislador para cinta 40 mm

Ref. Poste IVA V

3003 Fibra vidrio Ø 17 mm 21 1 / 10

Aislador para cinta 40 mm

Ref. Poste Long. IVA V

3061 Madera 20 cm 21 1 / 10

Aislador para cinta 40 mm

Ref. Poste Long. IVA V

3061/M Metal 20 cm 21 1 / 10

Abrazadera para aisladores

Ref. Poste IVA
3071 Metal Ø 35-70 mm 21

Adaptador para taladro

• Específico para colocación de aisladores

Ref. IVA
3081 21
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Conector de cordones Litzclip

• Ideal para la conexión de 2 extremos de cordón
• Solución rápida para reparar un cordón roto de cercado
• Abertura especial perforada en forma de llave para una 
fácil introducción y fijación del cordón
• Acero inox.

Ref. Cordón Cant. IVA
3076 Ø 6 mm 5 21

NUEVO

Abrazadera tejana de doble ala

• Galvanizada
• Diseñado para el montaje de vallas en terrenos llanos
• Pieza intermedia que posibilita la realización de estructuras 
simples, dobles y triples

Ref. IVA
3091 21

Bajo pedido

NUEVO

NUEVO

Abrazadera tejana simple

• Galvanizada
• Idónea para el inicio y el final de la instalación de vallas en 
terrenos llanos

Ref. IVA
3095 21

NUEVO

Abrazadera tejana de doble ala inclinable 90º

• Galvanizada
• Permite el montaje de vallados sobre desniveles de hasta 
90º, es decir, pueden realizarse estructuras en ángulo recto

Ref. IVA
3093 21

Bajo pedido

Rácor de unión para cordónes

Ref. Modelo Ø cordón IVA V

3096 Cromado 6 mm 21 1 / 10
3098 Acero inox 6 mm 21 1 / 10
3094 Acero inox 8 mm 21 1 / 10
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Tensor para hilo

Ref. IVA V

3065 21 1 / 25

Rácor de unión para cintas 40 mm

• Ideal para usar con aislador 3054

Ref. IVA V

3085 21 1 / 10

Tenaza para cercados

• Apta para cables de hasta Ø 5 mm

Ref. IVA
3163 21

Conector de cintas Litzclip

• Sencilla conexión sin herramientas de dos extremos de cinta
• Solución rápida en caso de reparación por rotura de cinta
• Aberturas especiales perforadas en rectángulo para una 
fácil introducción y fijación de la cinta
• Acero inox.

Ref. Cinta Cant. IVA
3072 12,5 mm 5 21
3073 20 mm 5 21
3074 40 mm 5 21

NUEVO

Rácor galvanizado de unión para cintas

Ref. Cinta IVA V

3090 < 13 mm 21 1 / 10
3080 < 20 mm 21 1 / 10
3075 < 40 mm 21 1 / 10
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Trampra PVC para topos/topillos

• Longitud regulable
• 2 entradas, con orificios de control
• Lengüeta de metal

Ref. Longitud Ø IVA
10261 25,5 > 27,5 cm 5,5 cm 21

Fusil para topos/topillos

• El aparato cargado se coloca a la entrada del túnel de la 
madriguera. Una vez despejada el topo intentará tapar el paso 
de nuevo, para evitar la luz y el aire fresco
• La alta presión de gas del cartucho especial causa la des-
trucción inmediata de los pulmones por lo que el topo muere al 
instante con lo que se respetan las leyes de protección animal
• Cartuchos no incluidos

Ref. Descripción IVA
10285 Fusil 21
10745 Cartuchos (50ud) 21

NUEVO

Soporte fusil para topos/topillos

• Diseñado para colocar el fusil verticalmente desde 
arriba dentro de un pequeño agujero que conecte con el 
camino de los topillos 
• Sin apenas errores de acierto, el fusil se activa inevitable-
mente cuando pasa un topillo, matándolo de forma rápida 
y segura

Ref. IVA
10285/S 21

NUEVO

Rejilla protectora fusil para topos/topillos

• Impide que niños y animales domésticos o salvajes acce-
dan directamente
• Tapa en la parte superior
• Galvanizada

Ref. IVA
10285/R 21

NUEVO
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Trampa para topos/topillos VoleStop

• Diseño único y fácil de usar 
• Elevada eficacia y excelente fuerza de descarga 
• Fácilmente reconocible desde el exterior 
• Los ratones y los topillos se atrapan desde ambas direcciones
• Respetuoso con el medio ambiente,
• Reutilizable y seguro para usuarios y mascotas
• El kit de accesorios opcional (pedir por separado), compuesto 
por una sonda localizadora y una ahoyadora, simplifica el trabajo

Ref. IVA
10259 21

NUEVO

Espantador de topos/topillos Pulsar solar

• Produce vibraciones a intervalos de hasta 30 segundos 
que prococan que los roedores abandonen la zona de 
acción (radio circular de 29 metros)
• Manejo sencillo
• No contiene gas ni veneno
• 100 % impermeable 
• Batería integrada

Ref. Medidas IVA
10284 43 x Ø 15,5 cm 21

Bajo pedido

NUEVO

Espantador de topos/topillos Pulsar

• Produce vibraciones a intervalos de hasta 15 segundos 
que prococan que los roedores abandonen la zona de 
acción (radio circular de 36 metros)
• Manejo sencillo
• No contiene gas ni veneno
• 100 % impermeable 
• Pilas no incluidas (4 x 1,5V LR20)

Ref. Medidas IVA
10283 41,5 x Ø 8 cm 21

Bajo pedido

NUEVO

Accesorio de trampa para topos/topillos VoleStop

• Kit de accesorios compuesto por una sonda localizadora y una 
ahoyadora, simplifica el trabajo (opcional, pedir por separado)

Ref. IVA
10259/Kit 21

NUEVO
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Trampa RatStop para ratas

• Eficaz trampa para ratas
• Funciona en cuanto se activa el cebo: sólo es necesario 
retirar la tapa protectora
• Muy económica
• Cebo no tóxico

Ref. Medidas Cant. IVA V

10352 22,5 x 9 cm 1 21 1 / 12
10352/01 Cebo 3 21 1 / 10

NUEVO

Trampa Supercat para ratas

• Eliminación higiénica de roedores muertos sin necesidad 
de tocarla
• Muy segura: las mordazas se cierran a presión matarán a 
los ratones, pero no dañarán a los niños ni a las mascotas
• Para uso en interiores y al aire libre
• Cebo no tóxico

Ref. Medidas Cant. IVA V

10244 18 x 9 cm 1 21 1 / 25
10244/01 Cebo 3 21 1 / 5

Trampa MouseStop para ratones

• Eficaz trampa para ratones
• Funciona en cuanto se activa el cebo: sólo es necesario 
retirar la tapa protectora
• Muy económica
• Cebo no tóxico

Ref. Medidas Cant. IVA V

10351 17 x 12,5 cm 2 21 1 / 16
10351/01 Cebo 6 21 1 / 44

NUEVO

Trampa Supercat para ratones

• Eliminación higiénica de roedores muertos sin necesidad 
de tocarla
• Muy segura: las mordazas se cierran a presión matarán a 
los ratones, pero no dañarán a los niños ni a las mascotas
• Para uso en interiores y al aire libre
• Cebo no tóxico

Ref. Medidas Cant. IVA V

10242 9 x 4,5 cm 2 21 1 / 40
10242/01 Cebo 6 21 1 / 10
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Trampa PVC para ratones

Ref. Medidas Cant. IVA V

10241 11 x 5 cm 2 21 1 / 100

Trampa madera para ratones y ratas

Ref. Medidas Cant. IVA V

10231 9,5 x 5 cm 2 21 1 / 50
10233 16,5 x 8,5 cm 1 21 1 / 30

Dispositivo de ultrasonidos DuoX2

• La generación más moderna de tecnología de ultrasonido: 
emisión simultánea de ondas ultrasónicas a distintas frecuencias
•  El ultrasonido (20.000-65.000 Hz) ahuyenta a ratones, ratas, ga-
tos, martas, palomas, zorros y otros animales molestos en un radio 
de entre 230 m2 (en espacios exteriores) y 470 m2  (en espacios 
interiores)
•  Inofensivo para el ser humano, 100 % libre de sustancias tóxicas
• Bajo consumo de energía, funciona a red
• Indicador LED para el control del funcionamiento 
• 100 % libre de sustancias tóxicas
• Económico
• Gancho para colgar

Ref. IVA
10354 21

Bajo pedido

NUEVO

Portacebos BlocBox para ratones y ratas

• Puede cerrarse con llave, para mantener el cebo fuera del 
alcance de los niños y las mascotas
• Aptas para cebo en bloque, cereales y pasta

Ref. Medidas IVA V

10251 32,5 x 25 x 16 cm 21 1 / 8
10253 22,5 x 18 x 5,9 cm 21 1 / 6
10243 23 x 10,5 x 10 cm 21 1 / 6
10254 12,5 x 9 x 5,4 cm 21 1 / 72

10251

10253

10254

10243
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Jaula de captura para ratones y ratas 1 puerta

• Base de madera
• Puerta de captura y muelle tensor

Ref. Medidas IVA
10356 12 x 5,5 x 6 cm 21
10358 28 x 12,5 x 14 cm 21

NUEVO

Jaula de captura semicircular para ratones y ratas

• Incluye puerta de captura, el roedor debe atravesar dos cá-
maras de captura, por lo que se descarta el escape
• Muy segura para niños y mascotas

Ref. Medidas IVA
10357 23 x 15 x 12 cm 21
10236 40 x 24 x 18 cm 21

NUEVO

Jaula de captura 2 puertas de entrada invisibles

• Las puertas son prácticamente invisibles para el animal, 
aumentando así las posibilidades de atrapar al animal
• Se coloca en un camino de plagas conocido

Ref. Medidas IVA
10249 80 x 19 x 19 cm 21
10248 102 x 30 x 21 cm 21

Jaula de captura 2 puertas

• Ideal para la captura de animales salvajes
• Malla soldada, equipada con asa de transporte
• Posibilidad de abrir una sola puerta

Ref. Medidas IVA
10247 128 x 36 x 47 cm 21

Jaula de captura 1 puerta

• Mecanismo de ajuste fuera de la caja
• Malla soldada, equipada con asa de transporte

Ref. Medidas IVA
10240 60 x 21 x 23 cm 21
10245 82 x 32 x 31 cm 21
10246 127 x 36 x 47 cm 21
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Red de captura para pájaros

• Muy fácil de usar, colocar un cebo adaptado a la es-
pecie que se quiera atrapar (huevos, semillas, pan, fruta) y 
armarlo. Cuando el pájaro viene a picar el cebo, la trampa 
se cierra para capturar al pájaro sin hacerle daño

Ref. Medidas IVA
10239 50 x 45 cm 21

Bajo pedido

NUEVO

Cañón espantapájaros Guardian 2
 
• Efectua unas detonaciones sonoras para la protección de 
los cultivos y ahuyentar a la fauna salvaje
• Las detonaciones pueden ser reguladas en frecuencia de 
(1 - 30 minutos) y a la intensidad del sonido (80 - 120  dB)
• Por debajo de 8ºC hay que usar solamente propano ya 
que el butano se congela
• Modelo preparado para bombona butano campingas (no 
incluida)

Ref. IVA
10835 21

Cañón espantapájaros Guardian 2
 
• Efectua unas detonaciones sonoras para la protección 
de los cultivos y ahuyentar a la fauna salvaje
• Estas detonaciones pueden ser reguladas en frecuencia 
(1 - 30 minutos) y a la intensidad del sonido (80 - 120  dB)
• Por debajo de 8ºC hay que usar solamente propano ya 
que el butano se congela
• Modelo preparado para bombona propano o butano  
(no incluida)

Ref. IVA
10835/BP 21

Protector anti-pájaros metálico

Ref. Long. Altura IVA V

13200 30 cm 11 cm 21 1 / 10

NUEVO

NUEVO
Protector anti-pájaros plástico

Ref. Medidas IVA V

13202 50 x 4,5 cm 21 1 / 10
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Gancho para reptiles

• Resistente y ligero, aluminio de Ø 16mm
• Empuñadora hergonómica
• Punta del gancho afilada

Ref. Longitud IVA
10346 105 cm 21

Bajo pedido

NUEVO

Repelente para serpientes Miera

• Potente ahuyentador de reptiles realmente efectivo
• Fabricado a base de aceites esenciales
• Biodegradable e inocuo para todo nuestro entorno

Ref. Capac. IVA
10341 250 ml 21
10342 1.000 ml 21

NUEVO

Guantes de protección para captura

• Captura de gatos o pequeños animales
• Cuero grueso flexible y piel, protección de antebrazo y codo

Ref. Longitud IVA
87282 55 cm 21

Bajo pedido

NUEVO

Jaula de contención para gatos 1 puerta

• Hilo de acero plastificado muy resistente
• Apertura superior para introducir al animal 
• Maniobrable fácilmente desde el exterior

Ref. Medidas IVA
10252 44 x 30 x 29 cm 21

Repelente para jabalís

• Croquetas comestibles compuestas por harinas de cereales, 
aceite de pescado y un agente amargante, que protegen contra 
los jabalíes en cualquier lugar
• Esparcir 1,5kg / 500m2 en el suelo cerca de la zona que se de-
sea proteger, persuade a los jabalís de manera que abandonan 
la zona

Ref. Capac. IVA V

10343 2 Kg 21 1 / 2

NUEVO
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Pinza de captura para gatos 

• Ligero y fácil de usar
• Particularmente útil para tratar con gatos salvajes donde 
elimina cualquier necesidad de contacto manual y el ries-
go de lesiones físicas al personal
• Mango de aluminio
• Si es necesario, el gato puede ser liberado rápidamente
 

Ref. Longitud IVA
13395 76 cm 21

Lazo con freno y bloqueo para perros 

• Lazo de captura de aluminio con activación rápida de 
calidad profesional
• Ideal para un uso intensivo o perros muy grandes
• 2 empuñaduras de mano, una de las cuales giratoria 
para el bloqueo del cable
• Tubo reforzado de aluminio de Ø 20 mm
• Cable de acero inox Ø 6 mm con funda de plástico
• 2 sistemas de liberación instantánea del cable:
        - Empuñadura de bola
        - Anillo de alargamiento
• Cabeza rotativa antiestrangulación

Ref. Longitud IVA
13392 150 cm 21

A

B
C

NUEVO

A

B

C

Lazo con freno para perros 

• Lazo de contención para perros con un nudo que se 
desliza simplemente con una empuñadura de bloqueo 
antiestrangulamiento
• Tubo de aluminio anodizado
• Empuñaduras de plástico
• Cable de acero inox con funda de plástico
• Empuñadura de bloqueo instantáneo 

Ref. Longitud IVA
13385 100 cm 21
13390 150 cm 21

A
A

Lazo sin freno para perros 

• Lazo de contención para perros con un nudo que se 
desliza simplemente y sin empuñadura de bloqueo
• Tubo de aluminio anodizado
• Empuñaduras de plástico
• Cable de acero inox con funda de plástico

Ref. Longitud IVA
13385/S 100 cm 21
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Rollo atrapamoscas

• Trampa adhesiva para combatir moscas e insectos voladores
• Papel amarilo para aumentar el efecto atrayente
• 100 % libre de sustancias tóxicas
• Soporte para colgar
• Autorizado para explotaciones ecológicas

Ref. Medidas IVA V

10845 7 m x 30 cm 21 1 / 15

Rollo atrapamoscas Eco

• Trampa adhesiva para combatir moscas e insectos voladores
• 100 % libre de sustancias tóxicas
• Soporte para colgar
• Autorizado para explotaciones ecológicas

Ref. Medidas IVA V

10846 10 m x 25 cm 21 1 / 24

NUEVO

Rollo atrapamoscas Jumbo XL

• Trampa adhesiva para combatir moscas e insectos voladores
• Papel amarilo para aumentar el efecto atrayente
• 100 % libre de sustancias tóxicas
• Soporte para colgar
• Amplia superficie de captura (4 m2)
• Autorizado para explotaciones ecológicas

Ref. Medidas IVA V

10847 10 m x 40 cm 21 1 / 15

NUEVO

Atrapamoscas Twister

• Tira de papel encolada con resinas, aceites y grasas
• Ideal para atrapar cualquier insecto volador
• Se extrae del cartucho girando con cuidado con ayuda del 
lazo rojo y se fija al techo con la chincheta suministrada
• 100 % libre de sustancias tóxicas

Ref. Cant. IVA V

10842 4 21 1 / 24

NUEVO



159

Lámina atrapamoscas

• Con una lámina se atrapan hasta 5.000 moscas
• Alcance de 200 m2 por lámina
• Papel amarilo para aumentar el efecto atrayente
•  100 % libre de sustancias tóxicas

Ref. Medidas Cant. IVA V

10840 60 x 30 cm 6 21 1 / 50

Cordón atrapamoscas

• 100 % libre de sustancias tóxicas

Ref. Longitud IVA
10848 150 m 21
10850 440 m 21

Kit atrapamoscas para establo completo

• El material usado se enrolla en el carrete vacío suministrado
• Los rollos pueden cambiarse de manera sencilla
• Incluye rollo de cordón atrapamoscas de 440 m (ref. 10850)
•  100 % libre de sustancias tóxicas
• Autorizado para explotaciones ecológicas

Ref. IVA
10843 21

Bajo pedido

NUEVO

Dispensador de aerosol insecticida

• Pantalla LCD
• Totalmente programable; hora de inicio/fin, intervalo entre 
descargas...
• Pilas 2 x 1.5V R20 no incluidas

Ref. IVA
10862 21

Recambio insecticida de piretrinas

• Eliminación de moscas y mosquitos
• Autorizado para su uso por el público en general

Ref. Modelo IVA V

10890 Piretrina natural 21 1 / 6
10892 Piretrina sintética 21 1 / 6
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Exterminador de insectos Fanari

• Balasto electrónico que reduce el consumo energético
• Descarga: 2.000V
• Fabricado en ABS
• Protección: Rejilla de Seguridad
• Cobertura de día: 55 m2 

• Cobertura de noche: 150 m2

Ref. Medidas Potencia IVA
10832 32 x Ø 12 cm 1 x 11 W 21

Exterminador de insectos mini

• Fácil de usar, basta con conectarlo a un enchufe
• Fabricado en ABS

Ref. Medidas Potencia IVA
10807 18 x 12 x 7 cm 1 x 4 W 21

Exterminador de insectos EcoKill

• Carcasa de acero inox de gran calidad de acabado mate
• Lámparas UV muy duraderas
• Cadena para colgar y bandeja colectora incluidas
• Resistente a la corrosión y a los rasguños
• Descarga: 2.200V
• Protección: rejilla de seguridad
• Cobertura: 80 m2

Ref. Medidas Potencia IVA
10821 34 x 32 x 11 cm 2 x 6 W 21

NUEVO

Exterminador de insectos EcoKill LED

• Consumo energético bajo y una vida útil muy larga (15.000 horas)
• Extraordinariamente ligero, gracias a la construcción de aluminio
• Cadena para colgar y bandeja recoge-insectos incluida
• Excelente relación calidad/precio
• Lámpara UVA LED especial 
• Descarga: 2.200V
• Protección: rejilla de seguridad
• Cobertura: 150 m2

Ref. Medidas Potencia IVA
10822 48 x 26 x 7 cm 2 x 7 W 21

NUEVO
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Exterminador de insectos Beaumont Tradition 15

• Apto para colgar gracias a la cadena de suspensión integrada
• Bandeja recoge-insectos práctica y eficaz
• Descarga: 2.000V
• Protección: Rejilla de Seguridad
• Fabricado en aluminio
• Cobertura en interior: 80 m2

Ref. Medidas Potencia IVA
10801 50 x 26 x 8 cm 1 x 15 W 21

Exterminador de insectos Beaumont Tradition 30

• Apto para colgar gracias a la cadena de suspensión integrada
• Bandeja recoge-insectos práctica y eficaz
• Descarga: 2.000V
• Protección: Rejilla de Seguridad
• Fabricado en aluminio
• Cobertura en interior: 120 m2

Ref. Medidas Potencia IVA
10802 50 x 26 x 8 cm 2 x 15 W 21

Exterminador de insectos Beaumont Tradition 40

• Apto para colgar gracias a la cadena de suspensión integrada
• Bandeja recoge-insectos práctica y eficaz
• Descarga: 2.000V
• Protección: Rejilla de Seguridad
• Fabricado en aluminio
• Cobertura en interior: 140 m2

Ref. Medidas Potencia IVA
10803 65 x 36 x 8 cm 2 x 20 W 21

Exterminador de insectos Beaumont Tradition 60

• Apto para colgar gracias a la cadena de suspensión integrada
• Bandeja recoge-insectos práctica y eficaz
• Descarga: 2.000V
• Protección: Rejilla de Seguridad
• Fabricado en aluminio
• Cobertura en interior: 160 m2

Ref. Medidas Potencia IVA
10804 65 x 36 x 8 cm 3 x 20 W 21
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Carretilla para cadaveres

• Acero inox
• 2 ruedas Ø 40 cm
• Cabestrante con manivela y cable de 5 m

Ref. Medidas Peso máx. IVA
10400 173 x 49 cm 600 Kg 21

Carretilla para cadaveres 4 ruedas

• Acero inox
• 2 ruedas Ø 40 cm + 2 ruedas retráctiles
• Cabestrante con manivela y cable de 5 m

Ref. Medidas Peso máx. IVA
10404 175 x 49 cm 600 Kg 21

Bajo pedido

NUEVO

Carretilla para cadaveres Comfort

• Acero inox
• Se suministra con neumáticos Ø 26 cm y cabrestante
• La cubrecadena y el freno del cabrestante son estancos a 
la lluvia y al polvo
• El freno de carga automático evita que el cable resbale y 
mantiene los cadáveres en una posición fija, cuando se desee

Ref. Medidas Peso máx. IVA
10405 193 x 150 x 60 cm 600 Kg 21

Bajo pedido

NUEVO

Pinza para sacrificio aves de corral

• Sacrificio instantáneo, evita sufrimientos innecesarios
• Los músculos quedan relajados de manera que permite 
un desplumado rápido y eficaz

Ref. Long. IVA
13165 19 cm 21



163

Cartuchos pistola de sacrificio

• Caja de 50 uds
• Calibre 9x17 ø 40mm

Ref. Color Uso IVA V

10740 Verde Cerdo - Ternero 21 1 / 10
10745 Amarillo Caballo - Vaca 21 1 / 10
10750 Azul Toro - Bueyes 21 1 / 10
10755 Rojo Toro gran tamaño 21 1 / 10

Aturdidor para conejos y aves pequeñas

• Específica para conejos y aves de corral pequeñas
• Ligero, sencillo y eficaz
• No necesita munición,  accionamiento por la presión del resorte

Ref. IVA
10732 21

NUEVO

Pistola de sacrificio

• Pistola aturdidora de bala cautiva para el sacrifico de 
animales de granja
• Manejo y mantenimiento sencillo
• Estructura robusta y muy duradera
• Retroceso mínimo
• Eficaz tanto para pequeños como grandes animales, 
porcino, ovino, equino y vacuno
• Munición no incluida. Es necesario adquirir cartuchos 
aparte (Verdes, amarillos, azules o rojos)
• Recomendada para la matanza del cerdo

Ref. IVA
10730 21

Insprovet cuenta con un servicio técnico propio auto-
rizado por el fabricante para las reparaciones y servi-
cios de mantenimiento utilizando para ello solamente 
recambios originales.

NUEVOVarilla para descabello

• Desechables, para un único uso y así evitar la propagación de 
enfermedades y sellando el orificio de aturdimiento
• Garantizan que un animal muera después del aturdimiento
• Destruyen la médula espinal y partes del cerebro, ocasionando  
la muerte y reduciendo los movimientos reflejos del animal

Ref. Medidas IVA V

10795 78 x Ø 4 cm 21 25 / 500
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Elevador de vacas

• Modelo estándar 
• Las pinzas pueden ajustarse sin escalas al ancho específico 
de la pelvis

Ref. Peso máx. IVA
5920 800 Kg 21

Elevador de vacas Profi

• Modelo muy robusto
• Las pinzas de sujeción revestidas de goma pueden ajustarse 
al tamaño de la vaca

Ref. Peso máx. IVA
5924 900 Kg 21

Elevador de vacas gris Kamer

• Modelo económico y resistente
• Las pinzas de sujeción revestidas de goma pueden ajustarse 
al tamaño de la vaca

Ref. Peso máx. IVA
5922 900 Kg 21

NUEVO

Elevador de vacas gris Horizont

• Nuevo modelo más pequeño pero igual de resistente
• Las pinzas de sujeción revestidas de goma pueden ajustarse 
al tamaño de la vaca

Ref. Peso máx. IVA
5923 1.500 Kg 21

NUEVO
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Traba americana

• Regulable

Ref. IVA
4710 21

Traba evitacoces

• Galvanizada

Ref. Descripción Cant. IVA V

4720 Trava evitacoces 1 21 1 / 10
4721 Taco de recambio 1 21 1 / 10
4722 Muelle de recambio 1 21 1 / 10
4723 Kit taco + muelle 2 21 1

Elevador de cabeza para vacas

Ref. IVA
5930 21

Elevador de tela para vacas

• Desarrollado para ayuda breve de vacas débiles
• Amplia superficie de apoyo, con apenas puntos de presión
• Suministrada en bolsa de transporte

Ref. Peso máx. IVA
5925 1.000 Kg 21

Inmovilizador eléctrico

• Funciona a través de ondas electromágneticas que bloquean el 
sistema nervioso central lo que permite una pérdida de sensibilidad
• Muy útil para realizar tareas comunes como herrar, castrar, 
descornar, tatuar, tratar patas, etc
• Se reduce el stress en el animal y aumenta la seguridad del personal
• Inalámbrico y resistente al agua
• Nuevo modelo con indicador digital
• Funciona con pilas AA x3

Ref. IVA
5478 21

NUEVO



166

 Empujador eléctrico Hauptner

• Pilas: 1,5V x2 (no incluidas)

Ref. Potencia IVA
5370 2.000 V 21

 Empujador eléctrico Kawe

• Pilas: 1,5V x 2 (no incluidas)
• Sin desconexión automática

Ref. Potencia IVA
5330 5.000 V 21

 Alargador empujadores eléctricos Kawe

Ref. Long. IVA
5340 76 cm 21

 Alargador empujador eléctrico Hauptner

Ref. Long. IVA
5371 65 cm 21

 Empujador eléctrico Kawe 21

• Pilas: LR20 1,5V x 2 (no incluidas)
• Desconexión automática

Ref. Potencia IVA
5333 5.000 V 21
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 Empujador eléctrico Torero 

• Pila: 4,5V x 1 (incluida)
• Sin desconexión automática

Ref. Potencia IVA
5350 5.000 V 21

 Empujador eléctrico Torero 2.000

• Pila: 4,5V x 1 (incluida)
• Desconexión automática

Ref. Potencia IVA
5365 3.000 V 21

 Empujador eléctrico Hot-Shot Power Mite

• Pilas: 9V x 2 (incluidas)

Ref. Potencia IVA
5360 2.000 V 21

 Empujador eléctrico Little Shocker

• Modelo económico y compacto, tamaño bolsillo
• Pilas: AA x4 (incluidas)

Ref. Potencia IVA
5303 2.000 V 21
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Barra flexible empujador eléctrico Hot-Shot 

Ref. Long. IVA V

5401 34 cm 21 1 / 6
5405 60 cm 21 1 / 6
5407 85 cm 21 1 / 6
5409 110 cm 21 1 / 6

Barra rígida empujador eléctrico Hot-Shot 

Ref. Long. IVA V

5411 130 cm 21 1 / 6
5413 160 cm 21 1 / 6

¡¡ NUEVO MODELO !!
Mango empujador eléctrico Hot-Shot rojo con motor 

• Óptimo para usar en animales limpios y secos
• Nuevo diseño con protector de dedos adicional para evitar resbalones
• Nueva cárcasa estanca con 3 nuevas juntas, certificada según los 
estándares de entrada de agua IP45 
• Fácil de desmontar y limpiar
• Compatible con barras fléxibles y rígidas
• Recomendable para ganado porcino
• Funciona con pilas LR14 1,5V (x6) ó batería recargable (no incluidas)

Ref. Potencia IVA V

5433 8.000 V 21 1 / 6

Mango empujador eléctrico Hot-Shot verde con motor 

• Uso eficaz tanto en animales limpios y secos como en aquellos que 
estén mojados, tengan suciedad o mucho pelo
• Nuevo diseño con protector de dedos adicional para evitar resbalones
• Nueva cárcasa estanca con 3 nuevas juntas, certificada según los 
estándares de entrada de agua IP45 
• Fácil de desmontar y limpiar
• Compatible con barras fléxibles y rígidas
• Recomendable para ganador vacuno
• Funciona con pilas LR14 1,5V (x6) ó batería recargable (no incluidas)

Ref. Potencia IVA V

5432 9.000 V 21 1 / 6
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Batería recargable empujador eléctrico Hot-Shot verde / rojo

• Muy útil para convertir en recargable los modelos rojo y verde

Ref. Descripción IVA
5431/B Batería recargable (modelo < 2.022) 21
5431/BN Batería recargable (modelo > 2.022) 21
5431/M Cargador mechero 12V 21
5431/C Cargador a red 220V 21

5431/B

5431/M5431/C

Pila LR14 empujador eléctrico

Ref. Marca Cant. IVA
5470 Hot-Shot 6 21
5470/E Panasonic 4 21

5470 5470/E

¡¡ NUEVO MODELO !!
Empujador eléctrico Hot-Shot rojo con barra

• Funciona con pilas LR14 1,5V (x6) ó batería recargable (no incluidas)

Ref. Barra IVA
5434 34 cm 21
5436 60 cm 21
5438 85 cm 21
5439 110 cm 21

Empujador eléctrico Hot-Shot verde con barra

• Funciona con pilas LR14 1,5V (x6) ó batería recargable (no incluidas)

Ref. Barra IVA
5415 34 cm 21
5420 60 cm 21
5430 85 cm 21
5435 110 cm 21
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Mango empujador eléctrico Sharp Shock

• Ofrece la misma potencia que otros arreadores utilizando menos pilas
• Aptos para trabajar en condiciones húmedas
• Funciona con pilas LR 14 1,5V (x4) ó batería recargable (no incluidas)

Ref. Potencia IVA
 5300 2.000 V 21

Barra flexible empujador eléctrico Sharp Shock 

• Fabricadas en fibra de vidrio
• Puntas redondeadas conforme estándares de bienestar animal

Ref. Barra IVA
5300/33 33 cm 21
5300/58 58 cm 21
5300/84 84 cm 21
5300/110 110 cm 21
5300/165 165 cm 21

165 cm

Accesorios empujador eléctrico Sharp Shock 

Ref. Descripción IVA
5300/B Batería recargable 21
5300/C Cargador mechero 12V 21
5300/R Cargador a red 220V 21

5300/B

5300/R
5300/C

Empujador eléctrico recargable Hot-Shot Duraprod con barra

• Bateria recargable incluida
• Cargador no incluido
• Botón de seguridad

Ref. Barra IVA
5445/60 60 cm 21
5445/B Batería de recambio 21
5445/C Cargador + base 21

5445/C5445/B

5445/60
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Empujador eléctrico recargable AniShock Pro 2500

• Batería de larga duración gracias a su bajo consumo
• Aptos para trabajar en condiciones húmedas
• Batería recargable de NiCd 1,8 Ah/h
• Barra de 71 cm, cargador y batería recargable incluido

Ref. Potencia Barra IVA
 5325 2.000 V 71 cm 21

NUEVO

NUEVO

Barra flexible empujador eléctrico AniShock

• Fabricadas en policarbonato

Ref. Long. IVA
5328 57 cm 21
5359 71 cm 21

Paleta arreadora porcino

Ref. Long. IVA
5480 50 cm 21

Bandeja guía porcino

Ref. Medidas IVA V

5495 * 94 x 76 cm  21 1 / 5
5490 120 x 76 cm 21 1 / 4

* Disponible en rojo, verde, azul y amarillo

5495 *

Paleta arreadora sonajera porcino

• La pala contiene bolas que producen ruido

Ref. Long. IVA V

5485 107 cm 21 1 / 20
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Cabezal para bastón

Ref. Material Long. Ø IVA
4860 Aluminio 14,7 cm 2,4 cm 21

Bastón metálico para patas

Ref. Long. IVA
4885 95 cm 21
4880 135 cm 21
4881 150 cm 21

Bastón metálico para cuello y patas

Ref. Long. IVA
4890 125 cm 21

Bastón metálico para aves

Ref. Long. IVA
4858 115 cm 21

Barra metálica para toros

• Asa en forma de T
• Enganche tipo mosquetón

Ref. Long.
4730 143 cm

Cabezal para bastón

Ref. Material Long. Ø IVA
4865 Níquel 24 cm 3 cm 21
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Lazo de sirga morro de cerdos 

Ref. Sirga IVA
4760 100 cm 21

Lazo corto morro de cerdos  

Ref. Long. Ø lazo IVA
4780 45 cm 15 cm 21

Lazo morro de cerdos con freno

Ref. Long. Ø lazo Calidad IVA
4740/A 69 cm 16 cm A 21

Lazo morro de cerdos con freno

Ref. Long. Ø lazo Calidad IVA
4740 69 cm 16 cm B 21

Lazo morro de cerdos

Ref. Long. Ø lazo Calidad IVA
4750/A 66 cm 16 cm A 21

Lazo morro de cerdos

Ref. Long. Ø lazo Calidad IVA
4750 66 cm 16 cm B 21



174

Anilla nasal latón con giro

Ref. Ø Anilla IVA V

4563 60 mm 21 1 / 6

Anilla nasal acero con cierre

Ref. Ø Anilla IVA V

4560 54 mm 21 1 / 6
4565 60 mm 21 1 / 6

Anilla nasal niquelada con cierre

Ref. Ø Anilla IVA
4510 52 mm 21
4520 60 mm 21
4530 70 mm 21
4532 * 80 mm 21
4533 * 90 mm 21

* Bajo pedido

Anilla nasal latón con cierre

Ref. Ø Anilla IVA
4535 52 mm 21
4545 60 mm 21
4550 65 mm 21
4555 70 mm 21

Anilla nasal niquelada 

Ref. Ø Anilla IVA V

4566 20 mm 21 1 / 100
4568 30 mm 21 1 / 100
4567 40 mm 21 1 / 100

Anilla nasal acero con cierre Hauptner

Ref. Ø Anilla IVA V

4560/H 52 mm 21 1 / 6
4565/H 60 mm 21 1 / 6
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Tenaza para anillas nasales

Ref. Ø Anilla IVA
4610 52 - 54 mm 21

Tenaza para anillas nasales

Ref. Ø Anilla IVA
4630 20 - 30 mm 21
4635 20 - 40 mm 21

Nariguera con cierre Harms

Ref. Long. IVA
4340 19 cm 21

Nariguera para sujeción 

Ref. Long. IVA
4310 20 cm 21

Nariguera doble mango

Ref. Long. IVA
4325 44 cm 21

Nariguera de muelle con protector

Ref. Long. IVA
4331 11 cm 21
4330 17 cm 21

4330

4331
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Grapa triangular para cerdos 

Ref. Nº Medida Cant. IVA V

4580 3 28 mm 100 21 1 / 40
4585 4 32 mm 100 21 1 / 40
4590 5 38 mm 100 21 1 / 40
4595 6 45 mm 100 21 1 / 40

Grapa redonda para cerdos 

Ref. Nº Medida Cant. IVA V

4586 4 25 mm = 1" 144 21 1 / 40
4592 5 32 mm = 1 1/4" 144 21 1 / 40

Grapa triangular para cerdos / vacas Hauptner

Ref. Medida Cant. IVA
4593/H 31 mm 100 21

Tenaza graduada para grapa triangular para cerdos 

Ref. IVA
4655 21

Tenaza para grapa triangular para cerdos 

Ref. IVA
4640 21

Tenaza graduada para grapa triangular para cerdos 

Ref. IVA
4650 21

NUEVO
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Trabón de cuero para patas con cierre

Ref. Material IVA
4830 Cuero 21

Trabón de nylon reforzado para patas regulable

• Nylon trenzado muy resistente
• Ajuste doble

Ref. Separación IVA V

4835 22 - 42 cm 21 1 / 10

Trabón de nylon para patas

Ref. Separación IVA V

4840 40 cm 21 1 / 10

Traba correctora para lechones

Ref. Separación IVA
4895 13 cm 21

Trabón para cabras

Ref. Separación IVA
4852 9 cm 21

NUEVO

Trabón de nylon para patas regulable

• Modelo muy económico
• Ajuste doble

Ref. Separación IVA V

4855 20 - 42 cm 21 1 / 10

NUEVO
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Amarre giratorio

Ref. Ø IVA V

4952/5 5 mm 21 1 / 10
4952/6 6 mm 21 1 / 10
4952/7 7 mm 21 1 / 10

Mosquetón para fijación en pared

• Placa de 50 x 50 mm
• Mosquetón con hueco interior de 20 x 14 mm

Ref. IVA
4505 21

NUEVO

Gancho con pasador y horquilla

• Válido para cadenas de Ø 8-9mm
• Capacidad de carga máx. 1.300 Kg

Ref. IVA
4912 21

NUEVO

Argolla para gancho

• Válido para cadenas de Ø 8-9mm
• Capacidad de carga máx. 1.300 Kg

Ref. IVA
4914 21

NUEVO

Anilla para fijación en pared

• Acero galvanizado
• Placa de 50 x 50 mm
• Anilla Ø int. 50 mm

Ref. IVA
4508 21

NUEVO
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Pasador de horquilla sencillo

Ref. Long. Ø IVA
4981 40 mm 2 mm 21
4982 65 mm 3 mm 21
4983 75 mm 4 mm 21
4984 105 mm 5 mm 21
4985 115 mm 6 mm 21

Pasador de horquilla doble

Ref. Long. Ø IVA
4991 75 mm 3 mm 21
4992 90 mm 4 mm 21
4993 110 mm 5 mm 21
4994 120 mm 6 mm 21

Pasador abatible

Ref. Ø IVA
4941 6 mm 21
4942 8 mm 21
4943 9 mm 21
4944 11 mm 21

NUEVO

Anilla de amarre con tornillo para metal

• Anilla de grosor Ø 10 mm

Ref. Long. IVA
4977 120 mm 21
4978 140 mm 21

NUEVO

Anilla de amarre con tornillo para madera

• Anilla de grosor Ø 10 mm

Ref. Long. IVA
4979 80 mm 21

NUEVO
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Grillete curvo

Ref. Long. Ø IVA V

4951 39 mm 6 mm 21 1 / 25
4952 45 mm 8 mm 21 1 / 25
4953 53 mm 10 mm 21 1 / 25
4954 70 mm 12 mm 21 1 / 10

Grillete recto

Ref. Long. Ø IVA V

4971 35 mm 6 mm 21 1 / 25
4972 45 mm 8 mm 21 1 / 25
4973 55 mm 10 mm 21 1 / 25
4974 70 mm 12 mm 21 1 / 10
4975 80 mm 14 mm 21 1 / 10

Mosquetón

Ref. Long. Ø IVA V

4961 40 mm 4 mm 21 1 / 20
4962 50 mm 5 mm 21 1 / 20
4963 60 mm 6 mm 21 1 / 20
4964 70 mm 7 mm 21 1 / 20
4965 80 mm 8 mm 21 1 / 20
4966 90 mm 9 mm 21 1 / 20
4967 100 mm 10 mm 21 1 / 20
4968 120 mm 11 mm 21 1 / 20
4969 140 mm 12 mm 21 1 / 20

Mosquetón de rosca

Ref. Long. Ø IVA V

4946 50 mm 5 mm 21 1 / 10
4947 57 mm 6 mm 21 1 / 10
4948 65 mm 7 mm 21 1 / 10
4949 73 mm 8 mm 21 1 / 10
4996 80 mm 9 mm 21 1 / 10
4997 88 mm 10 mm 21 1 / 10
4998 102 mm 12 mm 21 1 / 10
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Mosquetón anti pánico

• Ojo redondo de Ø interior 14 mm

Ref. IVA
5099 21

NUEVO

Mosquetón con anilla cuadrada
 
Ref. Long. IVA V

32100/1 8 cm 21 1 / 10
4940/01 9,5 cm 21 1 / 10

4940/01

32100/1

Mosquetón con anilla redonda
 
Ref. Long. IVA
86141 8,5 cm 21
86142 9 cm 21
4950/01 10 cm 21

4950/01

86141

86142

Mosquetón

• Ideal para cuerdas de amarrre y riendas

Ref. Cant. IVA
5098 2 21

NUEVO
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Disco abrasivo

• Para amoladora angular y manejar con una sola mano
• Estructura superficial ondulada
• Para rebajar y limpiar cascos y pezuñas

Ref. Ø Marca IVA V

3715 115 mm Kerbl 21 1 / 5
3715/C 115 mm Cecrops 21 1 / 25

Disco abrasivo Philipsen

• Recomendado para pezuñas blandas
• Sin lubricación
• No se genera calor durante el uso
• Anillo de goma Vibra-stop que elimina muchas vibraciones
• Acero con revestimiento de PTFE

Ref. Ø Granulado IVA
3721 115 mm 30 21

Disco abrasivo estándar

• Plato de acero torneado con granulado de carbide
• Excelente relación calidad/precio
• Anillo de goma Vibra-stop que elimina muchas vibraciones

Ref. Ø Granulado IVA
3720 115 mm 30 21
3725 125 mm 30 21

3720

3725

Disco de corte de aluminio

• Peso reducido que mejora el control y el manejo
• Las cuchillas se pueden utilizar por ambos lados 
• Altura de corte: 1,2 mm 

Ref. Ø Cuchillas IVA
3728 120 mm 3 21
3726 120 mm 6 21
3728/01 Cuchillas repuesto (3 ud) 21

3728

3726
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Disco de corte de aluminio Hauptner

• Disco de aluminio con siete cuchillas de corte de widia
• Altura de corte: 1,2 mm
• Los cuchillas se pueden utilizar por ambos lados

Ref. Ø Cuchillas IVA
3733 98 mm 7 21
3733/01 Cuchilla repuesto (1 ud) 21

Disco de corte SuperProfi

• Excelente recorte, buen manejo y bajo nivel de vibraciones 
• Saliente radial que permite trabajar partes defectuosas de 
la pared de la pezuña y también moldear el hueco axial
• Diseño cónico de la parte posterior que permite una buena 
introducción en el espacio intermedio de las pezuñas 
• Muy duradero
• Altura de corte: 3 mm

Ref. Ø Cuchillas IVA
3736 90 mm 4 21

NUEVO

Disco de corte P6

• Geometría optimizada de las cuchillas que permite un exce-
lente tratamiento de la planta y del espacio intermedio de las 
pezuñas de este modo
• Superficie de apoyo inclinada: perfecto manejo y excelente 
ergonomía 
• 40 % más rápido que con los discos abrasivos tradicionales 
• Disco metálico con cuchillas de carbide
• Altura de corte: 1,5 mm

Ref. Ø Cuchillas IVA
3735 105 mm 6 21
3740 125 mm 6 21

3735

3740

Disco de corte Rotoclip

• Uso profesional
• Gran velocidad y control

Ref. Ø Cuchillas IVA
3734 115 mm 6 curvas 21
3734/01 Cuchillas repuesto (6 uds) 21
3724 115 mm 6 planas 21
3724/01 Cuchillas repuesto (6 uds) 21

3734

3724

3724
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Cuchillo para cascos

Ref. Long. Calidad IVA
4055 18 cm B 21

Legra para ovino

Ref. Long. Calidad IVA
4065 15,5 cm B 21

Legra estrecha Aesculap Expert

• Mango ergonómico de madera de ébano
• Acero al carbono inoxidable de la más alta calidad 

Ref. Corte IVA
4041/D Derecho 310 21
4041/I Izquierdo 311 21

Legra Farland XL

• Mango ergonómico de madera de haya
• Cuchilla recta larga XL

Ref. Corte IVA
4071/D Derecho 21
4071/I Izquierdo 21

NUEVO

NUEVO

Legra ancha corte doble Aesculap

• Cuchilla 2 mm más ancha que el modelo estándar 

Ref. Modelo IVA
4036 Aesculap 317 21

Legra ovalada para equino

• Mango ergonómico de madera de haya
• Cuchilla para uso ambidiestro o corte por ambos lados

Ref. Corte Calidad IVA
4069 Ambidiestro A 21

NUEVO
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Legra corte derecho

Ref. Calidad IVA
4012 Aesculap 302 21
4015 A 21
4010 B 21

Legra corte izquierdo 

Ref. Calidad IVA
4022 Aesculap 307 21
4025 A 21
4020 B 21

Legra  corte doble

Ref. Calidad IVA
4034 Aesculap 316 21
4035 A 21
4030 B 21

Legra estrecha corte derecho

Ref. Calidad IVA
4043 Aesculap 300 21
4042 A 21
4040 B 21

Legra estrecha corte izquierdo

Ref. Calidad IVA
4047 Aesculap 305 21
4046 A 21
4045 B 21

Legra estrecha corte doble

Ref. Calidad IVA
4033 Aesculap 315 21
4050 B 21
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Tenaza de talón para cascos y herrar

• Pestaña de remache 
• Acero especial de gran dureza templado en aceite

Ref. Long. IVA
3830 30 cm 21

Tenaza de corte y desherrar

Ref. Long. IVA
3811 30 cm 21
3812 36 cm 21

Tenaza articulada

• Doble palanca
• Tornillo de ajuste y mordazas de corte intercambiables

Ref. Longitud IVA
3730 42 cm 21
3731 Recambio cuchilla (2 ud) 21

Tenaza para cascos con dientes

Ref. Long. IVA
3840 33 cm 21

Tenaza cocodrilo

Ref. Long. IVA
3813 35 cm 21
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Martillo para herrar

• Modelo forjado 
• Mango de madera reforzado con acero

Ref. Long. IVA
3819 33 cm 21

Maza para herrar Dick

• Madera de haya

Ref. Long. Ø IVA
3821 28 cm 7,5 cm 21

Rascador 

• Mango de plástico resistente

Ref. Long. IVA
3865 16 cm 21

Rascador con cepillo

• Mango de plástico resistente

Ref. Long. IVA
3860 18 cm 21

Cuchilla para cascos

Ref. Long. IVA
4060 30 cm 21

Cuchilla para cascos con mango Dick

• Cuchilla para cascos en forma de hacha 
• Afilado extra
• Acero inoxidable al carbono de alta calidad 
• Mango suave de PVC

Ref. Long. IVA
3817 37 cm 21
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Escofina recta con mango Dick

• Forma plana y sin filo con mango de plástico 
• Alto rendimiento:un lado con lija cortante y profunda, 
otro lado con lija gruesa

Ref. Long. IVA
3805 20 cm 21
3815 30 cm 21

Afilador de diamante Dick

• Recubrimiento de diamante óptimos
• Para el afilado de todo tipo de herramientas de corte
• Mango ergonómico con orificio para colgar 
• Vida útil larga

Ref. Long. Ø IVA
3800 31 cm 3,5 mm 21

Escofina curva

Ref. Long. IVA
3745 30 cm 21

Piedra para afilar legras

• Forma oval plana

Ref. Long. IVA
4150 10 cm 21

Escofina recta con mango

• Modelo económico

Ref. Long. IVA
3747 35 cm 21

NUEVO

Afilador Sharpener

• Fácil de usar
• Consigue afilados más duraderos
• Incluye funda

Ref. Long. IVA
4170 10 cm 21
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Tijera de aluminio para cascos de ovino

• Filo serrado

Ref. IVA
3940 21

Tijera para cascos de ovino

Ref. Lámina IVA
3950 Corta 21
3960 Larga 21

Tijera para cascos de ovino Felco

• Cabezal de corte inclinado
• Corte preciso y limpio 
• Revestimiento de XYLAN® en las hojas que mantiene la 
tijera más limpia y elimina el riesgo de infección
• Piezas de recambio fácilmente reemplazables
• Mango reforzado ergonómico

Ref. IVA
3970 21

Tijera eléctrica para cascos de ovino PS32

• Tijera profesional con un equilibrio peso-potencia excelente 
• Cuchillas especialmente adaptadas a la geometría de las 
pezuñas de los ovinos
• Control absoluto para evitar dañar al animal
• Ø corte 35 mm
• Autonomía: 200 animales (dependiendo cantidad de cortes 
y dureza de las pezuñas)
• Tiempo de carga: 1,5 horas
• Batería Ion-Litio 16,8 V 2.500 mA

Ref. IVA
3985 21

Bajo pedido

NUEVO
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Demotec 90 - 2 Tratamientos

• 2 tacos madera
• 100 gr polvo
• 80 ml líquido
• 2 espátulas
• 2 Vasos
• Conservación entre 10ºC y 20ºC
• Tiempo de secado: 2 minutos

Ref. IVA
3502 21

Demotec 90 - 12 Tratamientos

• 12 tacos madera
• 1.000 gr polvo
• 500 ml líquido
• 12 espátulas
• 2 Vasos
• Conservación entre 10ºC y 20ºC
• Tiempo de secado: 2 minutos

Ref. IVA
3510 21

Demotec 90 - 42 Tratamientos

• 42 tacos madera
• 3 x 1.000 gr polvo
• 1.500 ml líquido
• 42 espátulas
• 2 Vasos
• Conservación entre 10ºC y 20ºC
• Tiempo de secado: 2 minutos

Ref. IVA
3513 21
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Demotec 95 - 14 Tratamientos

• 14 tacos madera
• 14 x 70 gr polvo
• 500 ml líquido
• 14 espátulas
• 2 Vasos
• Conservación entre 10ºC y 20ºC
• Tiempo de secado: 1 minuto

Ref. IVA
3512 21

Demotec 95 - 42 Tratamientos

• 42 tacos madera
• 3 x 1.000 gr polvo
• 1.500 ml líquido
• 42 espátulas
• 2 Vasos
• Conservación entre 10ºC y 20ºC
• Tiempo de secado: 1 minuto

Ref. IVA
3514 21

Demotec 95 - 42 Tratamientos XL

• 42 tacos madera XL
• 3 x 1.000 gr polvo
• 1.500 ml líquido
• 42 espátulas
• 2 Vasos
• Conservación entre 10ºC y 20ºC
• Tiempo de secado: 1 minuto

Ref. IVA
3514/XL 21
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Demotec Easy Bloc - 12 Tratamientos Express

• 6 tacos Easy bloc derechos + 6 tacos Easy block izquierdos
• 500 gr polvo
• 250 ml líquido azul
• 12 espátulas 
• Conservación entre 10ºC y 20ºC
• Tiempo de secado: 2 - 3 minutos

Ref. IVA
3505/E 21

Demotec Easy Bloc - 36 Tratamientos Express

• 18 tacos Easy bloc derechos + 18 tacos Easy block izquierdos
• 3 x 500 gr polvo
• 3 x 250 ml líquido azul
• 36 espátulas 
• Conservación entre 10ºC y 20ºC
• Tiempo de secado: 2 - 3 minutos

Ref. IVA
3504/E 21

Technobase 8000 - 14 Tratamientos

• 14 tacos madera
• 1.000 gr polvo
• 500 ml líquido
• 14 espátulas
• 2 Vasos
• Conservación entre 10ºC y 25ºC
• Tiempo de secado: 4 minutos

Ref. IVA
3515 21

Technovit - 10 Tratamientos XL

• 10 tacos madera XL
• 10 cánulas mezcla
• 1 cartucho 2 componentes 160ml
• Conservación por encima de 15ºC
• Tiempo de secado: 30 segundos

Ref. IVA
3511/XL 21

NUEVO
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Demotec Easy Bloc - 4 Tratamientos

• 2 tacos Easy bloc derechos + 2 tacos Easy block izquierdos
• 160 gr polvo gris
• 80 ml líquido
• 4 espátulas
• Conservación entre 10ºC y 20ºC
• Tiempo de secado: 4 - 5 minutos

Ref. IVA
3506 21

Demotec Easy Bloc - 12 Tratamientos

• 6 tacos Easy bloc derechos + 6 tacos Easy block izquierdos
• 500 gr polvo gris
• 250 ml líquido
• 12 espátulas 
• Conservación entre 10ºC y 20ºC
• Tiempo de secado: 4 - 5 minutos

Ref. IVA
3505 21

Demotec Easy Bloc - 36 Tratamientos

• 18 tacos Easy bloc derechos + 18 tacos Easy block izquierdos
• 3 x 500 gr polvo gris
• 3 x 250 ml líquido
• 36 espátulas 
• Conservación entre 10ºC y 20ºC
• Tiempo de secado: 4 - 5 minutos

Ref. IVA
3504 21
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Tratamiento Shoof vacas Walkease

• Diseñado para una intervención 
• Extremadamente rápido: a los 10 segundos aprox. se puede 
volver a apoyar la pezuña 
• Fácil de usar, no se mezcla líquido con polvo, tratar la pezu-
ña limpia, aplicar el adhesivo en el taco, presionar durante 10 
segundos aprox. y ¡listo!

Ref. Tratamientos Talla IVA
3564 10 L 21
3565 Taco de recambio (10 ud) 21

Tratamiento Shoof vacas

• Zapato de poliuretano resistente y duradero 
• Especialmente indicado para las pezuñas en suelos duros, pu-
trefacción, dedos torcidos, deformaciones naturales, cortes en las 
suelas por piedras afiladas, etc.
• Reduce la entrada de suciedad y bacterias 

Ref. Talla Color Modelo IVA V

3615/AM M Amarillo Derecho 21 1 / 10
3620/AM M Amarillo Izquierdo 21 1 / 10
3625/AM M Amarillo Estándar 21 1 / 10
3615/AZ L Azul Derecho 21 1 / 10
3620/AZ L Azul Izquierdo 21 1 / 10
3625/AZ L Azul Estándar 21 1 / 10

Estándar Izquierdo Derecho

Tratamiento Shoof caballos

• Para tratar lesiones o inflamaciones de la pezuña
• Fabricado en poliuretano resistente y duradero
• Reutilizable, ligero y cómodo

Ref. Talla Ø casco IVA
3635 2 - S 130 mm 21
3636 3 - M 145 mm 21
3637 4 - L 160 mm 21
3640 Zapato de recambio 21
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Taco madera estándar

Ref. Modelo Long. IVA V

3500 L 112 mm 21 1 / 100
3500/XL XL 130 mm 21 1 / 50

Taco madera forma de cuña

• Recomendado en caso de talones bajos
• Apto para pezuñas normales en suelos que causen un 
elevado desgaste (p. ej. hormigón)

Ref. Modelo Long. IVA V

3517 L 112 mm 21 1 / 50
3517/XL XL 130 mm 21 1 / 50

NUEVO

Taco madera extraplano

• Modelo extraplano (50 % más bajo que el taco estándar) 
• Óptimo para la prevención de problemas en los tendo-
nes por llevar el taco demasiado tiempo
• Especial para suelos de goma con poco desgaste

Ref. Modelo Long. IVA V

3518 L 112 mm 21 1 / 50
3518/XL XL 130 mm 21 1 / 80

NUEVO

Taco plástico Easy Bloc

Ref. Modelo Pata Long. IVA
3501/I L Izquierda 110 mm 21
3501/D L Derecha 110 mm 21
3503/I XXL Izquierda 130 mm 21
3503/D XXL Derecha 130 mm 21
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Cánula mezcladora Demotec Easy Bond ll

Ref. Cant. IVA V

3525 10 21 1 / 10

Cartucho pegamento Demotec Easy Bond ll

• Fuerte poder adhesivo, basta con una capa de adhesivo de 3 mm
• El adhesivo se mezcla automáticamente al usar la pistola
• Secado rápido: 30 segundos
• Temperatura conservación ≥ + 15 ºC
• Temperatura de uso: entre + 18 y + 25 ºC
• Utilizar rapidamente una vez abierto

Ref. Capac. IVA V

3522 160 ml 21 1 / 10

Pistola aplicadora para Demotec Easy Bond ll

• Pistola estándar, compatible con otros cartuchos de 160 gr

Ref. IVA
3509 21

NUEVO
Pistola aplicadora Block Bond

Ref. IVA
3556 21

Cartucho pegamento Block Bond 

• Cola rápida de 2 componentes, el color verde indica una buena 
mezcla de los componentes
• Rápido y fácil de colocar: 1-2 segundos para adhesión parcial,  
entre10 a 20 segundos para la aplicación de la suela de madera  y 
4 min para finalizar el tratamiento
• Secado ultra rápido: 10-20 segundos
• Temperatura conservación: 0 ºC / + 25 ºC
• Temperatura de uso: - 10 ºC / + 30 ºC

Ref. Capac. IVA V

3551 200 ml 21 1 / 10

NUEVO

Cánula mezcladora Block Bond

Ref. Cant. IVA V

3554 10 21 1 / 6

NUEVO
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Cánula mezcladora Technovit 2CB SuperFast

Ref. Cant. Uso IVA V

3527 12 < 10 ºC 21 1 / 10
3528 12 ≥ 10 ºC 21 1 / 10

NUEVO

Cartucho pegamento Technovit 2CB SuperFast
 
• Adhesivo de dos componentes con endurecimiento casi instantáneo 
a una temperatura ambiente de 20°C 
• Aplicación posible en ángulo de 45° y 90°
• Cartucho fácil de abrir y cerrar con solo unas pocas vueltas del tapón
• Apto para tacos de madera y plástico
• El adhesivo se mezcla automáticamente al usar la pistola
• Secado ultra rápido: 25 segundos
• Temperatura conservación ≥ 15 ºC

Ref. Capac. IVA V

3521 210 ml 21 1 / 12

NUEVO

Cartucho pegamento Blue-Max / Red-Max
 
• Muy económicos
• Pegamento con un gran poder de fijación
• Apto para tacos de madera y plástico
• Color azul o rojo para una fácil observación de la aplicación
• Secado rápido: 30 segundos
• Temperatura de uso Blue-Max: entre 0 ºC y + 30 ºC
• Temperatura de uso Red-Max: > + 30 ºC
• Para temperaturas cercanas a + 30 ºC se pueden mezclar ambos 
modelos para conseguir un mejor resultado

Ref. Capac. Uso IVA V

3530 210 ml < 30 ºC 21 1 / 12
3531 210 ml > 30 ºC 21 1 / 12

NUEVO

Pistola aplicadora para Blue-Max / Red-Max

• Pistola de carga lateral, específica para Blue / Red Max

Ref. IVA
3534 21

NUEVO

Cánula mezcladora Blue-Max / Red-Max

Ref. Cant. IVA V

3533 10 21 1 / 10

NUEVO

Pistola aplicadora Technovit 2CB SuperFast

Ref. IVA
3524 21

NUEVO
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Spray de alquitrán

• Spray para heridas, película protectora estéril
• Transparente, resistente al agua y con alquitrán
• Repelente de insectos

Ref. Capac. IVA V

4130 200 ml 21 1 / 12

Spray cuidado cascos vacuno y ovino Kerbl

• Para el cuidado diario de las pezuñas 
• Esencias naturales
• Fácil aplicación: rocíar a 5-10 cm sobre la pezuña limpia y seca

Ref. Capac. IVA V

4143 400 ml 21 1 / 12

NUEVO

Spray Septiject

• Uso externo para limpiar y desinfectar heridas superficiales
• Color violeta, lo que permite saber dónde se ha pulverizado 
y asegurar de que ha tratado todas las zonas necesarias
• Útil para descornado, cuidado de pezuñas o pequeños cor-
tes o rasguños en ganado vacuno, ovino, caprino o equino

Ref. Capac. IVA V

11905 500 ml 21 1 / 12

Gel para cascos

• Específico para aplicar en el casco antes de colocar el 
vendaje y proteger contra la humedad
• Ácido salicílico 38% + Aloe Vera

Ref. Capac. IVA V

4135 500 ml 21 1 / 6

NUEVO
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Blue spray

• Proteción similar a un vendaje contra factores ambientales
• Protección y cuidado completo de piel y pezuñas
• Protege áreas muy estresadas y sensibles
• Aceite de orégano natural con carvacrol
• Mejora la piel para que vuelva a ser suave y elástica

Ref. Capac. IVA V

4180 200 ml 10 1 / 12

NUEVO

Hoof & Claw spray

• Película protectora negra contra la humedad
• Spray para cascos, pezuñas y otros tejidos córneos
• Puede usarse para el tratamiento después de descornar y 
para favorecer el crecimiento òptimo de los cuernos
• Forma una película protectora de la humedad y otros fac-
tores nocivos (orina, estiércol, líquido, etc.) 
•  Ideal para el embellecimiento de los cascos de caballos de 
concurso y exhibición

Ref. Capac. IVA V

4153 200 ml 10 1 / 12

NUEVO

Silver spray

• Regeneración de áreas muy estresadas y sensibles
• Spray plateado con polvo de aluminio 
• Protege la piel con una película metálica elástica, transpira-
ble y repelente a la humedad
• Evita que la piel irritada y estresada se seque
• Especialmente indicado para zonas de la piel que nece-
sitan protección contra la suciedad y la humedad (p. ej., la 
base del cuerno de los terneros)

Ref. Capac. IVA V

4155 200 ml 10 1 / 12

NUEVO

Zinc Oxide spray

• Protege de la deshidratación y apoya la regeneración natural
• Actúa como un vendaje de ungüento, efecto de cuidado 
sobresaliente manteniendo la piel elástica
• La piel seca y agrietada vuelve a ser suave
• Óxido de zinc (para regeneración de la piel), lanolina (barrera 
de humedad) y alantoína (mejora la permeabilidad de la piel)

Ref. Capac. IVA V

4151 200 ml 10 1 / 12

NUEVO
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Alquitrán de haya

• Alquitrán de haya espeso de gran calidad
• Producto ampliamente probado para el cuidado de 
cascos y pezuñas

Ref. Capac. IVA V

4120 1 Kg 21 1 / 12

NUEVO

Ungüento para cascos Fielabrás

• Producto protector para la conservación de los cascos de 
los animales, en especial los de los caballos
• Su composición posee un triple efecto: por un lado prote-
ge, por el otro embellece o mejora su aspecto y, además, su 
protección de barrera mantiene los cascos del caballo libres 
de bacterias
• Miera de enebro y aloe-vera

Ref. Capac. IVA V

4146 1 Kg 21 1 / 12

Grasa para cascos Magic Brush

• Evita que la pezuña se seque
• Pezuñas limpias y de aspecto saludable
• Aceites vegetales, ceras y extracto de laurel
• El casco se nutre de manera óptima y conserva su brillo

Ref. Capac. Color IVA V

4140 1 Kg Negro 21 1 / 6
4145 1 Kg Verde 21 1 / 6

Bálsamo para cascos

• Crema de larga duración hecha de aceites y ceras de alta 
calidad para el cuidado regular y profundo de los cascos
• El bálsamo previene los cascos secos y agrietados, mantiene 
el casco elástico y protege contra la sequedad y la fragilidad
• Adecuado como cura o para el cuidado diario

Ref. Capac. IVA V

4144 500 ml 21 1 / 12

NUEVO
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Venda de alquitrán “Kromberg”

• Para la colocación de vendajes de protección

Ref. Long. Ancho IVA V

4110 25 m 4,5 cm 10 1 / 5

Venda de yute

Ref. Long. Ancho IVA V

4160 50 m 10 cm 10 1 / 12

Venda de gasa

Ref. Medidas IVA V

231 10 cm x 10 m 10 1 / 10
232 20 cm x 10 m 10

Venda cambric

• Hilo de algodón 100%
• Gran tracción y flexibilidad gracias al tejido entrelazado
• Borde orillado, para evitar que se deshilache

Ref. Medidas IVA V

235 10 cm x 10 m 10 1 / 10



202

Venda cohesiva Veter-Flex

• Elástica y autoadhesiva
• Reforzada con látex

Ref. Medidas Color Cant. IVA
3360/AZ 5 cm x 4,5 m Azul 10 10
3360/BL 5 cm x 4,5 m Blanco 10 10
3360/V 5 cm x 4,5 m Verde 10 10
3370/BL 7,5 cm x 4,5 m Blanco 10 10
3370/V 7,5 cm x 4,5 m Verde 10 10
3380/BL 10 cm x 4,5 m Blanco 10 10
3380/V 10 cm x 4,5 m Verde 10 10
3380/R 10 cm x 4,5 m Rojo 10 10
3380/AZ 10 cm x 4,5 m Azul 10 10
3380/N 10 cm x 4,5 m Negro 10 10

Algodón hidrófilo

Ref. Peso IVA V

219 1.000 gr 10 1 / 12

Apósito de tejido sin tejer

• Viscosa y poliéster, gran capacidad de absorción
• 4 capas
 

Ref. Medidas Cant. Modelo IVA
309 10 x 10 cm 850 No Estéril 10

NUEVO

Apósito de gasa

• 4 capas
 

Ref. Medidas Cant. Modelo IVA
233 20 x 20 cm 2.500 No estéril 10
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NUEVO

Venda cohesiva Flex-Band

• Elástica y autoadhesiva
• Reforzada con látex
• Económica

Ref. Medidas Color Cant. IVA
3350/AM      10 cm x 4,5 m Amarilla 18 10
3350/AZ      10 cm x 4,5 m Azul 18 10
3350/BL      10 cm x 4,5 m Blanca 18 10
3350/NA      10 cm x 4,5 m Naranja 18 10
3350/NE      10 cm x 4,5 m Negra 18 10
3350/R       10 cm x 4,5 m Roja 18 10
3350/RO      10 cm x 4,5 m Rosa 18 10
3350/V       10 cm x 4,5 m Verde 18 10
3350/VF      10 cm x 4,5 m Verde fosf. 18 10

Venda cohesiva Vet-Flex

• Elástica y autoadhesiva
• Reforzada con látex

Ref. Medidas Color Cant. IVA
3310/R 5 cm x 4,5 m Rojo 10 10
3320/BL 7,5 cm x 4,5 m Blanca 10 10
3320/V 7,5 cm x 4,5 m Verde 10 10
3330/BL 10 cm x 4,5 m Blanco 10 10
3330/R 10 cm x 4,5 m Rojo 10 10
3330/V 10 cm x 4,5 m Verde 10 10
3330/AZ 10 cm x 4,5 m Azul 10 10
3330/AM 10 cm x 4,5 m Amarilla 10 10
3330/N 10 cm x 4,5 m Negro 10 10
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Herradura para vacas 

Ref. Modelo Nº IVA
3606/VI4 Mano izquierda 4 21
3606/VD4 Mano derecha 4 21
3602/VI4 Pata  izquierda 4 21
3602/VD4 Pata  derecha 4 21

Herradura pata 2 pestañas

Ref. Nº Medidas (H x A) IVA V

3605/1 000 11 x 11 cm 21 1 / 30
3605/2 00 12 x 11 cm 21 1 / 30
3605/3 0 13 x 12 cm 21 1 / 30
3605/4 1 13 x 13 cm 21 1 / 30
3605/5 2 14 x 14 cm 21 1 / 30
3605/6 3 15 x 14 cm 21 1 / 30

Herradura pata sin pestaña

Ref. Nº Medidas (H x A) IVA V

3601/0 0000 11 x 11 cm 21 1 / 30
3601/1 000 12 x 11 cm 21 1 / 30
3601/2 00 13 x 12 cm 21 1 / 30
3601/3 0 13 x 13 cm 21 1 / 30
3601/4 1 14 x 13 cm 21 1 / 30
3601/5 2 14 x 14 cm 21 1 / 30

Herradura pata 1 pestaña

Ref. Nº Medidas (H x A) IVA V

3603/1 000 12 x 11 cm 21 1 / 30
3603/2 00 12 x 11 cm 21 1 / 30
3603/3 0 13 x 12 cm 21 1 / 30
3603/4 1 13 x 13 cm 21 1 / 30
3603/5 2 14 x 14 cm 21 1 / 30
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Clavo para herradura    
 
Ref. Nº Cant. IVA
3611/100 1 100 21
3611 1 500 21
3612/100 2 100 21
3612 2 500 21

Conos de Widia    
 
Ref. Cant. IVA
3618 100 21

Herradura mano 1 pestaña

Ref. Nº Medidas (H x A) IVA V

3609/1 000 11 x 11 cm 21 1 / 30
3609/2 00 12 x 12 cm 21 1 / 30
3609/3 0 12 x 13 cm 21 1 / 30
3609/4 1 13 x 14 cm 21 1 / 30
3609/5 2 14 x 14 cm 21 1 / 30
3609/6 3 15 x 15 cm 21 1 / 30

Herradura mano sin pestaña

Ref. Nº Medidas (H x A) IVA V

3607/0 0000 10 x 11 cm 21 1 / 30
3607/1 000 11 x 11 cm 21 1 / 30
3607/2 00 12 x 12 cm 21 1 / 30
3607/3 0 12 x 13 cm 21 1 / 30
3607/4 1 13 x 14 cm 21 1 / 30
3607/5 2 14 x 14 cm 21 1 / 30
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rECoMEndACión PArA lA ElECCión dE loS dArdoS

DARDOS CON JERINGAS DE NYLON REUTILIZABLES
Aptos para cerbatanas y proyectores de CO2 de calibre 11 mm

ESTABiliZAdor JEringA AgUJA

Lastre
Necesario para disparos 

a larga distancia

PVC
Corta distancia

Lana
Corta y media distancia

Aguja lisa

Aguja con aguijón
Traumática

Aguja con collarín
Poco traumática

DARDOS CON JERINGAS DE ALUMINIO REUTILIZABLES
Aptos para proyectores de CO2 ó de polvora de calibre 13 mm

ESTABiliZAdor JEringA AgUJA

Lana
Corta distancia

Pluma
Larga distancia

Aguja lisa

Aguja con aguijón
Traumática

Aguja con collarín
Poco traumática

Ref. Dardo Alcance

13325/AM
Aluminio 5 - 25 m
Speedy 5 - 30 m

13325/C
Aluminio 20 - 35 m
Speedy 25 - 40 m

13325/BL Aluminio 30 - 50 m
13325/N Aluminio 45- 60 m

0 m               10 m                 20 m                 30 m                 40 m                 50 m                 60 m

SPEEDY

SPEEDY

15 ml                          7 ml                           1 ml

15 ml                 7 ml                 1 ml

15 ml                           7 ml                          1 ml

15 ml                 7 ml                 1 ml

RECOMENDACIÓN PARA LA ELECCIÓN DE FULMINANTES (CARTUCHOS)
Distancia recomendada para un disparo óptimo: entre 15 y 30 m

DARDOS CON JERINGAS DE NYLON DESECHABLES
Dardos Speedy, aptos para rifles de calibre 13 mm
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Dardo Mini-ject para cerbatana y rifles de Ø 11 mm

• Jeringas de nylon de Ø 11 mm reutilizables
•  Compatible con cerbatanas o rifles con cañón de 11 mm
•  Estabilizador y aguja no incluido

Ref. Capac. IVA
13340/D3 3 cc 21
13340/Di5 5 cc 21

Tubo redondo calibrado de soplado completo

• Tubo principal de aluminio 150 x Ø 14 mm
• Compatible con jeringas de Ø 11 mm 
• Fácil de montar
• Suministrada con funda de transporte 
• Incluye dardo de entrenamiento x1, dardos con aguja de 
5 cc x5 y cepillo de limpieza 

Ref. IVA
13345 21

Estabilizador Mini-ject para cerbatana y rifles de Ø 11 mm

• Para su uso con los dardos Mini-ject

Ref. Material Distancia IVA
13325/M PVC Corta 21
13325/L Lana Corta- Media 21

13325/M 13325/L

Aguja para dardo de cerbatana

• El orificio de la aguja permite la inyección del producto cuando se 
empuja el obturador en el momento del impacto

Ref. Medida Aguja Salidas IVA
13340/A25 25 x Ø 0,9 mm Lisa 1 21
13340/A38 38 x Ø 1,2 mm Lisa 1 21
13340/A382 38 x Ø 1,2 mm Lisa 2 21
13340/G25 25 x Ø 1,6 mm Aguijón 1 21
13340/G38 38 x Ø 1,6 mm Aguijón 1 21
13340/G51 51 x Ø 2,1 mm Aguijón 1 21
13340/AC38 38 x Ø 1,6 mm Collarín 1 21

 13340/A25

13340/G

13340/AC

 13340/A38

Dardo Telinject para cerbatana

• Fabricados en una aleación plástica, reutilizables
• Estabilizador incluido, aguja no incluidas

Ref. Capac. IVA
13340/D5 5 cc 21
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Detonadores Dist-inject para dardo de rifle 13 mm

• Cápsulas con percutor que activan la inyección del producto en el 
momento del impacto
• Se coloca en el pistón, dentro del cilindro de aluminio anodizado

Ref. Medida Código Cant. IVA
13325/D5 1 - 5 ml ● 10 21
13325/D 7 - 10 ml ● ● 10 21
13325/D15 15 ml ● ● ● 10 21

Estabilizador de pluma Dist-inject para dardo aluminio de rifle 13 mm

• Estabiliza la jeringa y permite disparos precisos a gran distancia

Ref. Nº IVA
13325/E 3049 21

Pistón Dist-inject para dardo aluminio de rifle 13 mm

• Pistón de goma para lubricar el cilindro de la jeringa de aluminio antes 
de su uso y recibir el detonador

Ref. Nº IVA
13325/P 3043 21

Estabilizador de lana Dist-inject para dardo aluminio de rifle 13 mm

• Estabiliza la jeringa y permite disparos precisos a corta y media distancia
• No utilizar con proyectores de pólvora

Ref. IVA
13325/EL 21

Cilindro de aluminio Dist-inject para dardo de rifle 13 mm

• Cilindros de aluminio anodizado de alta calidad 
• Permiten disparos potentes y con buenos resultados

Ref. Nº Capac. IVA
13325/CI3 3023 3 ml 21
13325/CI5 3025 5 ml 21
13325/CI7 3027 7 ml 21
13325/CI10 3030 10 ml 21
13325/CI15 3035 15 ml 21
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Dardo aluminio completo Distinject para rifle 13 mm

• Jeringas de aluminio reutilizables y completamente desmontables
• Ventajas: más estables y resistentes al impacto
• Se entregan desmontadas para poder engrasar el cilindro y el 
pistón antes de su uso
• Incluye: cilindro de aluminio anodizado + pistón de goma + 
 estabilizador emplumado

Ref. Capac. IVA
13350/3 3 ml 21
13350/5 5 ml 21
13350/7 7 ml 21
13350/10 10 ml 21
13350/15 15 ml 21

NUEVO

Dardo plástico completo Telinject para rifle 13 mm

• Reutilizables
• Fabricados en poliamida altamente duradera
• Equipados con un refuerzo de acero
• Incluye: cilindro + pistón de goma +  estabilizador de lana

Ref. Capac. IVA
13340/D10 10 cc 21

NUEVO

Aguja Dist-inject para dardo aluminio de rifle 13 mm

• Los orificios permiten la inyección del producto en el momento del impacto
• Contera de aluminio y aguja de acero inox

Ref. Medida Aguja Salidas IVA
13325/28 38 x Ø 2,5 mm Lisa 2 21
13325/32 32 x Ø 2,5 mm Lisa 2 21
13325/A28 28 x Ø 2,5 mm Aguijón 2 21
13325/A41 41 x Ø 2,5 mm Aguijón 2 21
13325/AC28 28 x Ø 2,5 mm Collarín 1 21
13325/AC41 41 x Ø 2,5 mm Collarín 2 21

13325/28

13325/AC38

13325/A28

Aguja Telinject para dardo de rifle 13 mm

• Atraumáticas y duraderas
• Se pueden esterilizar

Ref. Medida Aguja Salidas IVA
13340/A30 30 x Ø 2 mm Lisa 1 21
13340/A40 40 x Ø 2 mm Lisa 1 21
13340/A60 60 x Ø 2 mm Lisa 1 21
13340/AC40 40 x Ø 2 mm Collarín 1 21

13340/A

13340/AC
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Porta cartuchos Dist-inject para rifle 13 mm

• Limpie y lubrique antes de cada uso
• Bolsita de juntas de recambio incluida

Ref. Descripción IVA
13325/POR Porta cartuchos 21
13325/L Kit juntas (x3) 21

Cartuchos Dist-inject para rifle 

• Fulminantes para proyectores de pólvora

Ref. Nº Alcance Color Cant. IVA
13325/AM 2013 5 - 30 m Amarillo 20 21
13325/C 2019 20 - 40 m Marrón 20 21
13325/BL 2015 30 - 50 m Blanco 20 21
13325/N 2017 45- 60 m Naranja 20 21

Dardo Dist-inject Speedy para rifle

• Fácil de usar: solo hay que introducir el anestésico por la cánula
• Cánula con gancho y pasador de seguridad
• Fulminante integrado que activa la inyección con el impacto
• Capacidad: 3 ml
• Alcance de 5 a 40 m

Ref. Aguja Cant. IVA
13340/20x2 20 x Ø 2 mm 4 21
13340/30x2 30 x Ø 2 mm 4 21

Càpsula de CO2 para rifle

Ref. Modelo Cant. IVA
13327/8 8 gr (6 - 8 disparos) 10 21
13327/16 16 gr (8 - 16 disparos) 10 21

Bajo pedido



211

Cortacolas a gas

• Uso en lechones de 3-4 días
• Corta hasta 120 rabos de lechón con una carga 
• Todas las piezas de metal son de acero inoxidable
• Incluye un spray de gas

Ref. Descripción IVA
9520 Cortacolas 21
9540 Punta de recambio 21
9550 Cartucho de recambio 21
9570 Spray de gas 200 cc 21

9570 9540 9550

9520

Cortacolas elétrico Engel recto

• Corta y cauteriza al mismo tiempo

Ref. Descripción IVA
9510 Cortacolas Engel recto 21
9510/01 Cuchilla de recambio 21

9510/01

Cortacolas elétrico Engel curvo con horquilla

• Corta y cauteriza al mismo tiempo
• La horquilla especial sirve para agarrar el rabo

Ref. Descripción IVA
9512 Cortacolas Engel curvo 21
9512/01 Cuchilla de recambio 21

9512/01

Cortacolas elétrico Engel manos libres con transformador

• Corta y cauteriza al mismo tiempo
• Apto para el funcionamiento continuo
• Incl. distanciador regulable para cortar rabos a la misma longitud

Ref. Descripción IVA
9517 Cortacolas Engel m.l. 21
9517/01 Cuchilla de recambio 21
9518 Soporte 21

9518

9517/01
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Abrebocas Schulze

• Mango de madera
• Para vacuno y equino

Ref. Medidas IVA
4435 36 x 24 cm 21

Abrebocas Schoupe

• Para equino

Ref. Long. IVA
4430 27 cm 21

Abrebocas Bayer

• Para vacuno y equino

Ref. IVA
4420 21

Abrebocas Equivet Climax / Hausmann

• Acero inoxisable de máxima calidad
• Correas ajustables de PVC

Ref. IVA
4400 21

Bajo pedido

NUEVO

Raspador dental  Equivet 

• Mango de goma
• Raspador móvil con virutas de carburo de tungsteno

Ref. Descripción Medidas IVA
4440 Raspador con mango 61 cm 21
4455 Raspador de recambio 11,5 x 4 cm 21

4440

4455
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Lima eléctrica a red 220V

• Para porcino
• Regulador de velocidad
• Incluye muela y tapa protectora de aluminio

Ref. Descripción IVA
6528 Lima eléctrica a red 21
6528/04 Muela de recambio Ø 7 mm 21

Lima eléctrica a batería

• Para porcino
• Regulador de velocidad
• Batería 12V 2Ah
• Tiempo de carga: 1 hora
• Incluye muela, tapa protectora de aluminio, batería y cargador

Ref. Descripción IVA
6525 Lima elétrica a batería 21
6528/04 Muela de recambio Ø 7 mm 21

Alicate cortacolmillos Kruuse

• Acero inoxidable de alta calidad
• Práctico y resistente

Ref. Long. IVA
6560/K 13 cm 21

Bajo pedido

NUEVO

Alicate cortacolmillos Tipo 1

• Acero inoxidable

Ref. Long. IVA
6560 13 cm 21

Alicate cortacolmillos Tipo 2

• Acero inoxidable

Ref. Long. IVA
6570 13 cm 21
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Descornador eléctrico a batería Buddex

• La fase de calentamiento comienza en cuanto se ejerce 
presión contra la base del cuerno
• Alcanza los 700 °C en tan sólo 4 segundos
• Ergonómico, para manejar con una sola mano
• Batería está integrada en el aparato
• Cargador de red 220V incluido

Ref. IVA
5170 21

Descornador a gas Portasol 3

• Rápido y efectivo descornado de terneros
• Robusta carcasa de acero inoxidable
• Fácil mantenimiento
• Temperatura máxima 600 ºC
• Funcionamiento con cartucho de gas recargable
• Incluye boquilla de Ø 20 mm
• Apto para usar con boquilla de Ø 15 mm (opcional)
• Bote de gas no incuido

Ref. Descripción IVA
5210 Descornador Portasol 3 21
9570 Bote de gas 200 ml 21

9570

Descornador a gas NetHorn

• Alcanza la temperatura máxima de 650 ºC en 2 minutos
• Fabicado en acero inoxidable de máxima calidad 
• Autonomía de 2 horas
• Trabaja hasta -10°C
• Descornado de 10 segundos como máximo
• Incluye boquilla de Ø 20 mm, 2 cartuchos de gas y maletín metálico
• Apto para usar con boquilla de Ø 15 mm (opcional)

Ref. Descripción IVA
5176 Descornador NetHorn 21
9573 Cartucho de gas 120 ml 21

NUEVO

9573

Descornador a gas Buddex

• Alcanza la temperatura máxima de 650 ºC en 3 minutos
• Fabicado en acero inoxidable de máxima calidad 
• Gran durabilidad y fiabilidad
• Autonomía de 2 - 3 horas
• Zona de agarre antideslizante y centro de gravedad equilibrado
• Prácticamente indoloro para el animal, gracias al proceso de 
descornado de 10 segundos como máximo
• Incluye boquilla de Ø 20 mm, 2 cartuchos de gas y maletín metálico
• Apto para usar con boquilla de Ø 15 y Ø 25 mm (opcional)

Ref. Descripción IVA
5175 Descornador Buddex 21
9572 Cartucho de gas 110 ml 21

NUEVO

9572
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Descornador eléctrico a red con transformador de seguridad

• Boquilla Ø 18 mm
• Temperatura máxima 620 ºC
• Longitud cable: 4 m
• Transformador de seguridad 24V

Ref. IVA
5140/T 21

Descornador eléctrico a red

• Boquilla Ø 18 mm
• Ligero y ergómico
• Temperatura máxima 620 ºC
• Longitud cable: 3 m

Ref. IVA
5145 21

51475146

Boquillas para descornadores eléctricos a red

Ref. Ø IVA
5147 15 mm 21
5146 18 mm 21

Cortacuernos

• Uso para ternemos de menos de 2 meses

Ref. Mango Long. IVA
5180 Madera 32 cm 21
5180/13 Metal 32 cm 21
5180/17 Metal 44 cm 21

Tenaza para cuernos Fiskars

• Capacidad de corte Ø 50 mm
• Longitud total 80 cm

Ref. Descripción IVA
5270 Tenaza 21
5270/01 Recambio cuchilla 21
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Anilla de sujeción para terneros

• Acero galvanizado
• Práctica anilla para sujetar la cabeza de los terneros

Ref. IVA
5234 21

NUEVO

Sirga para descornar

Ref. Long. IVA
5230 12 m 21

Sirga para descornar Bovivet

Ref. Long. IVA
5240 3,6 m 21
5245 10 m 21 52455240

Mango sujecion de sirga para descornar

Ref. Cant. IVA
5250 2 21

Sirga para descornar Hauptner

Ref. Long. IVA
5242 3,6 m 21

NUEVO
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Lapiz de sosa

• Para terneros entre 1-4 semanas
• Uso para 4-6 terneros aproximados

Ref. IVA
5225 21

Lapiz de sosa Beloty

• Para terneros entre 1-4 semanas
• Uso para 4-6 terneros aproximados

Ref. IVA
5228 21

NUEVO

Hoof & Claw spray

• Película protectora negra contra la humedad
• Se utiliza para el tratamiento después de descornar y para 
favorecer el crecimiento óptimo de los cuernos

Ref. Capac. IVA V

4153 200 ml 10 1 / 12

NUEVO

NUEVO

Silver spray

• Regeneración de áreas muy estresadas y sensibles
• Spray plateado con polvo de aluminio, protege la piel con una 
película metálica elástica, transpirable y repelente a la humedad
• Especialmente indicado para la base del cuerno

Ref. Capac. IVA V

4155 200 ml 10 1 / 12

Pasta para descornar

• Para terneros de hasta 2-3 semanas
• Uso para 24 terneros aproximados

Ref. IVA V

5220 21 1 / 12
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Burdizo articulado para ovino

Ref. Long. Calidad IVA
9360 22,5 cm B 21

Emasculador Hausmann recto

Ref. Long. Calidad IVA
9410 19 cm A 21
9412 19 cm B 21
9418 27 cm A 21
9420 27 cm B 21
9422 33 cm A 21
9423 32 cm B 21

Emasculador Hausmann curvo

Ref. Long. Calidad IVA
9430 19 cm A 21
9432 19 cm B 21
9438 27 cm A 21
9440 27 cm B 21
9445 33 cm A 21
9448 33 cm B 21

Emasculador Verboczy equino

Ref. Long. Calidad IVA
9450 33 cm A 21
9452 31 cm B 21

Emasculador Reimers equino

Ref. Long. Calidad IVA
9468/H 31,5 cm Hauptner 21
9460 31,5 cm B 21

Emasculador Sand-Serra equino

Ref. Long. Calidad IVA
9474/H 36 cm Hauptner 21
9470 31 cm A 21
9472 31,5 cm B 21
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Burdizo articulado

Ref. Long. Calidad IVA
9330 36 cm A 21
9345 38 cm B 21
9335 40 cm A 21
9350 40 cm B 21
9340 48 cm A 21
9355 48 cm B 21

Elastrator

Ref. Calidad IVA
9310 A 21
9312 B 21

Gomas de caucho

Ref. Cant. IVA
9325 100 21
9320 500 21

Potro castrador para lechones

• Usar con lechones de 2-9 días
• Soporte incluido

Ref. IVA
6535 21

Tenaza de castración Combi

• Separación segura de los cordones espermáticos con ayuda 
de la hoja de bisturí nº24 integrada

Ref. Calidad IVA
6555 A 21

NUEVO

Gancho ovariotomo para gatas

Ref. Long. Gancho Calidad IVA
6390 14,5 cm 7 mm Hauptner 21

NUEVO
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Imán esofágico Bovi-mini

• Modelo clásico en medida más pequeña

Ref. Medidas Uso IVA V

5520 100 x 25 mm Terneros 21 1 / 10

Imán esofágico 

• Modelo clásico de eficacia probada

Ref. Medidas Uso IVA V

5510 105 x 35 mm Vacas 21 1 / 10

Imán esofágico blanco Super II

• Fuerza de atracción insuperable

Ref. Medidas Uso IVA V

5530 105 x 35 mm Vacas 21 1 / 10

Imán esofágico hueco

• Imanes de neodimio con una gran fuerza de atracción
• Gran espacio interior que aumenta la eficacia

Ref. Medidas Uso IVA V

5515 95 x 35 mm Vacas 21 1 / 10

NUEVO

Detector de metales Hauptner

• Dispositivo para la localización de cuerpos extraños metálicos 
en el animal, visualización óptica directa en una escala en el 
dispositivo y señal acústica a través de los auriculares incluidos
• Completo con maletín de transporte

Ref. IVA
5580 21

Bajo pedido
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Aplicador de imanes esofágicos y bolos nutricionales

• Bordes redondeados
• Casquillo de introducción de longitud 11 cm

Ref. Imán Long. Boquilla IVA
5575 Bovi-vet 53 cm 110 x Ø 36 mm 21

Aplicador de imanes esofágicos y bolos nutricionales

• Mango de aluminio
• Permite empujar 2 imanes al mismo tiempo

Ref. Imán Long. Boquilla IVA
5576 Bovi-mini 46 cm 75 x Ø 26 mm 21

Sonda rígida de imanes esofágicos y bolos nutricionales

• Acero inox
• Aptas para imanes y bolos Ø 35 mm

Ref. Long. Calidad IVA
5540 54 cm A 21
5550 55 cm B 21

Sonda flexible de imanes esofágicos y bolos nutricionales

• Acero inox
• Aptas para imanes y bolos Ø 35 mm

Ref. Long. Calidad IVA
5560 57 cm B 21
5560/H * 96 cm Hauptner 21

* Bajo pedido

Sonda rígida de imanes esofágicos y bolos nutricionales

• Fabricado en plástico
• Apta para imanes y bolos Ø 35 mm
• Ligero y económico

Ref. IVA
5545 21

NUEVO



222

Bomba estomacal Equivet

• Fabricada en latón niquelado
• Caudal de 0,7 L (20 litros por minuto)
• Adaptador para sondas nasoesofágicas

Ref. IVA
5585 21

Bomba estomacal Nasoflex

• Fabricada en plástico
• Económica y robusta
• Caudal de 0,5 L
• Adaptador para sondas nasoesofágicas

Ref. IVA
5590 21

NUEVO

Trocar Grymer Sterner completo

Ref. IVA
7475 21

Lazo de sutura Grymer Sterner 

Ref. Material Cant. IVA
7465 Plástico 2 21
7465/M Metal 2 21

7465 7465/M

Dispositivo de plástico para cuajar

Ref. Medidas A Ø  B Cant. IVA
7485 93 x 23 mm 40 mm 6 (3+3) 21

A B
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AB

Sonda esofágica

• Sondas esofágicas de metal, enfundadas de plástico rojo
• Boquilla de metal redondeada con ojetes laterales 
• Varilla de plástico para facilitar el desatascamiento y la limpieza 
de la sonda 
• Resistente a las mordeduras

Ref. Long. Ø Uso IVA
5690 135 cm 14 mm Terneros / ovino 21
5695 160 cm 18 mm Vacas 21

A

B

Sonda nasoesofágica

• Sondas nasoesofágicas de PVC transparente
• Un extremo de contera redonda abierta con un orificio lateral 
y el otro ensanchado para bomba o embudo
• Buena flexibilidad, no traumáticas e indeformables
• Fácil de introducir y limpiar

Ref. Long. Ø IVA
5670 2.600 mm 9 mm 21
5675 2.700 mm 13 mm 21
5680 3.400 mm 16 mm 21
5685 3.600 mm 19 mm 21

Sonda esofágica para equino Dr. Pick

• Permite enjuagar con agua sin riesgo de neumonía por aspiración

Ref. Long. Ø IVA
5692 200 cm 13 x 19 mm 21

Bomba C.P.S. (Cattle Pump System)

• Imprescindible para hidratación después del parto y para 
administrar electrolitos, mezclas de nutrientes o medicamentos
• También es eficaz para hidratar el ganado para una mejor 
respuesta a los antibióticos o vacunas
• Cuenta con una sonda esofágica flexible de acero inoxidable 
que utiliza la posición natural del cuello extendido del bovino 
para evitar la tráquea y colocar la sonda en el estómago
• Incluye funda de tela para el transporte

Ref. Modelo Sonda IVA
5555 300 90 cm 21
5556 500 150 cm 21
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Trocar con cánula 

• Mango de madera

Ref. Medidas IVA
5610  80 x Ø 5 mm 21
5620 130 x Ø 10 mm 21
5625 220 x Ø 9 mm 21

Trocar universal metálico

• 4 cánulas con distintos diámetros (1,8 / 2,2 / 3,2 / 5 mm) 
• Mango ergonómico

Ref. IVA
5650 21

Trocar con cánula

• Mango de metal

Ref. Medidas IVA
5630 90 x Ø 5 mm 21
5635 120 x Ø 7 mm 21
5640 150 x Ø 10 mm 21

Trocar de plástico Buff

• 2 agujeros a nivel del gollete para fijarlo
• Trocar pensado para los meteorismos crónicos.
• Puede dejarse varios días e incluso más tiempo si se coloca 
correctamente
• Estileto metálico

Ref. IVA
5660 21

Trocar de plástico Kruuse

• Estileto de plástico

Ref. IVA
5663 21
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Tijera recta para esquilar ovino

Ref. Long. IVA
9715 30 cm 21
9710 34 cm 21

Tijera curva para esquilar ovino

Ref. Long. IVA
9720 30 cm 21

Esquiladora manual para esquilar

Ref. Long. Calidad IVA
9760 26 cm Hauptner 21
9650 27,5 cm B 21

Tijera curva para crines

Ref. Long. IVA
9730 17 cm 21
9735 21 cm 21



226 Insprovet s.l. dispone de servicio técnico para el mantenimiento y reparación de las 
esquiladoras y para el afilado de peines y cuchillas

Esquiladora eléctrica a red Heiniger Xtra ovino

• Tensión 230 V CA
• Potencia 320 W
• Velocidad 2.400 rpm/min
• Nivel de ruido 80 dB
• Longitud del cable 5 m
• Dimensiones 35,5 x 8 x 9 cm
• Peso 1.530 gr
• Maletín y juego de peine + cuchilla 13 / 4 incluidos
• Compatible con juegos de cuchillas Premium, Aesculap y Heiniger

Ref. IVA
10115 21

Esquiladora eléctrica a red Hauptner 2.000 S Plus ovino

• Rendimiento de esquileo óptimo incluso con mucha carga
• Funcionamiento suave, prácticamente no vibra
• Tensión 230 V CA
• Potencia 180 W
• Velocidad 4.700 rpm/min
• Nivel de ruido 75 dB
• Longitud del cable 5 m
• Dimensiones 31,5 x 5,3  x 5,1 cm
• Peso 1.200 gr
• Maletín y juego de peine + cuchilla 13 / 4 incluidos
• Compatible con juegos de cuchillas Premium, Aesculap y Heiniger

Ref. IVA
10040 21

Esquiladora eléctrica baterìa  2.000 S Plus ovino

• Rendimiento de esquileo óptimo incluso con mucha carga
• Funcionamiento suave, prácticamente no vibra
• Potencia 180W
• Batería de Iones de Litio 
• Capacidad de la batería 12V 4.000 mAh
• Velocidad 5.600 rpm/min
• Nivel de ruido 72 dB
• Dimensiones 33,5 x 5,5  x 5,1 cm
• Peso 1.415 gr
• Maletín, 2 baterías y juego de peine + cuchilla 13 / 4 incluidos
• Compatible con juegos de cuchillas Premium, Aesculap y Heiniger

Ref. IVA
10042 21

NUEVO



227Insprovet s.l. dispone de servicio técnico para el mantenimiento y reparación de las 
esquiladoras y para el afilado de peines y cuchillas

Esquiladora eléctrica a red Constanta 4 ovino

• Enorme potencia de tracción 
• Incluso con pelo enredado y suciedad, no reduce su eficacia 
• Tensión 230 V CA
• Potencia 400 W
• Velocidad 2.400 rpm/min
• Nivel de ruido 87 dB
• Longitud del cable 3 m
• Dimensiones 35,5 x 8 x 10,8 cm
• Peso 1.510 gr
• Maletín y juego de peine + cuchilla 13 / 4 incluidos
• Compatible con juegos de cuchillas Premium, Aesculap y Heiniger

Ref. IVA
9910 21

Esquiladora eléctrica a red FarmClipper Profi ovino

• Modelo económico de excelentes prestaciones
• 6 velocidades
• Tensión 230 V CA
• Potencia 350 W
• Velocidad 2.400 rpm/min
• Nivel de ruido 87 dB
• Longitud del cable 5,5 m
• Dimensiones 33,5 x 7,8 x 9,7 cm
• Peso 1.490 gr
• Maletín y juego de peine + cuchilla 13 / 4 incluidos
• Compatible con juegos de cuchillas Premium, Aesculap y Heiniger

Ref. IVA
9814 21

NUEVO

Esquiladora eléctrica a red Aesculap Econom Nova

• Motor de alto rendimiento con escaso calentemamiento
• Control de arranque electrónico
• Protección contra la sobrecarga para máxima seguridad 
• Tensión 230 V 
• Potencia 200 W DC = 400 W AC
• Velocidad 2.750 rpm/min
• Nivel de ruido 76 dB
• Longitud del cable 4 m
• Dimensiones 33 x 7,5 x 9 cm
• Peso 1.200 gr
• Maletín y juego de peine + cuchilla 13 / 4 incluidos
• Compatible con juegos de cuchillas Premium, Aesculap y Heiniger

Ref. IVA
GT694 21

NUEVO



228 Insprovet s.l. dispone de servicio técnico para el mantenimiento y reparación de las 
esquiladoras y para el afilado de peines y cuchillas

Esquiladora eléctrica a red FarmClipper 4 equino

• Tensión 220 - 240 V AC
• Frecuencia de red 50 - 60 Hz
• Accionamiento Motor DC
• Número de carreras aprox. 3.000 carrera/min
• Nivel de ruido 85 dB
• Dimensiones 29,5 x 8 x 6,2 cm
• Peso 1.190 gr sin cable
• Maletín y juego de peine + cuchilla 31 / 15 incluidos
• Compatible con juegos de cuchillas Premium, Aesculap y Heiniger

Ref. IVA
9815 21

NUEVO

NUEVO
Esquiladora eléctrica batería FarmClipper Akku2

• Tensión 14,4 V
• Velocidad 2.300 rpm/min
• Batería Iones de litio
• Capacidad de la batería 2.500 mAh
• Tiempo de funcionamiento de la batería 120 min
• Tiempo de carga de la batería 90 min
• Dimensiones 28,5 x 8 x 8 cm
• Peso 1.090 gr incluye batería
• Maletín, base de carga, 2 baterías, peine + cuchilla incluidos
• Compatible con juegos de cuchillas Premium, Aesculap y Heiniger

Ref. Ganado Jgo. cuchilla IVA
9818 Vacuno 21 / 23 21
9817 Equino 31 / 15 21
9819 Batería de recambio 21

9819

Esquiladora eléctrica a red Hauptner 2.000

• Motor de 180 W
• Alto poder de tracción
• Vibración reducida
• Nivel de ruido 75 dB
• Dimensiones 28,5 x 5,3 x 5,1 cm
• Peso aprox 1.025 gr con el juego de cuchillas 
• Maletín y juego de peine + cuchilla incluido
• Compatible con juegos de cuchillas AR2

Ref. Ganado Jgo. cuchilla IVA
10010 Vacuno 18 / 22 21
10009 Equino 35 / 22 21



229Insprovet s.l. dispone de servicio técnico para el mantenimiento y reparación de las 
esquiladoras y para el afilado de peines y cuchillas

Esquiladora eléctrica a red Constanta 4 vacuno

• Tensión 230 V AC
• Frecuencia de red 50 - 60 Hz
• Potencia 400 W
• Número de carreras aprox. 2.400 carrera/min
• Nivel de ruido 87 dB (A)
• Longitud del cable 3 m
• Dimensiones 33 x 7,8 x 9,7 cm
• Peso 1.490 gr sin cable
• Maletín y juego de peine + cuchilla 21 / 23 incluidos
• Compatible con juegos de cuchillas Premium, Aesculap y Heiniger

Ref. IVA
9810 21

Esquiladora eléctrica batería Aesculap Bonum

• Tensión 10,8 V
• Sistema de cabezales de corte
• Accionamiento Motor DC
• Engranaje recto
• Velocidad 2.500 rpm/min
• Tecnología de la batería Iones de litio
• Capacidad de la batería 2.000 mAh
• Tiempo de funcionamiento de la batería 80 min
• Tiempo de carga de la batería 55 min
• Nivel de ruido 65 dB
• Dimensiones 29,5 x 7,5 x 7,8 cm
• Peso 900 gr incluyendo batería y cabezal de corte
• Maletín, 2 baterías y juego de peine + cuchilla 3mm incluido
• Compatible con juegos de cuchillas Aesculap, Premium y Heiniger 

Ref. Ganado Jgo. cuchilla IVA
GT646 Equino 31 / 15 21
GT656 Vacuno 31 / 23 21
GT641 Batería de recambio 21

NUEVO

GT641

Esquiladora eléctrica batería Profi

• Motor de 30 W
• Velocidad 2.500 rpm/min
• Batería recargable de Ion Litio
• Capacidad de la batería 2.000 mAh
• Tiempo de funcionamiento de la batería 90 min
• Tiempo de carga de la batería 60 min
• Ruido 60 dB
• Dimensiones 225 x 50 x 50 mm
• Peso 550 gr
• Maletín, baterías x2 y cabezal nº 10 wide (2,4 mm) incluido
• Compatible con cabezales Snap-on

Ref. Descripción IVA
13185 Esquiladora 21
13186 Batería de recambio 21

NUEVO

13186



230

Esquiladora eléctrica batería Wahl Avalon

• Batería de larga duración, autonomía de 200 minutos
• Carga de batería en 80 minutos
• Cinturón para mayor libertad durante el corte
• Funcionamiento suave
• Dimensiones 18,5 x 4,6 x 4,8 cm
• Peso 580gr (con cuchilla y cable)
• Maletín y cabezal nº 10 ancho (67 mm, corte 2,3 mm) incluido
• Compatible con cabezales Snap-on

Ref. IVA
10015 21

NUEVO

Insprovet s.l. dispone de servicio técnico para el mantenimiento y reparación de las 
esquiladoras y para el afilado de peines y cuchillas

Esquiladora eléctrica batería Heineger Saphir

• Motor de 35 W
• Cargador de batería con base adicional para una segunda 
batería y con indicador de carga
• Batería recargable de Ion de Litio
• Tiempo de funcionamiento de la batería 60 min
• Tiempo de carga de la batería 45 min 
• Peso 440 g
• Velocidad del motor 2.650 rpm
• Nivel de ruido 50 dB
• Maletín, 2 baterías y cabezal nº 10 (1,5 mm) incluido
• Compatible con cabezales Snap-on

Ref. Descripción IVA
10055 Esquiladora 21
10056 Batería de recambio 21

10056

Esquiladora eléctrica batería Heineger Xplorer

• Motor de 250 W
• Indicador de carga LED
• Accionamiento de doble piñón
• Batería Li-Ion de 2.600 mAh s
• Tiempo de carga 1 hora 
• Voltaje de la batería 10,8 V
• Velocidad 2.450 rpm/min
• Longitud  30 cm
• Peso 990 g
• Nivel de ruido 65 dB (A)
• Maletín, batería y juego de peine + cuchilla 21/23 incluidos
• Compatible con juegos de cuchillas Heiniger, Premium, Aesculap 

Ref. Descripción IVA
10150 Esquiladora 21
10156 Batería de recambio 21

10156



231Insprovet s.l. dispone de servicio técnico para el mantenimiento y reparación de las 
esquiladoras y para el afilado de peines y cuchillas

Esquiladora eléctrica a red Lister Fusion

• Potente motor de 360 W
• Ventilación patentada del cabezal de corte
• Protección automática del motor en caso de sobrecarga
• Fácil mantenimiento gracias al filtro de aire lavable
• Sistema de doble ventilador y salidas de aire que refrigeran 
eficazmente la esquiladora 
• 2 velocidades: 2.500 y 2.900 rpm
• Dimensiones 31 x 6,7 x 5,2 cm
• Peso aprox 1.100 gr con el juego de cuchillas 
• Maletín y juego de peine + cuchilla 35/17 1,4 mm incluido
• Compatible con juegos de cuchillas Lister

Ref. IVA
9870 21

NUEVO

Esquiladora eléctrica batería Lister Eclipse

• Esquiladora sin cables compacta y potente diseñada para 
pelar caballos de forma profesional
• Más compacta y manejable que cualquier máquina del 
mercado y capaz de adaptarse al cuerpo del caballo
• Motor sin escobillas
• Especial para zonas dificiles
• 130 minutos de autonomía
• 130 minutos de carga
• Baterías de iones de litio
• Peso 845 gr
• Velocidad 2.500 rpm/min
• Caja, 1 batería y juego de peine + cuchilla 35/17 1,4 mm incluidos
• Compatible con juegos de cuchillas Lister

Ref. Descripción IVA
9865 Esquiladora 21
9866 Batería de recambio 21

NUEVONUEVO

Esquiladora eléctrica a red Lister Star

• Rápida y eficiente máquina de esquilar, permite hasta el 
corte completo de 4 caballos de forma seguida
• Además trabaja a una velocidad constante incluso en zo-
nas donde la capa de pelo es gruesa o esta sucia.
• Potente motor de 45 W
• Ventilación en peine y cuchilla para evitar sobrecalentamiento
• Interruptor de sobrecarga que protege el motor en caso de atasco
• Filtro de aire lavable
• Función autolimpiable para eliminar residuos durante el corte
• Velocidad 2.800 rpm
• Dimensiones 25 x 5,7 cm
• Peso 800 gr incluyendo peine y cuchilla
• Bolsa y juego de peine + cuchilla 35/17 1,4 mm incluido
• Compatible con juegos de cuchillas Lister

Ref. IVA
9872 21

NUEVO

9866
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Esquiladora eléctrica batería Oster A5 Turbo

• Motor de 45 W
• 3 velocidades
• Batería recargable de Ion Litio integrada
• Tiempo de funcionamiento de la batería 80 min
• Tiempo de carga de la batería 80 min
• Peso 1.220 gr
• Dimensiones24,5 x 9,5 x 7 cm
• Cabezal de corte NO incluido
• Compatible con cabezales Snap-on

Ref. IVA
13107 21

NUEVO

Esquiladora eléctrica batería Oster Pro 3.000i

• Motor de 45 W
• 3 velocidades
• Batería recargable de Ion Litio 1.600 mAh
• Tiempo de funcionamiento de la batería 100 min
• Velocidad del motor 3.000 rpm/min
• Peso 910 gr
• Dimensiones 17,5 x 5 x 4,5 cm
• Batería y cabezal nº 10 (1,5 mm) incluido
• Compatible con cabezales Snap-on

Ref. Descripción IVA
13175 Esquiladora 21
13176 Batería de recambio 21

13176

NUEVO

Insprovet s.l. dispone de servicio técnico para el mantenimiento y reparación
 de las esquiladoras y para el afilado de peines y cuchillas

Esquiladora eléctrica a red Oster Golden A5

• Una clásica que nunca defrauda
• Apropiada para el uso profesional y privado
• No es ruidosa y no vibra
• Motor de 45 W
• 2 velocidades: 2.200/ 3.000 rpm.
• Dimesiones 18 x 5 x 5 cm
• Longitud del cable 3,65 m
• Peso 500 gr
• Cabezal de corte NO incluido
• Compatible con cabezales Snap-on

Ref. IVA
13105 21



233Insprovet s.l. dispone de servicio técnico para el mantenimiento y reparación
 de las esquiladoras y para el afilado de peines y cuchillas

Esquiladora eléctrica batería Aesculap Akkurata

• Ideal para patas y cara y manejarse bien en zonas difíciles
• Display con control de carga
• Tensión 4,8 V
• Velocidad 4.800 rpm/min
• Batería  de Ion Litio integrada 800 mAh
• Tiempo de funcionamiento de la batería 100 min
• Tiempo de carga de la batería 60 min
• Nivel ruido 60 dB
• Dimensiones 17 x 4,6 x 4,6 cm
• Peso 250 gr incluyendo batería y cabezal de corte
• Altura de corte de 3 posiciones 0,5 mm / 1,5 mm / 2,5 mm
• Recalces x5 (4, 8, 12, 16, 20 mm), ) y cabezal GT606 incluidos
• Compatible con cabezal Aesculap GT606

Ref. IVA
GT405 21

NUEVO

Esquiladora eléctrica batería Aesculap Durati

• Accionamiento motor EC sin escobillas de carbón
• Engranaje balancín/excéntrica
• Velocidad 3.500 rpm/min
• Batería  de Ion Litio 2.850 mAh
• Tiempo de funcionamiento de la batería 240 min
• Tiempo de carga de la batería 240 min
• Nivel ruido 63 dB
• Dimensiones 18 x 4,5 x 4 cm
• Peso 380 gr incluyedo batería y cabezal de corte
• Baterías x2 y cabezal nº 10 (1,5 mm) incluidos
• Compatible con cabezales Snap-on

Ref. Descripción IVA
GT436-SR Esquiladora 21
XT431 Batería de recambio 21

NUEVO

XT431

NUEVOEsquiladora eléctrica Aesculap Favorita CLi

• Pantalla integrada en el mango InfoLED que muestra el nivel de 
carga de la batería, advertencia en forma de aceitera si se exce-
de el intervalo de tiempo para engrasar y advertencia si el contro-
lador registra un problema, por ejemplo, sobrecalentamiento 
• Motor EC de 22W sin escobillas
• Velocidad 3.300 rpm/min
• Batería  de Ion Litio 2..850 mAh
• Tiempo de funcionamiento de la batería 180 min
• Tiempo de carga de la batería 240 min
• Nivel ruido 63 dB
• Dimensiones 18 x 4,5 x 4 cm
• Peso 390 gr incluyedo batería y cabezal de corte
• Maletín y baterías x2 incluidos, cabezal de corte NO incluido
• Compatible con cabezales Aesculap Favorita

Ref. Descripción IVA
GT236-NB Esquiladora 21
XT431 Batería de recambio 21

XT431
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Esquiladora eléctrica a red Aesculap Favorita ll

• Diseñada para trabajos duros y excelentes acabados
• Perfecta para pelaje muy sucio y en malas condiciones
• Motor de 30 W
• Engranaje rueda helicoidal
• Velocidad 2.300 rpm/min
• Longitud cable 5 m
• Nivel ruido 70 dB
• Peso aprox 650 gr (sin cable) 
• Maletín incluido, cabezal de corte NO incluido
• Compatible con cabezales Aesculap Favorita

Ref. IVA
GT104 21

NUEVO

Esquiladora eléctrica batería Moser Arco Pro

• Ideal para acabados en peluquería canina
• Ligera y ergonómica para un fácil manejo
• Velocidad 5.300 rpm/min
• Batería de Ion Litio 2.200 mAh
• Indicador LED de carga de batería
•  Tiempo de funcionamiento de la batería 75 min
• Tiempo de carga de la batería 50 min
• Medidas 17 x 5 x 5 cm
• Peso 280 gr  
• 5 posiciones de altura de corte 0,7 - 3,0 mm
• Baterías x2, recalces x 4 (3, 6, 9 y 12 mm) y cabezal de corte incluidos
• Compatible con cabezales Moser Arco

Ref. IVA
13119 21

NUEVO

Esquiladora eléctrica batería Moser Prima

• Máquina cortapelo manejable y sin cable para perros y gatos
• Específica para cortes de precisión en zonas delicadas como la 
cara, las patas o la zona genital
• Máxima flexibilidad: trabaja con o sin cable
• Dimesiones 14,8 x 3,3 x 3,3 cm
• Longitud del cable 3 m
• Peso 135 gr
• Tiempo de funcionamiento de la batería 100 min
• Tiempo de carga de la batería 120 min (carga rápida)
• Recalce x1 y cabezal 0,4mm 13138 incluidos
• Compatible con cabezal Moser Prima

Ref. IVA
13137 21

NUEVO
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Esquiladora eléctrica a red Moser Max 45

• Apropiada para el corte completo a perros grandes y gatos o 
para los retoques
• Motor de 45 W
• 2 velocidades: 2.400 / 3.000 rpm/min
• Longitud cable 3 m
• Medidas 18,5 x 4,6 x 4,8 cm
• Peso aprox 550 gr (sin cable) 
• Recalces x 2 (10 y 16 mm) y cabezal de corte 30F (1 mm) incluidos
• Compatible con cabezales Snap-On

Ref. IVA
10125 21

NUEVO

NUEVO

Esquiladora eléctrica a red Moser 12300 Rex

• Garantiza un corte limpio y sin tirones
• Muy silenciosa, ideal para perros asustadizos
• Motor de 15 W
• Velocidad 3.000 rpm/min
• Longitud cable 3 m
• Medidas 18 x 6,7 x 4,2 cm
• Peso 620 gr (sin cable) 
• 5 posiciones de altura de corte 0,7 - 3,0 mm
• Recalces x 2 (6 y 9 mm) y cabezal de corte incluidos
• Compatible con cabezales Moser 12300 Rex

Ref. IVA
13113 21

NUEVOEsquiladora eléctrica a red Moser 1400

• Perfecta para el corte completo de perros pequeños con pelajes fáciles
• Apta para realizar sencillos trabajos de peluquería en casa
• Motor de 10 W
• Velocidad 6.000 rpm/min
• Longitud cable 2 m
• Medidas 17 x 6,9 x 5 cm
• Peso 520 gr (sin cable) 
• 5 posiciones de altura de corte 0,7 - 3,0 mm
• Recalces x4 (4.5, 6, 9 y 14 mm) y juego de peine y cuchilla incluidos
• Compatible con cabezales Moser 1400

Ref. IVA
13115 21
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Esquiladora eléctrica batería Oster Mini Trimmer

• Silenciosa, ligera y compacta 
• Ideal para cortar zonas como orejas, cara, patas y barriga
• Perfecta para retoques rápidos de mantenimiento
• No recomendado para mascotas con pelo en mal estado, 
con muchos nudos o gran cantidad de pelo espeso
• Funciona con 1 batería de 1,5V AA/LR6
• Dimesiones 16 x 4,5 x 4 cm
• Peso 100 gr
• Cabezal de corte incluido, batería NO incluidas
• Compatible con cabezales Snap-on

Ref. IVA
87057 21

Esquiladora eléctrica batería Wahl Pico

• Modelo muy económico y compacto con juego de cuchillas 
finas de precisión profesional
• Ideal para áreas muy sensibles alrededor de la cabeza o 
también para cortes de precisión en zonas delicadas
• Batería AA x1
• Dimensiones 10,3 x 3,2 x 4,2 cm
• Peso 99 gr incluyendo batería y cabezal de corte
• Altura de corte: 0,6 mm
• Anchura de corte: 28 mm
• Recalces x2, batería y cabezal incluidos

Ref. IVA
13129 21

NUEVO

Esquiladora eléctrica batería Sonic

• Específica para retoques y esquileo de precisión
• Motor de 3W
• Velocidad 6.600 rpm/min
• Batería  de Niquel-Hidruro metálico
• Tensión 2,4V
• Tiempo de funcionamiento de la batería 90 min
• Tiempo de carga de la batería 240 min
• Peso 220 gr
• Dimensiones 18,5 x 4,5 x 4 cm
• Regulación de corte con 5 posiciones (0,8 – 2,0 mm)
• Recalces x5 (3,6,9 y 12 mm) y cabezal incluido
• Compatible con cabezal Sonic 13195/01

Ref. IVA
13195 21
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Accesorios mantenimiento Kerbl

Ref. Descripción Medida IVA
9885 Spray limpiador + enfriador 500 ml 21
9887 Aceite lubricante 500 ml 21

9885 9887

Accesorios mantenimiento Insprovet

Ref. Descripción Medida IVA
9880 Aceite lubricante 50 ml 21
9882 Aceite lubricante 125 ml 21

Accesorios mantenimiento Oster

Ref. Descripción Medida IVA
13191 Spray limpiador + lubricante 532 ml 21
13192 Spray limpiador + enfriador 400 ml 21
13193 Aceite lubricante 120 ml 21
13190 Grasa especial 35 gr 21

13191 13192 13193 13190

NUEVO

Accesorios mantenimiento Aesculap

Ref. Descripción Medida IVA
GTA100 Spray limpiador + enfriador 400 ml 21
GT604 Aceite lubricante 90 ml 21

GTA100 GT604

NUEVO

13196 13197 13198

NUEVOAccesorios mantenimiento Wahl

Ref. Descripción Medida IVA
13196 Spray limpiador + lubricante + enfriador 400 ml 21
13197 Spray limpiador 250 ml 21
13198 Aceite lubricante 200 ml 21
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Peine y cuchilla Heiniger, compatibles con todas las esquiladoras ovino

Peine Heiniger Shattle  vacuno 

• Específico para ganado vacuno y equino usando esquiladora de ovino

Ref. Dientes Anchura Altura corte IVA
10170 25 80 mm 25 mm 21

Cuchilla Heiniger ovino

Ref. Dientes IVA
10140 4 21

Peine Heiniger Ovina ovino

• Esquileo estándar

Ref. Dientes Anchura Altura corte IVA
10118 13 77 mm 5,5 mm 21

Peine Heiniger Charger ovino

• Para trabajo de precisión en animales limpios

Ref. Dientes Anchura Altura corte IVA
10119 13 93,5 mm 3,5 mm 21

Peine Heiniger Moahir ovino

• Específica para alpacas, cabras de Angora, etc

Ref. Dientes Anchura Altura corte IVA
10121 17 90mm 3,5 mm 21
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Peine y cuchilla Wellington, compatibles con todas las esquiladoras ovino

Cuchilla Wellington

Ref. Dientes IVA
9920 4 21

Peine Wellington ovino

• Para trabajo de precisión en animales limpios

Ref. Dientes Anchura Altura corte IVA
9950 13 93 mm  3 mm 21

Peine Wellington ovino

• Esquileo estándar

Ref. Dientes Anchura Altura corte IVA
9930 13 76 mm  3,5 mm 21

Peine Wellington ovino

• Esquileo rápido, para profesionales experimentados

Ref. Dientes Anchura Altura corte IVA
9940 13 94 mm 5 mm 21

Peine Wellington ovino

• Esquileo de lana fina de ovejas, especial para merinas

Ref. Dientes Anchura Altura corte IVA
9935 13 93 mm 7 mm 21
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esquiladoras y para el afilado de peines y cuchillas

Peine y cuchilla Hauptner, compatibles con todas las esquiladoras ovino

Cuchilla Hauptner ovino

Ref. Dientes IVA
10045 4 21

Peine Hauptner ovino

• Esquileo estándar

Ref. Dientes Anchura Altura corte IVA
10048 13 78 mm 3 mm 21

Peine Hauptner ovino

• Para trabajo de precisión en animales limpios

Ref. Dientes Anchura Altura corte IVA
10049 13 91 mm 3 mm 21

Peine y cuchilla Aesculap, compatibles con todas las esquiladoras ovino

Cuchilla Aesculap ovino

Ref. Dientes IVA
GT578 4 21

Peine Aesculap ovino

• Esquileo estándar

Ref. Dientes Anchura Altura corte IVA
GT588 13  80 mm 3,5 mm 21

Peine Hauptner vacuno

• Específico para ganado vacuno y equino usando esquiladora de ovino

Ref. Dientes Anchura Altura corte IVA
10090 18 76 mm 3 mm 21
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Juego de peine y cuchilla  Heiniger 21 / 23

• Esquileo estándar vacuno 
• Longitud de pelo: 2-4 mm

Ref. Dientes IVA
703-520 21 / 23 21

Juego de peine y cuchilla  Heiniger 31 / 15

• Esquileo estándar equino
• Longitud de pelo: 2-4 mm

Ref. Dientes IVA
703-530 31 / 15 21

Juego de peine y cuchilla Heiniger, compatibles con:
Constanta 3-4 / Clipster / Aesculap 

Juego de peine y cuchilla  Heiniger 31 / 23

• 
• Longitud de pelo: 2-4 mm

Ref. Dientes IVA
703-550 31 / 23 21

Juego de peine y cuchilla Lister, compatibles con:
Lister Legend / Fusion   

Juego de peine y cuchilla  Lister 35 / 17

Ref. Dientes Altura corte IVA
A2S/AC 35 / 17 1 mm 21
A2F/AC 35 / 17 1,4 mm 21
A2/AC 35 / 17 2,5 mm 21

Juego de peine y cuchilla  Lister 24 / 22

• Indicada para animales muy sucios, con barro y humedad

Ref. Dientes Altura corte IVA
A2/COV 24 / 22 5 mm 21

Juego de peine y cuchilla  Lister 18/ 17

Ref. Dientes Altura corte IVA
CA2/AC 18 / 17 2,5 mm 21
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Juego de peine y cuchilla  Aesculap 31 / 15

• Esquileo estándar de vacuno y equino 
• Longitud de pelo: 3 mm

Ref. Dientes IVA
18970 31 / 15 21

Juego de peine y cuchilla  Aesculap 31 / 15

• Esquileo industrial (por ejemplo, pieles) 
• Longitud de pelo: 1 mm

Ref. Dientes IVA
18971 31 / 15 21

Juego de peine y cuchilla  Aesculap 31 / 23

• Esquileo estándar sueve de vacuno y equino 
• Longitud de pelo: 3 mm

Ref. Dientes IVA
18972 31 / 23 21

Juego de peine y cuchilla  Aesculap 31 / 23

• Esquileo vacuno de ubres y equino industrial (por ejemplo, pieles) 
• Longitud de pelo: 1 mm

Ref. Dientes IVA
18973 31 / 23 21

Juego de peine y cuchilla Aesculap, compatibles con:
Constanta 3-4 / Clipster / Heiniger  
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Juego de peine y cuchilla Premium by Aesculap 18 / 17

• Esquileo vacuno de pelo tupido
• Longitud de pelo: 2-4 mm

Ref. Dientes IVA
18959 18 / 17 21

Juego de peine y cuchilla Premium by Aesculap 21 / 23

• Esquileo en condiciones de pelo difíciles (sucio, enredado)
• Longitud de pelo: 2-4 mm

Ref. Dientes IVA
18955 21 / 23 21

Juego de peine y cuchilla  Premium by Aesculap 31 / 15

• Esquileo vacuno y equino de pelo limpio o poco sucio
• Longitud de pelo: 2-4 mm

Ref. Dientes IVA
18956 31 / 15 21

Juego de peine y cuchilla  Premium by Aesculap 31 / 23

• Esquileo vacuno para ubres y pelo fino y equino de pelo fino
• Longitud de pelo: 2-4 mm

Ref. Dientes IVA
18957 31 / 23 21

Juego de peine y cuchilla  Premium by Aesculap 31F / 15

• Esquileo vacuno a ras de piel
• Longitud de pelo: 1-2 mm

Ref. Dientes IVA
18958 31F / 15 21

Juego de peine y cuchilla Premium by Aesculap, compatibles con:
Constanta 3-4 / Clipster / Aesculap / Heiniger

Insprovet s.l. dispone de servicio técnico para el mantenimiento y reparación
 de las esquiladoras y para el afilado de peines y cuchillas
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Juego de peine y cuchilla Hauptner, compatibles con:
Constanta 1-2 /  Hauptner 

Juego de peine y cuchilla  Hauptner 18 / 22

• Esquileo de animales ligeramente sucios y perros
• Longitud de pelo: 3 mm

Ref. Dientes IVA
18980 18 / 22 21

Juego de peine y cuchilla  Hauptner 28 / 17

• Esquileo normal equino
• Longitud de pelo: 3 mm

Ref. Dientes IVA
18982 28 / 17 21

Juego de peine y cuchilla  Hauptner 24 / 17

• Esquileo normal
• Longitud de pelo: 3 mm

Ref. Dientes IVA
18981 24 / 17 21

Juego de peine y cuchilla  Hauptner 35 / 17

• Esquileo fino equino
• Longitud de pelo: 3 mm

Ref. Dientes IVA
18983 35 / 17 21
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Juego de peine y cuchilla  AR2 21 / 19

• Esquileo de animales ligeramente sucios y rápido,  en corrales
• Longitud de pelo: 3 mm

Ref. Dientes IVA
18502 21 / 19 21

Juego de peine y cuchilla  AR2 35 / 24

• Esquileo vacuno de ubres, esquileo fino equino
• Longitud de pelo: 3 mm

Ref. Dientes IVA
18503 35 / 24 21

Juego de peine y cuchilla  AR2 18 / 24

• Esquileo de animales ligeramente sucios y esquileo normal
• Longitud de pelo: 3 mm

Ref. Dientes IVA
18504 18 / 24 21

Juego de peine y cuchilla  AR2 35 / 24

• Esquileo a ras de piel
• Longitud de pelo: 0,5 mm

Ref. Dientes IVA
18506 35 / 24 21

Juego de peine y cuchilla AR2, compatibles con:
Constanta 1-2 /  Hauptner 

Insprovet s.l. dispone de servicio técnico para el mantenimiento y reparación
 de las esquiladoras y para el afilado de peines y cuchillas
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Ref. Talla Corte IVA
10024 50F 0,05 mm 21
10027 40F 0,10 mm 21
10016 * 30F 1,00 mm 21
10021 10F 2,00 mm 21
10028 * 9F 2,50 mm 21
10019 8,5F 3,00 mm 21
10029 7F 5,00 mm 21
10022 5F 7,00 mm 21
10023 4F 9,00 mm 21
10017 * 10 W 2,3 mm 21

* Uso principal para Wahl Avalon / Wahl Km Cordless 

10024 10027 10016

10021 10028 10019

10029 10022 10023

10017

Cabezal Moser SnapOn, compatibles con:
Oster A5 / A5 Turbo / A6 Slim / Power Pro / Pro 3.000i
Moser Max 45 / Wahl Avalon * / Wahl Km Cordless * / Heiniger Saphir

Ref. Talla Corte IVA
10058/50 50 0,20 mm 21
10058/40 40 0,25 mm 21
10058/30 30 0,50 mm 21
10058/10 10 1,50 mm 21
10058/07 7 3,20 mm 21
10058/10W 10 W 2,3 mm 21

10058/50

10058/10

10058/40

10058/07

10058/30

10058/10W

Cabezal Heiniger SnapOn, compatibles con:
Oster A5 / A5 Turbo / A6 Slim / Power Pro / Pro 3.000i
Moser Max 45 / Wahl Avalon / Wahl Km Cordless / Heiniger Saphir

Insprovet s.l. dispone de servicio técnico para el mantenimiento y reparación
 de las esquiladoras y para el afilado de peines y cuchillas
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Ref. Talla Corte IVA
13100 50 0,20 mm 21
13110 40 0,25 mm 21
13112 30 0,50 mm 21
13109 000 0,50 mm 21
13126 5/8 0,80 mm 21
13128 7/8 0,80 mm 21
13130 8/8 0,80 mm 21
13116 10 1,60 mm 21
13114 9 2,00 mm 21
13132 8 1/2 2,80 mm 21
13118 7 3,20 mm 21
13120 7F 3,20 mm 21
13122 5 6,30 mm 21
13124 5F 6,30 mm 21
13121 4 9,50 mm 21
13134 10 W 2,40 mm 21

13100 13110 13112

13114 1313213116

1312013118 13122

1313413124 13121

13126 1312813109

Cabezal Oster Cryogen SnapOn, compatibles con:
Oster A5 / A5 Turbo / A6 Slim / Power Pro / Pro 3.000i
Moser Max 45 / Wahl Avalon / Wahl Km Cordless / Heiniger Saphir

Insprovet s.l. dispone de servicio técnico para el mantenimiento y reparación
 de las esquiladoras y para el afilado de peines y cuchillas

NUEVOCaja organizadora Oster para cabezales

• Permite tener ordenados hasta 11 cabezales de corte
• Apta para colocar en el mostrador, en un cajón o colgar 
en la pared

Ref. IVA
13159 21
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Juego de peine y cuchilla Moser, compatible con: Moser Rex

Ref. Diente IVA
10032 Ancho 21
10033 Fino 21

10032 10033

Juego de peine y cuchilla Moser, compatible con: Moser 1.400

Ref. Diente IVA
10034 Ancho 21

Cabezal Moser, compatible con:
Moser Arco Pro

Ref. Diente IVA
10036 Ancho 21
10038 Fino 21
10037 Fino Diamond 21

1003810036 10037

Cabezal Moser, compatible con:
Moser Prima

Ref. Ancho Corte IVA
13138 46 mm 0,4 mm 21

Ref. Ancho Corte IVA
GT606 40 mm 0,05 mm 21

Cabezal Aesculap, compatible con:
Aesculap Akkurata GT405

Insprovet s.l. dispone de servicio técnico para el mantenimiento y reparación
 de las esquiladoras y para el afilado de peines y cuchillas
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GH700 GH703 GT730

GT772 GH712 GT736

GT746 GT710 GH715

GT742 GT749 GT748

GT754 GT758 GT770

GT779 GT782 GT784

Ref. Ancho Corte IVA
GH700 40 mm 0,05 mm 21
GH703 40 mm 0,10 mm 21
GT730 40 mm 0,50 mm 21
GT772 20 mm 0,70 mm 21
GH712 40 mm 1,00 mm 21
GT736 40 mm 1,00 mm 21
GT746 40 mm 1,50 mm 21
GT710 40 mm 1,80 mm 21
GH715 40 mm 2,00 mm 21
GT742 40 mm 2,00 mm 21
GT749 60 mm 2,80 mm 21
GT748 40 mm 3,00 mm 21
GT754 40 mm 3,00 mm 21
GT758 40 mm 5,00 mm 21
GT770 40 mm 7,00 mm 21
GT779 40 mm 9,00 mm 21
GT782 40 mm 12,0 mm 21
GT784 40 mm 16,0 mm 21

Cabezal Aesculap Favorita, compatibles con:
Aesculap Favorita ll / Aesculap Favorita CL

Insprovet s.l. dispone de servicio técnico para el mantenimiento y reparación
 de las esquiladoras y para el afilado de peines y cuchillas
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Recalce plástico Oster

• Compatibles con cualquier cuchilla Snap-On (excepto 10 W)

Ref. Talla Nº Altura IVA
13145 1/16” 0 2,00 mm 21
13141 1/8” 1 4,00 mm 21
13140 1/4” 2 8,00 mm 21
13146 3/8” 3 9,50 mm 21
13147 1/2” 4 14,0 mm 21
13148 5/8” 5 16,0 mm 21
13142 3/4” 6 18,0 mm 21
13149 1” 8 25,0 mm 21
13144 11/4” 10 32,0 mm 21

Kit recalces metálicos Oster

• Incluye caja y 10 recalces con todas las alturas de corte 
disponibles Oster: 1,6mm / 9,5mm / 13mm / 16mm / 18mm / 
22mm / 25mm / 32mm / 38mm / 50mm
• Acoplables a las cuchillas Snap-on de talla 10, 15 ó 30
• Peines de acero inoxidable
• Cuerpo de colores con fácil identificación
• Pueden usarse a favor o a contra pelo

Ref. IVA
13158 21

Bajo pedido

NUEVO

Insprovet s.l. dispone de servicio técnico para el mantenimiento y reparación
 de las esquiladoras y para el afilado de peines y cuchillas

Recalce metálico Aesculap Favoritas

• Compatibles con cabezales corte Favorita GH700, GT736, GT746 y GT710

Ref. Talla Altura IVA
GT173 1/2” 13 mm 21
GT174 5/8” 16 mm 21
GT175 3/4” 19 mm 21
GT176 7/8” 22 mm 21
GT177 1” 25 mm 21
GT170 * Kit de recalces 

(caja + 5 recalces)
21

* Bajo pedido

NUEVO

GT170

Soporte de pared Aesculap para esquiladoras

Ref. IVA
GH574C 21

NUEVO
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Recalce metálico Moser

• Compatibles con cualquier cuchilla Snap-On (excepto 10 W)

Ref. Talla Altura Color IVA
10059 1/8” 3,00 mm Rojo 21
10063 1/4” 6,00 mm Violeta 21
10064 3/8” 10,0 mm Azul 21
10066 1/2" 13,0 mm Naranja 21
10067 5/8” 16,0 mm Amarillo 21
10068 3/4” 19,0 mm Lavanda 21
10069 7/8” 22,0 mm Verde 21
10076 1” 25,0 mm Azul claro 21
10077 * Kit de recalces 

(caja + 8 recalces)
21

* Bajo pedido

NUEVO

GT170

Recalce metálico slide-on Moser

• Compatibles con:
 - Moser Rex / 1.400 / Arco Pro

Ref. Talla Altura Color IVA
10078 1/8" 3,00 mm Rojo 21
10079 1/4" 6,00 mm Violeta 21
10081 3/8" 10,0 mm Azul 21
10082 1/2" 13,0 mm Naranja 21
10083 5/8" 16,0 mm Amarillo 21
10084 3/4" 19,0 mm Lavanda 21
10086 7/8" 22,0 mm Verde 21
10087 1" 25,0 mm Azul claro 21
10089 * Kit de recalces 

(caja + 8 recalces)
21

* Bajo pedido

NUEVO

10089

Recalce plástico Moser

• Compatibles con Moser Rex / Moser 1.400 / Moser Arco Pro

Ref. Altura IVA
10131 1,50 mm 21
10132 2,00 mm 21
10133 2,50 mm 21
10135 3,00 mm 21
10134 4,50 mm 21
10137 6,00 mm 21
10138 9,00 mm 21
10139 12,0 mm 21
10141 18,0 mm 21
10142 25,0 mm 21

NUEVO
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Cencerro para perros

Ref. Altura Ø hebilla Badajo IVA
2615/H0 3,5 cm 1,3 cm Hierro 21
2615/H1 4,5 cm 1,5 cm Hierro 21
2615/H3 6 cm 1,5 cm Hierro 21

Cencerro Kalaska para ovejas

Ref. Altura Ø hebilla Badajo IVA
2635/1 6,5 cm 3 cm Plástico 21
2635/3 7,5 cm 3,3 cm Plástico 21
2635/7 8,5 cm 3,4 cm Plástico 21

Cencerro Kalaska para vacas / yeguas

Ref. Altura Ø hebilla Badajo IVA
2635/10 12,5 cm 5,8 cm Plástico 21
2635/11 13,5 cm 5,8 cm Plástico 21
2635/12 15,5 cm 6,3 cm Plástico 21
2635/15 18 cm 9,3 cm Plástico 21

Cencerro redondo para vacas / yeguas

Ref. Altura Ø hebilla Badajo IVA
2640/9 16 cm 5 cm Plástico 21
2640/13 17 cm 5,3 cm Plástico 21
2640/17 23,5 cm 6,5 cm Plástico 21

Cencerro para ovejas

Ref. Altura Ø hebilla Badajo IVA
2630/6 8,5 cm 3,8 cm Plástico 21
2630/4 12,5 cm 5,4 cm Plástico 21
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Collar de cuero para cencerros

• Cuero de vacuno de alta calidad
• Cierre de hebilla con refuerzos
• Trabilla interior para cencerro

Ref. Medidas Uso IVA
2690/6 120 x 6 cm Vacuno - Equino 21
2690/7 120 x 7 cm Vacuno - Equino 21
2690/8 120 x 8 cm Vacuno - Equino 21

NUEVO

Collar de lona para cencerros

• Lona plastificada muy resistente
• Cierre de hebilla

Ref. Medidas Uso IVA
2680/3 50 x 3 cm Ovino - Caprino 21
2680/3.5 51 x 3,5 cm Ovino - Caprino 21
2680/4 52 x 4 cm Ovino - Caprino 21

NUEVO

Collar de lona para cencerros

• Lona plastificada muy resistente
• Cierre con tornillos de seguridad

Ref. Medidas Uso IVA
2685/4 115 x 4 cm Vacuno - Equino 21
2685/6 120 x 6 cm Vacuno - Equino 21
2685/8 120 x 8 cm Vacuno - Equino 21
2685/10 120 x 10 cm Vacuno - Equino 21

NUEVO

Collar de cuero para cencerros

• Cuero de búfalo
• Cierre de hebilla

Ref. Medidas Uso IVA
2683 55 x 2,7 cm Ovino - Caprino 21
2684 55 x 4,7 cm Ovino - Caprino 21
2681 120 x 6 cm Vacuno - Equino 21
2682 135 x 8 cm Vacuno - Equino 21

NUEVO

2681 - 2682

2683 - 2684
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Collar con doble amarre de nylon

Ref. Collar Amarre Uso IVA
4940 130 x 4 cm 2 x 60 cm Vacas 21

Collar de amarre con cadena doble y mosquetón

Ref. Collar Cadena Uso IVA
4950 130 x 4 cm 2 x 70 cm Ø 6 mm Terneros 21

Collar de amarre con cadena

Ref. Collar Cadena Uso IVA
4920 85 x 4 cm 60 cm Ø 5 mm Terneros 21

Collar de amarre con cadena

Ref. Collar Cadena Uso IVA
4926 130 x 4 cm 60 cm Ø 5 mm Vacas 21

NUEVO
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Collar con amarre giratorio

Ref. Medidas Uso IVA
4955/CG 130 x 4 cm Vacas 21

Collar con amarre giratorio

Ref. Medidas Uso IVA
4925 80 x 4 cm Terneros 21

Collar de amarre

Ref. Medidas Uso IVA
4920/SC 85 x 4 cm Terneros 21

NUEVO

Collar de amarre

Ref. Medidas Uso IVA
4957 100 x 4 cm Terneros 21
4955 130 x 4 cm Vacas 21

Collar de amarre con hebilla doble

Ref. Medidas Uso IVA
4999 170 x 7 cm Toros 21
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Cabezada de cuero con anilla

• Confección con cuero muy resistente
• Doble cosido
• Herrajes robustos

Ref. Uso IVA
5017 Toros 21

Cabezada de cuero con mosquetón

• Colores surtidos
• El mosquetón permite sujetarla a la anilla del toro

Ref. Uso IVA
4901 Toros 21

Antifaz 

• Tejido de lona con resvestimiento de PVC
• Lavable
• Resistente a desgarros
• Cinta elástica para un mejor ajuste

Ref. Uso IVA
5091 Vacas 21

NUEVO

Cabezada doble de esparto

• 100% natural
• Anilla galvanizada 35 x 7 mm

Ref. Uso IVA
5060 Vacas 21

NUEVO
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Cabezada de nylon

Ref. Uso IVA
5018 Vacas 21

Cabezada de nylon 

• Extraordinaria calidad para resistir los mayores esfuerzos
• Testera y muserola regulables
• Refuerzo de cuero con eslabón ovalado y anilla D

Ref. Uso IVA
5010 Terneras 21
5020 Novillas 21
5015 Vacas 21

Cabezada de nylon con cadena

• Extraordinaria calidad para resistir los mayores esfuerzos
• Testera y muserola regulables
• Barbada para llevar y controlar al animal
• Refuerzo de cuero con eslabón ovalado y anilla D

Ref. Uso IVA
5019 Vacas 21

Cabezada de nylon para concurso

• Completa, con barbada y correa

Ref. Uso IVA
5021 Vacas 21
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Cabezada de cuero para caballos

• Disponibles en marrón y negro

Ref. Talla IVA
5074 1 21
5075 2 21
5076 3 21

Brida estándar de cuero para caballos

• Cabezada de estilo inglés combinado con cierrabocas
• Disponibles en marrón y negro
• Incluye riendas
• Bocado no incluido

Ref. Talla IVA
5044 2 21
5042 3 21

Bajo pedido

F Potro 0 Pony Shetland 1 Pony 2 Cob 3 Full 4 XFull 5 XXFull

Cabezada de nylon reforzada para caballos

• Bandera española

Ref. Talla IVA
5007/ESP 1 21
5009/ESP 2 21
5081/ESP 3 21

Cabezada nylon cuadra Premium

• Nylon reforzado y hebillas de acero Inoxidable soldado
• Refuerzos de cuero en las uniones
• Disponibles en azul, azul claro, marrón, roja y verde

Ref. Talla IVA
5052 3 21

NUEVO
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Cabezada de nylon para potros

• Disponibles en rojo, azul y verde

Ref. Talla Color IVA
5055 F Rojo 21
5057 F Azul 21
5056 F Verde 21

F Potro 0 Pony Shetland 1 Pony 2 Cob 3 Full 4 XFull 5 XXFull

Cabezada Hippo de nylon para caballos

• Relación calidad/precio inigualable
• Testera regulable sin escalas
• Fácil apertura del ahogadero mediante mosquetón
• Herrajes de acero inoxidable
• Disponibles en beige/burdeos, azul mar/celeste y verde/antracita

Ref. Talla IVA
5007 0 21
5009 1 21
5011 2 21
5008 3 21

Cabezada Mustang de nylon con doble ajuste para caballos

• Cabezada de gran calidad con un discreto estampado
• Fabricadas en poliamida resistente al desgaste y fuertes costuras
• Muserola y testera acolchadas y regulables con hebillas ardillón
• Disponibles en rojo, azul y negro

Ref. Talla IVA
5061 1 21
5062 2 21
5063 3 21

Cabezada clásica de nylon para caballos

• Fabricadas en poliamida
• Muserola y testera y regulables
• Disponibles en rojo, azul y negro

Ref. Talla IVA
5050 * 1 21
5040 2 21
5030 3 21
5053 * 5 21

* Disponibles también en verde
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Orejera clásica

• Protegen las orejas de moscas y tábanos
• Fabricando en ganchillo, orejeras elásticas
• Lavable a 30ºC

Ref. Talla IVA
3695 3 21

Máscara antimoscas

• Máscara de flecos de algodón
• Protege los ojos contra los tábanos y las moscas
• Se suministra sin cabezada

Ref. Talla IVA
3694/P 1 21
3694 2 21

Máscara antimoscas FinoStrech

• Tejido de redecilla con una malla muy fina que no deja pasar 
ni las moscas más pequeñas
• Fabricada en poliéster elástico y ligero para un ajuste perfecto

Ref. Talla IVA
3692 2 21

Máscara antimoscas para orejas y ollares

• Orejeras de tejido elástico, suave y agradable
• Acolchado de forro polar para evitar rozaduras
• Fácil fijación mediante autocierre de gancho y bucle

Ref. Talla IVA
3665/P 1 21
3665 2 21
3665/G 3 21
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Gomas para crin

• Ideales para trenzar

Ref. Cant. Color IVA
321470 800 Blanco 21
321471 800 Negro 21

NUEVO

Gomas para crin de silicona

• Ideales para trenzar
• Silicona muy elástica y con alta resistencia al desgarro

Ref. Cant. Color IVA
321479 500 Blanco 21
321480 500 Negro 21

NUEVO

Ramal Hippo para cabezadas

• Gancho antipánico
• Polipropileno trenzado, de tacto suave y buen agarre

Ref. Long. Color IVA
5087 200 cm Beige / Burdeos 21
5080 200 cm Azul Marino / Celeste 21
5090 200 cm Negro / Gris 21

Pin GoLeyGo 2.0

• Sistema de cierre GoLeyGo 2.0 para una conexión rápida y segura
• Para utilizar con la cabezada o collar de perro que Vd ya tenga, basta 
con cololarlo al anillo metálico (va a rosca)  con Ø máx. 6 mm

Ref. IVA
5001 21

NUEVO

Ramal GoLeyGo 2.0

• Sistema de cierre GoLeyGo 2.0 para una conexión rápida y segura
• Incluye pin adaptador para usar con la cabezada que Vd ya disponga
• Polipropileno trenzado Ø 16 mm, de tacto suave y buen agarre

Ref. Long. Color IVA
5000/R 200 cm Rojo 21
5000/AZ 200 cm Azul 21
5000/N 200 cm Negro 21

NUEVO
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Soporte para fustas

• Fabricado en plástico negro con capacidad para 11 fustas
• Fácil montaje mediante 4 orificios ya perforados

Ref. Medidas IVA
5070 31 x 9 x 4 cm 21

NUEVO

Fusta

• Fabricadas en fibra de vidrio, resistentes y ligeras

Ref. Uso Long. Empuñadura IVA
5065 Doma 65 cm Sintética 21
5068 Doma 100 cm PVC 21
5069 Doma 110 cm Cuero 21
5067 Doma 120 cm Nylon 21
5078 Monta 90 cm PVC 21

5065

5068

5069

5067

5078

NUEVO

Soporte para silla de montar

Ref. Long. Color Modelo IVA
5071 38 cm Rojo Sencillo 21
5073/R 44 cm Rojo Con soporte bridas 21
5073/N 44 cm Negro Con soporte bridas 21
5072/R 44 cm Rojo Silla modelo inglés 21
5072/N 44 cm Negro Silla modelo inglés 21

5071

5073

5072

Protector de neopreno Sport Premium

• Apto para manos y patas
• Neopreno con velcros para un óptimo ajuste y ergonomía

Ref. Talla Color Cant. IVA
5024/N M Negro 2 21

NUEVO



263

Spray contra insectos para caballos

• Barrera contra insectos con esencias naturales
• Muy efectivo, con aceite árbol del té australiano, aceite 
guaianensis (Andiroba)

Ref. Capac. IVA V

87264 1.000 ml 21 1 / 12

NUEVO

Bloque de sal del Himalaya

• Piedra para lamer de sal natural
• Contiene minerales y oligoelementos
• Con cuerda para colgar

Ref. Peso IVA V

10181 2,5 Kg 21 1 / 6

NUEVO

Bloque de sal del Mediterráneo Equisal

• La combinación específica de zinc y selenio 
• Compuesta por sal de alta calidad muy fácil de digerir y 
proveniente del Mar Mediterráneo

Ref. Peso Cant. IVA
10182 3 Kg 4 21

NUEVO

Bozal de nylon

• Evita que el caballo paste de manera atropellada
• Refuerzo en el área del hocico
• Fácil de colocar

Ref. Talla IVA
3632 1 21
3633 2 21
3634 3 21

Champú de Aloe Vera para caballos

• Diseñado para conseguir que la capa del caballo luzca 
limpia, sana y brillante
• Incorpora Biotina (vitamienta B7) para fortalecer la fibra 
capilar y Aloe Vera que  proporciona una hidratación extra

Ref. Capac. IVA V

87214 1.000 ml 21 1 / 12

NUEVO
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Cepillo para muda

• Retira el pelo muerto y la lana inferior suelta 
• Apto para todas las longitudes de pelo
• No daña el pelo sano

Ref. Medidas IVA V

81913 15 x 7,5 cm 21 1 / 3
81914 15 x 10 cm 21 1 / 3

NUEVO

Cepillo Magic Brush Soft equino 

• Ideal para zonas especialmente sensibles de los caballos y los 
ponis, como la cabeza y las orejas
• Las cerdas son ultrasuaves y limpian de una manera especial-
mente cuidadosa
• Color turquesa

Ref. Medidas IVA V

10682 20 x 17 x 4 cm 21 1 / 20

Cepillo de plástico

• Polietileno con cerdas finas
• Pasador de mano ajustable

Ref. Medidas IVA V

10660 17,5 x 8,5 cm 21 1 / 25

Cepillo para crin 

• Parte posterior de plástico
• Excelente cepillo para cepillar y lavar
• Cerdas de poliamida de 3 cm de longitud
• Colores surtidos

Ref. Medidas IVA V

10687 18 x 5 cm 21 1 / 10

NUEVO

Cepillo Magic Brush equino

• Este cepillo ha sido diseñado para eliminar los pelos en periodo 
de muda, limpiar los cascos, cepillar las mantas y facilitar el secado 
del caballo
• Cepillo ligero y multifunción para el bienestar del caballo
• Colores surtidos

Ref. Medidas IVA V

10685 20 x 17 x 4 cm 21 1 / 20

NUEVO
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Bruza de latón

• 7 filas de cerdas de alambre latón ondulado y 2 de nylon
• Lomo de madera y pasador de mano de cuero

Ref. Medidas IVA V

10610 21,5 x 10 cm 21 1 / 10

Bruza de nylon

• Cerdas de poliamida
• Lomo de madera y pasador de mano

Ref. Medidas IVA V

10620 24 x 10 cm 21 1 / 30

Bruza de polipropileno

• Cerdas de polipropileno
• Lomo de madera barnizada
• Pasador de mano de cuero

Ref. Medidas IVA V

10611 22 x 9 cm 21 1 / 10

NUEVO

NUEVO

Bruza de polipropileno

• Cerdas de polipropileno de 3 cm de dureza media para 
una limpieza profunda pero agradable
• Cerdas de color azul marino / celeste
• Lomo de plástico antideslizante
• Pasador de mano elástico

Ref. Medidas IVA V

10612 20 x 10 cm 21 1 / 12
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Rasqueta vacuno 8 filas

• Mango de plástico
• Dientes gruesos
• 2 placas de limpieza

Ref. Medidas IVA V

10630 10 x 14,5 cm 21 1 / 12

Rasqueta equino 8 filas

• Mango de plástico
• Dientes finos
• 2 placas de limpieza

Ref. Medidas IVA V

10640 10 x 14,5 cm 21 1 / 12

Rasqueta equino 8 filas con peine para crin

• 4 soportes de alambre
• Mango de madera
• Dientes finos
• Peine para crin

Ref. Medidas IVA V

10652 12 x 12,5 cm 21 1 / 12

Rasqueta 8 filas 

• 4 soportes de alambre
• Mango de madera

Ref. Medidas IVA V

10654 11 x 12,5 cm 21 1 / 12

Rasqueta metálica ovalada

• 3 hileras metálicas pintadas, dentadas y onduladas
• Pasador de mano de tela

Ref. Medidas IVA
10615 17 x 10 cm 21
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Rasqueta circular 

• Utilizable por ambos lados
• Dientes finos
• Mango de plástico
• Apta para vacuno y especialmente para equino

Ref. Ø IVA V

10656 10,5 cm 21 1 / 12

Rasqueta 8 filas 

• Hierro pintado
• Pasador de metal

Ref. Medidas IVA V

10645 11 x 12 cm 21 1 / 12

Almohaza metálica recta

• Asas de plástico de 12 cm

Ref. Medidas IVA
10680 83 x 4 cm 21

Almohaza media luna

• Asa de plástico y borde de goma

Ref. Medidas IVA
10670 21 x 20 cm 21

Rasqueta semicircular 2 filas 

• Mango de plástico

Ref. Medidas IVA V

10650 5,5 x 12,5 cm 21 1 / 12
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Bola para morder porcino

Ref. Ø Modelo Uso IVA
5457/55G 55 mm Galvanizado Lechones 21
5457/55A 55 mm Acero inox Lechones 21
5457/75G 75 mm Galvanizado Engorde 21
5457/75A 75 mm Acero inox Engorde 21
5466 Cadena de recambio 75 cm Ø 4 mm 21

Pelota anti stress porcino

Ref. Ø Uso IVA
5456/30 30 cm Lechones 21

Disco para morder porcino

Ref. Ø Cadena Uso IVA
5458 180 mm 75 cm Lechones 21
5466 Cadena de recambio 75 cm Ø 4 mm 21

Mordedor porcino

• Suministrado con material para atornillar, sin cadena

Ref. Descripción IVA
5463 Cilindro 21
5466 Cadena de recambio 75 cm Ø 4 mm 21

Cuerda de sisal para morder

Ref. Ø Long. IVA
5467 12 mm 320 cm 21
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 Spray anti canibalismo

• Para conseguir tranquilidad y buen ambiente en el establo
• Modifica de forma duradera el olor del entorno de los cerdos

Ref. Capac. IVA V

5440 400 ml 21 1 / 12

Paleta arreadora porcino

Ref. Long. IVA
5480 50 cm 21

Bandeja guía porcino

Ref. Medidas IVA V

5495 * 94 x 76 cm  21 1 / 5
5490 120 x 76 cm 21 1 / 4

* Disponible en rojo, verde, azul y amarillo

5495 *

Paleta arreadora sonajera porcino

• La pala contiene bolas que producen ruido

Ref. Long. IVA V

5485 107 cm 21 1 / 20

 Spray anti agresión No Fight

• Para la crianza de cerdos y aves
• Tapa el olor propio de los animales y proporciona tranquilidad 

Ref. Capac. IVA V

5441 400 ml 21 1 / 12

NUEVO

 Spray anti canibalismo CanibaStop

• Repele las mordeduras por su sabor amargo
• Pulverizar sobre las heridas (colas, ombligos y orejas) 1/2 veces 
al día, durante varios días 

Ref. Capac. IVA V

5442 1.000 ml 21 1 / 12

NUEVO
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Lámpara para bombilla de infrarrojos con interruptor

• Pantalla protectora de aluminio cm con ranuras de aireación
• Interruptor economizador de 3 posiciones
• Protección del cable contra dobladuras en la carcasa
• Portalámparas de cerámica con anillo roscado y chapas de contacto 
de latón que impide la corrosión
• Cadena de sujeción soldada (capacidad de carga máx. 20 kg)
• Apta para bombilla de 175 W máximo

Ref. Cable Ø IVA V

10712 2,5 m 21 cm 21 1 / 2

NUEVO

Lámpara para bombilla de infrarrojos

• Pantalla de aluminio
• 6 ranuras de aireación para una mejor circulación del aire
• Cadena de sujeción (capacidad 20 kg máx.)

Ref. Cable Ø IVA V

10710 2,5 m 21 cm 21 1 / 2
10710/5 5 m 21 cm 21 1 / 2

Lámpara para bombilla de infrarrojos

• Pantalla de aluminio 
• 8 ranuras de aireación para una mejor circulación del aire
• Cadena de sujeción (capacidad 20 kg máx.)

Ref. Cable Ø IVA V

10775 5 m 35 cm 21 1 / 5
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Bombilla de infrarrojos de vidrio templado Philips

• 240 V
• El vidrio templado protege de las salpicaduras 
• Doble reflector, irradia más calor y amplía el campo de radiación
• 600 W/m² a 60 cm de altura 

Ref. Color Potencia IVA V

10722 Blanca 150 W 21 1 / 10
10720 Roja 150 W 21 1 / 10
10726 Blanca 250 W 21 1 / 10
10725 Roja 250 W 21 1 / 10

Bombilla de infrarrojos de bajo consumo Ako

• Económicas
• 240 V
• PAR 38
• Excelente transmisión del calor
• Resistente a salpicaduras

Ref. Color Potencia IVA V

10701/B Blanca 175 W 21 1 / 12
10702/B Roja 175 W 21 1 / 12

Bombilla de infrarrojos de bajo consumo Philips

• Diseño robusto de vidrio prensado
• PAR 38
• Ahorro hasta un 30 % en gasto energético 
• Resistente a salpicaduras 
• Uso universal, p. ej. aves, lechones, tratamiento veterinario, 
procesos de secado de alimentos y piensos agrícolas

Ref. Color Potencia IVA V

10703 Roja 100 W 21 1 / 12
10701 Blanca 175 W 21 1 / 12
10702 Roja 175 W 21 1 / 12

Bombilla de infrarrojos de cerámica

• Bombilla de infrarrojos provista de un revestimiento espe-
cial de cerámica 
• Emite exclusivamente radiación térmica en un espectro 
de infrarrojos invisibles (sin luz)
• Vida útil muy larga

Ref. Potencia IVA V

10707 100 W 21 1 / 6
10708 150 W 21 1 / 6

NUEVO
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Incubadora automática Covatutto Maxi

• 230 V
• Adecuada para todo tipo de huevos
• Fabricada con material aislante y resistente
• Fácil limpieza
• Incorpora una bandeja de humedad 
• Termostato electrónico
• Incluye un volteador manual que gira los huevos 180° 
cada hora

Ref. IVA
10782 21

Ave Nº huevos

Gallina 24

Pato 20

Pavo 16

Faisán 30

Perdiz 42

Codorniz 70

Incubadora manual Covatutto Mini

• 230 V
• Adecuada para todo tipo de huevos
• Termostato electrónico
• Indicador de temperatura visible desde el exterior
• Bombilla de 60 vatios

Ref. IVA
10780 21

Ave Nº huevos

Gallina 16

Pato 11

Pavo 10

Faisán 18

Perdiz 26

Codorniz 42

Huevos postizos

• Para gallinas
• Útil para mostrar el ponedero y estimular la puesta

Ref. Material Cant. IVA
73002 Madera 2 21
73004 Arcilla 2 21

Incubadora automática Covatutto 54

• 230 V
• Fabricada con material aislante y resistente
• Fácil de limpiar
• Incorpora una bandeja de humedad 
• Adecuada para todo tipo de huevos 
• Termostato electrónico 
• Indicador de temperatura visible desde el exterior 
• Incluye un volteador manual que gira los huevos 180° 
cada hora

Ref. IVA
10784 21

Ave Nº huevos

Gallina 54

Pato 40

Pavo 32

Faisán 60

Perdiz 84

Codorniz 140

NUEVO
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Anteojos para gallinas

• Plástico

Ref. Medidas Cant. IVA
12150 4 x 2 cm 100 21

Anillas de plástico para patas en espiral

• Para gallinas, pavos, faisanes, etc. 
• Muy resistentes
• * Surtidos: rojo, verde, azul y amarillo (25 uds de cada)

Ref. Color Cant. Ø IVA
72101 Rojo 20 16 mm 21
72102 Verde 20 16 mm 21
72103 Azul 20 16 mm 21
72106 Amarillo 20 16 mm 21
72315 Surtido * 100 12 mm 21
72316 Surtido * 100 16 mm 21
72317 Surtido * 100 20 mm 21

Anillas de plástico para patas cierre clip

• Para gallinas, pavos, faisanes, etc. 
• * Surtidos: rojo, verde, azul , amarillo y blanco (20 uds de cada)

Ref. Color Cant. Ø IVA
72350 Surtido * 100 8 mm 21
72351 Surtido * 100 12 mm 21
72352 Surtido * 100 16 mm 21

Ovoscopio

• 230 V
• Permite observar el desarrollo de los embriones dentro de los huevos
• Bombilla no incluida

Ref. Descripción IVA
10785 Ovoscopio 21
10785/01 Bombilla ovoscopio 21
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Bebedero de cubo para aves

• Plástico de alta calidad
• Asa de transporte
• Con suministro de agua automático

Ref. Capac. IVA V

71117 18 L 21 1 / 3

Bebedero de plástico

• Original de Stükerjürgen
• Para pollitos y gallinas criados en el suelo
• Cierre de bayoneta probado
• Asa de transporte, también se puede colgar
• Fácil de limpiar y especialmente resistente

Ref. Capac. IVA V

70259 1,5 L 21 1 / 5
70260 3,5 L 21 1 / 5
70261 5,5 L 21 1 / 5

Bebedero de plástico de doble cilindro

• Original de Stükerjürgen
• Para aves criadas en el suelo
• Asa de transporte, también se puede colgar
• Cierre de bayoneta 

Ref. Capac. IVA V

70216 6 L 21 1 / 42
70215 12 L 21 1 / 24

 Bebedero de plástico

• Para pollitos y gallinas
• Adecuado para todo tipo de líquidos
• Fácil de limpiar

Ref. Capac. IVA V

70202 1,5 L 21 1 / 24
70203 3 L 21 1 / 24
70205 5 L 21 1 / 24
70210 10 L 21 1 / 12



275

 Bebedero para aves Eco

• Plástico de gran calidad
• Asa para transporte, apto para colgar

Ref. Capac. Medidas IVA V

74305 8 L Ø 31,5 x 30,5 cm 21 1 / 5
74307 10 L Ø 34,5 x 34 cm 21 1 / 5

 Bebedero para aves Imperial con patas

• Plástico de gran calidad
• Asa para transporte

Ref. Capac. Medidas IVA V

74309 40 L Ø 51,5 x 74,2 cm 21 1 / 3

NUEVO

 Bebedero para aves Eco con patas

• Plástico de gran calidad
• Asa para transporte, apto para colgar
• Altura patas: 11,5cm

Ref. Capac. Medidas IVA V

74308 8 L Ø 33,5 x 38 cm 21 1 / 5

NUEVO
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Tolva para aves

• Chapa galvanizada

Ref. Capac. Medidas IVA V

74310 10 kg Ø 33 x 41 cm 21 1 / 5
74315 20 kg Ø 40 x 46 cm 21 1 / 5

Tolva para aves

• Plástico

Ref. Capac. IVA V

71126 5,25 L 21 1 / 24
71118 10,5 L 21 1 / 10
71116 20,0 L 21 1 / 10

 Tolva para aves Eco 

• Plástico de gran calidad
• Apto para colgar

Ref. Capac. Medidas IVA V

74312 8 Kg Ø 37 x 38 cm 21 1 / 5

NUEVO

 Tolva para aves Eco con patas 

• Plástico de gran calidad
• Apto para colgar
• Altura patas: 17 cm

Ref. Capac. Medidas IVA V

74313 12 Kg Ø 48 x 50 cm 21 1 / 5

NUEVO
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Comedero para gallinas

• Chapa galvanizada

Ref. Medidas Ave Huecos IVA V

71202 50 x 7 cm Pollitos 13 21 1 / 20
71301 50 x 10 cm Gallinas 20 21 1 / 12
71302 75 x 10 cm Gallinas 14 21 1 / 12
71303 100 x 10 cm Gallinas 19 21 1 / 12

Comedero para gallinas

• Plástico

Ref. Medidas Ave Huecos IVA V

71330 50 x 7 cm Pollitos 14 21 1 / 24
71331 50 x 12 cm Gallinas 9 21 1 / 12
71332 75 x 12 cm Gallinas 13 21 1 / 12

Comedero para gallinas

• Original de Stükerjürgen
• Plástico de alta calidad

Ref. Medidas Ave Huecos IVA
71310 50 x 7 cm Pollitos 14 21
71312 50 x 10 cm Pollitas 10 21
71313 75 x 10 cm Pollitas 15 21
71314 75 x 20 cm Gallinas 10 21
71315 100 x 20 cm Gallinas 14 21

 Tolva para aves Imperial con patas

• Plástico de gran calidad
• Asa para transporte

Ref. Capac. Medidas IVA V

74311 40 L Ø 51,5 x 74,2 cm 21 1 / 3

NUEVO
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Cubo plástico con asa de metal

• Plástico a prueba de roturas
• Fondo interior liso para una mejor limpieza
• Asa de metal

Ref. Medidas Capac. IVA
10290/20 37 x 29 cm 20 L 21

Capazo plástico flexible con asas

• Plástico robusto pero extraordinariamente flexible
• Uso universal
• Con dos asas para llevar fácilmente
• Apto para alimentos

Ref. Capac. Color IVA
10296 12 L Verde 21
10297 28 L Azul 21
10298 42 L Rojo 21

NUEVO

Cubo galvanizado

• Máxima protección contra la corrosión
• Metálico galvanizado al fuego
• Con asa de transporte

Ref. Capac. IVA
2083 9 L 21
2085 14 L 21
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Cazo metálico

• Chapa galvanizada

Ref. Capac. IVA
10266/1L 1.000 ml 21
10266 2.000 ml 21

Cazo aluminio

Ref. Capac. IVA
10270 2.500 ml 21

NUEVO

Cazo metálico asa interior

Ref. Capacidad IVA
10264 2.000 ml 21

Cazo plástico

Ref. Capac. IVA
10267 1.000 ml 21
10272 2.000 ml 21

Cazo plástico asa interior

Ref. Capac. IVA
10273 1.000 ml 21
10274 2.000 ml 21

NUEVO

Cazo plástico medidor

Ref. Capac. IVA
10276 1.300 ml 21

NUEVO
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Bandeja para desinfección de calzado 

• Base de espuma
• Muy económico

Ref. Medidas IVA
4218 57 x 37 x 7 cm 21

Limpiador de cepillos para calzado 

• 3 cepillos
• Agujeros en la base para poder fijarlo al suelo.

Ref. Medidas IVA
10475 30 x 28 x 14 cm 21

Limpiador de cepillos para desinfección de calzado 

• No resbala al pisar 
• Completo con 5 cepillos y reja para rascar las suelas 
• Robusta construcción de acero inoxidable
• Llimpieza con agua,  al añadir detergente se previene la en-
trada de gérmenes patógenos en el establo
• Llave de 1/2” para líquido desinfectante

Ref. IVA
10480 21

Lona para desinfección de calzado 

• El material permeable de la parte superior permite la entrada 
de líquido al núcleo 
• El material impermeable de la base y los laterales evita la 
pérdida de líquido

Ref. Medidas IVA
4211 60 x 45 x 3 cm 21
4214 85 x 60 x 3 cm 21
4213 100 x 80 x 3 cm 21

NUEVO
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Lona para desinfección de ganado 

Ref. Medidas IVA
4210 180 x 90 x 4 cm 21

Bandeja para desinfección de ganado ovino

• Se puede unir lateral o longitudinalmente: la primera sirve 
de enjuague para eliminar la suciedad de las pezuñas y la 
segunda es el baño de tratamiento que permanece limpio 
durante más tiempo, prolongando su uso
• El dibujo en relieve asegura que las pezuñas de los anima-
les se separen ligeramente y la solución penetre donde haga 
falta
• Polietileno de alto impacto
• Interior con graduación de volumen de llenado
• Tapón de desagüe

Ref. Medidas Capac. IVA
4212 120 x 40 x 18 cm 50 L 21

NUEVO

Bandeja para desinfección de ganado vacuno

• Se puede unir lateral o longitudinalmente: la primera sirve de 
enjuague para eliminar la suciedad de las pezuñas y la segunda 
es el baño de tratamiento que permanece limpio durante más 
tiempo, prolongando su uso
• El dibujo en relieve asegura que las pezuñas de los animales se 
separen ligeramente y la solución penetre donde haga falta
• Polietileno de alto impacto
• Interior con graduación de volumen de llenado
• Tapón de desagüe

Ref. Medidas Capac. IVA
4217 203 x 80 x 18,5 cm 200 L 21

Bandeja para desinfección de ganado vacuno Suevia

• Diseño en forma de colmena en relieve, que provoca que las 
pezuñas se abran y desinfecten adecuadamente
• Los animales se sentirán seguros al pisar
• Polietileno super resistente e inalterable a los rayos UV

Ref. Medidas Capac. IVA
4216 200 x 90 x 15 cm 200 L 21
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Juego de cortinas de tiras PVC

• Protección contra el frío y las corrientes de aire
• Delimitación del puesto de trabajo, para uso en naves, esta-
blos, paddocks, etc 
• Alta transparencia 
• Fácil de colocar
• Láminas pendulares de acero inoxidable y cortinas de PVC
• Juego compuesto por:
     - 5 tiras de PVC de 225 x 30 cm y 3 mm de grosor
     - 5 láminas pendulares de 30 cm
     - 2 listones con ganchos (longitud total 130 cm)
Las láminas pendulares vienen premontadas en las tiras de PVC

Ref. IVA
10426 21

NUEVO

Cepillo para higiene con muelle

• La construcción especialmente robusta de este cepillo 
garantiza un elevado confort de aplicación 
• Apto para animales de diferente tamaño
• Cerdas de nylon especiales
• Soporte de muelle estable
• Cepillos de recambios disponibles en blanco y azul-rojo

Ref. IVA
10420 21

Cepillo para higiene con depósito y muelle Vink

• Cepillo con sistema de dosificación de líquido: cuando el 
animal se cepilla, el líquido cae sobre su piel automáticamente
• Ideal para evitar parásitos y mantener la piel limpia
• Capacidad depósito: 20 L

Ref. IVA
10410 21
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Cepillo rascador 

• Proporciona una perfecta limpieza y cuidado del pelo
• Especial para rascado de la cabeza y el cuello
• Apto para colocar en paredes, esquinas, establos, postes 
• Material de las cerdas: Poliamida 
• Longitud de las cerdas: 5 cm

Ref. Medidas IVA
10415 50 x 22 x 9 cm 21

NUEVO

Alfombra rascadora

• Caucho natural 
• Protuberancias suaves y móviles aseguran un óptimo cui-
dado del pelo sin riesgo de sufrir irritaciones en la piel 
• Varios orificios de fijación para un montaje en distintas 
formas: plana en la pared o alrededor de columnas, postes 
o esquinas

Ref. Medidas IVA
10418 40 x 30 cm 21
10419 60 x 40 cm 21

NUEVO

Cepillo rascador para cerdos

• Desarrollado para la crianza de cerdos
• Combate el aburrimiento y ayuda contra el picor y los 
insectos 
• La altura de montaje depende del tamaño de los cerdos, 
que deben poder rascarse bien la espalda con el cepillo 
horizontal,
• Construcción muy robusta de acero galvanizado

Ref. IVA
10417 21

NUEVO
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Recogedor metálico

• Mango de madera

Ref. Medidas IVA V

10452 44 x 21 cm 21 1 / 10

Pala para carbón

• Mango de madera

Ref. Medidas IVA V

10458 38 x 11 cm 21 1 / 10

NUEVO

10431

Recogedor con rastrillo Mistboy

• Recogedor reforzado y rastrillo multifuncional
• Rastrillo con placa cerrada en la parte posterior para 
poder rascar más fácil y rápido
• Recogedor de gran capacidad y aplicable
• Ideal para retirar el estiercol

Ref. Altura Color IVA
10437 75 cm Verde 21
10431 90 cm Negro 21

10437

NUEVO

Recogedor y rastrillo Mistboy

• Recogedor y rastrillo vendidos por separado

Ref. Modelo Altura Color IVA
10421 Recogedor 75 cm Negro 21
10422 Recogedor 90 cm Negro 21
10423 Rastrillo 75 cm Rojo 21
10424 Rastrillo 90 cm Rojo 21

10423 - 
10424

10421 - 
10422

NUEVO

Soporte para montaje en pared Mistboy

• Práctico soporte de pared para ahorrar espacio
• Montaje sencillo

Ref. IVA
10427 21

NUEVO
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Soporte universal para cepillos

Ref. Ø IVA V

10601 28 mm 21 1 / 10

Cepillo de limpieza

• Cuerpo de madera y cerdas de elástano
• Mango no incluido

Ref. Medidas Mango IVA
10531 35 x 7 cm 10570 21
10533 42 x 7 cm 10570 21

Cepillo de limpieza con soporte

• Cuerpo de madera y cerdas de elástano
• Mango no incluido

Ref. Medidas Mango IVA
10535 40 x 5,5 cm 10570 21
10536 50 x 5,5 cm 10570 21
10537 60 x 5,5 cm 10570 21
10542 80 x 5,5 cm 10442/M 21
10541 100 x 5,5 cm 10442/M 21

Recogedor con cepillo

• PVC
• Colores surtidos

Ref. Medidas IVA
10454 33 x 21 cm 21

Cepillo de mano

• Mango de madera
• Cerdas de coco

Ref. Medidas IVA
10456 31 x 9 cm 21
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Recogedor recto

• Acero con goma
• Mango no incluido

Ref. Medidas Mango IVA
10550 40 x 13 cm 10576 21
10555 55 x 13 cm 10576 21

Recogedor curvo reforzado

• Zincado con goma
• Mango no incluido

Ref. Medidas Mango IVA
10543 55 x 15 cm 10560 / 10576 21
10547 71 x 15 cm 10560 / 10576 21

Recogedor curvo

• Zincado con goma
• Mango no incluido

Ref. Medidas Mango IVA
10545 55 x 15 cm 10560 / 10576 21
10540 75 x 15 cm 10560 / 10576 21

Rascador

• Ligero y flexible 
• Perfecto para la limpieza de estiercol en establos
• Protección contra salpicaduras
• Mango no incluido

Ref. Medidas Mango IVA
10495 45 x 13,5 cm 10435/M 21

NUEVO

Rasqueta 

• PVC
• Mango no incluido

Ref. Medidas Mango IVA
10493 35 x 11 cm 10493/M 21
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Pala plástico

• Canto reforzado
• Muy útil para nieve y grano
• Mango no incluido

Ref. Medidas Mango IVA
10530 42 x 40 cm 10532 21

Horca para paja y viruta

• Forjada a mano y endurecida
• Mango no incluido

Ref. Dientes Medidas Mango IVA
10521 3 26 x 20 cm 10580, 10518/M 21

Horca para estiercol

• Forjada a mano y endurecida
• Mango no incluido

Ref. Dientes Medidas Mango IVA
10523 4 31 x 23 cm 10580, 10518/M 21
10525 5 31 x 24 cm 10580, 10518/M 21

Horca para silo

• Forjada a mano y endurecida
• Mango no incluido

Ref. Dientes Medidas Mango IVA
10527 6 35 x 29 cm 10580, 10518/M 21

Horca curva para estiercol

• Forjada a mano y endurecida
• Mango no incluido

Ref. Dientes Medidas Mango IVA
10490 3 21 x 17 cm 10580, 10518/M 21
10492 4 21 x 20 cm 10580, 10518/M 21

Pala aluminio

• Mango no incluido
• Canto reforzado

Ref. Medidas Mango IVA
10513 27 x 37 cm 10580, 10518/M 21
10514 32 x 35 cm 10580, 10518/M 21
10515 36 x 40 cm 10580, 10518/M 21
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Mango de aluminio

• Curvo
• Asa de plástico y mango antideslizante

Ref. Medidas IVA
10532 134 cm x Ø 39 mm 21

Mango de madera

• Curvo con soporte de metal

Ref. Medidas IVA
10529/M 135 cm x Ø 36 mm 21

Mango de madera

• Forma curva

Ref. Medidas IVA
10518/M 120 cm x Ø 36 mm 21

Mango de hierro

Ref. Medidas IVA
10560 150 cm x Ø 32 mm 21

Mango de madera

• Punta con rosca de plástico

Ref. Medidas IVA
10574 130 cm x Ø 28 mm 21

Mango de madera

Ref. Medidas IVA
10570 130 cm x Ø 24 mm 21
10575 150 cm x Ø 28 mm 21
10576 165 cm x Ø 30 mm 21
10493/M 144 cm x Ø 32 mm 21
10580 120 cm x Ø 36 mm 21

10570

10575

10580

10576

10493/M

Mango de madera

• Asa de plástico

Ref. Medidas IVA
10435/M 120 cm x Ø 30 mm 21
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Pala de plástico reforzada 

• Polietileno
• Específica para nieve o recogida de productos de baja den-
sidad como grano, cereales, fertilizantes, etc

Ref. Medidas Mango IVA
10518 36 x 47 cm 110 cm x Ø 36 mm 21

Pala de plástico con mango

• Canto reforzado
• Muy resistente

Ref. Medidas Mango IVA
10512 40 x 42 cm 120 cm x Ø 32 mm 21

Pala ABS con mango

• Fabricada en ABS de máxima calidad
• Especialmente diseñado para la recogida de estiércol, uso en 
alimentación animal  o distribución de grano, cereales... 

Ref. Medidas Mango IVA V

10434 36 x 48 cm 120 cm x Ø 32 mm 21 1 / 10

Pala de aluminio con mango

• Canto reforzado

Ref. Medidas Mango IVA V

10511 36 x 40 cm 135 cm x Ø 36 mm 21 1 / 5
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Pala metálica recta con mango

• Metal barnizado

Ref. Medidas Mango IVA V

10516 27 x 25 cm 125 cm x Ø 39 mm 21 1 / 5

Pala metálica curva con mango

• Metal barnizado

Ref. Medidas Mango IVA V

10517 30 x 27 cm 125 cm x Ø 39 mm 21 1 / 5

Rastrillo de jardín con mango

• Fabricado con resina de polipropileno
• Dientes planos, rígidos y curvos en la punta
• Modelo para rastrillar grandes superficies de piedra o hierba
• Su forma redondeada permite que el rastrillo se adapte a 
todas las superficies

Ref. Ancho Mango IVA V

10438 80 cm 185 cm x Ø 32 mm 21 1 / 10

Rastrillo de jardín con mango

• Fabricado con resina de polipropileno
• Dientes planos, rígidos y curvos en la punta
• Modelo para rastrillar superficies duras

Ref. Ancho Mango IVA V

10436 60 cm 172 cm x Ø 32 mm 21 1 / 10
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Horca para paja y viruta con mango madera

• Forjada en acero
• Soporte alargado

Ref. Dientes Medidas Mango IVA V

10529/3 3 30 x 30 cm 135 cm x Ø 32 mm 21 1 / 5

Horca para estiercol con mango metálico

• 16 púas de gran elasticidad, reforzadas en la zona posterior
• Plástico muy ligero y resistente
• Mango de acero con pintura de polvo
• Modelo muy económico

Ref. Dientes Ancho Mango IVA
10429 16 30 cm 125 cm x Ø 32 mm 21

NUEVO

Horca para estiercol con mango madera

• Fabricado en plástico ABS
• Cesta de gran capacidad
• Plástico reforzado
• Mango de madera

Ref. Dientes Ancho Mango IVA V

10439 16 42 cm 157 cm x Ø 32 mm 21 1 / 10

Horca para estiercol con mango madera

• Forjada en acero
• Soporte alargado

Ref. Dientes Medidas Mango IVA V

10529 4 31 x 23 cm 135 cm x Ø 32 mm 21 1 / 5
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Escoba de poliéster

• Mango incluido
• Colores surtidos

Ref. Medidas Mango IVA V

10450 31 x 17 cm 135 cm x Ø 22 mm 21 1 / 10

Cepillo de limpieza con mango

• Cuerpo de resina no porosa y cerdas de PVC
• La forma especial de extremos facilita el barrido en los rincones 
y la recogida de residuos
• Concentra los residuos en una sola pasada 

Ref. Medidas Mango IVA V

10440 35 x 8,5 cm 126 cm x Ø 24 mm * 21 1 / 10
10442 40 x 11 cm 140 cm x Ø 28 mm 21 1 / 10
10444 60 x 13 cm 140 cm x Ø 28 mm 21 1 / 10

* Punta roscada

Escoba de mijo

• Mango incluido
• Fibras vegetales de mijo natural
• Perfecta para suelos rugosos y residuos vegetales.

Ref. Medidas Mango IVA V

10462 46 x 18 cm 140 cm x Ø 24 mm 21 1 / 10

Recogedor de aluminio con mango

• Dispone de una tira rascadora de gomaespuma muy resistente
• Resistente a detergentes y desinfectantes, lo que limita el desarrollo bacteriano

Ref. Medidas Mango IVA V

10446 70 x 5 cm 150 cm x Ø 25 mm 21 1 / 6



293

Recogedor con mango

• Fabricado en polipropileno de alta densidad
• Resistente y ligero, es fácil de manipular
• Refuerzos en el herraje y en el canto rascador
• Se puede utilizar en ambas direcciones para empujar y raspar
• Permite raspar superficies sin riesgo de dejar virutas abrasivas 
para los animales a diferencia de las de canto de aluminio

Ref. Medidas Mango IVA V

10430 65 x 28 cm 120 cm x Ø 32 mm 21 1 / 10

Recogedor con mango

• Refuerzos en el herraje y en el canto rascador
• Extremos con picos que facilitan la limpieza
• La forma hueca del canto raspador recoge la mayor cantidad 
de residuos posible
• Se puede utilizar en ambas direcciones para empujar y raspar 
• Apto para la limpieza de superficies de hormigón, rejillas, etc.

Ref. Medidas Mango IVA V

10433 66 x 28,5 cm 120 cm x Ø 32 mm 21 1 / 12

NUEVO

Recogedor con mango

• Modelo económico
• Fabricado en ABS
• Mango montado con asa en D ancho para un mejor agarre

Ref. Medidas Mango IVA V

10435 60 x 28,5 cm 120 cm x Ø 30 mm 21 1 / 12

NUEVO

Recogedor con mango

• Fabricado en ABS
• Mango de resina antiputrefacción y lavable con detergente
• Mango montado con asa en D ancho para un mejor agarre
• Ligeramente flexible

Ref. Medidas Mango IVA V

10432 65 x 28,5 cm 125 cm x Ø 32 mm 21 1 / 10
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Goma sujecion con ganchos

• Cordón de polipropileno de Ø 8 mm
• Testado por TÜV-GS

Ref. Descripción Peso máx. IVA V

4986 2 x 60 cm + 2 x 80 cm 7 Kg 21 1 / 10
4987 2 x 80 cm + 2 x 100 cm 7 Kg 21 1 / 10

Cincha sujeción para transporte

• Polyester impregnado con PU
• Certificado GS en DIN EN 12195-2

Ref. Long. Ancho Carga directa Carga distribuida IVA
4990 8 m 50 mm 2.000 Kg 4.000 Kg 21
4995 15 m 50 mm 2.000 Kg 4.000 Kg 21

Correa sujeción Quickloader

• Estirable hasta los 110 cm
• Admite múltiples combinaciones, máxima flexibilidad
• Sin partes metálicas (ganchos), lo que evita lesiones y arañazos 
• Fabricados en goma

Ref. Peso máx. Cant. IVA V

4988 29 Kg 2 21 1 / 8

NUEVO

Bandeja de plástico para instrumentos 

Ref. Medidas IVA
10280 38 x 25 x 11,5 cm 21

Caja de plástico para herramientas

• Bandeja extraible

Ref. Medidas IVA
10282 40,6 x 24,4 x 25,2 cm 21

Placa de señalización

• Fabricada en aluminio blanco con texto serigrafiado negro
• 4 agujeros taladrados en las esquinas 

Ref. Medidas IVA
3256 33 x 19,5 cm 21

TRANSPORTE 
DE ANIMALES 

VIVOS
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Linterna LED

• Luz principal con dos niveles: 100 % (3 h) / 50 % (6,5 h) 
• Luminarias laterales: luz blanca (18 h) y luz intermitente roja (24 h) 
• Indicación del nivel de carga 
• El mango puede girarse 360º y pie con ajuste de cuatro niveles
• Alimentación doble (por batería o cable), incluye cable USB
• Tiempo de carga: 7 horas
• Batería 2.400 mAh
• Potencia: 5 W / 350 Lm

Ref. IVA
11266 21

NUEVO

Foco LED WorkFire Pro 30

• Carcasa robusta de plástico con soporte de ajuste continuo
• Asa de transporte y barra de suspensión adicional
• Indicador de nivel de carga
• Protección contra sobrecarga y descarga profunda
• Alimentación doble, por batería o cable USB (incluido)
• Batería de iones de Litio de 8.000 mAh
• Tiempo de carga: 8 h / Duración de iluminación: 1,5 h
• Resistente al polvo y protección contra chorros de agua
• Potencia 30 W

Ref. Medidas IVA
11270 20,5 x 18 x 6,5 cm 21

NUEVO

Linterna LED MiniFire

• 5 niveles de iluminación (100 % / 50 % / 25 % / Parpadeo / SOS)
• Carcasa de aluminio robusta y compacta
• Pasador de mano y clip para fijarla fácilmente
• Cable USB incluido
• Batería de iones de Litio de 2.200 mAh
• Tiempo de carga: 6 horas
• Alcance lumínico 200 m
• Potencia: 4 W

Ref. Medidas IVA
11268 28,5 x 13 cm 21

NUEVO

Linterna LED de trabajo WorkFire

• Carcasa robusta de plástico
• Lámpara adicional en el cabezal de la luminaria
• Incluye gancho de suspensión plegable y 2 imanes de fijación
• Mango giratorio en 360º y pie plegable en 180º
• Cable USB y fuente de alimentación USB incluidos
• Alimentación doble (por batería o cable)
• Batería de iones de Litio de 2.200 mAh
• Tiempo de carga: 5 horas / Duración de iluminación: 3 h
• Potencia: 5 W

Ref. Medidas IVA
11269 24 x 5,5 x 4 cm 21

NUEVO
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Detector de celo AI Ready

• Autoadhesivo y fácil de aplicar
• Evita falsos positivos asociados a dispositivos de monta única
• Color rojo facilmente visible

Ref. Cant. IVA
8850/10 10 21

Detector de celo Kamar

• Se coloca en la parte superior de la grupa, cerca de la cola 
de la vaca que queremos controlar
• El dispositivo tiene una ampolla de pintura que revienta en 
cuanto un animal monta a la vaca que está en celo

Ref. Cant. IVA
8830 25 21

Mandil para carneros

• Fabricado en lona, impide cubriciones indeseadas

Ref. Medidas IVA
11765 60 x 33 cm 21

Detector de celo Draminski

• Facilita la determinación del termino óptimo para apareamiento de 
las hembras que tienen el ciclo de estro atípico
• Permite la detección de estro sin síntomas (llamado estro silencioso)
• Mejora la eficiencia de la inseminación de hembras
• Mejora el rendimiento económico de las explotaciones
• Limpieza y desinfección fáciles
• Carcasa resistente al agua
• Diseño ergonómico y ligero

Ref. IVA
8805 21

NUEVO
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Arnés marcador ovino

• Para la marcación con color de las ovejas montadas
• Se suministra sin pastilla

Ref. Material IVA
11710 Nylon 21
11720 Cuero 21

Pastilla para arnés marcador Raidex

• Excelente brillo del color gracias a los pigmentos de alta calidad
• Inofensivo para la salud de humanos y animales, para verano e invierno

Ref. Color IVA V

11750 Rojo 21 1 / 10
11752 Azul 21 1 / 10
11754 Verde 21 1 / 10
11756 Amarillo 21 1 / 10

Pastilla para arnés marcador TopMarker

• Inofensivo para la salud de humanos y animales, para verano e invierno

Ref. Color IVA V

11760 Rojo 21 1 / 10
11762 Azul 21 1 / 10
11764 Verde 21 1 / 10
11766 Amarillo 21 1 / 10

Aplicador de pintura para colas vacuno Rainbó Roller

• Diseñado para la detección del celo en las vacas
• Sistema de señalización mediante el uso de distintos colores
• Aplicador roll-on, con sabor amargo

Ref. Color IVA V

11725/R Rojo 21 1 / 12
11725/AZ Azul 21 1 / 12
11725/V Verde 21 1 / 12
11725/AM Amarillo 21 1 / 12

NUEVO

Arnés marcador vacuno

• El arnés se coloca en el cuello del animal; cuando se aparea, 
el toro deja una marca de pintura en la espalda de la vaca
• Se suministra sin pastilla

Ref. Material IVA
11730 Cuero 21
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Vagina artificial completa perros

• Kit de recogida de semen para perros

Ref. IVA
13590 21

Bajo pedido

NUEVO

Vagina artificial completa toros

• Puede ser inflada con aire o agua
• Longitud 330 mm y Ø 57 mm
 
Ref. Descripción IVA
6430 Vagina completa 21
6434 Válvula de recambio 21
6435 Cono de recambio 21
6436 Funda interior 21

Bajo pedido

Vagina artificial completa Missouri equino

• Vagina artificial flexible de cuero 
• Longitud 470 mm
 
Ref. Descripción IVA
6415 Vagina completa 21
6416 Bote de recambio 21
6417 Funda desechanble 21
6418 Funda interior 21

Baño maría digital 220V

• Temperatura fácilmente regulable

Ref. Capac. IVA
6630 15 L 21

Bote recogida de semen

• No estéril

Ref. Capac. Tapón Graduado IVA F 

2158 10 ml No Sí 21 1 / 500
6405 50 ml Si Sí 21 1 / 500
6416 250 ml Sí No 21 1

2158 64166405
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Cubreobjetos para microcopio

Ref. Medidas Cant. IVA V

9243 18 x 18 mm 100 21 1 / 10
9244 22 x 22 mm 100 21 1 / 10
9240 24 x 24 mm 100 21 1 / 10
9242 32 x 24 mm 100 21 1 / 10
9241 50 x 24 mm 100 21 1 / 10

Microscopio binocular URA 107
• Cabezal binocular inclinado 45º y giratorio 360º
• Distancia interpupilar: 53-72 mm
• Compensación dióptrica (± 5 dioptrías) en ambos portaoculares
• Oculares WF10x/18 mm y P16x
• Objetivos acromáticos y antifúngicos: 4x, 10x, 40x (R), 100x (R) (I)
• Enfoque: Macrométrico y micrométrico con mandos coaxiales
• Iluminación luz LED con potenciómetro de intensidad

Ref. Descripción IVA
9220 Microscopio 21
9220/03 Bombilla de recambio 21

Placa para microcopio

Ref. Medidas Bordes Bandas Cant. IVA V

9230 76 x 26 mm Cortados Transparentes 50 21 1 / 50
9235 76 x 26 mm Esmerilados Mates 50 21 1 / 50

Cámara de recuento Bürker

• Recuento de espermatozoides y cálculo de la concentración del semen
• Profundidad: 0.100 mm, Volumen en 1 mm2: 0.1 μL
• Área mínima: 0.0025 mm2

Ref. Líneas Retícula IVA
9225/S Oscuras Simple 21
9225/C Claras Doble 21

Bajo pedido

Cámara de recuento Neubauer Improved

• Recuento de espermatozoides y cálculo de la concentración del semen
• Profundidad: 0.100 mm, Volumen en 1 mm2: 0.1 μL
• Área mínima: 0.0025 mm2

Ref. Líneas Retícula IVA
9280 Oscuras Simple 21
9281 Claras Doble 21

Bajo pedido

NUEVO
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Sonda de lavado uterino equino Equivet

• La punta de perforación asegura un acoplamiento fácil y 
seguro del tubo de lavado con el líquido de lavado
• Estéril, punta no traúmatica y orificios laterales

Ref. Long. IVA V

6462 190 cm 21 1 / 25

Catéter de lavado uterino equino Equivet

• Catéter de silicona, tipo Foley
• Para la transferencia y colección de embriones
• Orificios laterales en el extremo distal
• Ø 33 Fr (Ø int. 8 mm / Ø ext. 11 mm)
• Autoclavable 

Ref. Long. IVA
6464 65 cm 21
6465 135 cm 21

Bajo pedido

NUEVO

Catéter uterino recto metalico vacuno Genia

• Punta cerrada con dos orificios laterales romos
• Conector Luer-Lock

Ref. Long. Ø IVA
6349 55 cm 5 mm

NUEVO

Catéter uterino metal vacuno

• Conector Luer-Lock

Ref. Long. Calidad IVA
6348 48 cm B 21
6347 43 cm Kruuse 21
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Gel lubricante estéril 

• Excelente para instrumental y catéteres, sin espermicida

Ref. Capac. IVA V

6655 250 ml 21 1 / 6

Gel lubricante VetGel

• Gel lubricante económico
• Para facilitar la introducción de las manos y brazos, así 
como para proteger la piel de en intervenciones de parto y 
exámenes rectales y vaginales
• Receta respetuosa con el esperma (examinado exclusiva-
mente para esperma de porcino)

Ref. Capac. IVA V

6241 1.000 ml 21 1 / 6
6242 5.000 ml 21 1

NUEVO

Gel lubricante Bovi-vet

• Gel lubricante de calidad superior
• Viscosidad alta
• Para lubricar las manos y brazos en exploraciones rectales y 
vaginales

Ref. Capac. IVA V

6240 500 ml 21 1 / 12
6245 1.000 ml 21 1 / 12
6249 5.000 ml 21 1 / 3

Gel lubricante Kruuse

• Gel lubricante de alta calidad
• Viscosidad media
• Para lubricar las manos y brazos en exploraciones rectales y 
vaginales

Ref. Capac. IVA V

6248 1.000 ml 21 1 / 12
6250 5.000 ml 21 1 / 3
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Arco inseminación porcino

• Arco de plástico ligero y fácil de colocar
• La barra garantiza el correcto asiento del catéter de inseminación

Ref. IVA
6695 21

Bote clip para semen

Ref. Capac. IVA V

6650 80 ml 21 1 / 500

Spray de olor a verraco

• Para la determinación del celo y la estimulación de la cerda
• Rocíar sobre el hocico de la cerda joven o adulta
• Puede utilizarse en verracos reticentes para aumentar la líbido

Ref. Capac. IVA V

5468 250 ml 21 1 / 12

NUEVO

Spray Boarmate

• Mayor posibilidad de éxito en la inseminación artificial
• No se requieren verracos para detectar el celo

Ref. Capac. IVA V

5464 80 ml 21 1 / 12
5465 250 ml 21 1 / 12

Toallita desechable limpieza y desinfección porcino

• Toallitas humedas para la limpieza y desinfección externa de ma-
mas y aparato reproductor

Ref. Descripción Medidas Cant. IVA
6665 Cubo + toallitas 23 x 22 cm 1.000 21
6665/R Toallitas de recambio 23 x 22 cm 1.000 21

NUEVO
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Catéter desechable con espuma Goldenpig porcino

Ref. Long. IVA V

6670 50 cm 21 1 / 5

Catéter Melrose punto blanco porcino

Ref. Long. IVA
6675 52 cm 21

Catéter desechable intrauterino post-cervical porcino

Ref. Long. IVA V

6678/I 72 cm 21 1 / 5

Catéter desechable espiral con tapón porcino

Ref. Long. IVA V

6680 52 cm 21 1 / 4

Catéter desechable multianillas para primerizas

Ref. Long. IVA V

6679 52 cm 21 1 / 5
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Inyector universal Quick Lock 2.000 vacuno

• Requiere sólo 1 cm del largo de la vaina para su fijación
• Diseño único, no quedan residuos de semen
• Con una sola mano se fija y retira la vaina
• Piezas de acero inoxidable y esterilizables
• El mandril tiene un seguro que evita su salida

Ref. Long. Pajuela IVA
6325 42 cm 0,25 / 0,50 21

Inyector universal vacuno Hauptner

• Acero inox de máxima calidad

Ref. Long. Pajuela Calidad IVA
6320/H 43 cm 0,25 / 0,50 Hauptner 21
6320/HB 43 cm 0,25 / 0,50 B 21

Inyector universal Quick Lock clásico

• Fijación y liberación de vainas simplemente presionando un botón
• Diseño único, no quedan residuos de semen
• Con una sola mano se fija y retira la vaina
• Piezas de acero inoxidable y esterilizables
• El mandril tiene un seguro que evita su salida

Ref. Long. Pajuela Uso IVA
6302 26 cm 0,25 / 0,50 Ovino-Caprino 21
6326 41 cm 0,25 / 0,50 Vacuno 21

Inyector mini ovino-caprino IMV

• Recomendado para semen líquido fresco 
• Usar con vainas mini

Ref. Long. Pajuela IVA
6332 31,3 cm 0,25 21

NUEVO

Inyector fino ovino-caprino IMV

• Recomendado para semen líquido fresco 
• Usar con vainas finas

Ref. Long. Pajuela IVA
6385 30,8 cm 0,25 21

NUEVO
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Inyector universal vacuno IMV Kombicolor

• Permite ir 4 cm más si es necesario
• Colocación cómoda y precisa
• Aptas para usar con vaina universal y Alpha
• 5 colores disponibles para facilitar la identificación de los inyectores

Ref. Long. Pajuela IVA
6376 43 cm 0,25 / 0,50 21

Bajo pedido

NUEVO

Inyector universal vacuno IMV Flexia

• Compatible con fundas divididas y no divididas
• Fácil de usar y limpiar
• Nunca pierda los anillos
• Acero inoxidable de alta calidad

Ref. Long. Pajuela IVA
6321 44 cm 0,25 / 0,50 21

Inyector vacuno

• Modelo clásico para pajuela mediana, resistente y confiable

Ref. Long. Pajuela Calidad IVA
6315/A 44 cm 0,50 IMV 21
6315/B 44 cm 0,50 B 21

Inyector universal vacuno

• Recomendado para semen líquido descongelado 
• Puede ser utilizada con pajuelas mini, medianas y con fundas 
universales divididas

Ref. Long. Pajuela Calidad IVA
6320/A 43 cm 0,25 / 0,50 IMV 21
6320/B 43 cm 0,25 / 0,50 B 21
63200/L 44 cm 0,25 / 0,50 B * 21

* Modelo con auto bloqueo

6320/A-B

6320/L
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Vaina mini ovino-caprino IMV

• Vaina universal para inseminación cervical
• Usar con pajuelas mini
• De uso único

Ref. Long. Cant. IVA V

6331/IMV 30,4 cm 40 21 1 / 20

NUEVO

Vaina fina ovino-caprino IMV

• Vaina universal para inseminación cervical
• Usar con pajuelas finas
• De uso único

Ref. Long. Cant. IVA V

6387 30,7 cm 40 21 1 / 20

NUEVO

Inyector flexible para inseminación y transferencia de em-
briones equino

• Estilete fabricado en acero inox e inseminación flexible para facilitar 
la inseminación intrauterina o transcervical con una pipeta Universal y 
pajuelas de 0,5 ml
• Dos nudos permiten retirar las pajuelas vaciadas y recargar la pipeta
• Apto para IA con con pipeta ref. 6424/6425 y para trasferencia de 
embriones con ref. 6427

Ref. Long. Pajuela IVA
6428 65 cm 0,50 21
6426 75 cm 0,50 21

NUEVO

Inyector transferencia de embriones vacuno IMV

• Apto para embriones de 6-7 días
• Para vainas de 3 mm y transferencia de embriones bovinos 
con pajuelas cortadas (pajuelas mini)

Ref. Long. Pajuela IVA
6360 54 cm 0,25 21

Vaina universal ovino-caprino

• Para combinar con inyector QuickLock ovino/caprino
• Punta redonda, suave

Ref. Long. Cant. IVA
6303 30 cm 50 21
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Vaina universal vacuno

• Vaina universal hendida
• Usar con pajuelas y mini pajuelas
• De uso único

Ref. Long. Cant. Marca IVA V

6330 44 cm 50 Minitube 21 1 / 20
6330/IMV 44 cm 50 IMV 21 1 / 20

6330

6330/IMV

Vaina universal IMV Alpha vacuno

• Combina un diseño con un cabezal redondeado y ultra liso para 
facilitar una óptima penetración, sobre todo en cérvix difíciles, y una 
doble salida lateral para mejorar la higiene durante la penetración
• Presenta un cabezal palpable para una perfecta colocación

Ref. Long. Cant. IVA V

6375 44 cm 50 21 1 / 50

Vaina protectora para inyector vacuno
 
• Fabricadas en vinilo, específicas para evitar contaminaciones 
durante la inseminación o la transferencia de embriones
• Fácil de utilizar con una sola mano
• Punta perforable

Ref. Long. Cant. IVA V

6350 30 cm 25 21 1 / 40

Camisa sanitaria IMV

• Se utilizan para proteger las vainas durante la inseminación 
y prevenir el contacto entre la vaina de IA y la vaca

Ref. Long. Cant. IVA V

6365 54 cm 80 21 1 / 40
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Catéter uterino IMV equino

• Estéril en envase unitario
• Cono Luer, usar jeringas de 2 cuerpos y 20 ml (no incluidas)
• La mayor flexibilidad facilita la navegación a través del útero de 
la yegua, eliminando la preocupación por daños

Ref. Long. Cant. IVA
6480 76 cm 50 21

Bajo pedido

NUEVO

Catéter uterino PVC vacuno

• No estéril
• Diseñado con extremo perforado para facilitar el acoplamiento con 
una jeringa de cono Luer, lo que elimina la necesidad de un adaptador
• Extremos lisos, redondos y pulidos

Ref. Long. Cant. IVA V

6345 53,4 cm 25 21 1 / 40

Catéter uterino PVC vacuno Kruuse

• No estéril
• Cono Luer
• Punta redondeada no traumática

Ref. Long. Cant. IVA V

6622 52,5 cm 25 21 1 / 25

NUEVO

Pipeta inseminación profunda equino

• Apropiada para semen fresco y semen congelado en pajuelas
• Pipeta larga y flexible para introducir profundamente en el útero 
• Cono Luer para usar con pajuelas o jeringas desechables 2C 20cc
• Mango con adaptador que se ajusta a jeringas y pajuelas

Ref. Long. Cant. IVA
6424 65 cm 5 21
6425 75 cm 5 21
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Vaina transferencia de embriones vacuno

• Usar con inyector TE 3 mm 6360

Ref. Long. Cant. IVA V

6351 54 cm 5 21 1 / 40

Vaina transferencia de embriones equino

• Esterilizada en envase individual
• Punta de metal con salida lateral
• Usar con inyector ref. 6428

Ref. Long. Cant. IVA
6427 65 cm 5 21

NUEVO

Catéter de inseminación para perras

• Estéril envasado individualmente
• Punta redondeada
• Cono Luer

Ref. Long, IVA V

13695 38 cm 21 1 / 12

Cánula inseminación recta para conejas

• Desechables

Ref. Long. Cant. IVA
6615 15 cm 100 21
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Descongelador de pajuelas

• Alcanza y mantiene la temperatura del agua a 35,6ºC
• Apto para usar pajuelas medianas o pequeñas
• Incluye transformador a red 220V y enchufe de 12V para coche

Ref. IVA
6421 21

Pajuela

• Modelo estándar clásico
• Transparente

Ref. Ø Cant. IVA
6443 0,25 200 21
6453 0,50 200 21

Corta pajuelas

• Para abrir las pajuelas que contienen el semen

Ref. IVA
6355 21

Descongelador de pajuelas digital

• Temperatura ajustable mediante el panel digital (20 - 40 ºC)
• Intervalos de tiempo programables (1 seg - 10 min)
• Indicador LED
• Apto para usar pajuelas medianas o pequeñas
• Incluye cesta para las pajuelas y tapa intercambiable para man-
tener los inseminadores a la temperatura deseada
• Incluye transformador a red 220V y enchufe de 12V para coche
• Modelo recargable con batería de niquel y autonomía de 5 horas
• Tapa específica para transferencia de embriones (TE) opcional

Ref. Modelo IVA
6422 Digital 21
6423 Digital recargable 21
6422/E Tapa para ET 21

NUEVO

6422/TE
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Detector de gestación porcino HK

• Opción de funcionamiento a pilas o con batería recargable
• Indicador acústico y óptico de preñez
• Clip extraíble para una sujeción firme al cinturón
• Se suministra sin cargador
• Incluye una pila 9 V y maletín resistente 

Ref. IVA
8810/P 21

Gel para ecografía 

• Gel para diagnóstico y terapia de ultrasonidos
• Hidrosoluble, sin sal
• No irrita la piel y no engrasa
• El fléxible incluye cánula y botella de 250 ml  vacía

Ref. Capac. Modelo IVA V

8890 5.000 ml Garrafa 10 1 / 4
8890/B 5.000 ml Flexible 10 1 / 4 8890/B 8890

NUEVO

Detector de gestación Hauptner PT-01

• Un detector de embarazo ultrasónico rápido, seguro y preciso
• Detecta el líquido amniótico presente durante el embarazo
• Batería recargable de niquel
• Incluye cargador de batería y maletín

Ref. IVA
8840 21
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Extractor de partos HK 2060

• Barra de acero inox desmontable en 3 partes
• Tracción y posadera fabricadas integramente en aluminio
• Sistema de tracción simultánea
• Posadera basculante de 58 cm
• Diseñado para que una sola persona pueda utilizarlo
• Equipado con un control de fuerza de tracción de ajuste 
continuo, la palanca se bloquea al alcanzarse la fuerza prees-
tablecida
• En caso de emergencia puede desactivarse el control 
• El mecanismo puede moverse 360 grados alrededor del 
tubo lo que proporciona una flexibilidad sin límites 
• La extraordinaria guía por ranuras patentada permite suje-
tar los elementos mecánicos con seguridad
• La geometría de la barra de protección permite colocar 
las placas de bloqueo sobre toda la superficie, en lugar de en 
puntos concretos, lo que contribuye a mejorar la transmisión 
de fuerzas y a reducir el desgaste

Ref. Long. IVA
5845 180 cm 21

NUEVO

Extractor de partos HK 2020

• Barra de acero inox desmontable en 3 partes
• Tracción y posadera fabricadas integramente en aluminio
• Sistema de tracción simultánea
• El mecanismo puede moverse 360 grados alrededor del 
tubo lo que proporciona una flexibilidad sin límites 
• La extraordinaria guía por ranuras patentada permite suje-
tar los elementos mecánicos con seguridad
• La geometría de la barra de protección permite colocar 
las placas de bloqueo sobre toda la superficie, en lugar de en 
puntos concretos, lo que contribuye a mejorar la transmisión 
de fuerzas y a reducir el desgaste
• 2 modelos ditintos de posadera

Ref. Long. Posadera IVA
5825 180 cm Modelo "T" 58 cm 21
5828 180 cm Basculante 57 cm 21

5828 5825
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Extractor de partos modelo T

• Modelo calidad/precio excelente
• Extractor de partos fabricado en aluminio
• Sistema de tracción simultánea
• Posadera de hierro con cinchas
• Barra de 180 cms desmontable
• Cuerda ayudapartos incluida 

Ref. Long. IVA
5710 180 cm 21

Extractor de partos Vink

• Fabricado en acero inox, muy robusto
• Sistema de tracción alternativo lo que evita poner toda la tensión 
en las 2 patas del ternero al mismo tiempo
• Posadera basculante
• Diseño funcional de manera que una sola persona pueda utilizarlo
• Cuerdas ayudapartos incluidas
• Modelo extra reforzado para vacuno de carne

Ref. Long. Modelo IVA
5810 160 cm Vacuno leche 21
5820 180 cm Vacuno leche 21
5840 180 cm Vacuno carne 21
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Pasador Sand

Ref. Long. Tornillo IVA
5770/C 20 cm Si 21
5770/S 20 cm No 21

Cuerda para partos

Ref. Long. Lazos Cant. IVA
5740 85 cm 1 2 21
5745 190 cm 1 2 21
5730 200 cm 2 1 21
5735 300 cm 2 1 21

Empuñadura de nylon para partos

Ref. Cant. IVA
5765 2 21

Cadena para partos

Ref. Modelo IVA
5760 Sin asas 21
5750 Con asas 21

57505760

Avisador de partos Moocall

• Se coloca en la cola de la vaca
• Advertencia de parto con una hora de anticipación a tra-
vés de SMS, app y correo electrónico
• Batería recargable que dura más de 4 semanas
• Aplicación complementaria gratuita que ofrece gestión de 
rebaños y dispositivos
• Aviso en caso de batería baja o caída del aparato
• Nueva goma roja antideslizante

Ref. IVA
5780 21
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Spray de ayuda para respiración en parto

• Apto para terneros y corderos
• Diseñado para ayudar a respirar en el parto a los animales recién paridos
• Basta con rociar el spray con extractos de hierbas en la nariz y boca para 
que el animal respire profundamente después de la aplicación

Ref. Capac. IVA
5832 125 ml 21

NUEVO

Reanimador de terneros HK

• El reanimador extrae la mucosidad de las vías respiratorias 
tirando hacia arriba con fuerza para a continuación bombear 
aire hacia el interior de las vías respiratorias
• El procedimiento puede repetirse tantas veces como sea 
necesario hasta que el ternero pueda empezar a respirar por 
sí mismo

Ref. IVA
5830 21

Spray adopción corderos 

• Neutraliza el olor natural de cordero y oveja madre
• Impide el rechazo instintivo de corderos adoptivos 
• Mezcla de aceites aromáticos 

Ref. Capac. IVA V

6186 200 cc 21 1 / 12

Clamp desechable para cordón umbilical

Ref. Long. IVA V

6180 6,5 cm 21 1 / 100

Sellante de ombligos porcino Umbidip

• Para un secado rápido del cordón umbilical
• Sumergir el ombligo y el cordón umbilical del animal recién nacido 
durante la primera hora después del parto con el Pigdipper u otra 
copa de inmersión apropiada
• Disponible un modelo más liquido para su aplicación con spray

Ref. Descripción IVA
6150 Sellante Umbidip 5L 21
6152 Sellante Umbidip 5L (spray) 21
6154 Aplicador con copa 21

NUEVO

6154 6150
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Arnés prolapso para vacuno

• Impide que el prolapso progrese o se vuelva crónico
• Fabricado en lona con cinchas de nylon muy resistente
• Hebilla de ajuste fácil de usar 

Ref. IVA
6110 21

Arnés prolapso de nylon para vacuno

• Impide que el prolapso progrese o se vuelva crónico

Ref. IVA
6115 21

Arnés prolapso de plástico para ovino / caprino

• Impide la aparición y el agravamiento del prolapso
• Permite el transcurso normal del parto y alivia el dolor
• Correa de poliamida con cierres de clip e insertos de cuero
• Resistente a la putrefacción
• Lavable

Ref. IVA
6125 21

Antiprolapso de plástico para ovino / caprino

• Para prevenir o evitar el prolapso vaginal en ovinos
• Colocación atándolo a la lana y/o a las patas mediante los 
cordones incluidos

Ref. IVA V

6120 21 1 / 4
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Ágrafe

Ref. Long. Férula Prolapso IVA
6140/P 65 mm Plástico x2 Plástico x3 21
6145/P 75 mm Plástico x2 Plástico x3 21
6140/M 60 mm Plástico x2 Madera x3 21
6145/M 70 mm Plástico x2 Madera x3 21
6145/H * 75 mm Metal x2 Madera x3 21

* Hauptner

Aguja para agrafe Hauptner

Ref. IVA
6170/H 21

Imperdible para prolapso

Ref. Long. Cant. IVA
6134 6,5 cm 5 21
6135 8 cm 5 21
6130 10 cm 5 21
6160 13 cm 5 21

Imperdible para prolapso Genia

Ref. Long. Cant. IVA
6135/G 6 cm 10 21
6130/G 8 cm 10 21
6160/G 11 cm 10 21
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Gancho Moses 

Ref. Medidas Uso IVA
6040 800 x 6 mm Terneros 21

Gancho artículado Krey-Schottler

Ref. Calidad IVA
6020 A 21
6025 B 21

Gancho ocular obstétrico Harms

Ref. Modelo Calidad IVA
6090 Agudo A 21
6091 Agudo B 21
6095 Romo A 21
6096 Romo B 21

Cuchilla para cesárea

• Uterótomo de un solo uso para las cesáreas de grandes animales
• Perforación para fijar una atadura

Ref. IVA V

6005 21 1 / 12

Escalpelo Linde

Ref. IVA
6023 21

Embriótomo completo con funda

Ref. Calidad IVA
6010 B 21

Embriótomo Thygesen

• Enhebrador 1m desmontable incluido

Ref. Calidad IVA
6015 A 21

Bajo pedido

NUEVO
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Aguja de sutura vaginal Gerlach

Ref. Modelo Long. Calidad IVA
7420 Abierta 15 cm B 21
7410 Tubular 20 cm B 21

7420 7410

Aguja de sutura vaginal Bühner

Ref. Modelo Long. Calidad IVA
7430/H Bühner 24 cm Hauptner 21
7430 Bühner 30 cm B 21

Aguja de sutura vaginal Deschamps

Ref. Modelo Long. Calidad IVA
7310 Deschamps 22 cm A - Izdo. 21
7315 Deschamps 22 cm A - Dcho. 21

Cinta de sutura vaginal Bühner

Ref. Long. Modelo IVA V

7440/H 4,5 m Hauptner 21 1
7440 5 m Bovivet 21 1 / 20
7440/E 5 m Economy 21 1 / 20

Aguja de sutura vaginal Reverdin

Ref. Modelo Long. Calidad IVA
7330 Nº 1 19 cm A 21
7340 Nº 2 19 cm A 21
7332 Nº 3 19 cm A 21
7335 Nª 4 22 cm A 21 Nº 1 Nº 2 Nº 3 Nº 4
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Espéculo vaginal Polansky

Ref. Long. IVA
8510 37 cm 21

Espéculo vaginal con iluminación

• Espéculo vaginal de plexiglás con mango iluminado
• No esterilizable por calor

Ref. Medidas Uso IVA
8521 250 x 30 mm Terneras / Ovejas 21
8522 350 x 40 mm Vacas 21
8525 420 x 50 mm Yeguas 21

Bombilla para triquinoscopio

Ref. IVA
9252 21

Espéculo vaginal plástico M con cremallera

• Espéculo vaginal desechable estéril, higiénico y seguro
• Fabricado con cantos redondeados atraumáticos

Ref. Long. Long. pico IVA
8560 12 cm 115 mm 21

Placa para triquinoscopio Hauptner

Ref. Medidas Campos IVA
9267 23 x 5 cm 28 21
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Digestor para triquina completo 

• Equipo completo para hacer análisis de triquina
• Incluye:

• Agitador magnético digital c/calefacción mod 692/1
• Embudo decantación 2L, abierto, p/equipo triquina
• Embudo cilíndrico 50mL, abierto, p/equipo triquina
• Tamiz 100x40, 180 μm
• Soporte pie plato 300x180 mm con varilla 10x600mm
• Aro c/espiga 100 mm, acero cromado
• Aro c/espiga 70 mm, acero cromado
• Pinza 2 dedos sin nuez, 12-45 mm
• Nuez doble pintada mediana, 16 mm (3 uds)
• Vaso forma baja 3000 mL
• Imán teflonado cilíndrico 55x8 mm
• Probeta graduada vidrio, 25 mL
• Pipeta graduada 25 m: / 0,1 mL
• Aspirador pipetas, 25 mL rojo
• Varilla agitación PP
• B/20 Placas Rodac cuadriculadas

Ref. IVA
9275 21

Accesorios para Digestor triquina 

Ref. Descripción IVA
9275/20 Ácidro clorhídrico 25% 1L 21
9275/21 Pepsina 1:10.000 10 gr 21

9275/209275/21

Balanza de precisión

• Muy económica
• Plato de pesaje: Ø 11 cm
• Idónea para el proceso de detección de triquina 

Ref. Capac. Lectura IVA
9184 1.000 gr 0,1 gr 21

NUEVO

Cubeta para cómputo de larvas

• Cubeta acrílica de recogida final de la muestra, con el 
fondo marcado en cuadrados para facilitar el examen

Ref. Medidas IVA
9276 180 x 40 mm 21

NUEVO
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Fonendoscopio económico tipo Littmann

• Modelo muy sencillo y económico, idea para estudiantes
• Membrana: 45 mm
• Campana simple
• Longitud: 65 cm 
• Peso campana: 21 gr / Peso neto: 81 gr

Ref. IVA
8650 21

Otoscopio halógeno Gowllands

• Mango de acero
• Luz halógena
• 3 espéculos reutilizables (5,6 y 7mm)
• 1 foco de repuesto de 3 voltios
• Estuche rígido
• Pilas no incluidas (LR14 x2)

Ref. IVA
8615 21

Otoscopio Gowllands

• Mango de acero
• Luz estándar
• 3 espéculos reutilizables (5,6 y 7mm)
• 1 foco de repuesto de 3 voltios
• Estuche rígido
• Pilas no incluidas (LR14 x2)

Ref. IVA
8610 21

Otoscopio oftalmoscopio Gowllands

• Mango de acero
• 3 espéculos reutilizables (5,6 y 7mm)
• Luz estándar
• Dioptrías (-40,20,15,10,8,6,4,3,2,1,0,1,2,4,6,8,10,15,20,25+)
• 1 Foco de repuesto de 3 voltios
• Estuche rígido
• Pilas no incluidas (LR14 x2)

Ref. IVA
8620 21
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Fonendoscopio Kruuse Dual Tube

• Modelo económico binaural
• Diseñado para prácticas veterinarias en general
• Muy sensible gracias a su tubo doble y campana doble
• Diafragma grande Ø 40 mm
• Diafragma pequeño Ø 26 mm
• Campana de aleación de zinc
• Longitud: 74,5 cm 

Ref. IVA
8646 21

NUEVO

Fonendoscopio Kruuse Dual Profesional

• Modelo profesional binaural
• Diseñado para prácticas veterinarias en general
• Muy sensible gracias a su tubo y campana doble
• Diafragma grande Ø 44 mm
• Campana de acero 
• Longitud: 77 cm 

Ref. IVA
8645 21

NUEVO

Fonendoscopio Littmann Classic IIl

• Ofrece una alta sensibilidad acústica para alcanzar 
resultados excelentes en las valoraciones generales
• Nuevo diseño fácil de limpiar y mantener
• Membrana: Ø  43 mm
• Doble campana
• Longitud: 69 cm 
• Peso neto: 150 gr

Ref. IVA
8641 21

Fonendoscopio Hauptner

• Calidad profesional
• Específico para veterinaria
• Membrana: Ø 65 mm
• Longitud: 85 cm  
• Peso neto: 296 gr

Ref. Descripción IVA
8630 Fonendoscopio 21
8630/03 Oliva de repuesto (1 ud) 21
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Termómetro digital

• Impermeable al agua
• Lectura en 15 segundos
• Pila de botón 1,5 V (LR/SR-41) incluida

Ref. Longitud Rango Tª IVA V

8910 12 cm 32 ºC - 50 ºC 21 1 / 60

Termómetro digital flexible

• Sonda flexible
• Impermeable al agua
• Lectura rectal en 10 segundos y bucal en 17 segundos
• Pila de botón 1,5 V (LR/SR-41) incluida

Ref. Longitud Rango Tª IVA V

8910/F 13,5 cm 32 ºC - 42 ºC 21 1 / 10

((      ))

Termómetro digital flexible pantalla grande

• Números de gran tamaño en pantalla
• Sonda flexible
• Lectura en 20 segundos
• Pila de botón de 3,0 V (CR2032) incluida

Ref. Longitud Rango Tª IVA V

8912 13 cm 32 ºC - 42.9 ºC 21 1 / 10

((      ))

Termómetro digital flexible Premium

• Sonda flexible
• Pantalla LCD digital grande fácil de leer
• Impermeable al agua
• Lectura en 10 segundos 
• Pila de botón 1,5 V (LR-41) incluida

Ref. Longitud Rango Tª IVA V

8920/F 13 cm 32 ºC - 50 ºC 21 1 / 25

((      ))
NUEVO

Termómetro digital Premium

• Pantalla LCD digital grande fácil de leer
• Impermeable al agua
• Lectura en 10 segundos 
• Pila de botón 1,5 V (LR-41) incluida

Ref. Longitud Rango Tª IVA V

8920 13 cm 32 ºC - 50 ºC 21 1 / 25

NUEVO
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Termómetro para leche

• La temperátura óptima para beber aparece indicada en la escala

Ref. Medidas Rango Tª IVA V

8975 20 x 3,5 cm -2 ºC / 60 ºC 21 1 / 12

Termómetro para leche con protector

• Gancho para colgar
• Resistente a la ebullición

Ref. Medidas Rango Tª IVA V

8970 32 x 3 cm -10 ºC / 120 ºC 21 1 / 40

Termómetro digital 

• Impermeable al agua
• Pila de botón 1,5 V (LR/SR-41) incluida

Ref. Longitud Rango Tª IVA V

8925 18 cm 32 ºC - 43.9 ºC 21 1 / 10

Termómetro digital instantáneo

• Lectura entre 10 y 15 segundos
• Sonda en ángulo para un mejor y lectura
• Precisión: +/- 0.10 ° 

Ref. Longitud Rango Tª IVA V

8980 21 cm 32 ºC - 44 ºC 21 1 / 12

Termómetro digital

• Sonda rígida de 14 cm
• Impermeable al agua
• Lectura en 10 segundos
• Pila de botón 3 V (CR2032) incluida

Ref. Longitud Rango Tª IVA V

8914 16 cm 32 ºC - 43,9 ºC 21 1 / 6

NUEVO
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Termómetro USB

• Precisión: ±1.0°C (±2.0°F)
• Memoria: 16.000 lecturas de temperatura
• Intervalo de registro: 10 sec. a 12 h.

Ref. Medidas Rango Tª IVA
9075 9,4 x 3,7 cm - 35 ºC / 80 ºC 21

Densímetro de alcohol

• Graduaciones dobles de 0 a 100% y de 10° a 44° 
 

Ref. Long. IVA
8985 27 cm 21

Termómetro para frigorífico

• Gancho para colgar
• Apto también para congelador y cámaras de refrigeración

Ref. Medidas Rango Tª IVA
9025 21 x 3 cm -40 ºC / 45 ºC 21

Termómetro para líquidos con sonda

• Sonda metálica

Ref. Long. sonda Rango Tª IVA
9050 15 cm -40 ºC / 270 ºC 21

Termómetro para líquidos

• Fondo amarillo con graduación exterior en color marrón
• Con anilla de vidrio

Ref. Longitud Rango Tª IVA V

8960 30,5 cm < 100 ºC 21 1 / 10
8965 30,5 cm < 150 ºC 21 1 / 10
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Termómetro ambiente

Ref. Medidas Rango Tª IVA V

9020 25 x 5,5 cm -40 ºC / 50 ºC 21 1 / 10
9030 26 x 8,5 cm -30 ºC / 50 ºC 21 1 

9020 9030

Termómetro máxima y mínima digital

• Para su uso interior
• Agujero para colgar
• Display digital numérico y en escala

Ref. Medidas Rango Tª IVA V

9010 22 x 6 cm -40 ºC / 50 ºC 21 1 / 15

Termómetro digital máxima y mínima con sonda

• Sonda con cable de 1,5 m

Ref. Rango Tª int. Rango Tª ext. IVA
9045 - 10 ºC / 50 ºC - 40 ºC / 70 ºC 21

Termómetro infrarrojos

• Tiempo de respuesta: < 1 segundo
• Precisión: +/- 2% ó /- 2ºC
• Distancia máxima: 15 cm
   
Ref. Rango Tª IVA
8905 -50 ºC / 350 ºC 21

Termómetro máxima y mínima analógico

• Para colgar en el exterior
• Agujero para colgar

Ref. Medidas Rango Tª IVA
9015 22 x 8 cm -40 ºC / 50 ºC 21
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Termómetro + Higrómetro analógico   

Ref. Ø Rango Tª Rango Hº IVA
9040 12,5 cm 5 ºC - 35 ºC 20 % - 100 % 21

Termómetro + Higrómetro digital máxima y mínima con sonda

• Con función de reloj
• Memoria de temperaturas y humedad máximas y mínimas
• Sonda con cable de 1,5 m
• Apto para colocar sonda en frigoríco

Ref. Rango Tª int. Rango Tª ext. Rango Hª IVA
9047 0 ºC / 50 ºC - 40 ºC / 70 ºC 10 / 99 % 21

Termómetro + Higrómetro en heno y paja Draminski  
 
• Sonda de 68 cm que registra cambios en la conductividad eléctrica 
del heno y la paja y los convierte en porcentajes de humedad
• Puede almacenar hasta 50 resultados de medición

Ref. Rango Tª Rango Hº IVA
8955 1 ºC - 100 ºC 10 % - 80 % 21

Pluviómetro con pica 

• Permite medir la cantidad de lluvia caída en una zona
• Incluye pica para clavar en el suelo
• Se pueden serigrafiar para publicidad (solicitar presupuesto)

Ref. Capac. IVA
9055/P 40 L/m2 21

Pluviómetro   

• Permite medir la cantidad de lluvia caída en una zona
• Incluye soporte para poner en postes o clavar en el suelo
• Se pueden serigrafiar para publicidad (solicitar presupuesto)

Ref. Capac. IVA
9055 34 L/m2 21
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Medidor de PH y Cloro

• Analógico   

Ref. Rango PH Rango Cl IVA
8990 5.5 - 9 0.2 - 3 21

Barras pesadoras con visor 

• Diseñadas para el pesaje de estructuras rígidas, animales, 
mangas de ganado, bidones, tolvas, etc
• Estructura de acero pintado epoxy
• Fácil de instalar bajo cualquier estructura
• Asa de elevación para facilitar el montaje y el mantenimiento
• Longitud del cable: 4 m entre cada barra

Ref. Capac. Lectura Barras IVA
13338 1.500 Kg 500 gr 800 x 100 mm 21

NUEVO

Báscula de suelo 

• Plataforma de acero lacado
• Función Hold: mediante pulsación de tecla se crea un valor medio 
estable en caso de pesaje de animales
• Soporte mural para montar el indicador en la pared incluido
• Cable a pantalla de 2,7 m
• Funciona a red o batería 230V (incl. cable de alimentación y baterías)

Ref. Capac. Lectura Plataforma IVA
13365 150 kg 50 gr 55 x 55 cm 21
13375 150 kg 50 gr 95 x 50 cm 21
13353 300 kg 100 gr 95 x 50 cm 21

Balanza de precisión

• Idónea para uso en laboratorio e industria
• Fácil de manejar y opción de calibración
• Estructura especialmente plana con patas regulables

Ref. Capac. Lectura Plato IVA
9154 500 gr 0,01 gr Ø 10,5 cm 21
9182 500 gr 0,1 gr Ø 15 cm 21

9154 9182
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Dinamómetro

• Modelo robusto
• Incluye 2 ganchos  

Ref. Capac. Lectura IVA
9120 5 Kg 25 gr 21
9125 10 Kg 50 gr 21
9130 25 Kg 100 gr 21
9135 50 Kg 250 gr 21
9140 100 Kg 500 gr 21
9110 250 Kg 1.000 gr 21

Balanza digital

• Versátil, fiable, precisa y fácil de usar
• Nueva pantalla LCD grande para una mejor visibilidad
• Duración de la batería 150 horas
• Pila AAA x2 incluidas   

Ref. Capac. Lectura IVA
9141 200 Kg 100 gr 21

NUEVO

Balanza digital

• Fiabilidad, robustez y alta precisión 
• Su función antichoque y antivibración asegura una lectura de 
peso rápida y estable
• Colores surtidos
• Duración de la batería 150 horas
• Pila AAA x2 incluidas

Ref. Capac. Lectura IVA
9142 300 Kg 100 gr 21

NUEVO

Balanza digital

• Fiabilidad, robustez y alta precisión 
• Su función antichoque y antivibración asegura una lectura de 
peso rápida y estable
• Pantalla LED con caracteres grandes luminosos
• Incluye control remoto
• Batería 6V 5Ah y cargador incluidos

Ref. Capac. Lectura IVA
9143 1.000 Kg 500 gr 21

NUEVO
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Balanza mini

• Incluye mosquetón y gancho

Ref. Capac. IVA
9170 10 Kg 21
9172 25 Kg 21
9174 50 Kg 21
9181 100 Kg 21

Balanza digital Kern

• Practica y económica
• Ideal para el pesaje de control rápido
• Gancho de acero incluido
• Pila 1.5 V AAA x 2 incluidas
• EN 13155 / EN 61010-1   

Ref. Capac. Lectura IVA
9180 5 Kg 5 gr 21
9185 10 Kg 10 gr 21

Balanza digital Kern

• Ideal para el pesaje de control rápido
• Cinta métrica extraíble de longitud aprox. 100 cm y gancho incluidos
• Indicación de la carga máxima (Peak-Hold)
• Pila 9 V incluida
• EN 13155 / EN 61010-1   

Ref. Capac. Lectura IVA
9190 15 Kg 20 gr 21
9195 50 Kg 50 gr 21

Balanza digital Kern

• Versión reforzada
• Indicación de la carga máxima (Peak-Hold)
• Gancho y mosquetón incluidos
• Pila 1.5 V AAA x 3 incluidas
• EN 13155 / EN 61010-1   

Ref. Capac. Lectura IVA
9197 20 Kg 20 gr 21
9198 50 Kg 100 gr 21
9199 100 Kg 200 gr 21
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Contador de animales

Ref. IVA
9175 21

Cinta de pesaje

• Práctica para calcular el peso en cerdos y vacas
• Botón para enrollado automático de la cinta

Ref. IVA
9160 21

Cinta de pesaje para vacas lecheras

• Cinta métrica bilingüe de peso por raza para lácteos
• 3 escalas separadas para Holsteins, Guernseys y Jerseys
• La copia en inglés y español muestra los pesos promedio a 
los 3 y 6 meses de edad, los pesos reproductivos más ligeros 
recomendados y el peso promedio al primer parto...

Ref. IVA
9161 21

Bastón hipómetro Kruuse

• Hipómetro en forma de bastón realizado en madera con 
vara medidora extraíble metálica para medir la altura del 
caballo en la cruz
• Altura mín. 100 cm / Altura máx. 180 cm

Ref. IVA
9150 21

Bastón hipómetro Hauptner

• Hipómetro en forma de bastón realizado en latón niquedado 
de máxima calidad con vara medidora extraíble metálica para 
medir la altura del caballo en la cruz
• Altura mín. 96 cm / Altura máx. 180 cm (extensión incluida)

Ref. IVA
9165 21
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Cutímetro

• Instrumento para medir el expesor de la piel después de la 
prueba de reacción alérgica a la inyección de la tuberculina
• Excelente relación calidad / precio 

Ref. IVA
9151 21

Cutímetro revolver digital Hauptner

• Alta calidad y gran precisión (0,01 mm)
• Pantalla digital
• Útil para comprobar la prueba de tuberculina, comprobar 
los pliegues cutáneos en animales de laboratorio como conse-
cuencia de reacciones alérgicas o determinar el estado de los 
pezones después del ordeño
• Pila LR44 x1 incluida

Ref. IVA
9156/HD 21

Cutímetro revolver Hauptner

• Modelo analógico
• Alta calidad y precisión (0,05 mm)
• Útil para comprobar la prueba de tuberculina, comprobar 
los pliegues cutáneos en animales de laboratorio como conse-
cuencia de reacciones alérgicas o determinar el estado de los 
pezones después del ordeño

Ref. IVA
9156/H 21

Cutímetro revolver Vernier

• Modelo analógico
• Alta calidad y precisión (0,05 mm)
• Útil para comprobar la prueba de tuberculina, comprobar 
los pliegues cutáneos en animales de laboratorio como conse-
cuencia de reacciones alérgicas o determinar el estado de los 
pezones después del ordeño

Ref. IVA
9158 21

Bajo pedido

NUEVO
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Caja para instrumental perforada

• Acero inox.
• Tapa perforada y asas de cierre

Ref. Medidas IVA
7307 20 x 10 x 5 cm 21
7308 25 x 15 x 5 cm 21

Bandeja para instrumental

• Fabricada en plástico
• Asa  de transporte para una mayor comodidad

Ref. Medidas IVA
10280 38 x 25 x 11,5 cm 21

Caja para instrumental

• Acero inox.
• Tapa y asas de cierre

Ref. Medidas IVA
7305 16 x 10 x 4 cm 21
7302 20 x 10 x 5 cm 21
7303 25 x 15 x 5 cm 21

Caja para instrumental embutida

• Acero inox.
• Tapa y asas de cierre

Ref. Medidas IVA
7301 18 x 8 x 4 cm 21

Bandeja para instrumental

• Acero inox.
• Asas plegables

Ref. Medidas IVA
7371 30 x 22 x 7,5 cm 21
7372 35 x 26 x 7,8 cm 21
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Envase de esterilización desechable

• Bolsas de esterilización para autoclave con cierre adhesivo 
y testigo de esterilización

Ref. Medidas Cant. IVA
7360 36 x 13 cm 100 21

Paño para campo desechable

• Capa superior de papel absorbente adherida a una cu-
bierta de polietileno
• Absorben fluidos y sangre de la zona de cirugía

Ref. Medidas Modelo IVA
13570 50 x 50 cm No estéril 21
13572 75 x 100 cm No estéril 21
13574 100 x 150 cm No estéril 21
13576 75 x 100 cm Estéril 21
13578 100 x 150 cm Estéril 21

Empadador

• Protector impermeable de un sólo uso que proporciona seguri-
dad, comodidad e higiene, libre de látex

Ref. Medidas Cant. IVA
13581 40 x 60 cm 30 21
13582 60 x 60 cm 30 21
13583 60 x 90 cm 30 21

NUEVO

Toallitas desinfectantes Aseptonet

• Permiten la desinfección de superficies, instrumental y manos
• Toallitas  impregnadas con una solución bactericida, fungicida y vírica
• Medida toallita: 20 x 13 cm

Ref. Descripción Cant. IVA
205 Bote toallitas 100 21
205/R Reposición toallitas 100 21

NUEVO

NUEVO

Paño quirúrgico desechable fenestrado

• Envase unitario estéril
• 2 capas de material: suaves y confortables, impermeables a la 
humedad y a las bacterias
• Orificio central con adhesivo
• Impermeable a la humedad y a los microorganismos 

Ref. Medidas IVA V

13597 30 x 45 cm 21 1 / 25
13598 60 x 60 cm 21 1 / 25
13599 90 x 120 cm 21 1 / 25



336

Mangos de bisturí

Ref. Nº Hoja Calidad IVA
6730 3 10 - 15 B 21
6740 4 18 - 24 B 21
6760 4 18 - 24 A 21

6730

6740 - 6760

Mango plegable de bisturí

Ref. Nº Hoja Calidad IVA
6751 3 10 - 15 B 21
6750 4 18 - 24 B 21

NUEVO

Hojas de bisturí Swann-Morton

• Holas de acero al carbono calidad Premium
• Hojas esterilizadas
• Presentación en envase individual de aluminio
• Caja de 100 uds

Ref. Nº IVA
6769/SW 10 21
6770/SW 11 21
6771/SW 12 21
6783/SW 15 21
6787/SW 20 21
6788/SW 21 21
6790/SW 22 21
6793/SW 23 21
6795/SW 24 21
6796/SW 25 21

Nº10

Nº21

Nº11

Nº22

Nº12

Nº23

Nº15

Nº24

Nº20

Nº25

Hojas de bisturí

• Holas de acero al carbono
• Hojas esterilizadas
• Presentación en envase individual de aluminio
• Caja de 100 uds

Ref. Nº IVA
6769 10 21
6770 11 21
6783 15 21
6787 20 21
6788 21 21
6790 22 21
6793 23 21
6795 24 21

Nº20

Nº10 Nº11 Nº15

Nº21 Nº22 Nº23 Nº24
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Bisturí desechable

• Cuchilla de acero al carbono con mango de plástico
• Estériles CE0197 con empaquetado individual
• Longitud 160 mm

Ref. Nº Cant. IVA
6710 22 10 21

Cauterizador eléctrico

• Punta no intercambiable
• Gran eficacia gracias a su alta temperatura de 1.204 ºC

Ref. IVA
7455 21

Kit de cirugía

• Completo kit de cirugía que incluye más de 20 de los instru-
mentales más habituales en la cirugía, suturas, placas de mi-
croscopio y bisturí (para listado completo solicitar información)
• Incluye maletín de metal (Kruuse) o de plástico (Economy)

Ref. Calidad IVA
8566 Kruuse 21
8566/B Economy 21

Bajo pedido

NUEVO

Kit para autopsias Kruuse

• Completo kit de para autopsias que incluye más de 20 de 
los instrumentales más habituales en la cirugía post-mortem 
(para listado completo solicitar información) 
• Incluye maletín de metal

Ref. IVA
8565 21

Bajo pedido

Estuche de disección

• Compuesto por todos los elementos necesarios para llevar a 
cabo disecciones y operaciones de cirugía menor
• Especialmente destinados para la realización de prácticas
• Práctico estuche de cremallera 

Ref. Nº piezas IVA
8567 9 21
8568 15 21

8567

8568

NUEVO
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Tijera cirugía curva punta roma / roma

Ref. Long. Calidad IVA
6840 14 cm A 21
6845 14 cm B 21
6846/H 16 cm Hauptner 21
6846 17 cm B 21

Tijera cirugía curva punta roma / aguda

Ref. Long. Calidad IVA
6850 14 cm A 21
6855 14 cm B 21
6852 16 cm A 21
6856/H 16 cm Hauptner 21
6856 17 cm B 21

Tijera cirugía curva punta aguda / aguda

Ref. Long. Calidad IVA
6860 14 cm A 21
6865 14 cm B 21
6866/H 16 cm Hauptner 21
6866 17 cm B 21

Tijera cirugía recta punta aguda / aguda

Ref. Long. Calidad IVA
6830 14 cm A 21
6835 14 cm B 21
6836/H 16 cm Hauptner 21
6836 17 cm B 21

Tijera cirugía recta punta roma / aguda

Ref. Long. Calidad IVA
6820 14 cm A 21
6825 14 cm B 21
6826/H 16 cm Hauptner 21
6826 17 cm B 21

Tijera cirugía recta punta roma / roma

Ref. Long. Calidad IVA
6810 14 cm A 21
6815 14 cm B 21
6816 17 cm B 21
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Tijera disección “Metzenbaum” recta

Ref. Long. Calidad IVA
6870 15 cm A 21
6872 15 cm B 21
6875 18 cm A 21
6873 18 cm B 21

Tijera disección “Metzenbaum” curva

Ref. Long. Calidad IVA
6876 15 cm A 21
6877 18 cm A 21

Tijera “Mayo - Stille” recta     

Ref. Long. Calidad IVA
6910 17 cm A 21
6912 17 cm B 21

Tijera “Mayo-Stille” curva    

Ref. Long. Calidad IVA
6920 17 cm A 21
6915 17 cm B 21
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Tijera “Iris” recta

Ref. Long. Calidad IVA
6970 11 cm A 21
6971 11 cm B 21

Tijera “Iris” curva

Ref. Long. Calidad IVA
6972 11 cm A 21

Tijera "Iris" acodada

Ref. Long. Calidad IVA
6962 11,5 cm A 21

Cizalla "Stille" para yeso y escayola

Ref. Long. Calidad IVA
6981 23 cm A 21
6980 37 cm A 21

Bajo pedido

Cizalla "Stille" para yeso y escayola

Ref. Long. Calidad IVA
6990 23 cm A 21

Bajo pedido
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Tijera “Jesco” para vendas

Ref. Long. Calidad IVA
6930 18 cm B 21
6931 18 cm A 21

Tijera “Lister” para vendas

Ref. Long. Calidad IVA
6948/H 14 cm Hauptner 21
6940 15 cm A 21
6945 18 cm A 21

Tijera "Spencer" para puntos

Ref. Long. Calidad IVA
6966 9 cm B 21
6955 11 cm A 21
6965 11 cm B 21
6950 14 cm A 21
6960 14 cm B 21

Tijera quitagrapas

• Esterilizada, suministrada en envase individual

Ref. IVA
7472 21

NUEVO

Pinza quitagrapas

• Esterilizada, suministrada en envase individual

Ref. IVA
7470 21
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Pinza para tapones y pólipos "Cheron" angulada

Ref. Long. Calidad IVA
7937 25 cm A 21

Pinza hemostática "Murphy-Pean" recta

Ref. Long. Calidad IVA
7920 14 cm A 21
7925 14 cm B 21

Pinza hemostática "Murphy-Pean" curva

Ref. Long. Calidad IVA
7922 14 cm A 21

Pinza hemostática "Crile" curva

Ref. Long. Calidad IVA
7940 14 cm A 21
7945 14 cm B 21

Pinza hemostática "Crile" recta

Ref. Long. Calidad IVA
7930 14 cm A 21
7935 14 cm B 21
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Pinza hemostática "Rochester-Pean" recta

Ref. Long. Calidad IVA
7956 14 cm B 21
7950 16 cm A 21
7955 16 cm B 21
7957 18 cm B 21

Pinza hemostática "Rochester-Pean" curva

Ref. Long. Calidad IVA
7966 14 cm B 21
7960 16 cm A 21
7965 16 cm B 21

Pinza hemostática "Mayo-Robson" curva

Ref. Long. Calidad IVA
7975 18 cm B 21

Pinza con diente "Kocher" recta

Ref. Long. Calidad IVA
8010 16 cm A 21
8015 16 cm B 21

Pinza con diente "Kocher" curva 

Ref. Long. Calidad IVA
8027 14 cm B 21
8020 16 cm A 21
8025 16 cm B 21
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Pinza "Halsted-Mosquito" recta

Ref. Long. Calidad IVA
8210 12,5 cm A 21
8215 12,5 cm B 21

Pinza "Halsted-Mosquito" curva

Ref. Long. Calidad IVA
8220 12,5 cm A 21
8225 12,5 cm B 21

Pinza "Halsted-Mosquito" curva con diente

Ref. Long. Calidad IVA
8230 12,5 cm A 21
8235 13 cm B 21

Pinza "Halsted-Mosquito" recta con diente

Ref. Long. Calidad IVA
8240 13 cm A 21
8245 13 cm B 21
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Pinza intestinal "Doyen" recta

Ref. Long. Calidad IVA
8050 21 cm A 21
8055 21 cm B 21

Pinza intestinal "Doyen" curva

Ref. Long. Calidad IVA
8060 21 cm A 21
8065 21 cm B 21
8066 25 cm B 21

Pinza intestinal "Allis"

Ref. Long. Calidad IVA
8030 16 cm A 21
8035 16 cm B 21

Pinza intestinal atraumática "Babcock"

Ref. Long. Calidad IVA
8042 16 cm A 21
8040 22 cm A 21
8041 22 cm B 21
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Pinza para rumenotomía "Blendiner"

Ref. Long. Calidad IVA
7910 20 cm A 21

Pinza "Krause" (Polipótomo)

Ref. Long. Calidad IVA
7350 26 cm A 21
7350/P 26 cm B 21
7350/01 Lazo (12 uds) 21

Pinza porta esponjas "Foerster" recta

Ref. Long. Calidad IVA
8110 24 cm A 21
8116 24 cm B 21

Pinza porta esponjas "Foerster" curva

Ref. Long. Calidad IVA
8115 24 cm A 21
8117 24 cm B 21
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Pinza uterina con cabeza de goma

Ref. Long. Calidad IVA
8130 16 cm A 21
8135 19 cm B 21
8140 28 cm B 21
8130/H 29 cm Hauptner 21

Pinza "Czerny" 

Ref. Long. Calidad IVA
8142 20 cm B 21

Pinza uterina "Museux"

Ref. Long. Calidad IVA
8120 24 cm A 21
8121 24 cm B 21

Pinza de campo “Backhaus”

Ref. Long. Calidad IVA
8340 9 cm A 21
8345 9 cm B 21
8350 13 cm A 21
8355 13 cm B 21

Pinza de campo “Jones”

Ref. Long. Calidad IVA
8360 9 cm A 21
8365 9 cm B 21
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Pinza cocodrilo “Hartmann”

Ref. Long. Calidad IVA
8330 14 cm A 21
8331 14 cm B 21

Pinza cuerpos extraños “Hartmann”

Ref. Long. Calidad IVA
8320 12 cm A 21
8321 14 cm B 21

Pinza cuerpos extraños “Buck”

Ref. Long. Calidad IVA
8310 11 cm A 21
8312 14 cm B 21

Pinza cuerpos extraños “Quire”

Ref. Long. Calidad IVA
8315 10 cm A 21

Pinza "Magill"

Ref. Long. Calidad IVA
8070 20 cm A 21
8071 25 cm B 21
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Separador “Weitlaner” romo

Ref. Long. Calidad IVA
8250 14 cm A 21
8251 14 cm B 21

Separador “Weitlaner” agudo

Ref. Long. Calidad IVA
8258 14 cm A 21
8255 14 cm B 21

Separador “Senn” rígido agudo

Ref. Long. Calidad IVA
8260 16 cm A 21

Separador “Senn” rígido romo

Ref. Long. Calidad IVA
8265 16 cm A 21

Separador “Senn” flexible romo

Ref. Long. Calidad IVA
8275 16 cm A 21

Separador “Senn” flexible agudo

Ref. Long. Calidad IVA
8270 16 cm A 21



350

Plexímetro veterinario

Ref. Long. Calidad IVA
8710 14,5 cm B 21

Martillo "Taylor"

Ref. Long. Calidad IVA
8750 19 cm B 21
8751 20 cm A 21

Martillo "Traube"

Ref. Long. Calidad IVA
8731 16 cm A 21
8730/H 19 cm Hauptner 21
8730 19 cm B 21

Martillo "Troemner"

Ref. Long. Calidad IVA
8720 24 cm A 21
8721 23 cm B 21

Martillo "Buck"

• Incluye aguja y cepillo

Ref. Long. Calidad IVA
8740 17 cm B 21
8741 18 cm A 21
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Espéculo vaginal Polansky

Ref. Long. IVA
8510 37 cm 21

Espéculo vaginal con iluminación

Ref. Medidas IVA
8521 250 x 30 mm 21
8522 350 x 40 mm 21
8525 420 x 50 mm 21

Espéculo vaginal plástico M con cremallera

Ref. Long. Long. pico IVA
8560 12 cm 115 mm 21

Espéculo nasal Killian

Ref. Long. Long. pico Calidad IVA
8535/C 15 cm 50 mm B 21
8535/L 15 cm 75 mm B 21
8530 15 cm 76 mm A 21

Espéculo nasal Hartmann-Halle

Ref. Long. Long. pico Calidad IVA
8540 15,5 cm 27,5 mm A 21
8545 15 cm 25 mm B 21
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Pinza acodada " Troeltsch"

Ref. Long. Calidad IVA
8465 11 cm A 21
8468 13 cm A 21
8460 14 cm B 21

Pinza “Adson”

Ref. Long. Calidad IVA
8470 12 cm A 21
8475 12 cm B 21

Pinza “Adson” con diente

Ref. Long. Calidad IVA
8450 12 cm A 21
8455 12 cm B 21

Pinza “Feilchenfeld”

Ref. Long. Calidad IVA
8480 11 cm A 21
8485 11 cm B 21
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Pinza de disección recta

Ref. Long. Calidad IVA
8420 10 cm B 21
8410 11 cm A 21
8415 13 cm A 21
8425 13 cm B 21
8426 16 cm B 21
8437 25 cm A 21
8438 25 cm B 21

Pinza de disección recta con diente

Ref. Long. Calidad IVA
8429 11 cm A 21
8430 13 cm A 21
8435 13 cm B 21
8436 25 cm B 21

Pinza de disección curva “Gerald”

Ref. Long. Calidad IVA
8440 18 cm A 21
8441 18 cm B 21
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Porta agujas "Mathieu" tungsteno

Ref. Long. Calidad IVA
7510 18 cm A 21
7511/H 18 cm Hauptner 21
7512 20 cm A 21
7512/HE 20 cm Hauptner 21

Porta agujas "Mathieu"

Ref. Long. Calidad IVA
7515 14 cm A 21
7520 18 cm A 21
7525 18 cm B 21
7530 20 cm A 21
7535 20 cm B 21
7540 24 cm A 21
7545 24 cm B 21

Porta agujas "Mathieu" tungsteno reforzado

• Modelo reforzado, específico para grandes animales

Ref. Long. Calidad IVA
7512/H 20 cm Hauptner 21

Porta agujas con tijera "Gillies"

Ref. Long. Calidad IVA
7570 16 cm B 21
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Porta agujas "Mayo-Hegar"

Ref. Long. Calidad IVA
7549 13 cm B 21
7550 18 cm A 21
7555 18 cm B 21
7560 20 cm A 21
7565 20 cm B 21

Porta agujas "Mayo-Hegar" tungsteno

Ref. Long. Calidad IVA
7551 18 cm A 21
7551/H 18 cm Hauptner 21
7561 20 cm A 21
7561/H 20 cm Hauptner 21

Bajo pedido

NUEVO

Porta agujas con tijera "Olsen-Hegar"

Ref. Long. Calidad IVA
7581 14 cm B 21
7580 17 cm A 21
7582 17 cm B 21

Porta agujas con tijera "Olsen-Hegar" tungsteno

Ref. Long. Calidad IVA
7583 14 cm A 21
7584/H 16 cm Hauptner 21
7585 18 cm A 21
7585/H 18 cm Hauptner 21

Bajo pedido

NUEVO
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3/8

Curva 3/8:
Cirugía vascular, conductos biliares 
y urinarios, sutura intradérmica, MIS; 
oftalmología, tendones, fascias, etc

1/2

Curva 1/2:
Gastrointestinal, cardiovascular, 
pared abdominal, tendones, capa 
muscular, tracto urogenital.Es la más 
usada

Recta:
Tracto GI, tendones, piel, etc.

Recta

TIPOS DE AGUJAS

AYUDA PARA LA ELECCIÓN DE AGUJAS DE SUTURA

TIPOS DE OJAL

Ojal cerrado (regular)
"Agujas traumáticas”, ya que la dife-
rencia de calibre entre aguja e hilo 
genera un mayor traumatismo en los 
tejidos cuando la sutura pasa a través 
de ellos

Ojal francés (spring eye)
"Agujas traumáticas”, ya que la dife-
rencia de calibre entre aguja e hilo 
genera un mayor traumatismo en los 
tejidos cuando la sutura pasa a través 
de ellos

Ensamblada / Sin ojal (swaged eye)
"Agujas atraumáticas", el hilo se inser-
ta en el interior de la aguja, el calibre 
es uniforme y no provoca el desgarro 
del tejido a su paso

TIPOS DE CORTE

Circular
Diseñada para permitir una fácil penetración del tejido 
blando. El  cuerpo  está  aplanado  para  permitir  un  aga-
rre perfecto del portaagujas. Está indicada en cirugía de 
tejidos blandos

Triangular
Aguja de sección  triangular y filo cortante.  Diseñada para  
penetrar  tejidos duros.

Escala no real
Panel informativo

Lo
ng

itu
d

C
ue

rd
a
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Aguja sutura recta Premium

• Caja de 12 uds
• Corte circular
• Ojal cerrado

Ref. Nº IVA
7125 0 / 1 21

0

1

Aguja sutura recta Premium

• Caja de 12 uds
• Corte triangular
• Ojal cerrado

Ref. Nº IVA
7130 * 0 / 1 / 2 / 3 21

* Bajo pedido

3

2

1

0

Aguja sutura autopsias media curva Premium

• Caja de 12 uds
• Corte triangular
• Ojal cerrado

Ref. Nº IVA
7280 1 / 2 / 3 / 4 / 5 / 6 21

1

2

3

4

5

6

Aguja sutura autopsias serpertine Premium

• Caja de 12 uds
• Corte triangular
• Ojal cerrado

Ref. Nº IVA
7270 1 / 2 / 3 / 4 / 5 / 6 21

1

2

6

5

4

3

TAMAÑO REAL
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Aguja sutura curva 1/2 Premium

• Caja de 12 uds
• Corte triangular
• Ojal cerrado

Ref. Nº IVA
7030  000 / 00 / 0 / 1 / 2 / 3 / 4 / 

5 / 6 / 8 / 10 / 12 / 14 / 16 / 
18 / 20 / 22

21

Aguja sutura curva 1/2 Premium 

• Caja de 12 uds
• Corte circular
• Ojal  cerrado

Ref. Nº IVA
7012 000 / 00 / 0 / 1 / 2 / 3 / 4 / 

5 / 6 / 8 / 10 / 12 / 14 / 16 / 
18 / 20 / 22 / 24 / 26

21

22

20

18

16

14

12
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00

000

Aguja sutura curva 3/8 Premium

• Caja de 12 uds
• Corte triangular
• Ojal cerrado

Ref. Nº IVA
7111 000 / 00 / 0 / 1 / 2 / 3 / 4 / 

5 / 6 / 8 / 10 / 12 / 14 / 16 / 
18 / 20 / 22

21

Aguja sutura curva 3/8 Premium

• Caja de 12 uds
• Corte circular
• Ojal cerrado

Ref. Nº IVA
7112 000 / 00 / 0 / 1 / 2 / 3 / 4 / 

5 / 6 / 8 / 10 / 12 / 14 / 16
21

TAMAÑO REAL
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Aguja sutura curva 1/2 Economy

• Caja de 12 uds
• Corte circular
• Ojal francés

Ref. Nº IVA
7240/C 000 / 00 / 0 / 1 / 2 / 3 / 

4 / 5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10
21

Aguja sutura triangular 1/2 Economy

• Caja de 12 uds
• Corte triangular
• Ojal francés

Ref. Nº IVA
7240/T 000 / 00 / 0 / 1 / 2 / 3 / 4 

/ 5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11 
/ 12 / 13 / 14 / 15 / 16

21
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Aguja sutura curva 3/8 Economy

• Caja de 12 uds
• Corte circular
• Ojal francés

Ref. Nº IVA
7210/C 000 / 00 / 0 / 1 / 2 / 3 / 

4 / 5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10
21

Aguja sutura triangular 3/8 Economy

• Caja de 12 uds
• Corte triangular
• Ojal francés

Ref. Nº IVA
7210/T 000 / 00 / 0 / 1 / 2 / 3 / 4 

/ 5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11 
/ 12 / 13 / 14 / 15 / 16

21

00
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16

TAMAÑO REAL



360

Aguja sutura curva 3/8 Premium

• Caja de 12 uds
• Corte triangular exterior
• Ojal francés

Ref. Nº IVA
7010 000 21

000

Aguja sutura curva 1/2 Premium

• Caja de 12 uds
• Corte triangular exterior
• Ojal francés

Ref. Nº IVA
7045 000 21

000

Aguja sutura abomaso 1/2 Hauptner 

• Corte triangular
• Ojal cerrado

Ref. IVA
7422/H 21

TAMAÑO REAL
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Seda no estéril carrete

• No absorbible

Ref. USP Métrica Long. IVA
7650 2 5 10 m 10
7651 2 5 25 m 10
7652 4 6 10 m 10
7653 4 6 25 m 10
7654 6 8 10 m 10
7655 6 8 25 m 10

Seda estéril carrete

• No absorbible

Ref. USP Métrica Long. IVA
7819 2/0 3 100 m 10
7820 0 3,5 100 m 10
7822 2 5 75 m 10
7824 4 6 60 m 10
7826 6 8 40 m 10
7827 7 9 30 m 10

Seda estéril con aguja 

• 12 sobres de 75 cm
• No reabsorbible
• Aguja curva 1/2 corte circular CHR o curva 3/8 corte triangular TDS 

Ref. USP Métrica Aguja IVA
7640 2/0 3 CHR30 / TDS30 10
7641 0 3,5 CHR30 / TDS30 10
7642 1 4 CHR30 / TDS30 10
7643 2 5 CHR30 / TDS30 10
7644 3-4 6 TDS37 10

Seda estéril sin aguja

• 12 sobres de 150 cm
• No reabsorbible

Ref. USP Métrica IVA
7631 2/0 3 10
7632 0 3,5 10
7633 1 4 10
7634 2 5 10
7636 3 - 4 6 10
7638 6 8 10



362

Supramid estéril carrete

• No absorbible

Ref. USP Métrica Long. IVA
7830 0 3,5 100 m 10
7832 2 5 75 m 10
7834 4 6 40 m 10
7835 5 7 40 m 10
7836 6 8 25 m 10

Catgut cromado estéril carrete

• Absorbible

Ref. USP Métrica Long. IVA
7809 2/0 3.5 100 m 10
7810 0 4 100 m 10
7812 2 6 50 m 10
7814 4 8 30 m 10
7815 5 9 30 m 10
7816 6 10 30 m 10

Catgut cromado estéril con aguja

• 12 sobres de 75 cm
• Absorbible
• Aguja curva 1/2 corte circular CHR o curva 3/8 corte triangular TDS 

Ref. USP Métrica Aguja IVA
7615 2/0 3,5 CHR26 / TDS24 10
7618 0 4 CHR26 / TDS24 10
7621 1 5 CHR26 / TDS24 10
7624 2 6 CHR40 / TDS40 10
7625 3 7 TDS40 10

Catgut cromado estéril sin aguja

• 12 sobres de 150 cm
• Absorbible 

Ref. USP Métrica IVA
7601 2/0 3,5 10
7604 0 4 10
7607 2 6 10
7610 4 8 10
7613 6 10 10
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P.G.A. estéril carrete

• Absorbible

Ref. USP Métrica Long. IVA
7710 0 3,5 25 m 10
7720 2 5 25 m 10
7725 3 - 4 6 25 m 10
7735 6 8 25 m 10

P.G.A. estéril con aguja

• 12 sobres de 75 cm
• Absorbible
• Aguja curva 3/8 corte triangular TDS 

Ref. USP Métrica Aguja IVA
7775 2/0 3 TDS19 10
7780 2/0 3 TDS30 10
7785 0 3,5 TDS30 10
7790 2 5 TDS30 10

P.G.A. estéril sin aguja

• 12 sobres de 150 cm
• Absorbible

Ref. USP Métrica IVA
7750 0 3,5 10
7755 2 5 10
7760 3 - 4 6 10
7765 6 8 10

Bajo pedido

Surgiucryl estéril con aguja

• 12 sobres
• Absorbible
• Aguja curva 3/8 corte triangular TDS 

Ref. USP Métrica Aguja Long. IVA
7794 3/0 2 TDS19 75 cm 10
7795 2/0 3 TDS24 75 cm 10
7796 0 3,5 TDS30 75 cm 10
7798 1 4 TDS40 75 cm 10
7797 5 7 TDS80 150 cm 10

NUEVO
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Tijera quitagrapas

• Esterilizada, suministrada en envase individual

Ref. IVA
7472 21

NUEVO

Pinza quitagrapas

• Esterilizada, suministrada en envase individual

Ref. IVA
7470 21

Grapadora desechable SMI

• Muy económica
• 35 grapas
• Esterilizada, suministrada en envase individual

Ref. Grapa IVA V

7460/S 6,4 x 4,0 mm 21 1 / 30

Adhesivo tisular Surgibond

• Adhesivo para el cierre del tejido y la piel en el animal, sin 
necesidad de sutura ni anestesia
• Teñido de azul para un fácil control de la cantidad aplicada
• Aplicación fácil y precisa
• Detiene el sangrado, polimeriza en unos segundos
• Fácil almacenamiento, no requiere refrigeración
• Protege contra infecciones
• Incluye 6 aplicadores

Ref. Cant. IVA
7461 2,5 ml 21
7462 Aplicador recambio x6 21

NUEVO

Grapadora desechable Kruuse

• 35 grapas
• Esterilizada, suministrada en envase individual

Ref. Grapa IVA V

7460/K 6,5 x 4,7 mm 21 1 / 10
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Mascarilla con pantalla para gases

• Mascarilla completa fabricada en silicona hipoalergénica 
con rosca de filtro, gran pantalla incolora con visión panonárica 
de 180º, visor de policarbonato con tratamiento antiarañazos y 
antidisolventes, junta de silicona, bridas ajustables de 5 puntos, 
válvula de inhalación y exhalación y válvula fónica
• Incluye 1 filtro
• EPI CAT. III / EN136:1998 /  EN148-1 DIN 3138

Ref. Descripción IVA
11255 Mascarilla 21
11256 Filtro A2-B2-E2-K2-P3 21

Mascarilla para gases

• Media máscara en goma termoplástica TPE con dos roscas 
para filtros, con válvula de exhalación de silicona flexible, banda 
textil elástica de ancha ajustable con arnés de plástico
• Incluye 2 filtros A2
• EPI CAT. III / EN140:1998 / CE 312-99

Ref. Descripción IVA
11250 Mascarilla 21
11253 Filtro A1-B1-E1-K1 21
11257 Filtro A2 21
11254 Filtro P3 21

Mascarilla higiénica desechable

• Tipo IIR 3 capas
• Color azul

Ref. Cant. IVA
11225 50 21

Mascarilla con filtro FPP3

• FFP3 NR D
• EN149:2001 + A1:2009

Ref. Válvula IVA
11213 Si 21

Mascarilla con filtro FFP2

• FFP2 NR D

Ref. Válvula Cant. IVA
11217/3 Si 3 21
11215 No 1 21

11217 11215
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Cubre barbas desechable

• Polipropileno

Ref. Cant. Color IVA V

11209 100 Blanco 21 1 / 10

Gafas de protección

• Lente y patilllas de policarbonato
• EN 166:2001

Ref. Modelo IVA
11155 Abierta 21

Gafas de protección

• Lente de policarbonato
• Montura de PVC flexible, ventilación directa mediante 
perforaciones laterales, compatible con gafas graduadas
• EN 166:2001 / EN 170:2003

Ref. Modelo IVA
11157 Cerrada 21

Gorro desechable

• Polipropileno
• Goma ajustable

Ref. Cant. Color IVA V

11260/BL 100 Blanco 21 1 / 10
11260/V 100 Verde 21 1 / 10

11260/BL 11260/V
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Botas altas desechables

• Goma de ajuste
• Fácil de poner y excelente agarre
• Polietileno
• Espesor de 70 μ

Ref. Cant. IVA V

11223 25 pares 21 1 / 10

Botas altas desechables

• Ajuste con lazo al tobillo
• Polietileno
• Espesor de 40 μ

Ref. Cant. IVA V

11220 25 pares 21 1 / 10

Cubrezapatos para recogida de muestras

• Elásticos a la altura del tobillo para más comodidad
• Polipropileno

Ref. Cant. IVA V

11230/T 100 21 1 / 10

11220/V

11220/AZ

Cubrezapatos desechables

• Elásticos a la altura del tobillo para más comodidad
• Polietileno

Ref. Cant. Color IVA V

11220/AZ 100 Azul 21 1 / 20
11220/V 100 Verde 21 1 / 20



368

Bota Bekina Steplite X O4

• TPU
• Específica para uso en ganadería y agricultura
• Robusta, resistente, impermeable, lígera y cómoda
• Agarre óptimo en suelos mojados y embarrados
• Saliente descalzador en talón para que sea más fácil quitar las botas
• ISO 20347:2012

Ref. Tallas Color Puntera Suela IVA V

4250 36 - 46 Verde No No 21 1 / 5

Bota Bekina Steplite X de seguridad S4

• TPU
• Específica para uso en ganadería y agricultura
• Robusta, resistente, impermeable, lígera y cómoda
• Agarre óptimo en suelos mojados y embarrados
• Puntera de seguridad de acero
• Saliente descalzador en talón para que sea más fácil quitar las botas
• ISO 20345:2011

Ref. Tallas Color Puntera Suela IVA V

4205 36 - 46 Verde Si No 21 1 / 5

Bota Bekina Steplite X de seguridad S4

• TPU
• Específica para uso en alimentario
• Robusta, resistente, impermeable, lígera y cómoda
• Agarre óptimo en suelos mojados y embarrados
• Saliente descalzador en talón para que sea más fácil quitar las botas
• Puntera de seguridad de acero
• ISO 20345:2011

Ref. Tallas Color Puntera Suela IVA V

4208 38 - 44 Blanco SI No 21 1 / 5



369

Plantilla para botas Bekina

• Ergonómicas, ofrecen una comodidad extra
• Buena absorción de la humedad y ventilación
• Lavables a 30ºC

Ref. Tallas IVA
4265 36 - 46 21

Bota Bekina Thermolite Iceshield  de seguridad S5

• TPU
• Específica para uso en ganadería y agricultura
• Indicada para frío extremo
• Robusca, resistente, impermeable, lígera y cómoda
• Agarre óptimo en suelos mojados y embarrados
• Talón amortiguador
• Suela gruesa para un mayor aislamiento del suelo
• Saliente descalzador en talón para que sea más fácil quitar las botas
• Puntera y plantilla de seguridad de acero
• ISO 20345:2011

Ref. Tallas Color Puntera Suela IVA V

4260 39 - 46 Verde Si No 21 1 / 4

Bota cubrecalzado OnGuard

• PVC
• Diseño confortable y cómodo
• 100% impermeables

Ref. Talla IVA
4225 S 21
4228 M 21
4230 L 21
4235 XL 21
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Durabilidad ●●●●
Sensibilidad ●●●
Protección conta la humedad ●●●
Resistencia a grasa y aceite ●●●
Propiedades antideslizantes ●
Transpirabilidad ●●

Guantes nylon Nytec  

• Guantes de punto fino sin costuras con recubrimiento de nitrilo
• Resistentes a la rotura y la abrasión
• Repelencia a los líquidos, resistencia al aceite
• Ajuste perfecto y agradable
• EN 388:2016 / 4122 X

Ref. Talla Cant. IVA V

297432 8 / M 2 21 1 / 6
297433 9 / L 2 21 1 / 6
297434 10 / XL 2 21 1 / 6

NUEVO

Durabilidad ●●●●
Sensibilidad ●●●●
Protección conta la humedad ●●
Resistencia a grasa y aceite ●●●
Propiedades antideslizantes ●●●
Transpirabilidad ●●●●

Guantes nylon Keron Premium  

• Guantes de punto fino sin costuras con recubrimiento de PU
• Muy buena sensibilidad táctil
• Excelente agarre tanto en seco como en húmedo
• Recubrimiento a base de disolvente
• EN 388:2016 / 4131 X

Ref. Talla Cant. IVA V

297462 8 / M 2 21 1 / 6
297463 9 / L 2 21 1 / 6
297464 10 / XL 2 21 1 / 6

NUEVO

Durabilidad ●●●●●
Sensibilidad ●●●●
Protección conta la humedad ●●●
Resistencia a grasa y aceite ●●●●
Propiedades antideslizantes ●●●●●
Transpirabilidad ●●●●

Guantes nylon ActivGrip Advance  

• Guantes de punto fino sin costuras con recubrimiento de nitrilo
• Resistentes a la abrasión y al aceite
• Muy buen agarre en condiciones secas, húmedas o grasientas
• Ajuste perfecto y agradable
• EN 388:2016 / 4121 X

Ref. Talla Cant. IVA V

297292 8 / M 2 21 1 / 6
297293 9 / L 2 21 1 / 6
297294 10 / XL 2 21 1 / 6

NUEVO
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Durabilidad ●
Sensibilidad ●●●●●
Protección conta la humedad ●
Resistencia a grasa y aceite ●
Propiedades antideslizantes ●●
Transpirabilidad ●●●

• 
• Muy buena sensibilidad táctil: se ajustan como una segunda piel
• Excelente agarre tanto en seco como en húmedo
• Recubrimiento a base de disolvente
• EN 388:2016 / 3131 X

Ref. Talla Cant. IVA V

297762 8 / M 2 21 1 / 6
297763 9 / L 2 21 1 / 6
297764 10 / XL 2 21 1 / 6

NUEVO

• 
de poliéster reciclado y recubrimiento de espuma de nitrilo elástico
• Resistente a la abrasión y extraordinaria durabilidad
• Sensibilidad óptima en la punta de los dedos y ajuste perfecto
• Aptos para manejar pantallas táctiles
• Hidrófugo y repelente del aceite
• Lavables a 40ºC
• EN 388:2016 / A1: 2018 / 4121 X

Ref. Talla Cant. IVA V

298022 8 / M 2 21 1 / 6
298023 9 / L 2 21 1 / 6
298024 10 / XL 2 21 1 / 6

NUEVO

Durabilidad ●●●●●
Sensibilidad ●●●●
Protección conta la humedad ●
Resistencia a grasa y aceite ●
Propiedades antideslizantes ●●●
Transpirabilidad ●●●●
Corte ●●●●●

Guantes protección cortes Cutter  

• 
• Mezcla de spandex y poliester para una buena elasticidad
• Palma con recubrimiento de PU
• Muy buen ajuste
• EN 388:2016 / 4X31 C

Ref. Talla Cant. IVA V

297706 8 / M 2 21 1 / 6
297707 9 / L 2 21 1 / 6
297708 10 / XL 2 21 1 / 6

NUEVO
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Guantes de PVC jardinería

• Fabricados en algodón
• Con puño
• Motas de PVC en la palma para un mejor agarre

Ref. Talla Cant. Color IVA V

11129/8 8 2 Verde 21 1 / 6
11129/10 10 2 Surtido 21 1 / 6

Durabilidad ●
Sensibilidad ●●●
Protección conta la humedad

Resistencia a grasa y aceite

Propiedades antideslizantes ●●
Transpirabilidad ●●●●

11129/8

11129/10

Guantes cuero vacuno Graphix II

• Resistente a la abrasión y a la vez elástico
• Cuero de vacuno de calidad, repelente al agua
• Doble costura, larga durabilidad
• Semiforrados con dorso descubierto elástico de spandex
• Manga corta con elástico
• EN 388:2016 / A1:2018 / 2243 X

Ref. Talla Cant. IVA V

11115/9 9 2 21 1 / 6
11115/10 10 2 21 1 / 6
11115/11 11 2 21 1 / 6
11115/12 12 2 21 1 / 6

Durabilidad ●●●●●
Sensibilidad ●●
Protección conta la humedad ●●●
Resistencia a grasa y aceite ●●
Propiedades antideslizantes ●●
Transpirabilidad ●●

Guantes cuero de napa Boss II 

• Guante curtido sin cromo, apto para alérgicos
• Suave y flexible napa de cuero de vacuno
• Resistente a la abrasión
• Sin forro
• EN 388:2016 / A1:2018 / 3142 X

Ref. Talla Cant. IVA V

11105/8 8 2 21 1 / 6
11105/9 9 2 21 1 / 6
11105/10 10 2 21 1 / 6
11105/11 11 2 21 1 / 6

Durabilidad ●●●●●
Sensibilidad ●●
Protección conta la humedad ●●●
Resistencia a grasa y aceite ●●
Propiedades antideslizantes ●●●
Transpirabilidad ●●

Guantes sintéticos Artos

• Palma forrada, repelente a la humedad
• Alternativa a los guantes de cuero estándar
• Fabricados en material sintético

Ref. Talla Cant. IVA V

11127/10 10 2 21 1 / 6

Durabilidad ●●
Sensibilidad ●●
Protección conta la humedad ●●
Resistencia a grasa y aceite ●
Propiedades antideslizantes ●
Transpirabilidad ●●
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Guantes de soldador y barbacoa Weldex II 

• Cuero de vacuno curtido sin cromo
• Longitud: 35 cm
• Interior forrado, óptima protección contral el calor
• EN 388:2016 / 4234 X
• EN 407:2004 / 413X4X

Ref. Talla Cant. IVA V

11128/10 10 2 21 1 / 6

Durabilidad ●●●●●
Sensibilidad

Protección conta la humedad ●●●●
Resistencia a grasa y aceite ●●●
Propiedades antideslizantes ●●●
Transpirabilidad ●●

Guantes protección PVC

• Forro interlock de algodón
• Longitud: 35 cm
• Específicos para el uso de aceites y grasas
• Impermeable
• UNE 388:2016 / 4121 X

Ref. Talla Cant. IVA V

11137/10 10 2 21 1 / 6

Durabilidad ●●●●
Sensibilidad ●●●
Protección conta la humedad ●●●●●
Resistencia a grasa y aceite ●●●●●
Propiedades antideslizantes ●
Transpirabilidad

Guantes de polietileno desechables

• Ideales en supermercados, autoservicio, etc.

Ref. Talla Cant. IVA
6290 Única 100 21

Guantes de vinilo hipoalérgico

Ref. Talla Cant. Modelo IVA V

6294 S 100 Con polvo 21 1 / 10
6295 M 100 Con polvo 21 1 / 10
6296 L 100 Con polvo 21 1 / 10
6293 XL 100 Con polvo 21 1 / 10

6294/S S 100 Sin polvo 21 1 / 10
6295/S M 100 Sin polvo 21 1 / 10
6296/S L 100 Sin polvo 21 1 / 10
6293/S XL 100 Sin polvo 21 1 / 10
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Guantes de látex

• Color blanco

Ref. Talla Cant. Modelo IVA V

6282 S 100 Con polvo 21 1 / 10
6284 M 100 Con polvo 21 1 / 10
6286 L 100 Con polvo 21 1 / 10
6288 XL 100 Con polvo 21 1 / 10

6282/S S 100 Sin polvo 21 1 / 10
6284/S M 100 Sin polvo 21 1 / 10
6286/S L 100 Sin polvo 21 1 / 10
6288/S XL 100 Sin polvo 21 1 / 10

Guantes de latéx estériles

• Específicos para cirugía
• Con microtexturas para un agarre eficiente del instrumental

Ref. Talla Cant. IVA V

6299 7 2 21 1 / 50
6298 7 1/2 2 21 1 / 50
6297 8 2 21 1 / 50

Guates de látex extra fuertes Aachen Grip

• Látex sin polvo
• Color azul oscuro
• Puño largo
• Longitud: 29,5 cm

Ref. Talla Cant. IVA V

6232 6 - 7 ( S ) 50 21 1 / 10
6255 7 - 8 ( M ) 50 21 1 / 10
6260 8 - 9 ( L ) 50 21 1 / 10
6285 9 - 10 ( XL ) 50 21 1 / 10
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Guantes de nitrilo

• Color azul

Ref. Talla Cant. IVA V

6265 S 100 21 1 / 10
6270 M 100 21 1 / 10
6275 L 100 21 1 / 10
6280 XL 100 21 1 / 10
6287 XXL 100 21 1 / 10

Guantes de nitrilo

• Color negro

Ref. Talla Cant. IVA V

6201 S 100 21 1 / 10
6202 M 100 21 1 / 10
6203 L 100 21 1 / 10
6204 XL 100 21 1 / 10

Guantes de nitrilo extra fuertes Keron

• Color azul
• Puño largo
• Longitud: 30 cm
• Recomendado para labores de ordeño

Ref. Talla Cant. IVA V

6221 S 50 21 1 / 10
6222 M 50 21 1 / 10
6223 L 50 21 1 / 10
6224 XL 50 21 1 / 10
6226 XXL 50 21 1 / 10
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Guantes supersensitivos Krutex

• Color naranja
• Longitud: 90 cm
• 25 mµ
• Apto para examen rectal, inseminación y obstetricia
• Guante suave, liso y resistente.
• Alta sensibilidad
• Corte en diagonal para un mejor ajuste

Ref. Cant. IVA V

6220 100 21 1 / 10

Guantes supersensitivos con lazo

• Color transparente
• Longitud: 92 cm
• 24 mµ
• Excelente sensibilidad táctil
• Apto para examen rectal e inseminación

Ref. Cant. IVA V

6230 100 21 1 / 10

Guantes supersensitivos con goma Krutex

• Color naranja
• Longitud: 90 cm
• 25 mµ
• Apto para examen rectal, inseminación y obstetricia

Ref. Cant. IVA V

6228 100 21 1 / 10

NUEVO

Guantes supersensitivos

• Modelo económico
• Color blanco
• Longitud: 90 cm
• 25 mµ
• Apto para examen rectal e inseminación

Ref. Cant. IVA V

6235 100 21 1 / 10
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Guantes de examen suave Krutex

• Color verde
• Longitud: 95 cm
• 25 mµ
• Suave y fuerte para uso veterinario y de IA multipropósito
• Corte en diagonal para un mejor ajuste

Ref. Cant. IVA V

6215 100 21 1 / 10

Guantes de examen

• Modelo económico
• Color rojo
• Longitud: 95 cm
• 25 mµ
• Guante de examen largo y duradero a un precio asequible
• Apto para casos donde no se requiere una gran sensibilidad
• Corte en diagonal para un mejor ajuste

Ref. Cant. IVA V

6212 100 21 1 / 10

NUEVO

Guantes de examen Krutex Agro

• Modelo económico de Kruuse
• Color azul
• Longitud: 90 cm
• 20 mµ
• Apto para examen rectal, inseminación y obstetricia
• Buena sensibilidad
• Corte en diagonal para un mejor ajuste

Ref. Cant. IVA V

6227 100 21 1 / 10

NUEVO

Guantes de examen Krutex 6 dedos 

• Color naranja
• Longitud: 95 cm
• 25 mµ
• Especialmente desarrollado con espacio para la sonda en el 
sexto dedo, todo en un solo guante
• Ideal para el tacto rectal con ecografía
• Un guante de examen fuerte y suave de alta sensibilidad

Ref. Cant. IVA
6216 100 21

Bajo pedido

NUEVO
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Guantes protege axila

• Modelo económico
• Color azul
• Longitud: 90 cm
• 25 mµ
• Sujeción por cuello
• Diseñado para eliminar la suciedad del área de los hombros, 
el pecho y las axilas para una mayor higiene
• Apto para examen rectal, inseminación y obstetricia

Ref. Cant. IVA V

6229 100 21 1 / 10

NUEVO

Guantes inseminación TE polytáctil estéril

• Color amarillo
• Longitud: 92 cm
• 33 mµ
• Guantes estériles empacados individualmente y diseñados 
para usarse en todas las etapas de la transferencia embriona-
ria equina y bovina

Ref. Cant. IVA
6231 100 21

Bajo pedido

NUEVO

Guantes protege axila Krutex

• Color verde
• Longitud: 90 cm 
• 25 mµ
• Sujeción por cuello
• Diseñado para eliminar la suciedad del área de los hombros, 
el pecho y las axilas para una mayor higiene
• Apto para examen rectal, inseminación y obstetricia

Ref. Cant. IVA V

6225 50 21 1 / 10

Guantes inseminación

• Modelo económico
• Color naranja
• Longitud: 90 cm
• 20 mµ
• Apto para examen rectal e inseminación

Ref. Cant. IVA V

6210 100 21 1 / 10
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Traje de agua Economy

• Modelo económico
• Poliester recubierta de PVC 
• Gramaje 200 gr/m2

• Costuras impermeables y capucha integrada en cuello
• Plegable en su propio estuche

Ref. Talla IVA
11285/S S 21
11285/M M 21
11285/L L 21
11285/XL XL 21
11285/XXL XXL 21

NUEVO

Impermeable Economy

• Modelo económico
• Poliamida recubierta de PVC flexible
• Gramaje 186 gr/m2

• Costuras impermeables y capucha con cremallera
• Abertura delantera que facilita el movimiento al andar

Ref. Talla IVA
11280/M M 21
11280/L L 21
11280/XL XL 21
11280/XXL XXL 21

NUEVO

Traje de agua Premium

• Poliuretano + PVC sobre respaldo de poliester 
• Impermeable, transpirable y corta vientos
• Gramaje 300 gr/m2

• Costuras impermeables y capucha integrada en cuello

Ref. Talla IVA
11290/S S 21
11290/M M 21
11290/L L 21
11290/XL XL 21
11290/XXL XXL 21

NUEVO

Poncho

• 100% PVC
• Gramaje 180 gr/m2

• Costuras termoselladas y abertura con quilla al cuello
• Incluye bolsa

Ref. IVA
11210 21

NUEVO
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Buzo desechable Tipo 1

• Polipropileno
• Color blanco
• Gramaje 40 gr/m2

• Cierre elástico en capucha, puños, cintura y tobillos
• Cierre de cremallera

Ref. Talla IVA V

11130 M 21 1 / 50
11135 L 21 1 / 50
11140 XL 21 1 / 50
11145 XXL 21 1 / 50
11142 XXXL 21 1 / 50

Buzo desechable Tipo 1

• Polipropileno
• Color azul
• Gramaje 50 gr/m2

• Cierre elástico en capucha, puños, cintura y tobillos
• Cierre de cremallera

Ref. Talla IVA V

11135/AZ L 21 1 / 50
11140/AZ XL 21 1 / 50
11145/AZ XXL 21 1 / 50

Buzo desechable Economy Tipo I Economy

• Polipropileno
• Color blanco
• Gramaje 30 gr/m2

• Cierre de cremallera
• Elástico en la cintura para el mejor ajuste

Ref. Talla IVA V

11135/E L 21 1 / 50
11140/E XL 21 1 / 50
11145/E XXL 21 1 / 50

NUEVO

Buzo desechable Krutex Tipo 1

• Polipropileno
• Color azul claro
• Gramaje 45 gr/m2

• Cierre elástico en capucha, puños y tobillos
• Cierre de cremallera
• Puede lavarse varias veces

Ref. Talla IVA V

11134/L L 21 1 / 50
11134/XL XL 21 1 / 50

NUEVO
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Buzo desechable fitosanitario Tipo 5-6

• Polipropileno 3 capas 65 gr/m2

• Cierre elástico en capucha, puños, cintura y tobillos
• Cierre de cremallera con solapa
• EN ISO 13034:2005 + A1:2009 Tipo 6
• EN ISO 13982-1:2004+A1:2010 Tipo 5
• EN ISO 13688:2013

Ref. Talla IVA V

11185/L L 21 1 / 25
11185/XL XL 21 1 / 25

Buzo verde microporoso Tipo 4-5-6

• Polipropileno
• Color verde
• Gramaje 65 gr/m2

• Cierre elástico en capucha y cintura
• Cierre en puño y tobilo con estribos elásticos y en mentón con velcro
• Cierre de cremallera con solapa
• Costuras termoselladas
• Protección contra agentes infecciosos
• Impermeable a los líquidos pulverizados
• EN13034:2005 + A1:2009 Tipo 6
• EN ISO 13982-1:2004+A1:2010 Tipo 5
• EN14605:2005 + A1:2009 Tipo 4

Ref. Talla IVA V

11150/L L 21 1 / 25
11150/XL XL 21 1 / 25
11150/XXL XXL 21 1 / 25

Buzo verde 2 cremalleras

• 65% algodón + 35% polyester 245gr/m2

• Cierre con 2 cremalleras
• 2 bolsillos en el pecho con cremallera + 2 bolsillos en cintura + 1 trasero
• Costura elástica en la espalda
• Lavable

Ref. Talla IVA V

11170/XS XS 21 1 / 10
11170/S S 21 1 / 10
11170/M M 21 1 / 10
11170/L L 21 1 / 10
11170/XL XL 21 1 / 10
11170/XXL XXL 21 1 / 10
11170/XXXL XXXL 21 1 / 10
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Bata desechable cierre delantero

• Polipropileno
• Cierre delantero con velcros
• Puños elásticos 
• Sin bolsillo
• Ideal para visitas

Ref. Color IVA V

11111 Blanco 21 1 / 100

Bata desechable cierre delantero

• Polietileno
• Con botones
• Ideal para visitas

Ref. Color IVA V

11114 Blanco 21 1 / 50

NUEVO

Bata desechable cierre trasero

• Polipropileno
• Cierre trasero con lazo
• Puños elásticos 
• Sin bolsillo
• Apta para cirugías

Ref. Color IVA V

11112 Verde 21 1 / 100

NUEVO
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Bata desechable Kruuse

• Polietileno
• Manga larga sin puño
• Adecuadas para inseminación, obstetricia y autopsias

Ref. Color Largo Cant. IVA V

11110 Verde 135 cm 20 21 1 / 5

Bata desechable Genia Protect

• Polietileno
• Mangas raglán largas en forma de embudo y estrechas en el an-
tebrazo para garantizar la estanqueidad
• Sin apertura en espalda para garantizar una protección máxima
• Muy largas y amplias, permiten arrodillarse
• Adecuadas para inseminación, TE, obstetricia y autopsias

Ref. Color Largo Cant. IVA V

11109/L Verde 156 cm 24 21 1 / 6

NUEVO

Delantal desechable Kruuse

• Plástico blanco
• Con dispensador

Ref. Color Largo Cant. IVA
11120 Blanco 140 cm 75 21
11125 Blanco 160 cm 75 21
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Delantal para partos/cirugía Kruuse

• 69% PVC + 31% nylon poliamida
• Impermeable

Ref. Largo Ancho IVA
10910 110 cm 87 cm 21
10912 120 cm 87 cm 21
10914 130 cm 89 cm 21

Protector de hombro Kruuse

• Poliamida
• Impermeable

Ref. IVA
11160 21

Delantal

• PVC
• Impermeable

Ref. Largo Ancho Color IVA
11040/BL 120 cm 90 cm Blanco 21
11040/V 120 cm 90 cm Verde 21

Delantal de ordeño

• Poliuretano
• Impermeable
• Muy resistente a desgarro y dobladuras

Ref. Largo Ancho Color IVA
10909 120 cm 80 cm Azul 21
10911 125 cm 100 cm Azul 21
10913 125 cm 125 cm Azul 21

NUEVO
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Chaqueta / pantalón para partos/cirugía Kruuse

• 69% PVC + 31% nylon poliamida
• Impermeable
• Cierre de velcro

Ref. Modelo Talla IVA
10930 Chaqueta 46 21
10932 Chaqueta 50 21
10934 Chaqueta 54 21
10936 Chaqueta XL 21

10939 Pantalón XS 21
10940 Pantalón S 21
10942 Pantalón M 21
10944 Pantalón L 21

Peto con tirantes para partos/cirugía Kruuse

• 69% PVC + 31% nylon poliamida
• Impermeable

Ref. Talla IVA
11045 S 21
11050 M 21
11055 L 21
11060 XL 21

Bata para partos/cirugía Kruuse

• 69% PVC + 31% nylon poliamida
• Impermeable
• Manga corta
• Cierre de velcro

Ref. Largo Talla IVA
10920 120 cm S 21
10922 130 cm M 21
10924 140 cm L 21
10926 150 cm XL 21
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Juego de números 0-9 aluminio para pintura

• Mango de metal

Ref. Medidas IVA
11810 10 cm 21

Juego de números 0-9 Hauptner para nitrógeno

• Mango de madera

Ref. Medidas IVA
11820/H 7 cm 21

Pintura para ganado

• Especial para ovino
• Latas de 4 kg

Ref. Color IVA
11740 Rojo 21
11742 Azul 21
11744 Verde 21
11746 Negro 21

Juego de números 0-9 aluminio para pintura

• Mango de madera

Ref. Medidas IVA
11830 10 cm 21
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Tampón para tinta     

Ref. Tampón IVA
11850 16 x 10 cm 21

Tinta para tatuador Raidex

Ref. Capac. Modelo Color IVA V

11450/R 1 L Estándar Negra 21 1 / 6
11450/M 1 L Alimentaria Marrón 21 1 / 6

11450/M11450/R

Tinta para tatuador

Ref. Capac. Modelo Color IVA V

11450 1 L Estándar Negra 21 1 / 6
11499 1 L Densa Negra 21 1 / 6
11450/AZ 1 L Alimentaria Azul 21 1 / 6
11452 5 L Alimentaria Marrón 21 1

1149911450

Tinta para tatuador Raidex

Ref. Capac. Modelo Color IVA
11460 80 ml Roll-on Negra 21
11470 60 gr Tubo Negra 21
11474 60 gr Tubo Verde 21
11440 600 gr Bote Negra 21 11460

11440

11470 - 11474
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Martillo tatuador 30 mm

Ref. Medida Casillas Pletina IVA
11532 30 mm 6 Aluminio 21
11534 30 mm 7 Aluminio 21

Ref. Descripción IVA
11540 Número 21
11542 Juego números 0 - 9 21
11544 Letra 21
11546 Juego letras A - Z 21
11547 Letra neutra 21

Martillo tatuador 20 mm

Ref. Medida Casillas Pletina IVA
11510 20 mm 4 Hierro 21
11512 20 mm 5 Hierro 21
11514 20 mm 7 Hierro 21
11515 20 mm 5 x 2 Hierro 21
11517 20 mm 6 x 2 Hierro 21
11516 20 mm 7 x 2 Hierro 21
11520 20 mm 7 x 2 Aluminio 21

Ref. Descripción IVA
11520 Número 21
11522 Juego números 0 - 9 21
11524 Letra 21
11526 Juego letras A - Z 21
11527 Letra neutra 21

Martillo tatuador 40 mm

Ref. Medida Casillas Pletina IVA
11540 40 mm 4 Hierro 21

Ref. Descripción IVA
11530 Número 21
11533 Juego números 0 - 9 21
11531 Letra neutra 21

NUEVO
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Tatuador 10 mm

Ref. Medida Casillas Modelo IVA
11330 10 mm 5 Palanca 21
11340 10 mm 10 Palanca 21
11319 10 mm 8 Articulado 21
11322 10 mm 10 Articulado 21

Ref. Descripción IVA
11420 Número 21
11422 Juego números 0 - 9 21
11424 Letra 21
11426 Juego letras A - Z 21
11427 Letra neutra 21

11319 - 11322

11330 - 11340

Tatuador 8 mm 

Ref. Medida Casillas Modelo IVA
13210 8 mm 7 Hauptner 21
11315 8 mm 7 Articulado 21
11320 8 mm 9 Articulado 21
11325 8 mm 10 Articulado 21

Ref. Descripción IVA
11410 Número 21
11412 Juego números 0 - 9 21
11414 Letra 21
11416 Juego letras A - Z 21
11417 Letra neutra 21

11315 - 11320 - 11325

13210

Tatuador 5 mm

Ref. Medida Casillas Modelo IVA
13283 5 mm 4 Hauptner 21
13285 5 mm 7 Hauptner 21

Ref. Descripción IVA
13287 Número 21
13289 Juego números 0 - 9 21
13291 Letra 21
13293 Juego letras A - Z 21
13287/N Letra neutra 21

13283

13285
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Lapiz marcador ganado Top Marker

Ref. Color IVA V

11980 Verde 21 1 / 10
11970 Azul 21 1 / 10
11975 Rojo 21 1 / 10
11971 Amarillo 21 1 / 10
11972 Negro 21 1 / 10
11973 Naranja 21 1 / 10
11974 Violeta 21 1 / 10

Spray marcador ganado Top Marker

Ref. Capac. Color IVA V

11940 400 ml Verde 21 1 / 12
11950 400 ml Azul 21 1 / 12
11960 400 ml Rojo 21 1 / 12

11994 500 ml Negro 21 1 / 12
11995 500 ml Naranja 21 1 / 12
11996 500 ml Violeta 21 1 / 12

Spray marcador ovino Top Marker

Ref. Capac. Color IVA V

11936 500 ml Verde 21 1 / 12
11932 500 ml Azul 21 1 / 12
11934 500 ml Rojo 21 1 / 12



391

Spray marcador ganado Raidex

Ref. Capac. Color IVA V

12014 400 ml Verde 21 1 / 12
12010 400 ml Azul 21 1 / 12
12012 400 ml Rojo 21 1 / 12
12016 400 ml Amarillo 21 1 / 12

12034 500 ml Verde 21 1 / 12
12030 500 ml Azul 21 1 / 12
12032 500 ml Rojo 21 1 / 12

Spray marcador ovino Raidex

Ref. Capac. Color IVA V

12015 500 ml Verde 21 1 / 12
12011 500 ml Azul 21 1 / 12
12013 500 ml Rojo 21 1 / 12

Lapiz marcador ganado Raidex

Ref. Color IVA V

12028 Verde 21 1 / 10
12020 Azul 21 1 / 10
12022 Rojo 21 1 / 10
12024 Amarillo 21 1 / 10
12026 Negro 21 1 / 10
12040 Naranja 21 1 / 10
12042 Violeta 21 1 / 10
12044 Blanco 21 1 / 10

Pistola aplicadora para spray marcador 

Ref. IVA
11990 21
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Tijera para marcar ganado

Ref. Modelo Calidad IVA
11643 Recta A 21
11640 Recta B 21
11645 Curva B 21
11650 Recta * B 21
11650/C Curva * B 21

* con lentilla

Sacabocados giratorio

Ref. Calidad IVA
11670 B

Sacabocados corte exterior

Ref. Corte Calidad IVA
11612 B 21
11618 B 21
11622 B 21
11626 A 21
11628 B 21
11632 B 21

Π

∑

∩
<

⌂
⌂

Sacabocados corte interior

Ref. Corte Medida Ø Calidad IVA
11661/C 24 cm 9 mm B 21
11660/C 24 cm 15 mm B 21
11660 24 cm 15 mm B 21
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Marca manual

• Fabricadas en plástico

Ref. Medidas Color IVA V

12110/P 55 x 15 mm Amarillo 21 1 / 20

Marca de laboratorio Hauptner

• Fabricadas en latón
• Sin numerar

Ref. Medidas Cant. IVA
12118 10 x 4 mm 100 21
12135 Tenaza 21

Marca manual Hauptner

• Fabricadas en banda de hierro
• Sistema de precinto: imposible abrir la marca sin destruirla 

Ref. Medidas Color IVA V

12110 55 x 15 mm Amarillo 21 1 / 100
12110/BL 55 x 15 mm Blanco 21 1

DISPONIBLE PARA 
MARCACIÓN POR 

LÁSER

Marca manual para conejos Hauptner

• Fabricadas en latón

Ref. Medidas Cant. IVA
12116 10 x 5 mm 100 21

DISPONIBLE PARA 
MARCACIÓN POR 

LÁSER

Marca metálica con enganche ovalado

• Fabricadas en latón

Ref. Medidas IVA V

12120 40 x 12 mm 21 1 / 100
12130 Tenaza 21 1
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Crotal para colgar pequeño

Ref. Medidas Color IVA
12240 7 x 5,5 cm Amarillo 21
12242 7 x 5,5 cm Naranja 21
12241 7 x 5,5 cm Rojo 21

DISPONIBLE PARA 
MARCACIÓN POR 

LÁSER

Crotal para colgar grande

Ref. Medidas Color IVA
12230 10,5 x 7,5 cm Amarillo 21
12232 10,5 x 7,5 cm Naranja 21
12231 10,5 x 7,5 cm Rojo 21

DISPONIBLE PARA 
MARCACIÓN POR 

LÁSER

Crotal para collar

Ref. Medidas IVA
12252 9,5 x 4 cm 21

DISPONIBLE PARA 
MARCACIÓN POR 

LÁSER

TAMAÑO REAL
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Collar de plástico con cierre para ovino

Ref. Medidas Color IVA
12210 61 x 3,5 cm Verde 21
12212 61 x 3,5 cm Azul 21
12214 61 x 3,5 cm Rojo 21
12216 61 x 3,5 cm Negro 21
12218 61 x 3,5 cm Amarillo 21
12219 61 x 3,5 cm Blanco 21
12211 61 x 3,5 cm Naranja 21

DISPONIBLE PARA 
MARCACIÓN POR 

LÁSER

Collar de nylon para identificación vacuno

Ref. Medidas IVA
4959 130 x 4 cm 21
4960 130 x 4 cm 21
4960/0-9 Número del 0 al 9 21

Collar poliuretano

• Colores llamativos con cierre de hebilla
• Fuertes, flexibles y resistentes, casi irrompibles
• Fáciles de limpiar, ideales para perros de caza
• Permiten la escritura encima con rotuladores permanentes

Ref. Medidas IVA
87200 70 x 16 cm 21
87201 70 x 25 cm 21

NUEVO

Collar de nylon 

• Hebilla de pasador 

Ref. Medidas Uso IVA
12260 65 x 3 cm Ovino 21
12267 100 x 3 cm Vacuno 21
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Pulsera de plástico para vacuno

Ref. Medidas Color IVA
12220 37 x 3,8 cm Verde 21
12226 37 x 3,8 cm Azul 21
12224 37 x 3,8 cm Rojo 21
12222 37 x 3,8 cm Amarillo 21
12228 37 x 3,8 cm Naranja 21

Pulsera de plástico para vacuno

• Apta para marcación por láser de numeraciones y logos

Ref. Medidas IVA
12245 34 x 4 cm 21

DISPONIBLE PARA 
MARCACIÓN POR 

LÁSER

NUEVO

Pulsera de plástico fluor para vacuno

• Colores vistosos para una alta visibilidad

Ref. Medidas Color IVA
12200 34 x 3,5 cm Verde 21
12201 34 x 3,5 cm Rojo 21
12202 34 x 3,5 cm Amarillo 21

NUEVO
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Precinto de seguridad

Ref. Medidas Brida IVA
13800 4,5 x 3,5 cm 30 cm 21

DISPONIBLE PARA 
MARCACIÓN POR 

LÁSER

Pulsera con cierre de velcro para vacuno 

Ref. Medidas IVA V

12180 33 x 4 cm 21 1 / 10

Pulsera fluor con cierre de velcro para vacuno

• Colores vistosos para una alta visibilidad 

Ref. Medidas IVA V

12185 41 x 3,8 cm 21 1 / 10

NUEVO

Pulsera plástico para ovino 

Ref. Medidas IVA
12265 15 x 3 cm 21

DISPONIBLE PARA 
MARCACIÓN POR 

LÁSER
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TAMAÑO REAL

Crotal Allflex Maxi 

Ref. Medidas Modelo
12310 10 x 7,4 cm Hembra

Crotal Allflex Senior

Ref. Medidas Modelo
12340 7,0 x 5,7 cm Macho
12330 7,7 x 5,7 ,m Hembra

Crotal Allflex Botón

Ref. Ø Modelo
12320 2,8 cm Macho
12325 2,8 cm Hembra
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Crotal Allflex Mediano 

Ref. Medidas Modelo
12354 4,9 x 4,2 cm Macho
12352 4,9 x 4,2 cm Hembra

Crotal Allflex Junior

Ref. Medidas Modelo
12360 5,9 x 5,7 cm Macho
12350 5,9 x 5,7 cm Hembra

TAMAÑO REAL

Crotal Allflex Pentag

Ref. Medidas Modelo
12380 5,0 x 4,1 cm Macho
12370 5,0 x 4,1 cm Hembra
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Tenaza universal Allflex 

• Apta para crotales Allflex y Cromasa
• Bulón de repuesto incluido (ref. 12422)

Ref. IVA
12410 21

Tenaza automática Allflex Retract-O-Matic

• Retrae el bulón antes de que el animal pueda reaccionar
• Maneta ergonómica
• Bulón de repuesto incluido (ref. 12422)
• Apta solo para crotales visuales (no usar con Identificación electrónica)

Ref. IVA
12440 21

Bulón tenaza universal Allflex 

Ref. Descripción IVA
12422 Bulón Allflex 21
12420 Bulón compatible 21

Tenaza universal Allflex Identiplier

• Apta para crotales Allflex y Cromasa
• Bulón de repuesto incluido
• Cabeza con sistema 'flip-pin', permite que el bulón "salte" 
cuando un animal retira la cabeza durante la aplicación, 
así minimiza la posibilidad de rasgar la oreja o de que le 
quiten el aplicador de las manos

Ref. IVA
12445 21

NUEVO
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TAMAÑO REAL

Tenaza Z-Tag 

Ref. Descripción IVA
12540 Tenaza 21
12540/01 Bulón 21
12550 Guía colocación 21

12540/01 12550

Crotal Z-Tag Z1 

Ref. Medidas IVA
12530 11,0 x 7,6 cm 21

Rotulador para crotales

Ref. Punta Modelo IVA V

12442 Fina Artline 21 1 / 12
12450 Doble Allflex 21 1 / 20
12452 Doble Tipo Allflex 21 1 / 10
12560 Doble Z-Tag 21 1 / 10
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TAMAÑO REAL

Crotal Cromasa F1

Ref. Medidas Modelo
F1 9,7 x 7,5 cm Hembra

F1

Crotal Cromasa F2

Ref. Medidas Modelo
F2 7,5 x 6,0 cm Hembra

F2
Crotal Cromasa F3

Ref. Medidas Modelo
F3 5,0 x 4,5 cm Hembra F3
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TAMAÑO REAL

Crotal Cromasa F8

Ref. Medidas Modelo
F8 5,9 x 5,5 cm Hembra

F8

Crotal Cromasa F6

Ref. Medidas Modelo
F6 4,0 x 3,8 cm Hembra

F6

Crotal Cromasa F4

Ref. Medidas Modelo
F4 3,2 x 3,0 cm Hembra F4

Crotal Cromasa F5

Ref. Ø Modelo
F5 3,0 cm Hembra

F5
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TAMAÑO REAL

Crotal Cromasa M8 punta metal

Ref. Medidas Modelo
M8 7,5 x 6,0 cm Macho

M8

Crotal Cromasa M7 punta metal

Ref. Medidas Modelo
M7 6,0 x 5,7 cm Macho

M7
Crotal Cromasa M6 punta metal

Ref. Medidas Modelo
M6 4,0 x 3,8 cm Macho

M6
Crotal Cromasa botón M2 / M3

Ref. Ø Modelo Punta
M2 3,0 cm Macho Plástico
M3 3,0 cm Macho Metal M2 M3
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TAMAÑO REAL

Crotal para corderos Cromasa CR-C

• Crotal oficial para sacrificio
• Suministrado en tiras de 10 uds (10 machos + 10 hembras)

Ref. Medidas Modelo Tenaza
CRC 4,5 x 1,5 cm Macho + Hembra 13010 / 12410

ES310020130622

Crotal para corderos Cromasa CR-M

• Crotal para sacrificio
• Suministrado en tiras de 20 uds (20 machos + 20 hembras)

Ref. Medidas Modelo Tenaza
CRM20 4 x 0,9 cm Macho + Hembra 12610 / 12640

ES310020130622

Crotal para lechones Cromasa CR-15

• Suministrado en tiras de 15 uds (15 machos + 15 hembras)

Ref. Medidas Modelo Tenaza
CR15 2,5 x 1,5 cm Macho + Hembra 13010 / 12410

ES-2540
NA-2000
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Tenaza CR plástico Cromasa para crotales CRM20

• Modelo económico y ligero
• Fabricación propia

Ref. IVA
12610 21

Tenaza CR metal para crotales CRM20

Ref. IVA
12640/P 21

Tenaza universal Cromasa con bulón

• Compatible con crotales Allflex y Cromasa
• Fabricación propia
• Incluye accesorio removible para colocación de crotales 
CRC para corderos y CR15 para lechones
• Bulón de repuesto incluido

Ref. Descripción IVA
13010 Tenaza 21
13020 Bulón de recambio 21
13010/06 Accesorio removible 21

13020 13010/06

Tenaza universal Kelflex con bulón

• Compatible con crotales Allflex y Cromasa
• Bulón de repuesto x2 incluidos

Ref. IVA
13040 21

NUEVO
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Aplicador para bolos ruminales 

Ref. Modelo IVA
12425/O Aplicador ovino 21
12425/V Aplicador vacuno 21
12421 Boquilla bolo 21
12423 Boquilla mini-bolo 21

Crotal hembra para muestra de ADN 

• Sistema económico y eficiente para la toma de muestras de tejido 
mediante la implantación de un crotal en el cartílago de la oreja
• Se obtienen las muestras de la manera más aséptica posible y se 
evitan contaminaciones

Ref. Conservante Tenaza IVA V

12402 No 11301 21 1 / 50
12402/C * Si 11301 21 1 / 50

* Bajo pedido

Crotal macho + hembra para muestra de ADN 

• Sistema económico y eficiente para la toma de muestras de tejido 
mediante la implantación de un crotal en el cartílago de la oreja
• Se obtienen las muestras de la manera más aséptica posible y se 
evitan contaminaciones
• Una vez obtenida la muestra el crotal macho + hembra se queda 
colocado

Ref. Conservante Tenaza IVA V

12404 No 11300 21 1 / 8

Tenaza articulada para crotales muestra de ADN  

• Bulones específicos para crotales muestra ADN

Ref. Modelo IVA
11301 Crotal hembra ADN 21
11300 Crotal macho + hembra ADN 21

11301

11300
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Lector de microchips PetScan

• Apto para la identificación de todo tipo de pequeños animales, 
tales como perros, gatos y también caballos
• Descarga de datos por USB ó Bluetooth
• Permite almacenar hasta 1.000 microchips
• Distancia de lectura: 20 cm
• Muestra en pantalla los 23 dígitos del identificador electrónico
• Puede leer microchips de tipo FDX-B, FDX-A, Unique y HDX
• Bateria interna recargable de Ion/Litio
• Dimensiones : 15,5 x 8 x 3,3 cm
• Peso: 130 gr
• Software descargable vía web

Ref. IVA
12465 21

Lector de microchips FRD

• Modelo económico
• Ideal para clínicas gracias a su pequeño tamaño 
• Descarga de datos por USB
• Permite almacenar hasta 128 microchips
• Permite la lectura de microchips FDX-B (ISO11784 / 11785) y EMID
• Frecuencia: 134,2 kHz
• Pantalla OLED 0,91“128 x 64  
• Batería interna recargable de Ion Litio
• Dimensiones: 13,50 x 6 x 1,5 cm
• Peso: 106 gr

Ref. IVA
12488 21

NUEVO

Crotal electrónico 

• Fabricado en un material de larga duración flexible y ligero, con 
una gran tolerancia a los cambios de temperatura y luz solar
• El crotal hembra contiene el transpondedor
• El crotal macho tiene la punta de metal
• Cumple con las normas ISO 11784 y 11785
• El código del microchip incluido en la pieza es grabado a laser en 
ambos crotales
• Se colocan con las tenazas de bulón13010 / 12410 / 12440 / 13040

Ref. Modelo Cantidad IVA
12471 HDX 20 (10 machos + 10 hembras) 21
12470 FDX 20 (10 machos + 10 hembras) 21
12473 FDX 40 (20 machos + 20 hembras) 21

Duplicado crotal visual ovino

• Se colocan con las tenazas 13010 / 12410 / 12440 / 13040

Ref. IVA V

F6M6 21 1 / 15
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Jeringa de microchips
 
• Jeringa con microchip integrado para su uso en la identificación 
electrónica de pequeños animales (perros, gatos, hurones, etc) y 
animales de laboratorio 
• Caja con 10 jeringas esterilizadas en bolsas individuales
• Microchip FDX-B, cumpliendo normativas ISO 11784 y 11785
• Aprobados y registrados en ICAR
• Frecuencia 134.2 kHz
• Esterilizados con óxido de etileno

Ref. Microchip Cant. Uso IVA
12401 2 x 12 mm 10 Pequeños animales 21
12405 1,4 x 8,5 mm 10 Peq. animales + laboratorio 21
12403 3 x 15 mm 10 Caballos 21

Microchip inyectable 

• Para utilizar con pistolas aplicadoras
• Aprobados y registrados en ICAR e IP68
• Frecuencia 134.2 kHz

Ref. Microchip Cant. IVA
12408 2 x 12 mm 100 21

Pistola para microchip inyectable 2 x 12 mm

• Incluye aguja

Ref. Descripción IVA
12412 Pistola aplicadora 21
12413/01 Aguja de recambio 21

NUEVO
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Caseta para perros

• Se envían desmontadas en una caja de cartón, fácil montaje
• Aislamiento térmico, idóneas para verano o invierno

Ref. Medidas Material IVA
86349 76 x 70 x 76 cm Madera 21
86350 85 x 73 x 80 cm Madera 21
86351 102 x 85 x 88 cm Madera 21
81349 100 x 83 x 94 cm Plástico 21
87280 95 x 99 x 99 cm Termoplástico 21

86349 - 86350 - 86351

81349

87280

NUEVO

Manta Stella

• Para proteger los muebles del pelo y la suciedad
• También indicada para su uso fuera de casa
• Forro polar
• Lavable a 30 °C

Ref. Medidas IVA
81301 140 x 100 cm 21

NUEVO

Cuna mullida Fluffy

• Muy cómoda, de felpa blanda y cálida
• Perfecta para que su mascota se enrolle dentro, 
creando un espacio de reposo seguro y acogedor
• Suelo antideslizante
• 100 % poliéster
• Lavable a 30ºC

Ref. Medidas IVA
80409 Ø 60 x 18 cm 21
80410 Ø 76 x 19 cm 21

NUEVO

Cuna mullida Samuel

• 100 % poliéster, reversible
• Lavable a 30 ªC

Ref. Medidas Color (int/ext) IVA
81315 50 x 40 x 15 cm Gris oscuro / Gris 21
81317 50 x 40 x 15 cm Gris oscuro / Verde 21
81316 60 x 50 x 17 cm Gris oscuro / Gris 21
81318 60 x 50 x 17 cm Gris oscuro / Verde 21
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Cuna de plástico

• Con orificios de aireación y antideslizantes

Ref. Medidas Colchoneta IVA
81236 56,5 x 42 x 24 cm 80353 21
81237 68,5 x 49 x 27,5 cm 80354 21
81238 80,5 x 49 x 32 cm 80355 21
81239 88 x 62 x 35,5 cm 80356 21
81240 96 x 68 x 37,5 cm 80357 21
81241 118 x 80 x 39,5 cm 80358 21

Colchoneta de lona

• 60 % algodón + 40 % poliéster
• Reversible (beige / gris)
• Lavable a 30 ªC

Ref. Medidas IVA
80353 58 x 43 cm 21
80354 64 x 48 cm 21
80355 72 x 52 cm 21
80356 82 x 57 cm 21
80357 92 x 64 cm 21
80358 105 x 73 cm 21
80359 120 x 85 cm 21

Colchoneta Oxford Place

• Funda repelente al agua y suciedad con cremallera
• Lavable a 30 ªC

Ref. Medidas Color IVA
84990 100 x 70 cm Azul 21
84992 100 x 70 cm Marrón 21

Colchoneta Jerome

• Superficie antideslizante
• 100 % poliéster
• Funda extraíble
• Lavable a 30 °C

Ref. Medidas IVA
81312 60 x 40 x 6 cm 21
81313 80 x 60 x 6 cm 21
81314 100 x 70 x 11 cm 21
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Collar Miami

• Nylon resistente y herrajes robustos
• Impermeable y repelente de suciedad
• Tamaño ajustable
• Cierre de seguridad

Ref. Color Ø Cuello Ancho IVA V

83716 Negro 20 - 35 cm 10 mm 21 1 / 10
83717 Azul 20 -  35 cm 10 mm 21 1 / 10
83718 Rojo 20 - 35 cm 10 mm 21 1 / 10
82149 Violeta 20 - 35 cm 10 mm 21 1 / 10
82060 Verde 20 - 35 cm 10 mm 21 1 / 10
82061 Naranja 20 - 35 cm 10 mm 21 1 / 10
83700 Negro 30 - 45 cm 15 mm 21 1 / 10
83701 Azul 30 - 45 cm 15 mm 21 1 / 10
83702 Rojo 30 - 45 cm 15 mm 21 1 / 10
82150 Violeta 30 - 45 cm 15 mm 21 1 / 10
82062 Verde 30 - 45 cm 15 mm 21 1 / 10
82063 Naranja 30 - 45 cm 15 mm 21 1 / 10
83704 Negro 40 - 55 cm 20 mm 21 1 / 10
83705 Azul 40 - 55 cm 20 mm 21 1 / 10
83706 Rojo 40 - 55 cm 20 mm 21 1 / 10
82151 Violeta 40 - 55 cm 20 mm 21 1 / 10
82064 Verde 40 - 55 cm 20 mm 21 1 / 10
82065 Naranja 40 - 55 cm 20 mm 21 1 / 10
83708 Negro 45 - 65 cm 25 mm 21 1 / 10
83709 Azul 45 - 65 cm 25 mm 21 1 / 10
83710 Rojo 45 - 65 cm 25 mm 21 1 / 10
82152 Violeta 45 - 65 cm 25 mm 21 1 / 10
82066 Verde 45 - 65 cm 25 mm 21 1 / 10
82067 Naranja 45 - 65 cm 25 mm 21 1 / 10

Correa Miami con asa suave

• Nylon resistente y herrajes robustos
• Impermeable y repelente de suciedad 

Ref. Color Long. Ancho IVA V

83669 Negro 100 cm 20 mm 21 1 / 10
83670 Azul 100 cm 20 mm 21 1 / 10
83671 Rojo 100 cm 20 mm 21 1 / 10
82153 Violeta 100 cm 20 mm 21 1 / 10
82068 Verde 100 cm 20 mm 21 1 / 10
82069 Naranja 100 cm 20 mm 21 1 / 10
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Correa Miami

• Nylon resistente y herrajes robustos
• Impermeable y repelente de suciedad   

Ref. Color Long. Ancho IVA V

83692 Negro 200 cm 15 mm 21 1 / 10
83693 Azul 200 cm 15 mm 21 1 / 10
83694 Rojo 200 cm 15 mm 21 1 / 10
82154 Violeta 200 cm 15 mm 21 1 / 10
82070 Verde 200 cm 15 mm 21 1 / 10
82071 Naranja 200 cm 15 mm 21 1 / 10
83696 Negro 200 cm 20 mm 21 1 / 10
83697 Azul 200 cm 20 mm 21 1 / 10
83698 Rojo 200 cm 20 mm 21 1 / 10
82155 Violeta 200 cm 20 mm 21 1 / 10
82072 Verde 200 cm 20 mm 21 1 / 10
82073 Naranja 200 cm 20 mm 21 1 / 10
83712 Negro 200 cm 25 mm 21 1 / 10
83713 Azul 200 cm 25 mm 21 1 / 10

83714 Rojo 200 cm 25 mm 21 1 / 10
82156 Violeta 200 cm 25 mm 21 1 / 10
82074 Verde 200 cm 25 mm 21 1 / 10
82075 Naranja 200 cm 25 mm 21 1 / 10

Arnés Miami

• Nylon resistente y herrajes robustos
• Impermeable y repelente de suciedad
• 5 opciones de ajuste
• Cierre de seguridad 

Ref. Color Ø Pecho Ancho IVA V

84350 Negro 30 - 40 cm 15 mm 21 1 / 10
84351 Azul 30 - 40 cm 15 mm 21 1 / 10
84352 Rojo 30 - 40 cm 15 mm 21 1 / 10
82157 Violeta 30 - 40 cm 15 mm 21 1 / 10
84354 Negro 40 - 57 cm 15 mm 21 1 / 10
84355 Azul 40 - 57 cm 15 mm 21 1 / 10
84356 Rojo 40 - 57 cm 15 mm 21 1 / 10
82158 Violeta 40 - 57 cm 15 mm 21 1 / 10
84358 Negro 55 - 76 cm 20 mm 21 1 / 10
84359 Azul 55 - 76 cm 20 mm 21 1 / 10
84360 Rojo 55 - 76 cm 20 mm 21 1 / 10
82159 Violeta 55 - 76 cm 20 mm 21 1 / 10 
84362 Negro 75 - 100 cm 25 mm 21 1 / 10
84363 Azul 75 - 100 cm 25 mm 21 1 / 10
84364 Rojo 75 - 100 cm 25 mm 21 1 / 10
82160 Violeta 75 - 100 cm 25 mm 21 1 / 10
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Collar Miami Plus

• Nylon resistente y herrajes robustos
• Repelente al agua y suciedad
• Acolchado suave y resistente

Ref. Color Ø cuello Ancho IVA V

83661 Rojo 33 - 39 cm 20 mm 21 1 / 10
82187 Negro 33 - 39 cm 20 mm 21 1 / 10
80019 Gris 33 - 39 cm 20 mm 21 1 / 10
80023 Petrol 33 - 39 cm 20 mm 21 1 / 10
83663 Rojo 38 - 46 cm 25 mm 21 1 / 10
82188 Negro 38 - 46 cm 25 mm 21 1 / 10
80020 Gris 38 - 46 cm 25 mm 21 1 / 10
80024 Petrol 38 - 46 cm 25 mm 21 1 / 10
83665 Rojo 45 - 53 cm 30 mm 21 1 / 10
82189 Negro 45 - 53 cm 30 mm 21 1 / 10
80021 Gris 45 - 53 cm 30 mm 21 1 / 10
80025 Petrol 45 - 53 cm 30 mm 21 1 / 10
83667 Rojo 53 - 61 cm 38 mm 21 1 / 10
82190 Negro 53 - 61 cm 38 mm 21 1 / 10
80022 Gris 53 - 61 cm 38 mm 21 1 / 10
80026 Petrol 53 - 61 cm 38 mm 21 1 / 10

Arnés Miami Plus

• Nylon resistente y herrajes robustos
• Repelente al agua y suciedad
• Acolchado suave y resistente

Ref. Ø Pecho IVA
83940 60 - 75 cm 21
83941 65 - 85 cm 21
83942 70 - 90 cm 21
83943 80 - 100 cm 21

Correa Miami Plus

• Nylon resistente y herrajes robustos
• Repelente al agua y suciedad
• Doble cosido

Ref. Color Longitud Ancho IVA V

83658 Rojo 200 cm 25 mm 21 1 / 5
82191 Negro 200 cm 25 mm 21 1 / 5
80038 Gris 200 cm 25 mm 21 1 / 5
80039 Petrol 200 cm 25 mm 21 1 / 5
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Arnés Sportiv Plus

• Nylon robusto reflectante
• Color fluorescente   
• Confortable y fácil de poner
• Hebillas cromada

Ref. Color Ø Pecho Ancho IVA
87015 Naranja 25 - 45 cm 15 mm 21
87019 Amarillo 25 - 45 cm 15 mm 21
87016 Naranja 35 - 60 cm 20 mm 21
87020 Amarillo 35 - 60 cm 20 mm 21
87017 Naranja 40 - 70 cm 25 mm 21
87021 Amarillo 40 - 70 cm 25 mm 21
87018 Naranja 60 - 90 cm 25 mm 21
87022 Amarillo 60 - 90 cm 25 mm 21

Correa Sportiv Plus

• Nylon robusto reflectante
• Color fluorescente

Ref. Color Longitud Ancho IVA
87011 Naranja 100 cm 20 mm 21
87013 Amarillo 100 cm 20 mm 21
87012 Naranja 100 cm 25 mm 21
87014 Amarillo 100 cm 25 mm 21

Collar Sportiv Plus

• Nylon robusto reflectante
• Color fluorescente   
• Ajustable con aliviador de tensión
• Cierre de seguridad
• Hebilla cromada

Ref. Color Ø Cuello Ancho IVA V

87005 Naranja 30 - 45 cm 15 mm 21 1 / 12
87008 Amarillo 30 - 45 cm 15 mm 21 1 / 12
87006 Naranja 40 - 55 cm 20 mm 21 1 / 12
87009 Amarillo 40 - 55 cm 20 mm 21 1 / 12
87007 Naranja 45 - 65 cm 25 mm 21 1 / 12
87010 Amarillo 45 - 65 cm 25 mm 21 1 / 12
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Collar Sinam

• Nylon muy resistente
• Herrajes robustos
• Diseño geométrico

Ref. Ø cuello Ancho IVA V

87190 20 - 35 cm 10 mm 21 1 / 3
87191 30 - 45 cm 15 mm 21 1 / 3
87192 40 - 55 cm 20 mm 21 1 / 3
87193 45 - 65 cm 25 mm 21 1 / 3

NUEVO

Collar Odín

• Nylon muy resistente
• Herrajes robustos
• Diseño clásico

Ref. Ø cuello Ancho IVA V

87194 20 - 35 cm 10 mm 21 1 / 3
87195 30 - 45 cm 15 mm 21 1 / 3
87196 40 - 55 cm 20 mm 21 1 / 3
87197 45 - 65 cm 25 mm 21 1 / 3

NUEVO

Collar Safia

• Nylon muy resistente
• Herrajes robustos
• Diseño divertido

Ref. Ø cuello Ancho IVA V

87186 20 - 35 cm 10 mm 21 1 / 3
87187 30 - 45 cm 15 mm 21 1 / 3
87188 40 - 55 cm 20 mm 21 1 / 3
87189 45 - 65 cm 25 mm 21 1 / 3

NUEVO

Collar Sue

• Nylon muy resistente
• Herrajes robustos
• Diseño colorido

Ref. Ø cuello Ancho IVA V

87182 20 - 35 cm 10 mm 21 1 / 3
87183 30 - 45 cm 15 mm 21 1 / 3
87184 40 - 55 cm 20 mm 21 1 / 3
87185 45 - 65 cm 25 mm 21 1 / 3

NUEVO
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Collar de cadena

• Modelo muy robusto
• Cromado, con anillas soldadas con argón
• Eslabones redondos

Ref. Longitud Ø Cadena IVA V

83354 35 cm 2,0 mm 21 1 / 12
83355 40 cm 3,0 mm 21 1 / 12
83357 50 cm 3,0 mm 21 1 / 12
83359 60 cm 4,0 mm 21 1 / 12
83360 70 cm 4,0 mm 21 1 / 12

Collar de doble cadena

• Modelo muy robusto
• Cromado, con anillas soldadas con argón
• Eslabones planos y tope de seguridad

Ref. Longitud Ø Cadena IVA V

83362 30 - 40 cm 2,5 mm 21 1 / 12
83363 35 - 45 cm 2,5 mm 21 1 / 12
83364 40 - 50 cm 2,5 mm 21 1 / 12
83365 45 - 55 cm 2,5 mm 21 1 / 12
83366 50 - 60 cm 2,5 mm 21 1 / 12

Collar de adiestramiento

• Modelo muy robusto
• Cromado, con anillas soldadas con argón
• Eslabones redondeados e intercambiables

Ref. Longitud Ø Cadena IVA V

83351 38 - 52 cm 3,2 mm 21 1 / 12
83352 50 - 64 cm 3,8 mm 21 1 / 12

Arnés Maestro 1.0

• Fácil de poner, regulable sin escalas
• Costuras y correa de pecho reflectantes
• Nylon robusto y costuras de gran resistencia

Ref. Ø Pecho Ancho IVA
81068 44 - 50 cm 20 mm 21
81072 55 - 68 cm 25 mm 21
81069 65 - 77 cm 25 mm 21
81070 70 - 83 cm 30 mm 21
81071 80 - 10 cm 38 mm 21
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Correa con lazo Maxi Safe

• Correa resistente de trenzado redondo
• Nylon de alta calidad
• Con lazo y tope de seguridad
• Altamente reflectante

Ref. Color Long. Ø IVA V

81079 Naranja 170 cm 12 mm 21 1 / 10
81080 Negro 170 cm 12 mm 21 1 / 10

Correa Maxi Safe

• Correa resistente de trenzado redondo
• Nylon de alta calidad
• Altamente reflectante

Ref. Color Long. Ø IVA V

81081 Naranja 100 cm 12 mm 21 1 / 10
81082 Negro 100 cm 12 mm 21 1 / 10

Correa Maxi Safe

• Correa resistente de trenzado redondo
• Nylon de alta calidad
• Altamente reflectante
• 3 opciones de ajuste

Ref. Color Long. Ø IVA V

81083 Naranja 200 cm 12 mm 21 1 / 12
81084 Negro 200 cm 12 mm 21 1 / 12

80228 - 80229

80230 - 80231

Correa Seul

• Correa redonda y robusta con mosquetón
• Nylon de alta calidad y reflectante
• 80230 / 80231: 3 posiciones posibles

Ref. Color Long. Ø IVA V

80228 Rosa 100 cm 8 mm 21 1 / 10
80229 Azul 100 cm 8 mm 21 1 / 10
80230 Verde 200 cm 10 mm 21 1 / 5
80231 Amarillo 200 cm 10 mm 21 1 / 5

NUEVO
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Bolsas higiénicas de repuesto

• 4 rollos de 20 bolsas

Ref. Color Biodegradable IVA V

83459 Negro No 21 1 / 24
82267 Colores No 21 1 / 24
80821 Verde Si 21 1 / 24

83459 80821

82267

Dispensador para bolsas higiénicas

• Cómodo formato con mosquetón
• Incluye 2 rollos de 20 bolsas

Ref. Medidas IVA V

83460 6,5 x 4 cm 21 1 / 12

Dispensador para bolsas higiénicas

• Fabricado en nylon
• Con mosquetón y cremallera
• Incluye 1 rollo de 20 bolsas

Ref. Medidas IVA V

80820 8 x 5,5 cm 21 1 / 3

NUEVO

Cinturón Canicross

• Cinturón ajustable con cinta reflectante
• Cómodo y robusto

Ref. Longitud correa IVA
83724 Máx. 140 cm 21

Correa flexi New Neon

• Carcasa reflectante
• Se pueden ampliar con una caja multiusos

Ref. Talla Peso Long. Tipo IVA
81109 S max. 12 kg 5 m Cordón 21
81110 M max. 20 kg 5 m Cordón 21
81180 L max. 50 kg 8 m Cinta 21

81109 + 81110 

81180 
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Correa flexi New Comfort - Cinta

• Sistema de frenado corto
• Componentes suaves
• Se pueden ampliar con un sistema de iluminación LED y una caja multiusos
• Las tallas M y L permiten ajustar el tamaño del mango

Ref. Color Talla Peso Long. IVA V

80165 Gris S max. 15 kg 5 m 21 1 / 12
80166 Rojo S max. 15 kg 5 m 21 1 / 12
80167 Azul S max. 15 kg 5 m 21 1 / 12
80168 Gris M max. 25 kg 5 m 21 1 / 12
80169 Rojo M max. 25 kg 5 m 21 1 / 12
80170 Azul M max. 25 kg 5 m 21 1 / 12
80171 Gris L max. 60 kg 5 m 21 1 / 12
80172 Rojo L max. 60 kg 5 m 21 1 / 12
80173 Azul L max. 60 kg 5 m 21 1 / 12
80174 Gris L max. 50 kg 8 m 21 1 / 12
80175 Rojo L max. 50 kg 8 m 21 1 / 12
80176 Azul L max. 50 kg 8 m 21 1 / 12

Correa flexi New Comfort - Cordón

• Sistema de frenado corto
• Tallas S y M con cordón reforzado
• Componentes reflectantes en las tallas S y M
• Las tallas S y M se pueden ampliar con un sistema de iluminación LED 
y una caja multiusos
• La talla M permite ajustar el tamaño del mango

Ref. Color Talla Peso Long. IVA V

80150 Gris XS max. 8 kg 3 m 21 1 / 12
80151 Rojo XS max. 8 kg 3 m 21 1 / 12
80152 Azul XS max. 8 kg 3 m 21 1 / 12
80153 Gris S max. 12 kg 5 m 21 1 / 12
80154 Rojo S max. 12 kg 5 m 21 1 / 12
80155 Azul S max. 12 kg 5 m 21 1 / 12
80156 Gris S max. 12 kg 8 m 21 1 / 12
80157 Rojo S max. 12 kg 8 m 21 1 / 12
80158 Azul S max. 12 kg 8 m 21 1 / 12
80159 Gris M max. 20 kg 5 m 21 1 / 12
80160 Rojo M max. 20 kg 5 m 21 1 / 12
80161 Azul M max. 20 kg 5 m 21 1 / 12
80162 Gris M max. 20 kg 8 m 21 1 / 12
80163 Rojo M max. 20 kg 8 m 21 1 / 12
80164 Azul M max. 20 kg 8 m 21 1 / 12
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Correa flexi New Classic - Cordón

• Sistema de frenado corto
• Tallas S y M con cordón reforzado
• Componentes reflectantes
• Las tallas S y M se pueden ampliar con un sistema de iluminación LED 
y una caja multiusos

Ref. Color Talla Peso Long. IVA V

80272 Negro XS max. 8 kg 3 m 21 1 / 12
80273 Rojo XS max. 8 kg 3 m 21 1 / 12
80274 Azul XS max. 8 kg 3 m 21 1 / 12
80275 Negro S max. 12 kg 5 m 21 1 / 12
80276 Rojo S max. 12 kg 5 m 21 1 / 12
80277 Azul S max. 12 kg 5 m 21 1 / 12
80278 Negro S max. 12 kg 8 m 21 1 / 12
80279 Rojo S max. 12 kg 8 m 21 1 / 12
80280 Azul S max. 12 kg 8 m 21 1 / 12
80281 Negro M max. 20 kg 5 m 21 1 / 12
80282 Rojo M max. 20 kg 5 m 21 1 / 12
80283 Azul M max. 20 kg 5 m 21 1 / 12
80284 Negro M max. 20 kg 8 m 21 1 / 12
80285 Rojo M max. 20 kg 8 m 21 1 / 12
80286 Azul M max. 20 kg 8 m 21 1 / 12

Correa flexi New Classic - Cinta

• Sistema de frenado corto
• Las tallas S y M se pueden ampliar con un sistema de iluminación LED 
y una caja multiusos

Ref. Color Talla Peso Long. IVA V

80287 Negro XS max. 12 kg 3 m 21 1 / 12
80288 Rojo XS max. 12 kg 3 m 21 1 / 12
80289 Azul XS max. 12 kg 3 m 21 1 / 12
80290 Negro S max. 15 kg 5 m 21 1 / 12
80291 Rojo S max. 15 kg 5 m 21 1 / 12
80292 Azul S max. 15 kg 5 m 21 1 / 12
80177 Negro M max. 25 kg 5 m 21 1 / 12
80178 Rojo M max. 25 kg 5 m 21 1 / 12
80179 Azul M max. 25 kg 5 m 21 1 / 12
81106 Negro L max. 50 kg 8 m 21 1 / 12
81107 Rojo L max. 50 kg 8 m 21 1 / 12
81108 Azul L max. 50 kg 8 m 21 1 / 12



422

Bozal anti-tiro Maxi Coach

• Para guiar y adiestrar al perro más fácilmente
• Utilizar solo combinado con un collar y una correa

Ref. Ø Hocico IVA
83313 < 24 cm 21
83314 < 32 cm 21
83315 < 38 cm 21
83316 < 44 cm 21
83317 < 54 cm 21

Arnés anti-tiro Maxi Leader

• Evita tirones de la correa
• Protege de lesiones en los músculos del cuello y las vértebras
• Protecciónes en zona de axilas
• Sujeción de la correa por la parte supererior

Ref. Ø Cuello IVA
83720 25 - 30 cm 21
83721 30 - 45 cm 21
83722 45 - 60 cm 21
83723 55 - 80 cm 21

2

1

Arnés anti-tiro PetSafe Easy-Walk

• Evita los tirones de correa con rapidez y comodidad
• Es fácil de ajustar y utilizar, máxima comodidad y adaptación fiable
• Recomendado por veterinarios y adiestradores
• Redirige el movimiento hacia delante y evita el retorcido
• Incluye correa de nylon de 1,8 m y manual de adiestramiento

Ref. Talla Ancho Ø Pecho IVA
87023 XS 15 - 17 cm 30 - 40 cm 21
87024 S 22 - 28 cm 38 - 51 cm 21
87025 M 31 - 38 cm 51 - 71 cm 21
87026 L 41 - 53 cm 65 - 91 cm 21
87027 XL 44 - 56 cm 86 - 117 cm 21

1.- Rodee con la cinta métrica el tórax por encima del hueso del pecho hasta aproximadamente 2.5cm detrás de las  patas
2.- Rodee la parte más profunda de la caja torácia de su perro por detrás de las patas delanteras

1 2

Bozal de PVC reforzado

• Cinta de sujeción en cuero
• Especial para Mastines, Rottweilers, Pitbulls y Dogos

Ref. Long. Ø Hocico Ø Cabeza IVA
86200 43 cm 41 cm 58 - 65 cm 21
86202 46 cm 46 cm 63 - 70 cm 21

86200 86202
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Bozal de nylon

• Fácil de colocar, cierre de click y correa ajustable
• Lavable en máquina

Ref. Talla Raza IVA
86205 0 / XS Yorkshire 21
83391 1 / S Jack Russel, Tekel 21
83392 2 / M Border Collie, Beagle 21
83393 3 / L Labrador, Pastor alemán 21
83394 4 / XL Mastín 21
83395 5 / XXL Rottweiler 21
83396 * Boxer (Braquicéfalos) 21

Bozal de PVC

• Cierre de hebilla y cinta de sujeción en cuero
• Remaches metálicos

Ref. Ø Hocico Long. hocico Ø Cabeza IVA
83397/B 18 cm 4 cm 28 - 33 cm 21
83398/B 21,5 cm 5 cm 33 - 38 cm 21
83400/B 24 cm 6 cm 38 - 43 cm 21
83401/B 27 cm 7 cm 40 - 46 cm 21
83402/B 31 cm 7,5 cm 40 - 47 cm 21
83404/B 35 cm 8,5 cm 40 - 48 cm 21
83405/B 39 cm 9 cm 56 - 63 cm 21

Bozal de PVC

• Cierre de click y cinta de sujeción de nylon

Ref. Talla Ø Hocico Ø Cabeza IVA
83397 XXS 18 cm 27 - 34 cm 21
83398 XS 22 cm 30 - 38 cm 21
83399 S 25 cm 31 - 41 cm 21
83400 M 26 cm 36 - 47 cm 21
83401 L 28 cm 38 - 52 cm 21
83403 XL 36 cm 44 - 59 cm 21
83404 XXL 39 cm 51 - 70 cm 21

Bozal de PVC para galgos

• Diseño alargado específico para galgos
• Colores surtidos

Ref. Long. Modelo IVA
13470 22 cm Cerrado 21
13475 22 cm Abierto 21

13470 

13475 



424

Jaula para transporte

• Ideal para utilizar en exposiciones, hoteles, apartamentos...
• Plegable, fácil de montar y desmontar
• Con asa de transporte
• Bandeja de plástico extraíble para facilitar la limpieza

Ref. Medidas Puertas IVA
81364 63 x 48 x 57 cm 1 21
81365 76 x 54 x 64 cm 2 21
81366 92 x 63 x 74 cm 2 21
81367 76 x 54 x 64 cm 2 21
81368 92 x 63 x 74 cm 2 21
81369 107 x 74 x 85 cm 2 21

81364 - 81366

81367 - 81369

Transportín Gulliver 1

• Puerta y cajón de plástico de alta calidad
• Asa y fijación para cinturón de seguridad

Ref. Color Medidas Peso máx. IVA
84581 Azul / Topo 48 x 32 x 31 cm 6  kg 21

Transportín Gulliver 3 Top Free

• Asa y mecanismo de fijación para cinturón de seguridad 
• Aperturas superior y frontal con puertas de metal
• Incluye recipiente para agua y asa

Ref. Medidas Talla Peso máx. IVA
84583 61 x 40 x 38 cm 3 12 kg 21

Transportín Expedion 1

• Puerta y cajón de plástico de alta calidad
• Asa y fijación para cinturón de seguridad

Ref. Color Medidas Peso máx. IVA
81346 Crema / Topo 45 x 30 x 30 cm 10 kg 21
81347 Verde / Gris 45 x 30 x 30 cm 10 kg 21
81348 Crema / Burdeos 45 x 30 x 30 cm 10 kg 21
81344 Clips de repuesto + fijaciones y asa 21



425

Transportín Gulliver

• Plástico de alta calidad
• Puerta metálica y fijación para cinturón de seguridad
• 84652 + 84653 incluyen trampilla superior y compartimento 
para objetos pequeños
• Accesorios opcionales

Ref. Medidas Talla Peso máx. IVA
84651 48 x 32 x 31 cm 1 6 kg 21
84652 55 x 36 x 35 cm 2 8 kg 21
84653 61 x 40 x 38 cm 3 12 kg 21
84654 Correa de hombro (opcional) 21
84655 Juego de ruedas (opcional) 21
84659 Clips de repuesto (opcional) 21
84661 Asa de repuesto (opcional) 21

Transportín Gulliver Mega

• Homologado según la normativa IATA (transporte aéreo)
• Incluye recipiente para agua y compartimentos portaobjetos
• Cierres a presión bloqueables
• Puerta de metal con triple cierre

Ref. Medidas Talla Peso máx. IVA
84584 70 x 50 x 51 cm 4 18 kg 21
84585 81 x 61 x 60 cm 5 25 kg 21
84586 92 x 64 x 66 cm 6 40 kg 21
84587 102 x 72 x 76 cm 7 50 kg 21
84588 Juego de ruedas (opcional) 21
84589 Bebedero 550ml 21

Transportín Gulliver Touring

• Apto para transporte por avión, tren, barco y coche
• Ideal para su uso en el hogar
• Homologado según la normativa IATA (transporte aéreo)
• Cierres a presión bloqueables
• Cómodas puertas de metal
• Incluye recipiente para agua y compartimentos portaobjetos
• Asa trolley

Ref. Medidas Talla Peso máx. IVA
81340 80 x 58 x 62 cm 5 30 kg 21
81342 Cinturón de seguridad (opcional) 21
81343 Pared separadora (opcional) 21
84588 Juego de ruedas (opcional) 21

NUEVO
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Rejilla protectora para vehículos

• Se fija a los reposacabezas, ahorrando espacio

Ref. Longitud Altura IVA
80581 96 - 145 cm 30 cm 21

Red de separación para vehículos

• Para todos los modelos de vehículo convencionales
• Fácil montaje

Ref. Medidas IVA
83260 105 x 80 cm 21

Rejilla protectora para vehículos

Ref. Longitud Altura IVA
84647 85 - 140 cm 75 - 110 cm 21

Funda protectora multifunción 

• Útil para proteger al perro y el asiento del vehículo
• Apta para todos los vehículos con apoyacabezas 
• 2 orificios para cinturones de seguridad
• Divisible por cremallera para dejar espacio para una 
persona en el asiento trasero
• Incluye botella para bebidas y bolsillo para utensilios

Ref. Medidas IVA V

83252 150 x 140  cm 21 1 / 6

Arnés de vehículo para perros

• Adecuado para todo tipo de enganches convencionales
• Incluye el enganche para cinturón 83259
• Fabricado en nylon y ajustable

Ref. Ø Pecho IVA V

83253 30 - 60 cm 21 1 / 18
83254 50 - 70 cm 21 1 / 18
83255 70 - 90 cm 21 1 / 18
83256 80 - 110 cm 21 1 / 18
83259 Enganche 21 1 / 12

83259



427

Placa de señalización

• Fabricada en PVC

Ref. Medidas IVA
3257 34,5 x 24,5 cm 21

Collar de adiestramiento 

• Apto para 1 ó 2 perros
• 20 niveles de impulso:continuo, acústico, botón “booster”
• Indicado para uso profesional o doméstico.
• Pilas incluidas
• Collar: sumergible y con una autonomía de 6 meses a un año
• Mando: resistente al agua

Ref. Alcance IVA
13415 250 m 21
13419 600 m 21
13421 1.600 m 21
13419/R Collar de recambio 21

Collar Antiladridos D-MUTE

• Sumergible
• Válido para todos los tamaños y razas de perros, correa 
ajustable de nylon de 17 a 75 cm
• Captador de vibración ajustable para adaptarse mejor a 
ladridos y aullidos de diferente intensidad
• 6 modos de corrección manual o automático
• Incluye pila de litio de 3V (CR2)

Ref. IVA
13405 21

Valla invisible

• El equipo completo se compone de: 1 transmisor, 1 collar, 
150 metros de cable y 50 banderolas
• Se delimita el territorio asignado al perro con un cable que 
parte de un emisor. Cuando el perro se aproxima a la zona 
donde se encuentra el cable, el collar emite un pitido para 
que el perro no continúe acercándose. Si persiste, se activa y 
administra al perro un pequeño impulso disuasorio

Ref. Alcance IVA
13455 1.000 m 21
13466 Collar recambio 1.000 m 21
13467 Collar ficticio 21
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Huesitos de pollo

• Composición: carne y productos de origen animal y vegetal

Ref. Long. Peso IVA V

81443 2 cm 150 gr 10 1 / 10

Snack Mega Mix

• Composición: carne y productos de origen animal y vegetal

Ref. Long. Peso IVA V

80716 2 cm 200 gr 10 1 / 12

Huesitos Mini Bones Mix

• Composición: carne y productos de origen animal y vegetal

Ref. Longitud Peso IVA V

87181 1,1 cm 500 gr 10 1 / 12

Snack Party Mix

• Composición: carne y productos de origen animal y vegetal

Ref. Longitud Peso IVA V

87245 2 cm 500 gr 10 1 / 12

Huesitos Duo con cordero y arroz

• Composición: cereales , extractos de proteínas vege-
tales, carne y productos derivados de origen animal

Ref. Long. Peso IVA V

81423 2 cm 150 gr 10 1 / 10
87105 2 cm 500 gr 10 1 / 12

Huesitos 3 Mix

• Composición: carne, pescado y productos derivados 
de origen animal y vegetal

Ref. Long. Peso IVA V

81444 2 cm 150 gr 10 1 / 10
87106 2 cm 500 gr 10 1 / 12
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Palitos masticables Mix

• 90,4 % de piel de vacuno

Ref. Long. Ø Color Cant. IVA V

83334 13 cm 9 - 10 mm Surtido 25 10 1 / 12
84076 13 cm 9 - 10 mm Surtido 100 10 1 / 20
83332 13 cm 9 - 10 mm Rojo 25 10 1 / 12
83973 13 cm 9 - 10 mm Rojo 100 10 1 /20

Palitos masticables vacuno

• 100 % de piel de vacuno

Ref. Long. Ø Cant. Peso IVA V

83346 12,5 cm 7 - 8 mm 25 125 gr 10 1 / 12

Palitos masticables búfalo

• Piel de búfalo envueltas en carne de búfalo

Ref. Long. Peso IVA V

80701 12 cm 100 gr 10 1 / 10

Palitos masticables pescado

• 100 % de piel de bacalao

Ref. Peso IVA V

87236 85 gr 10 1 / 6

Barritas dentales Veggie

• Ideales para el cuidado dental de los perros
• Hechos con productos vegetales y tintes naturales
• Presentación en caja de cartón para su venta en blisters

Ref. Long. Cantidad IVA
87028 12 cm 192 (16 x 12 ud) 10
87029 18 cm 60 (10 x 6 ud) 10
87030 24 cm 36 (12 x 3 ud) 10
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Tiras de pollo

• > 90 % de contenido de carne 
• Rico en proteínas
• Presentación en bolsa con cierre zip

Ref. Longitud Peso IVA V

80707 11 - 13 cm 100 gr 10 1 / 12

Tiras de pato

• > 90 % de contenido de carne 
• Rico en proteínas
• Presentación en bolsa con cierre zip

Ref. Longitud Peso IVA V

80708 13 - 15 cm 100 gr 10 1 / 12

Filete de pollo en barrita de calcio

• > 61 % de contenido de carne 
• Rico en proteínas
• Presentación en bolsa con cierre zip

Ref. Longitud Peso IVA V

80709 13 - 15 cm 100 gr 10 1 / 12

Galletas Crunch Bones

• Composición: carne y productos de origen animal y vegetal

Ref. Long. Peso IVA V

81439 5 cm 500 gr 10 1 / 12

Huesos de piel de vacuno

• 100% piel de vacuno

Ref. Long. Cant. IVA V

83337 8 cm 8 10 1 / 12
83339 10 cm 4 10 1 / 12
83340 17 cm 2 10 1 / 12
83341 21 cm 2 10 1 / 6
83343 32 cm 1 10 1 / 12
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Hueso de jamón

• 100 % hueso de cerdo

Ref. Long. Cant. IVA V

84888 24 cm 1 10 1 / 12

Salchichas

• Ideales como premios para recompensa y aprendizaje

Ref. Long. Cant. IVA V

87109 7 cm 10 10 1 / 9

Cuerno de búfalo

• 100 % natural
• Rico en proteínas y principalmente en queratina, por lo que 
contribuye al buen mantenimiento del pelo, la piel y las uñas
• Pasatiempo saludable y divertido que también fortalece la 
mandíbula

Ref. Medidas Cant. IVA V

87237 11 x 8 x 3,5 cm 2 10 1 / 5
87238 21,5 x 15 x 6 cm 1 10 1 / 4

Costilla de búfalo

• 100 % natural
• Rico en calcio y fósforo
• Ideal para prevenir enfermedades en las encías

Ref. Medidas Cant. IVA V

87258 12 x 6 x 1,5 cm 2 10 1 / 10

Mancuernas de pollo y arroz

• Ricos en proteínas
• Albóndigas de pollo con arroz y piel de vacuno 

Ref. Long. Peso IVA V

80710 8 - 9 cm 100 gr 10 1 / 12
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87059

87061

87060

87058

Collar Ping

• Nylon
• Diseño divertido
• Incluye cascabel

Ref. Color Ø Cuello Ancho IVA
87058 Blanco 30 cm 10 mm 21
87059 Negro 30 cm 10 mm 21
87060 Violeta 30 cm 10 mm 21
87061 Turquesa 30 cm 10 mm 21

Collar Bright

• Nylon reflectante de colores llamativos
• Incluye cascabel
• Colores surtidos

Ref. Ø Cuello Ancho IVA V

87123 25 - 35 cm 10 mm 21 1 / 6

NUEVO

Collar Jacquard

• Elegante diseño de tartán
• Cierre de hebilla, incluye cascabel
• Colores surtidos

Ref. Ø Cuello Ancho IVA V

87273 30 cm 10 mm 21 1 / 6

NUEVO

Collar Fluor

• Nylon
• Colores llamativos
• Incluye cascabel

Ref. Color Ø Cuello Ancho IVA
87062 Rosa 30 cm 10 mm 21
87063 Azul 30 cm 10 mm 21
87064 Verde 30 cm 10 mm 21
87065 Amarillo 30 cm 10 mm 21

87064

87062

87063

87065
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Poste rascador Opal Maxi

• Plataforma de base: 38 x 38 cm
• Altura: 78 cm
• Poste: ø 9 cm
• Columna forrada de sisal

Ref. Color IVA V

84469 Gris 21 1 / 6

Tabla rascadora Maxi

• Placa rascadora de sisal
• Para fijación en pared

Ref. Medidas IVA V

84548 70 x 17 cm 21 1 / 9

Collar Rainbow

• Nylon 
• Con cascabel y cierre de seguridad
• Colores surtidos

Ref. Ancho IVA V

83197 10 mm 21 1 / 3

Collar Amira

• Atractivo diseño a rayas
• Con cascabel y cierre de seguridad
• Colores surtidos

Ref. Ø Cuello Ancho IVA V

87274 25- 35 cm 10 mm 21 1 / 3

NUEVO

Arnés para gatos con correa Rainbow

• Nylon 
• Incluye arnés y correa (120 cm x 10 mm)
• Colores surtidos

Ref. IVA V

83191 21 1 / 3
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Iglú Amy

• Aterciopelada / felpa suave
• 100 % poliéster
• Lavable a 30 °C

Ref. Medidas IVA V

84956 35 x 33 x 32 cm 21 1 / 6

NUEVO

Cuna mullida Fluffy

• Muy cómoda, de felpa blanda y cálida
• Perfecta para que su mascota se enrolle dentro, 
creando un espacio de reposo seguro y acogedor
• Suelo antideslizante
• 100 % poliéster

Ref. Medidas IVA V

80409 Ø 60 x 18 cm 21 1 / 6

NUEVO

Cuna mullida Samuel

• 100 % poliéster, reversible
• Lavable a 30 ªC

Ref. Medidas Color (int/ext) IVA V

81315 50 x 40 x 15 cm Gris oscuro / Gris 21 1 / 12
81317 50 x 40 x 15 cm Gris oscuro / Verde 21 1 / 12
81316 60 x 50 x 17 cm Gris oscuro / Gris 21 1 / 6
81318 60 x 50 x 17 cm Gris oscuro / Verde 21 1 / 6

Cuna mullida Amelie

• Aterciopelada
• 100 % poliéster
• Lavable a 30 °C
• Cojín reversible gris/blanco

Ref. Medidas IVA V

81268 45 x 41 x 14 cm 21 1 / 12
81269 64 x 57 x 14 cm 21 1 / 8
81270 71 x 64 x 15cm 21 1 / 6
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Transportín Gulliver 1

• Puerta y cajón de plástico de alta calidad
• Asa y fijación para cinturón de seguridad

Ref. Color Medidas Peso máx. IVA
84581 Azul / Topo 48 x 32 x 31 cm 6  kg 21

Transportín Gulliver 3 Top Free

• Asa y mecanismo de fijación para cinturón de seguridad 
• Aperturas superior y frontal con puertas de metal
• Incluye recipiente para agua y asa

Ref. Medidas Talla Peso máx. IVA V

84583 61 x 40 x 38 cm 3 12 kg 21 1 / 6

Transportín Expedion 1

• Puerta y cajón de plástico de alta calidad
• Asa y fijación para cinturón de seguridad

Ref. Color Medidas Peso máx. IVA V

81346 Crema / Topo 45 x 30 x 30 cm 10 kg 21 1 / 6
81347 Verde / Gris 45 x 30 x 30 cm 10 kg 21 1 / 6
81348 Crema / Burdeos 45 x 30 x 30 cm 10 kg 21 1 / 6
81344 Clips de repuesto + fijaciones y asa 21 1

Transportín Gulliver

• Plástico de alta calidad
• Puerta metálica y fijación para cinturón de seguridad
• 84652 + 84653 incluyen trampilla superior y compartimento 
para objetos pequeños
• Accesorios opcionales

Ref. Medidas Talla Peso máx. IVA V

84651 48 x 32 x 31 cm 1 6 kg 21 1
84652 55 x 36 x 35 cm 2 8 kg 21 1 / 6
84653 61 x 40 x 38 cm 3 12 kg 21 1 / 6
84654 Correa de hombro (opcional) 21 1
84655 Juego de 4 ruedas (opcional) 21 1
84659 Clips de repuesto (opcional) 21 1
84661 Asa de repuesto (opcional) 21 1
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Arenero para gatos Sprint

• Con borde
• Extra alto

Ref. Medidas IVA V

84579 58 x 39 x 17 cm 21 1 / 12

Pala para arena

• PVC
• Colores surtidos

Ref. Modelo IVA V

84160 Cerrado 21 1 / 12
84161 Granulado fino 21 1 / 6
84233 Granulado grueso 21 1 / 6
87265 Gran capacidad 21 1 / 6

84233  

84160 84161

87265  

Bolsas XL para arenero

• Para areneros de hasta 59 x 46 cm
• Transparentes
• 10 bolsas por paquete

Ref. IVA V

84215 21 1 / 4

Arenero para gatos Economy

• Con borde
• Colores surtidos 

Ref. Medidas IVA V

84227 50 x 35 x 12 cm 21 1 / 24
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Arenero cubierto para gatos Cathy

• Incluye puerta, filtro de olores y asa

Ref. Medidas IVA V

82699 56 x 40 x 40 cm 21 1 / 12
83079 Filtro de carbón de recambio 21 1

Arenero cubierto para gatos Cathy

• Incluye puerta, filtro de olores, asa y pala para arena
• Con bandeja de arena extraible para facilitar la limpieza

Ref. Medidas IVA V

81582 58 x 45 x 48 cm 21 1 / 5

NUEVO

Arenero cubierto para gatos Minka

• Incluye puerta, filtro de olores y asa

Ref. Color Medidas IVA V

81570 Verde / blanco 57 x 39 x 41 cm 21 1 / 6
81571 Topo / crema 57 x 39 x 41 cm 21 1 / 6
81573 Filtro de carbón de recambio 21 1

Arenero cubierto para gatos Classic Corner

• Ideal para usar en esquinas
• Soporte para la pala en el interior
• Incluye puerta, filtro de olores y pala
• Colores surtidos

Ref. Medidas IVA V

86295 57 x 45,5 x 39 cm 21 1 / 3
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Palitos de pescado

• Envasados individualmente
• Contiene vitaminas 

Ref. Cant. Peso IVA V

87266 3 15 gr 10 1 / 35

NUEVO

Bocaditos de pato

• Bajo en grasas
• Sin gluten
• Sin azúcares añadidos

Ref. Peso IVA V

87267 50 gr 10 1 / 6

NUEVO

Bocaditos de atún

• Bajo en grasas
• Sin gluten
• Sin azúcares añadidos

Ref. Peso IVA V

87269 50 gr 10 1 / 6

NUEVO

Rollitos de pollo y pescado

• Bajo en grasas
• Sin gluten
• Sin azúcares añadidos

Ref. Peso IVA V

87268 50 gr 10 1 / 6

NUEVO
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Varas de atún cocido

• Envasados individualmente
• Sin gluten
• Sin azúcares añadidos

Ref. Peso Cant. IVA V

87271 35 gr 2 10 1 / 10

NUEVO

Tiras de pollo

• Sabroso pollo deshidratado
• Sin gluten
• Sin azúcares añadidos

Ref. Peso IVA V

87272 50 gr 10 1 / 10

NUEVO

Dados de atún

• Delicioso atún deshidratado
• Sin gluten
• Sin azúcares añadidos

Ref. Peso IVA V

87270 85 gr 10 1 / 10

NUEVO

Hierba para gatos

• Complemento alimenticio para gatos domésticos
• Para autocultivo
• Tiempo de germinación 3 días aprox.
• Lista para consumir cuando mide 4 - 5 cm

Ref. Peso IVA V

83198 100 gr 21 1 / 12
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Comedero de acero inoxidable

• Apto para lavavajillas

Ref. Capac. Ø IVA V

83412 450 ml 13 cm 21 1 / 240
83413 900 ml 16 cm 21 1 / 144
83414 1.800 ml 21 cm 21 1 / 96
83415 2.800 ml 25 cm 21 1 / 72
83416 4.000 ml 28 cm 21 1 / 48

Comedero de acero inoxidable

• Base con goma antideslizante
• Apto para lavavajillas

Ref. Capac. Ø IVA V

83200 200 ml 11 cm 21 1 / 72
83417 450 ml 15 cm 21 1 / 96
83418 700 ml 16,5 cm 21 1 / 72
83419 900 ml 18,5 cm 21 1 / 24
83420 1.800 ml 22 cm 21 1 / 24
83421 2.800 ml 26 cm 21 1 / 36

Comederos Multicolor

• Acero inoxidable
• Base con goma antideslizante
• Colores surtidos

Ref. Capac. Ø IVA V

82295 200 ml 11 cm 21 1 / 144
82296 450 ml 15 cm 21 1 / 96 
82297 900 ml 18,5 cm 21 1 / 48

Comedero de acero inoxidable

• Base de goma antideslizante
• Apto para lavavajillas

Ref. Capac. Ø IVA V

82290 425 ml 12,5 cm 21 1 / 96
82291 850 ml 16,5 cm 21 1 / 72
82292 1.600 ml 20,5 cm 21 1 / 48
82293 2.800 ml 23 cm 21 1 / 36
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Comedero anti ansiedad

• Específico para evitar que coman y beban demasiado deprisa
• Base con goma antideslizante
• Apto para lavavajillas

Ref. Material Capac. IVA V

82294 Acero inox 500 ml 21 1 / 48
80503 Plástico 500 ml 21 1 / 6
80504 Plástico 1.000 ml 21 1 / 6

Comedero doble elevado de acero inoxidable

• Altura total de 43 cm
• Comederos regulables en altura sin escalas y con fijación
• Aptos para lavavajillas 

Ref. Capac. Ø IVA V

82265 2 x 1.800 ml 21 cm 21 1 / 6
82258 2 x 2.800 ml 25 cm 21 1 / 6

Comedero doble de acero inoxidable

• Aptos para lavavajillas

Ref. Capac. Ø IVA V

83407 2 x 450 ml 13 cm 21 1 / 12
83408 2 x 900 ml 16 cm 21 1 / 12
83406 2 x 1.800 ml 21 cm 21 1 / 12

Tolva para perros

• Fabricado en chapa galvanizada

Ref. Medidas IVA
70710 32 x 32 x 59 cm 21
70711 41 x 37,5 x 72 cm 21
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Bebedero de viaje

• Silicona, fácil de limpiar
• Plegable, antideslizante, ligero y resistente

Ref. Color Capac. IVA V

80507 Azul 250 ml 21 1 / 4
80501 Rojo 500 ml 21 1 / 4
80502 Verde 1.000 ml 21 1 / 4
80508 Gris 2.000 ml 21 1 / 4

Botella para viaje

• Plegable
• Colores surtidos

Ref. Capac. IVA V

86710 500 ml 21 1 / 6

Bebedero plástico con boya

• Bebedero económico de polipropileno
• Conexión por parte izquierda o derecha
• Racor de 1/2“ 
• Incluye tapón de vaciado

Ref. Ø Capac. IVA V

87055 25 cm 3.000 ml 21 1 / 9

Comedero / Bebedero automático Maya

• Fabricados en plástico
• Recipiente con escala medidora

Ref. Modelo Color Capac. IVA V

82277 Comedero Gris 1,5 L 21 1 / 3
82279 Comedero Gris 3,5 L 21 1 / 3
82278 Bebedero Beige 1,5 L 21 1 / 3
82280 Bebedero Beige 3,5 L 21 1 / 3

82277 - 82279

82278 - 82280

Bebedero aluminio con boya pintado

• Conexión por parte izquierda o derecha
• Racor de 3/8"

Ref. Ø Capac. IVA
10330 21 cm 1.100 ml 21
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Champú repelente de parásitos para perros

• Repelente de parásitos indicado para la higiene preventiva de 
los animales domésticos
• Protección natural sin insecticida
• Evita infestaciones por garrapatas, pulgas, piojos, mosquitos y 
otros insectos voladores
• Con acción acondicionadora, facilita el cepillado del animal

Ref. Capac. IVA V

87242 500 ml 21 1 / 12

NUEVO

Champú anti-parásitos para perros

• Elimina de forma eficaz los piojos, pulgas y garrapatas en el perro
• Imprescindible cuando el animal está infestado
• Protege el perro de los parásitos aprox. 3-4 semanas
• Proporciona un pelaje desparasitado, limpio y suave

Ref. Capac. IVA V

87243 500 ml 21 1 / 12

NUEVO

Pinza quitagarrapatas Smartick®

• Elimina las garrapatas de forma rápida, segura y sin dolor 
• No comprime el abdomen de la garrapata gracias a su forma 
especial (lo que reduce el riesgo de infecciones) 
• Con argolla para llaves

Ref. Long. IVA V

82497 7,2 cm 21 1 / 12

Pinza quitagarrapatas

• Perfecta para eliminar garrapatas sin usar venenos ni insecticidas

Ref. Long. IVA V

83539 10 cm 21 1 / 12

Antiparasitarios para entornos

• Tratamiento de parásitos externos en establos, cuadras, perreras, 
pajareras, vehiculos de transporte, etc
• Acción de larga persistencia (hasta 3 meses)
• Elimina pulgas, garrapatas, mosquitos, moscas, ácaros, piojos, tábanos...
• Aplicación: mediante pulverización, 1L/10m2

Ref. Capac. IVA
87281 1.000 ml 21

NUEVO
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Cepillo doble

• Para eliminar enredos, suciedad y nudos
• Púas de alambre de punta redonda
• Antiestático

Ref. Long. Ancho IVA V

81950 20,5 cm 7 cm 21 1 / 3
81902 24 cm 7 cm 21 1 / 3

81950

81902

Cepillo doble flexible

• Cabezal de cepillo flexible
• Se adapta perfectamente al contorno del cuerpo
• Púas de alambre de punta redonda: para eliminar enredos, 
suciedad y nudos 
• Cerdas sintéticas: para retirar las partículas de polvo más finas y 
abrillantar el pelo
• Antiestático

Ref. Long. Ancho IVA V

81922 21 cm 6 cm 21 1 / 3
81923 24 cm 7 cm 21 1 / 3

Carda suave

• Para retirar pelos sueltos y leves enredos de la subcapa
• Incluye un peine de limpieza
• Cerdas metálicas suaves

Ref. Long. Ancho IVA V

81904 16 cm 6 cm 21 1 / 3
81905 16 cm 9 cm 21 1 / 3

81905   

81904   

Peine para el cuerpo

• Para el cuidado y la limpieza de la capa superior y la subcapa
• Adecuado para cualquier longitud de pelo
• Púas redondeadas para el cuidado delicado de la piel

Ref. Long. Descripción IVA V

81906 21 cm Fino 21 1 / 3
81907 21 cm Combi fino / subcapa 21 1 / 3
81908 21 cm Subcapa de pelo 21 1 / 3

81906     

81908

81907
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Cepillo de mano para Terrier

• Para eliminar enredos, suciedad y nudos
• Almohaza flexible que se adapta al contorno del cuerpo
• Púas de alambre inoxidables con puntas redondas 
• Asa para mano ajustable

Ref. Long. Ancho IVA V

81934 13 cm 8 cm 21 1 / 3

Peine rastrillo

• Para el cuidado intensivo del pelo
• Con púas redondeadas y giratorias (360°)
• Para el pelo ligeramente enmarañado y nudos difíciles

Ref. Medidas Modelo Púas IVA V

81909 15 x 9 cm 1 fila 19 mm 21 1 / 3
81910 15 x 9 cm 2 filas 14 + 19 mm 21 1 / 3

81909

81910

Peine cortanudos

• Para desenredar y aligerar el manto
• Corte grueso

Ref. Long. Cuchillas IVA V

81911 18,5 cm 9 21 1 / 3

Cortanudos

• Para desenredar y aligerar el manto 
• Adecuado para pelo corto y largo

Ref. Long. Cuchillas IVA V

81916 18 cm 12 21 1 / 3
81917 18 cm 20 21 1 / 3

81916   

81917

Cepillo para muda

• Retira el pelo muerto y la lana inferior suelta 
• Apto para todas las longitudes de pelo
• No daña el pelo sano

Ref. Long. Ancho IVA V

81913 15 cm 7,5 cm 21 1 / 3
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Guantes de aseo y quitapelusas

• Limpia el pelaje, acaricia y estimula la circulación sanguínea
• Elimina el pelo muerto y el polvo
• Apto para retirar el pelo de muebles tapizados y telas

Ref. Long. Ancho IVA V

83435 23 cm 19,5 cm 21 1 / 3

Cepillo Magic Brush

• Limpieza eficaz a la vez que produce efecto de masaje
• Apto para limpieza en húmedo
• Lavable a máquina a 60º

Ref. Modelo Long. Ancho IVA
81954 Perros 16,5 cm 6,5 cm 21
81942 Perros suave 16,5 cm 6,5 cm 21
83282 Gatos 16,5 cm 6,5 cm 21

NUEVO

Cepillo Sheddy

• Eliminación del pelo suelto y muerto, apto para pelajes húmedos o secos
• Elimina el pelo de la ropa y de otros textiles con la parte posterior
• Apto para todas las razas de perros y gatos de pelo corto 

Ref. Long. Ancho IVA
87287 10 cm 3,7 cm 21

NUEVO

Repelente de micciones para perros y gatos

• Evita que perros y gatos orinen y defequen en superficies y zonas no 
deseadas, su acción es inmediata y duradera
• Producto natural de esencias naturales con gran poder repelente
• Es ideal para proteger esquinas, jardineras, puertas, portales, esca-
parates, fachadas, etc

Ref. Capacidad IVA
87263 750 ml 21

NUEVO

Piss-Can

• Educa a su mascota para orinar en el lugar indicado
• Pulverice el lugar elegido y haga que el cachorro lo huela,repetir la ope-
ración regularmente hasta observar el comportamiento deseado

Ref. Capacidad IVA
87283 200 ml 21

NUEVO
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Carda

• Mango de madera
• Cerdas metálicas con puntas protectoras

Ref. Long. Ancho IVA V

83270 17 cm 10 cm 21 1 / 3

Carda suave

• Mango de madera

Ref. Long. Ancho IVA V

83267 13,5 cm 12 cm 21 1 / 3

Tijera cortauñas

Ref. Long. IVA V

83280 8 cm 21 1 / 3
81949 10 cm 21 1 / 3

81949

83280

Cortauñas

• Para cualquier tamaño
• Carcasa transparente: ofrece una óptima visibilidad 
para la protección de la piel de la mascota
• Mango ergonómico

Ref. Long. IVA V

81918 14,5 cm 21 1 / 3

Alicate cortauñas

• Para uñas pequeñas y medianas
• Con tope de corte
• Pestaña para cierre
• Mango ergonómico

Ref. Long. IVA V

81919 14 cm 21 1 / 3
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Abrebocas  para perros

Ref. Ancho IVA
13330 12 cm 21
13332 16 cm 21

Depresor lingual

Ref. Material Modelo IVA
13357 Plástico Estéril 21
13355 Plástico No estéril 21
13361 Madera Estéril * 21
13359 Madera No estéril 21

* Bajo pedido

Introductor de pastillas

• Forma rápida y sencilla de administrar comprimidos a perros y gatos
• Limpieza: enjuagar con agua tibia sin detergente o desinfectante
• Incluye caja expositora

Ref. Cant. IVA
13560 10 21

Dedal de seguridad Bedi-Shield

• Permite mantener de forma segura la boca del perro abierta
• Ayuda a la inspección oral y limpieza de residuos atrapados en boca
• Facilita la administración de pastillas y otros medicamentos

Ref. Cant. IVA
13575 2 21

Guillotina para pastillas

Ref. Descripción IVA
13530 Triturador de pastillas 21
13550 Guillotina para pastillas 21

1355013550

Cepillos de dientes para perros

• Incluye cepillo dental + cepillo masajeador de encías
• Colores surtidos

Ref. Descripción Cant. IVA V

13540 Cepillos dentales 2 21 1 / 3
13541 Pasta de dientes 85 gr 21 1 / 12

13541

13540
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Férulas de aluminio

• Pueden doblarse y cortarse para ajustar el tamaño y forma

Ref. Medidas IVA
13511 500 x 15 x 2 mm 21
13512 500 x 20 x 2 mm 21
13513 850 x 30 x 2 mm 21

Férulas de PVC

• Férulas cóncavas de PVC, muy resistentes
• Bordes con espuma de protección para evitar herir al animal
• Varias líneas de recorte para adaptar la férula al animal
• Orificios de ventilación

Ref. Long. Color IVA V

13545 200 mm Azul 21 1 / 12
13546 300 mm Rojo 21 1 / 12
13547 400 mm Verde 21 1 / 12

Compresas

Ref. Talla Cant. IVA
86319 0 - 1 - 2 30 21
86320 3 24 21
86321 4 - 5 24 21

Férulas adaptables

• Muy flexibles, se adaptan a la forma necesaria
• Transparentes a rayos X

Ref. Medidas IVA V

13514 250 x 45 mm 21 1 / 4
13515 350 x 55 mm 21 1 / 4
13516 400 x 90 mm 21 1 / 4

Culotte protector Luxus

• Para proteger a las perras contra un embarazo no deseado
• Lavable
• Incluye una compresa

Ref. Talla Ø Abdomen IVA
83438 0 32 - 37 cm 21
83439 1 38 - 45 cm 21
83440 2 46 - 52 cm 21
83441 3 53 - 59 cm 21
83442 4 60 - 70 cm 21
83443 5 71 - 78 cm 21
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Collar isabelino Opaco

• Flexible y fácil de colocar 

Ref. Medida Cantidad IVA
13310/O 7,5 cm 10 21
13312/O 10 cm 10 21
13314/O 12,5 cm 10 21
13316/O 15 cm 10 21
13318/O 20 cm 10 21
13320/O 25 cm 10 21
13322/O 30 cm 10 21
13326/O 35 cm 1 21
13324/O 40 cm 1 21
13323 7,5 - 30 cm 7 (1 de cada) 21

Collar isabelino Transparente

• Flexible y fácil de colocar 

Ref. Medida Cantidad IVA
13310 7,5 cm 10 21
13312 10 cm 10 21
13314 12,5 cm 10 21
13316 15 cm 10 21
13318 20 cm 10 21
13320 25 cm 10 21
13322 30 cm 10 21
13326 35 cm 1 21
13324 40 cm 1 21
13342 7,5 - 30 cm 7 (1 de cada) 21

Collar isabelino Transparente para aves

• Flexible y fácil de colocar 
• Incluye:  Ø8cm(5) + Ø10cm(5) + Ø14cm(3) + Ø20cm(2)

Ref. Cant. IVA
13329 15 21
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Collar isabelino Transparente con borde

• Borde de goma
• Flexible y fácil de colocar 
• Cierre rápido

Ref. Medida Cantidad IVA
13310/B 7,5 cm 5 21
13312/B 10 cm 5 21
13314/B 12,5 cm 5 21
13316/B 15 cm 5 21
13318/B 20 cm 5 21
13320/B 25 cm 5 21
13322/B 30 cm 5 21
13343 7,5 - 30 cm 7 (1 de cada) 21

Collar isabelino Transparente cierre clic

• Flexible y fácil de colocar 
• Cierre “clic” fácil y sencillo

Ref. Medida Cantidad IVA
13310/C 7,5 cm 10 21
13312/C 10 cm 10 21
13314/C 12,5 cm 10 21
13316/C 15 cm 10 21
13318/C 20 cm 10 21
13320/C 25 cm 10 21
13322/C 30 cm 10 21
13326/C 35 cm 1 21
13324/C 40 cm 1 21
13341 7,5 - 30 cm 7 (1 de cada) 21

Collar isabelino Transparente para conejos

• Flexible y fácil de colocar 

Ref. Cant. IVA
13328 10 21
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Tractor Fendt 936 Vario

Ref. Medidas IVA
B03040 34,5 x 17,5 x 20 cm 21

Tractor Fendt 936 Vario

• Pala frontal

Ref. Medidas IVA
B03041 44,5 x 17,5 x 20 cm 21

Tractor Fendt 211 Vario

Ref. Medidas IVA
B02180 25,5 x 13 x 16 cm 21

NUEVO

Tractor Fendt 211 Vario

• Pala frontal
• Remolque

Ref. Medidas IVA
B02182 55 x 13 x 15 cm 21

NUEVO
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Tractor John Deere 6920

• Pala frotal

Ref. Medidas IVA
B02052 38,5 x 16,5 x 17,7 cm 21

Tractor John Deere 5115 M

• Remolque

Ref. Medidas IVA
B02108 61 x 14,8 x 16 cm 21

Tractor John Deere 6920

• Remolque

Ref. Medidas IVA
B02057 68,8 x 16,5 x 17,7 cm 21

NUEVO

Tractor John Deere 5115M

Ref. Medidas IVA
B02106 26 x 12,7 x 16 cm 21

NUEVO
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Tractor jardinería John Deere

Ref.  Medidas IVA
B62104 32,7 x 10,7 x 12,5 cm 21

NUEVO

Todo terreno John Deere Gator XUV 855D

Ref. Medidas IVA
B02491 22,6 x 11,3 x 14 cm 21

NUEVO

Tractor John Deere 7R

Ref. Medidas IVA
B03150 37,5 x 17,5 x 20,5 cm 21

NUEVO

Tractor John Deere 7R

• Pala frontal

Ref. Medidas IVA
B03151 44 x 17,5 x 20,5 cm 21

NUEVO

Tractor John Deere 7R

• Pala frontal
• Remolque

Ref. Medidas IVA
B03155 80,5 x 17,5 x 20 cm 21

NUEVO
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Tractor Massey Ferguson 7624

• Pala frontal
 
Ref. Medidas IVA
B03047 44,5 x 17,5 x 19,8 cm 21

Tractor Massey Ferguson 7480

• Remolque
 
Ref. Medidas IVA
B02045 67 x 16,5 x 17,5 cm 21

Tractor New Holland T7.315

• Pala frontal

Ref. Medidas IVA
B03121 46 x 17,5 x 20,5 cm 21

NUEVO

Tractor New Holland T7.315

Ref. Medidas IVA
B03120 36 x 17,5 x 20,5 cm 21

NUEVO

Tractor Massey Ferguson 7624
 
Ref. Medidas IVA
B03046 34,5 x 17,5 x 19,8 cm 21

NUEVO



457

Tractor Claas Axion 950

Ref. Medidas IVA
B03012 34,5 x 18 x 20,5 21

Tractor Claas Axion 950

• Pala frontal

Ref. Medidas IVA
B03013 44,5 x 18 x 20,5 cm 21

Tractor Claas Nexis 267 F

Ref. Medidas IVA
B02110 25,2 x 12,9 x 15 cm 21

Tractor Claas Nexis 267 F

• Pala frontal
• Remolque

Ref. Medidas IVA
B02112 67 x 16,5 x 17,5 cm 21

Tractor Claas Xerion 5000

Ref. Medidas IVA
B03015 42 x 19 x 22,5 cm 21
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Tractor Case IH CVX 170

Ref. Medidas IVA
B02090 29 x 16,5 x 18 cm 21

Tractor Case IH Optum 300 CVX

Ref. Medidas IVA
B03190 34,5 x 18 x 20,5 cm 21

NUEVO

Tractor Case IH Optum 300 CVX

• Pala frontal
• Remolque
• Incluye 8 pacas de heno

Ref. Medidas IVA
B03198 79 x 18 x 20,5 cm 21

NUEVO

Tractor Steyr 6300 Terrus CVT

• Pala frontal

Ref. Medidas IVA
B03181 44,5 x 18 x 20,5 cm 21

NUEVO
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Remolque volquete Joskin

Ref. Medidas IVA
B02212 47,5 x 18,1 x 20,8 cm 21

Remolque volquete Krampe

Ref. Medidas IVA
B02225 49 x 18,8 x 21,2 cm 21

Remolque volquete lateral Fliegl

Ref. Medidas IVA
B02203 47,9 x 18,1 x 18,9 cm 21

Remolque volquete

Ref. Medidas IVA
B02211 39 x 17 x 14,5 cm 21

NUEVO

Remolque elevador con gancho

Ref. Medidas IVA
B02035 49,5 x 18,5 x 19 cm 21

NUEVO
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Remolque Tandemachs 

• Bordes altos

Ref. Medidas IVA
B02010 37 x 16,5 x 18 cm 21

Remolque esparciador de estiercol

Ref. Medidas IVA
B02209 43 x 17,5 x 15 cm 21

Remolque agrícola Pöttinger

Ref. Medidas IVA
B02214 54,6 x 18 x 24,5 cm 21

Remolque para balas de heno

• Incluye 8 balas de heno

Ref. Medidas IVA
B02220 44 x 15,5 x 15,5 cm 21

Pulverizador Amazone UX 5200

Ref. Medidas IVA
B02207 38,3 x 99,6 x 19,7 cm 21
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Cisterna de riego Fliegl

Ref. Medidas IVA
B02020 41,5 x 48,4 x 19 cm 21

Arado Lemken

Ref. Medidas IVA
B02331 25 x 15 x 11 cm 21

Arado reversible Lemken Vari-Titan

Ref. Medidas IVA
B02250 72,5 x 15 x 12 cm 21

Rastrillo de discos Kuhn Discover XL

Ref. Medidas IVA
B02217 54,5 x 35 x 11 cm 21

Remolque de riego

• Carrete de manguera de 1,8 metros accionado con ma-
nivela, permite distribuir el agua de forma muy sencilla 

Ref. Medidas IVA
B02430 36,5 x 17,3 x 21,5 cm 21

NUEVO
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Sembradora rotativa Pöttinger Vitasem 302 ADD

Ref. Medidas IVA
B02347 25 x 20 x 12,5 cm 21

Sembradora rotativa Pöttinger Lion 3002

Ref. Medidas IVA
B02346 14 x 20 x 10 cm 21

Sembradora Amazone

Ref. Medidas IVA
B02330 16 x 22,5 x 9,5 cm 21

Sembradora Lemken Solitair 9

Ref. Medidas IVA
B02026 43,5 x 32 x 15 cm 21

Esparcidora rotativa Kone

Ref. Medidas IVA
B02224 59,1 x 22,1 x 11,6 cm 21
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Cosechadora Claas Lexion 780

Ref. Medidas IVA
B02119 60 x 47 x 23,5 cm 21

Cosechadora Claas Lexion 480

Ref. Medidas IVA
B02120 45 x 37 x 22 cm 21

Cosechadora John Deere T670i

Ref. Medidas IVA
B02132 60,3 x 47,3 x 23,7 cm 21

Cosechadora de patatas Grimme SE75-30

Ref. Medidas IVA
B02130 49,1 x 18 x 18,4 cm 21

Cultivador Lemken

Ref. Medidas IVA
B02329 21 x 20 x 12 cm 21
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Agavilladora Krone

Ref. Medidas IVA
B02216 33,5 x 45 x 85 cm 21

Cosechadora de forraje Claas  Disco 8550 C Plus

Ref. Medidas IVA
B02218 23,7 x 48,8 x 9 cm 21

Picadora Claas Jaguar 900

Ref. Medidas IVA
B02131 45 x 32,5 x 22 cm 21

Empacadora Claas Rollant 250

Ref. Medidas IVA
B02121 29,6 x 15,5 x 15,5 cm 21

Embaladora

• Incluye 2 balas de heno

Ref. Medidas IVA
B02122 40 x 14,6 x 17,1 cm 21
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Pacas de heno

Ref. Medidas Cant. IVA
B02342 10,5 x 5,5 x 4,8 cm 4 21
B02344 9 x 6,6 x 6,6 cm 4 21
B02345 9 x 6,6 x 6,6 cm 4 21

B02342

B02344 B02345

Empacadora John Deere

• Incluye 2 pacas de heno

Ref. Medidas IVA
B02017 39 x 14,5 x 16 cm 21

Mezcladora de forrajes Strautmann Verti-Mix 1050

Ref. Medidas IVA
B02127 35,3 x 14,1 x 17,6 cm 21

Cargadora compacta Schäffer Hoflader 2630

• Pinza
• Incluye 1 bala de heno

Ref. Medidas IVA
B02192 33 x 9,6 x 15,7 cm 21

NUEVO

Empacadora John Deere C441R

• Incluye 4 pacas de heno (B02345)

Ref. Medidas IVA
B02032 42 x 19 x 20 cm 21

NUEVO

Empacadora Krone Big Pack 1290 HDP

• Incluye 2 pacas de heno

Ref. Medidas IVA
B02033 60,5 x 18,5 x 21 cm 21

NUEVO
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Tractor forestal John Deere 1210E con grúa

• Incluye 4 troncos

Ref. Medidas IVA
B02133 64 x 16,4 x 22,5 cm 21

Camión forestal MAN con grúa

• Incluye 3 troncos

Ref. Medidas IVA
B02769 43 x 18,5 x 25,5 cm 21

Remolque forestal con grúa

• Incluye 4 troncos

Ref. Medidas IVA
B02252 42,9 x 16,8 x 19,5 cm 21

Agente forestal

• Incluye 1 perro

Ref. IVA
B62660 21

NUEVO

Remolque para transporte animal

• Incluye 1 vaca

Ref. Medidas IVA
B02227 48,2 x 17,1 x 20,2 cm 21
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Land Rover Defender con remolque para caballos

• Incluye 1 caballo

Ref. Medidas IVA
B02592 61,5 x 14 x 18,5 cm 21

Pick-up RAM 2500 con remolque para caballos

• Incluye 1 caballo

Ref. Medidas IVA
B02501 74 x 17 x 18,5 cm 21

Mercedes Benz Sprinter para transporte animal

• Incluye 1 caballo

Ref. Medidas IVA
B02674 45,5 x 17 x 22 cm 21

Accesorio ganado

• Posiciones surtidas
• Venta individual

Ref. Ganado Medidas IVA
B02306 Caballo 18,5 x 4,5 x 13,8 cm 21
B02308 Vaca 18,5 x 4,5 x 11,2 cm 21
B02309 Toro 18,5 x 4,5 x 11,2 cm 21

B02309

B02308

B02306

Camión Scania para transporte animal

• Incluye 1 vaca

Ref. Medidas IVA
B03549 52 x 18,5 x 26,5 cm 21

NUEVO

Establo con cercado, comedero y box

• Incluye 1 vaca, 1 ternero, 1 ganadero y equipamiento

Ref. IVA
B062611 21

NUEVO
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Mercedes Benz Sprinter para camping

• Incluye 1 campista

Ref. Medidas IVA
B02672 43,5 x 16,3 x 19,7 cm 21

NUEVO

Pick-up Ram 2.500

Ref. Medidas IVA
B02500 40 x 17 x 15 cm 21

NUEVO

Land Rover Defender Station

Ref. Medidas IVA
B02590 28 x 13,8 x 15,3 cm 21

Jeep Wrangles Unlimited Rubicon

Ref. Medidas IVA
B02525 32,9 x 14,4 x 14,2 cm 21
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Ducati Desert Sled

• Incluye 1 motorista

Ref. Medidas IVA
B63051 14,5 x 6,5 x 8,5 cm 21

NUEVO

Ducati Full Throttle

• Incluye 1 motorista

Ref. Medidas IVA
B63053 14,5 x 6,5 x 8,5 cm 21

NUEVO

Quad

• Incluye 1 piloto

Ref. Medidas IVA
B63000 16 x 9,3 x 9,3 cm 21

NUEVO

Moto acuática

• Incluye 1 piloto

Ref. Medidas IVA
B63151 22,5 x 10 x 10 cm 21

NUEVO
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Patrulla de policía Jeep Wrangler Rubicon

• Incluye módulo de sirenas y 1 agente de policía

Ref. Medidas IVA
B02526 32,9 x 14,4 x 16,2 cm 21

NUEVO

Patrulla de policía motorizada

• Incluye 1 agente de policía

Ref. Medidas IVA
B62731 13,6 x 6,6 x 9,5 cm 21

NUEVO

Patrulla de policía quad

• Incluye 1 agente de policía

Ref. Medidas IVA
B63010 16 x 9,3 x 9,3 cm 21

NUEVO

Policía K-9

• Incluye 1 agente de policía y 1 perro policía

Ref. IVA
B62150 21

NUEVO

Patrulla de policía Range Rover Velar

• Incluye módulo de sirenas y 1 agente de policía

Ref. Medidas IVA
B02890 34 x 14,3 x 13 cm 21

NUEVO
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Ambulancia Mercedes Benz Sprinter

• Incluye módulo de sirenas y 1 conductor

Ref. Medidas IVA
B02536 45,5 x 17 x 22 cm 21

NUEVO

Camión de bomberos MAN con escalera

• Incluye módulo de sirenas 

Ref. Medidas IVA
B02771 47 x 17,5 x 24,2 cm 21

Camión grúa de asistencia MAN

• Incluye vehículo todo terreno

Ref. Medidas IVA
B02750 49,5 x 18,5 28,5 cm 21

NUEVO

Camión de basura MAN recogida selectiva

• Incluye 2 cubos de basura

Ref. Medidas IVA
B03761 54 x 19 x 25,7 cm 21

NUEVO

Camión quitanieves Mercedes Benz Unimog

Ref. Medidas IVA
B02572 47 x 16 x 19,5 cm 21
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Camión góndola MAN con excavadora JCB 4CX

Ref. Medidas IVA
B02776 86 x 18 x 24 cm 21

Retroexcavadora JCB 5CX

Ref. Medidas IVA
B02454 41,1 x 17,2 x 25 cm 21

NUEVO

Excavadora Liebherr

Ref. Medidas IVA
B02426 39 x 15,5 x 22 cm 21

NUEVO

NUEVOMini excavadora CAT

Ref. Medidas IVA
B02456 40,9 x 16,3 x 18 cm 21

Land Rover Defender Station con remolque y 
micro excavadora JCB 8010 CTS

• Incluye 1 obrero

Ref. Medidas IVA
B02593 40,9 x 16,3 x 18 cm 21



473

Camión MB Arocs con contenedor

• Incluye mini excavadora

Ref. Medidas IVA
B03624 54,5 x 18,5 x 22,5 cm 21

NUEVO

NUEVO
Dumper Volvo A60H

Ref. Medidas IVA
B02455 68 x 22,5 x 26,5 cm 21

Cargadora Liebherr L574

Ref. Medidas IVA
B02430 52,5 x 18,5 x 22,5 cm 21

NUEVO
Cargadora compacta CAT

Ref. Medidas IVA
B02481 23 x 10,5 x 13,7 cm 21

Manitou telescópica MRT 633

Ref. Medidas IVA
B02125 43 x 17,5 x 15 cm 21
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Camión volquete Scania

Ref. Medidas IVA
B03550 54 x 18,5 x 24,3 cm 21

Camión hormigonera MAN

Ref. Medidas IVA
B02744 46,5 x 17,5 x 26,5 cm 21

Mini dumper Ausa

Ref. Medidas IVA
B02449 26,6 x 12,4 x 17 cm 21

Camión Scania con grúa telescópica Liebherr

Ref. Medidas IVA
B03571 62 x 18,5 x 27 cm 21
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Carretilla telescópica JCB

• Incluye 1 pallet

Ref. Medidas IVA
B02512 31,7 x 11 x 18,2 cm 21

NUEVO

Carretilla elevadora Linde HT160

• Incluye 1 pallet + 3 cajas

Ref. Medidas IVA
B02513 42,9 x 18 x 25,1 cm 21

NUEVO

Manitou telescópica MRT 2150

• Incluye accesorios

Ref. Medidas IVA
B02129 52,7 x 16,8 x 20 cm 21

Carretilla elevadora Linde

• Incluye 2 pallets

Ref. Medidas IVA
B02511 29 x 9,2 x 22 cm 21
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA

ENVÍOS

• La entrega de los pedidos se realizará en la dirección designada libremente por el usuario. De tal forma, el pres-
tador no asume responsabilidad alguna por cuando la entrega del producto o servicio no llegue a realizarse como 
consecuencia de que los datos facilitados por el cliente sean falsos, inexactos, incompletos o cuando la entrega no 
pueda efectuarse por causas ajenas a la empresa de envíos, asignada para tal efecto, como lo es la ausencia del 
destinatario.
• El periodo de reclamación para incidencias en envíos será de 48 horas después de la fecha de recepción del mis-
mo. Una vez transcurrido dicho plazo toda reclamación quedará invalidada. 
• Nuestros productos se entienden situados en nuestro almacén. Los gastos originados por el transporte serán incluidos 
en factura.

PRECIOS Y FACTURACIÓN

• Los precios aplicables a cada producto serán los publicados en catálogo. Los precios que se indican respecto a 
cada producto no incluyen el Impuesto sobre el Valor Añadido (IVA) u otros impuestos que pudieran ser aplicables y 
en todo caso se expresarán en la moneda Euro (€). Dichos precios, salvo que se indique expresamente lo contrario, no 
incluyen los gastos de envío,
• El pago del importe de las compras efectuadas tendrá un vencimiento de 30 días a partir de la fecha de factura.
• Debido a los gastos mínimos de facturación y manipulación de las mercancías, las facturas con importes inferiores 
a 60€ se girarán a la vista.
• Para cualquier información sobre el pedido, el usuario contará con el teléfono de atención a clientes de Insprovet 
s.l. que es 948 312848 o vía correo electrónico a la dirección de e-mail insprovet@insprovet.net. En todo caso deberá 
indicarse en el asunto del mensaje el número de albarán de la compra efectuada. 
• Los artículos que pudieran aparecer al mismo tiempo en el catálogo general de mascotas y/o ganadería, se regirán 
por el precio que marque el catálogo o tarifa de fecha más reciente.

DEVOLUCIONES

• Insprovet s.l. se compromete única y exclusivamente a la reposición del material que pudiera mostrarse defectuoso, 
no aceptando ninguna devolución transcurridos 30 días naturales desde la fecha de envío y sin que previamente haya 
sido comprobado y aceptado por nuestro personal, salvo que la devolución sea realizada por defectos en el produc-
to, los gastos relativos al envío serán asumidos por parte del usuario. En todo caso el producto deberá ser devuelto en 
su embalaje original y en perfecto estado. En caso contrario la devolución no será aceptada.
• El derecho de devolución no podrá aplicarse a productos personalizados o que por razones de higiene y salubridad 
u otras excepciones legalmente contempladas no sean susceptibles de éste derecho.
• Las fotos de los artículos son orientativas, no siendo motivo de devolución que el producto enviado sea ligaremente 
diferente al presentado en el catálogo.

GARANTÍAS APLICABLES

• Todos los productos cuentan con un periodo de garantía, conforme a los criterios y condiciones descritas en el Real 
Decreto Legislativo 1/2007, de 16 de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley General para la 
Defensa de los Consumidores y Usuarios y otras leyes complementarias.
• La empresa Insprovet s.l. no será responsable de las lesiones, pérdidas, daños humanos o animales derivados del uso 
incorrecto de los productos.

LEYES APLICABLES Y JURISDICCIÓN

• Estas condiciones se regirán o interpretarán conforme a la legislación española en aquello que no este expresamen-
te establecido. El prestador y el usuario, acuerdan someter cualquier controversia que pudiera suscitarse de la pres-
tación de los productos o servicios objeto de éstas Condiciones, a los Juzgados y Tribunales del domicilio del usuario. 
En el caso de que el usuario tenga su domicilio fuera de España, el prestador y el usuario, renuncian expresamente a 
cualquier otro foro, sometiéndose a los Juzgados y Tribunales de la ciudad de Beriain (Navarra - España).
• Insprovet s.l. se reserva el derecho a anular o modificar total o parcialmente este catálogo incluyendo los precios 
sin previo aviso, así como la variación o supresión de cualquiera de los productos, no haciéndose responsable de los 
daños o molestias ocasionados.

Maquetado por Alberto Morales
1º Edición Marzo 2.023 
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